
町田市転入者アンケート調査結果

2022年8月

町田市

目 次

１．調査概要 ..............................................1
２．調査結果の概要 ....................................3
３．全体結果 .................................................5
４．転入前の居住地別 ...............................23
５．転入者の属性別 ...................................30
６．仮説等に基づいた詳細分析 ................37

集計表および調査票 ...............................50



●転入者の年齢構成　住民基本台帳とアンケート回収数との比較 構成比（％）
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アンケート回収数 (n=809)
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１．調査概要

■調査方法等

■年代別回収状況

●アンケート回収数、回収率（郵送調査のみ）

配布数 回収数 回収率

10歳代 468 16 3.4%

20歳代 2458 175 7.1%

30歳代 1435 283 19.7%

40歳代 745 143 19.2%

50歳代 469 101 21.5%

60歳代 242 64 26.4%

70歳代 183 27 14.8%

合計 6000 809 13.5% ※住民基本台帳による転入者の年齢構成に比べ、アンケート回収数の年齢構成
は、10ｰ20歳代の構成比が小さいことに留意
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■調査目的

2018年調査
2022年調査

窓口調査 郵送調査

調査方法 アンケート調査票の配布・回収ともに郵送 アンケート依頼文を窓口で直接配布、
回収はWEB

アンケート依頼はがきを郵送、
回収はWEB

調査対象 2017 年 10 月１日から 2018 年9月 30 日までに
転入した方。2018 年4月1日時点で 18 歳以上

2022年5月23日以降に町田市に転入した
方。1世帯につき1人、18歳以上の方

2020年4月1日～2022年5月31日に転入
した方。住民基本台帳から抽出

調査期間 2018年 12 月 12 日～ 12 月 28 日 2022年5月23日～ 2022年6月22日～7月17日

配布数 3,000件 － 6,000件

有効回収数 1,037件（回収率34.6％） 61件（2022年7月17日時点） 809件（回収率13.5％）

合計 870件（2022年7月17日時点） ※窓口、郵送を合算

本調査は、2020年4月1日以降に町田市に転入された方を対象に、本市へ転入したきっかけや転入時に重視したことなどを質問し、
コロナ前後の転入者の変化を把握することで、アフターコロナの郊外都市のあり方についての研究に役立てることを目的に実施した。



大項目

問１） 性別

問２） 転入時の年齢

●転入年月　※郵送調査のみ

問３） 職業

　問３）-2 【就業者のみ】　お勤めの業種

　問３）-3 【就業者のみ】　現在の働き方

　問３）-3-2 【テレワーク実施者のみ】　どのような場所でテレワークをしていますか

　問３）-4 【就業あるいは通学者のみ】　通勤・通学先

問４） 同居の家族構成

　問４）-2 【子どもがいる世帯のみ】　同居の子どもの年齢

問５） 居住地の町名

問６） 世帯年収

問７） 転入前の居住地

問８） 転入前の住宅、転入後の住宅

問９） 自宅の最寄り駅

　問９）-2 自宅と最寄駅の徒歩での所要時間

　問９）-3 自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）　転入前、転入後

問10）引っ越しのきっかけ

問11）他市区町村の検討有無

　問11）-2 【検討した人のみ】　他に検討した市区町村

　問11）-3 【検討した人のみ】　最も検討した市区町村

問12）

問13）町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響

問14）引っ越し先を町田市とすることについて、主な決定者

問15）町田市に期待していた点

問16）町田市で叶えたい暮らし

問17）町田市への定住意向

問18）町田市に満足している点　※郵送調査のみ

4　町田市への評価

質問項目

1　ご自身のことについて

町田市への引っ越しで重視した点

問12）-1　最も重視

問12）-2　2番目に重視

問12）-3　3番目に重視

問12）-4　4番目に重視

２　以前と現在の住まいについて

３　町田市への転入理由について

１．調査概要
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■調査項目



２．調査結果の概要

＜１＞全体結果

（1）転入者の属性

・2018年調査に比べ、10～20歳代、単身者の割合が増加（10-20歳代：23％→27％、単身者：22％→27％）。

・子どものいる世帯の子どもの年齢は、就学前の割合がやや減り、小中学生が増え、子どもの年齢がやや上がった。

・居住地は小山や南の割合が増加（小山：7％→11％、南：17%→19％）

・転入者の構成は、30代以下ファミリー（20％）、30代以下単身者（18％）、30代以下夫婦（16％）で約5.4割を占め、30代以下ファミリー層が増えている。

（２）転入者の職業と通勤通学

・通勤先は東京23区の割合が増加（30％→35％）、町田市で働く人の割合はほぼ変わらない（21％→20％）。

・働き方は、出勤のみ（テレワーク不可）が53％を占めるが、不定期にテレワークなど、テレワーク可能な人は47％と半数弱を占める。

（３）転入前後の住まい

・転入前の居住地は東京23区（13％→21％）や多摩エリア（11％→14％）が増加。

・2018年調査に比べ、持ち家（戸建て・マンション）の割合が増加（戸建て：30％→33％、マンション：8％→16％）。

・転入後の最寄り駅は橋本駅（2％→5％）や南町田グランベリーパーク駅（7％→10％）の割合が増加。

・転入後の通勤時間は、転入前と比べて長くなる傾向にあり、これは2018年も同様（45分～1時間未満：転入前19％→転入後23％）。

・転入前の居住地は、横浜市・川崎市（24％）、東京23区（21％）、多摩エリア（14％）、神奈川県西部（14％）という構成。

（４）町田市への転入理由等

・転入のきっかけは住宅の都合（26％→31％）、生活環境の改善（9％→12％）が増加。仕事の都合（30％→31％）は変わらない。

・重視点の1位は「家賃や住宅の価格が手ごろ」、2位は「住宅の条件」で、2018年調査に比べ「交通の利便性」の重視度は下がった。

・町田市への期待1位は｢買い物など日常生活の利便性｣で、「交通の利便性｣｢中心市街地の賑わい｣｢快適で美しい生活環境｣が2位に並ぶ。

・転入の理由としてコロナの影響があった人は3割。

・町田市に求める暮らしは「生活がしやすい暮らし（74％）」が最多。

⇒2020年以降の町田市への転入は、橋本駅周辺や南町田グランベリーパーク駅周辺への転入が増えており、大規模開発による供給戸数増が一因

の面もある。年代では、30代以下ファミリーが増えている。転入前の居住地や通勤先ともに東京23区との繋がりが強まっており、テレワーク等の

働き方の変化が郊外に住居を求める動機となり、住宅価格面で町田市の魅力が高まっている。また、町田市は生活利便性の高さが魅力と認識

されている。
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２．調査結果の概要

＜２＞転入前の居住地別

・東京23区からの転入者（21％）は、他市町村からの転入者に比べ、コロナの影響を間接的に受けており、テレワークが可能だから、住環境にこだわり

たいから、広い間取りが欲しいから、町田市に転入している。仕事よりも住環境の改善がきっかけ。町田市は住宅価格面での魅力が強く、まちのブ

ランドイメージや文化への期待は低い。まちの活気と自然は、暮らしに重要と考えている。

・横浜市・川崎市からの転入者（24％）は、ファミリー層が住環境の改善をきっかけに転入。持ち家戸建てを求め、町田市は生活の利便性が魅力。安

心・安全な暮らしや子どもがのびのびできる暮らしを求めており、土地の安全性も町田市の魅力。自然は、転入前の居住地に比べて、魅力には映

らない様子。

・多摩エリアからの転入者（14％）は、30代以下の単身や30代以下の若いファミリーで、医療・福祉系の事業所に勤め、パート・アルバイトが比較的多く、

テレワーク不可の人が多い。住宅の価格や条件を重視して転入。町田市は生活の利便性が魅力だが、神奈川県からの転入者よりは期待度が低く、

同じ多摩エリアであれば利便性は変わらないと考えている様子。暮らしの中で自然や趣味を優先したい。

⇒転入前の居住地によって、町田市の見え方が異なる。23区居住者は価格面以外は魅力に映っていない様子がうかがえるが、コロナの影響を最も

受けており、テレワーク等の働き方の定着によって、東京23区と強く結ばれた町田市の優位性は今後も発揮できると思われる。神奈川県居住

者からみると、町田市は生活利便性を向上させると映っている。

＜３＞転入者の属性別

・20-30代単身者（16％）は、仕事が理由で通勤先に近い町田市に転入。生活利便性と賑わいを求めている。働きやすく趣味が満喫できる暮らしが理想。

・30代以下夫婦カップル（18％）は、結婚が理由で町田市に転居。23区勤め、正社員が多い。生活利便性と賑わいを重視。生活しやすく子どもに良い環

境が理想。

・30代以下ファミリー（20％）は、住宅の都合、子どもの誕生、子育て環境が理由で町田市に転入。生活利便性と価格を重視。子どもによい環境、安心

安全な暮らしが理想。

・40-50代ファミリー（14％）は、住宅の都合、仕事の都合で町田市に転入。持ち家戸建てが多い。公園や自然環境、土地の安全性を重視。まちに活気

が理想。

・40代以上夫婦（12％）は、住宅が理由で町田市に転居。通勤は都内。生活環境の改善が理由。土地の安全性を重視。生活しやすく自然が豊かな暮ら

しが理想。

⇒属性によって町田市に求めることが異なり、ターゲット別に検討が必要である。どの属性も生活利便性を重視しているが、20-30代単身者は賑わ

い・働きやすさ・楽しさ、30代以下夫婦は賑わいと将来の子どもにとって良い環境、30代以下ファミリーは子育て環境や安心安全を重視してい

る。40代以上になると、土地の安全性やまちの活気も重要。
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 2018年調査に比べると、10～20歳代と50歳代の割合がやや高まっており、40歳代がやや減少、70歳代以上が減少。

３．全体結果
（１）転入者の属性

（1）－2 転入時の年齢

2018年調査 2022年調査

問2 _転入時の年代7 区分（単一回答）

10 歳代

2 .8 ％

2 0 歳代

2 4 .6 ％

3 0 歳代

3 4 .0 ％

4 0 歳代

16 .6 ％

5 0 歳代

12 .0 ％

6 0 歳代

7 .5 ％

7 0 歳代以上

2 .6 ％

N = 8 7 0

z

（1）－1 性別

 2018年調査と比べ、女性の割合がやや増加。

問1_性別（単一回答）

男性

3 9 .8 ％

女性

5 8 .0 ％

選択しない

2 .2 ％

N = 8 7 0

2018年調査 2022年調査
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問4 ’’同居の家族構成（単一回答）

二世代世帯（自分と 子ども ）

3 3 .8 ％

夫婦のみ世帯

2 7 .2 ％

単身（一人世帯）

2 7 .1％

二世代世帯（自分と 親）

5 .5 ％

三世代世帯（自分と 親と 子ども ）

2 .8 ％

その他

2 .8 ％

三世代世帯（自分と子どもと孫）

0 . 5 ％

三世代世帯（自分と祖父母と親）

0 . 3 ％

N = 8 7 0

z

３．全体結果
（１）転入者の属性

 2018年調査に比べ、子どものいる世帯の場合、就学前の子どもの割合がやや減り、小学生、中学生の割合が増加し、
子どもの年齢が上がったと言える。

（1）－4 子どもの学年【子どものいる世帯のみ】

2018年調査

2022年調査

問4 -2 ’_同居の子どもの年齢【子どもがいる世帯のみ】（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

就
学
前

小
学
生

中
学
生

高
校
生

専
修
・
専

門
学
校

、
短

大
・
大
学

以
上
の
学
生

学
生
以
外
の
成
人

無
回
答

全体 （321） 59.5 25.2 9.7 4.4 10.0 13.1 -

（構成比：％） 

0

10

20

30

40

50

60

70

（％）

全体

2018年調査 2022年調査

 2018年調査に比べ、単身者の割合が高まり、高齢者を伴う二世代・三世代世帯の割合が減少。

（1）－3 家族構成
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■問2×問4　転入時の年齢×同居の家族構成

サンプ

ル数

単身（一

人世帯）

夫婦の

み世帯

二世代

世帯（自

分と親）

二世代

世帯（自

分と子

ども）

三世代

世帯（自

分と子

どもと

孫）

三世代

世帯（自

分と親と

子ども）

三世代

世帯（自

分と祖

父母と

親）

その他

全体 870 27.1 27.2 5.5 33.8 0.5 2.8 0.3 2.8

10歳代 24 62.5 - 20.8 - - - - 16.7

20歳代 214 39.7 25.2 7.5 19.2 - 1.9 0.9 5.6

30歳代 296 18.9 28.7 4.1 43.9 - 2.4 0.3 1.7

40歳代 144 20.1 24.3 4.9 42.4 0.7 6.3 - 1.4

50歳代 104 26.9 26.9 4.8 37.5 - 2.9 - 1.0

60歳代 65 20.0 41.5 4.6 29.2 3.1 1.5 - -

70歳代以上 23 43.5 34.8 - 17.4 4.3 - - -

全体に対する構成比（％）

転

入

時

の

年

齢

同居の家族構成

問2 ×問4 ’　転入時の年齢×同居の家族構成(単一回答）　【詳細】

二世代世
帯_30代以

下と子

二世代世
帯_40-50
代と子

二世代世
帯_60代以

上と成人
の子

夫婦_

30代以下

夫婦_

40-50代

夫婦_

60代以上

単身_

30代以下

単身_

40-50代

単身_

60代以上
その他 無回答

2022年全体 (n=870)

2018年全体 (n=1,037)

サンプル数

二世代世

帯_30代以

下と子

二世代世

帯_40-50

代と子

二世代世

帯_60代以

上と成人の

子

夫婦_

30代以下

夫婦_

40-50代

夫婦_

60代以上

単身_

30代以下

単身_

40-50代

単身_

60代以上
その他 無回答

2022年調査 870 19.7 13.9 5.7 16.0 7.2 4.0 17.9 6.6 2.6 6.3 0.0

2018年調査 1037 15.8 17.7 5.6 15.4 6.1 4.6 14.3 3.7 4.0 11.1 1.7

2022年-2018年　差（ｐｔ） +3.9 - 3.8 +0.1 +0.6 +1.1 - 0.6 +3.6 +2.9 - 1.4 - 4.8 - 1.7

凡例

（　）内はサンプル数

19.7

15.8

13.9

17.7

5.7

5.6

16.0

15.4

7.2

6.1

4.0

4.6

17.9

14.3

6.6

3.7

2.6

4.0

6.3

11.1

-

1.7
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３．全体結果
（１）転入者の属性

（1）－5 転入時の年齢×同居の家族構成

 転入時の年齢と同居の家族構成を掛け合わせ、転入者のボリュームゾーンとなる属性を把握したところ、町田市への転入者は、
30代以下ファミリ－（20％）、30代以下単身者（18％）、30代以下夫婦（16％）で5.4割を占める。

⇒2018年調査に比べ、30代以下ファミリー層と30代以下単身者層が増えている。

2022年調査

問2 ×問4 ’　転入時の年齢×同居の家族構成(単一回答）

二世代世帯_

3 0 代以下と 子

19 .7 ％

二世代世帯_

4 0 -5 0 代と 子

13 .9 ％

二世代世帯_

6 0 代以上と成人の子

5 .7 ％夫婦_3 0 代以下

16 .0 ％

夫婦_4 0 代以上

11 .3 ％

単身_10 代

1 .7 ％

単身_

2 0 -3 0 代

16 .2 ％

単身_

4 0 代以上

9 .2 ％

その他

6 .3 ％

N = 8 7 0

z

再区分

詳細区分



問5 _居住地区区分（単一回答）

町田

2 1 .0 ％

南

18 .6 ％

鶴川

12 .2 ％

小山

11 .0 ％

成瀬

11 .0 ％

忠生

9 .1％

玉川学園

7 .2 ％

相原

3 .2 ％

三輪

2 .5 ％

小山田

2 .2 ％

小野路

1 .7 ％ 無回答

0 . 1％

N = 8 7 0

z

 2018年調査に比べ、居住地は小山や南の割合が高まった。

2018年調査 2022年調査

３．全体結果
（１）転入者の属性

（1）－6 居住地
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地区 町名

相原 相原町

小野路 小野路町、野津田町

小山 小山ヶ丘、小山町

小山田 上小山田町、下小山田町、図師町

忠生
小山田桜台、木曽西、木曽東、木曽町、忠生、常盤町、根岸、根岸町、矢

部町、山崎、山崎町

玉川学園 玉川学園、東玉川学園、南大谷

鶴川
大蔵町、金井、金井ヶ丘、金井町、真光寺、真光寺町、鶴川、能ヶ谷、広

袴、広袴町、薬師台

成瀬 高ヶ坂、成瀬、成瀬が丘、成瀬台、西成瀬、南成瀬

町田 旭町、中町、原町田、藤の台、本町田、森野

南 小川、金森、金森東、つくし野、鶴間、南つくし野、南町田

三輪 三輪町、三輪緑山



 2018年調査に比べ、正社員や自営業・自由業の割合が高まった。業種はサービス業、医療・福祉、情報通信業、製造業が多い。

問3 -4 _通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

東京都2 3 区

3 4 .6 ％

町田市

2 0 .1％

横浜市

13 .9 ％

相模原市

7 .3 ％

その他の神奈川県

6 .6 ％

川崎市

6 .3 ％

その他の東京都

6 .0 ％

八王子市

2 .9 ％

その他の道府県

1 . 6 ％
千葉県

0 . 4 ％

埼玉県

0 . 3 ％

N = 7 2 8

z

問3 -2 _お勤めの業種【就業者のみ】（単一回答）

サービス業

17 .6 ％

医療・福祉

15 .6 ％

情報通信業

15 .4 ％
製造業

13 .8 ％

卸売・小売業

7 .7 ％

建設業

7 .3 ％

金融・保険・不動産業

5 .2 ％

公務

5 .2 ％

飲食店・宿泊業

1 .6 ％

農林漁業

0 . 0 ％

その他

10 .6 ％

N = 6 9 7

z

2018年調査

2018年調査

2022年調査

2022年調査

 2018年調査に比べ、通勤先は東京23区の割合が高まった。

３．全体結果
（２）転入者の職業と通勤通学

（2）－1 職業、業種【働いている人のみ】

（2）－2 通勤・通学先【学生または働いている人のみ】

問3 _職業（単一回答）

正規社員・

正規職員

5 4 .8 ％

パート・アルバイト・非常勤

10 .2 ％

専業主婦・主夫

10 .2 ％

自営業・自由業

7 .2 ％

派遣・嘱託・

契約社員

6 .4 ％

無職

6 .1％

学生

3 .6 ％
その他の仕事

1 . 4 ％

N = 8 7 0

z
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■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

サンプル
数

町田市 八王子市
東京都23

区
その他の
東京都

相模原市 横浜市 川崎市
その他の
神奈川県

埼玉県 千葉県
その他の
道府県

全体 728 20.1 2.9 34.6 6.0 7.3 13.9 6.3 6.6 0.3 0.4 1.6

仕事都合 225 27.6 3.1 26.7 4.9 6.7 15.6 4.4 9.8 0.4 0.0 0.9

仕事都合ではない 472 15.0 2.3 39.6 6.8 7.0 13.3 7.6 5.3 0.2 0.6 2.1

無回答 31 41.9 9.7 16.1 3.2 16.1 9.7 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0

全体よりも5pt以上高い （％）

転
居
理
由

 通勤・通学先を詳細にみると、1位町田市、2位横浜市、3位相模原市、港区、千代田区、川崎市と続く。
 仕事都合で町田市に転居した人に限ると、通勤先として町田市のウェイトが高まるが3割弱程度。仕事都合で転居していても、

通勤先は23区内や横浜市・川崎市・相模原市である人が7割を占める。

2022年調査

３．全体結果
（２）転入者の職業と通勤通学

問3 -4 ’　通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（詳細）（単一回答）

町
田
市

横
浜
市

相
模
原
市

港
区

千
代
田
区

川
崎
市

渋
谷
区

新
宿
区

世
田
谷
区

八
王
子
市

中
央
区

厚
木
市

品
川
区

多
摩
市

海
老
名
市

大
和
市

府
中
市

大
田
区

調
布
市

藤
沢
市

稲
城
市

国
分
寺
市

江
東
区

中
野
区

立
川
市

三
鷹
市

豊
島
区

座
間
市

秦
野
市

千
葉
県

文
京
区

目
黒
区

杉
並
区

埼
玉
県

大
阪
府

静
岡
県

全体 （728） 146 101 53 47 46 46 41 32 28 21 19 14 13 11 11 8 7 7 5 5 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2

国
立
市

武
蔵
野
市

福
生
市

青
梅
市

台
東
区

足
立
区

伊
勢
原
市

茅

ヶ
崎
市

寒
川
町

平
塚
市

愛
知
県

長
野
県

京
都
府

全体 （728） 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

問3 -4 _通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

町田市 八王子市
東京都23

区
その他の
東京都

横浜市 相模原市 川崎市
その他の
神奈川県

埼玉県 千葉県
その他の
道府県

無回答

全体 (n=728)

凡例

（　）内はサンプル数

20.1 34.6 13.9 7.3 6.3 6.6 0.31.62.9 6.0

＜再掲＞

（2）－2 通勤・通学先【学生または働いている人のみ】

10



 「出勤のみ」「基本的に出勤」「出勤中心」を合わせると7.3割。
 転入者の半数はテレワークが可能。

問3 -3 -2 _テレワークをしている場所【テレワーク実施者のみ】（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

自
宅

カ
フ

ェ
や
フ
リ
ー

ス
ペ
ー

ス コ
ワ
ー

キ
ン
グ
ス
ペ
ー

ス

や
シ

ェ
ア
オ
フ

ィ
ス

自
社
・
自
社
グ
ル
ー

プ
専

用
の
テ
レ
ワ
ー

ク
ス
ペ
ー

ス そ
の
他

全体 （328） 99.1 4.9 3.0 2.1 0.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

（％）

全体

2022年調査

2022年調査

３．全体結果
（２）転入者の職業と通勤通学

 コワーキングスペース等の利用はテレワーク実施者のうちの数パーセント。

問3 -3 _現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

出勤のみ（テレワーク

はでき ない）

5 2 .9 ％

基本的に出勤だが、不定期

にテレワークを利用

14 . 3 ％

出勤中心（5 0 ％以上）で、定

期的にテレワークを併用

5 .9 ％

テレワーク中心（5 0 ％以上）

で、定期的に出勤を併用

6 .7 ％

基本的にテレワークだが、

不定期的に出勤

9 .8 ％

テレワーク（ほぼ 10 0 ％）

10 . 3 ％

N = 6 9 7

z

（2）－3 現在の働き方【働いている人のみ】 問3 -3 _現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

47

（　）内はサンプル数

出
勤
の
み

（
テ
レ
ワ
ー

ク

は
で
き
な
い

）

基
本
的
に
出
勤
だ
が

、
不

定
期
に
テ
レ
ワ
ー

ク
を
利

用 出
勤
中
心

（
5
0
％
以

上

）
で

、
定
期
的
に
テ
レ

ワ
ー

ク
を
併
用

テ
レ
ワ
ー

ク
中
心

（
5
0
％
以
上

）
で

、
定

期
的
に
出
勤
を
併
用

基
本
的
に
テ
レ
ワ
ー

ク
だ

が

、
不
定
期
的
に
出
勤

テ
レ
ワ
ー

ク

（
ほ
ぼ

1
0
0
％

）

全体 （697） 52.9 14.3 5.9 6.7 9.8 10.3

建設業 （21） 52.4 14.3 14.3 4.8 14.3 -

製造業 （29） 27.6 31.0 13.8 13.8 6.9 6.9

情報通信業 （43） 4.7 11.6 4.7 16.3 27.9 34.9

卸売・小売業 （18） 66.7 11.1 5.6 16.7 - -

金融・保険・不動産業 （14） 64.3 21.4 14.3 - - -

飲食店・宿泊業 （5） 100.0 - - - - -

医療・福祉 （36） 94.4 - - - 2.8 2.8

サービス業 （53） 60.4 7.5 3.8 7.5 5.7 15.1

公務 （13） 76.9 15.4 7.7 - - -

その他 （26） 50.0 11.5 3.8 - 7.7 26.9

全体より5pt以上高い （構成比：％） 

全体より5pt以上低い

業
種

（2）－4 テレワークの場所【テレワーク実施者のみ】

問3 -3 -2 _テレワークをしている場所【テレワーク実施者のみ】（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

自
宅

カ
フ

ェ
や
フ
リ
ー

ス
ペ
ー

ス コ
ワ
ー

キ
ン
グ
ス
ペ
ー

ス

や
シ

ェ
ア
オ
フ

ィ
ス

自
社
・
自
社
グ
ル
ー

プ
専

用
の
テ
レ
ワ
ー

ク
ス
ペ
ー

ス そ
の
他

全体 （328） 99.1 4.9 3.0 2.1 0.9

建設業 （10） 100.0 - - - -

製造業 （21） 100.0 4.8 - - -

情報通信業 （41） 100.0 - - - -

卸売・小売業 （6） 100.0 16.7 - - -

金融・保険・不動産業 （5） 100.0 - - - -

飲食店・宿泊業 - - - - - -

医療・福祉 （2） 50.0 - - - 50.0

サービス業 （21） 100.0 9.5 4.8 - -

公務 （3） 100.0 - - - -

その他 （13） 100.0 - - - -

全体より5pt以上高い （構成比：％） 

全体より5pt以上低い

業
種
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 2018年調査に比べ、転入前の居住地は、23区や多摩エリアの割合が増加。⇒都内からの転入が増えている
 詳細にみると、横浜市、川崎市、相模原市、八王子市、世田谷区の順で多く、2018年調査と上位は変わらないが、

横浜市・川崎市・相模原市の割合が減り、23区や多摩エリアの割合が増加。

（3）－1 転入前の居住地

厚
木
市

秦
野
市

北
海
道

岐
阜
県

ア
メ
リ
カ

海
外

小
平
市

西
東
京
市

豊
島
区

北
区

秋
田
県

栃
木
県

新
潟
県

石
川
県

山
梨
県

岡
山
県

国
分
寺
市

国
立
市

三
鷹
市

小
金
井
市

昭
島
市

東
村
山
市

府
中
市

武
蔵
野
市

中
央
区

文
京
区

荒
川
区

伊
勢
原
市

鎌
倉
市

岩
手
県

奈
良
県

広
島
県

高
知
県

沖
縄
県

全体 （870） 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

（件）

多摩 11.5% 23区 13.5%

2018年調査

2022年調査

３．全体結果
（３）転入前後の住まい

東京都・計 25％くらい
神奈川県・計 46％くらい

東京都・計 34.3％
神奈川県・計 39.7％

問7 _引っ越し前の居住地（単一回答）

八王子市 調布市 多摩市 稲城市

その他の

東京都市

町村

東京都23
区

横浜市 川崎市 相模原市 厚木市 大和市 座間市

その他の

神奈川県

市町村

埼玉県 千葉県
その他の
都道府県

全体 (n=870)

※1％未満の数値ラベルは非表示

凡例

（　）内はサンプル数

4.1 1.8 6.1 20.6 12.4 11.6 9.8 1.0 4.1 2.5 2.6 20.7

問7’引っ越し前の居住地（詳細）（単一回答）

横
浜
市

川
崎
市

相
模
原
市

八
王
子
市

世
田
谷
区

千
葉
県

埼
玉
県

大
阪
府

愛
知
県

多
摩
市

中
野
区

練
馬
区

板
橋
区

渋
谷
区

静
岡
県

目
黒
区

大
田
区

杉
並
区

品
川
区

大
和
市

長
野
県

調
布
市

足
立
区

兵
庫
県

稲
城
市

狛
江
市

江
東
区

藤
沢
市

福
島
県

福
岡
県

日
野
市

墨
田
区

葛
飾
区

江
戸
川
区

横
須
賀
市

茨
城
県

京
都
府

全体 （870） 108 101 85 36 36 23 22 22 17 16 13 13 12 11 11 10 10 10 9 9 9 8 8 8 7 7 7 7 7 7 6 6 6 6 6 6 6

多摩エリア その他の東京都 東京23区 横浜市・川崎市
神奈川県
西部市町

その他の
神奈川県

千葉県・埼玉県 その他の県 海外

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

13.7 20.6 14.4 1.4 5.2 18.9 1.80.1 24.0
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 2018年調査に比べ、転入後の住まいの形態は、持ち家（戸建て・マンション）の割合が高まり、民間賃貸マンションの割合が減っ
た。 ⇒持ち家（戸建て・マンション）が増えている

 転入前に賃貸マンション→転入後に賃貸マンションが最も多く、次いで転入前に賃貸マンション→転入後に持ち家戸建て、転入
前に賃貸マンション→分譲マンションの順に多い。

問8 -1_引っ越し前の住宅（単一回答）

持ち家（一戸
建て）

持ち家（共同

住宅：分譲マ
ンションな

ど）

民間の賃貸
一戸建て

民間の賃貸

共同住宅（ア
パート・マン

ションなど）

公営・公団・
公社の借家

社宅・寮・官
舎

施設（病院・
福祉施設等）

その他

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

15.5 8.5 4.1 57.0 4.0 8.4 0.3 2.1

2018年調査

３．全体結果
（３）転入前後の住まい

2022年調査 問8 -2 _引っ越し後の住宅（単一回答）

持ち家（一戸

建て）

持ち家（共同

住宅：分譲マ

ンションな

ど）

民間の賃貸

一戸建て

民間の賃貸

共同住宅（ア

パート・マン

ションなど）

公営・公団・

公社の借家

社宅・寮・官

舎

施設（病院・

福祉施設等）
その他

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.20.3

問8 _住宅の種類_転入前と転入後のクロス

サンプ

ル数

持ち家

（一戸

建て）

持ち家

（共同

住宅：

分譲マ

ンショ

ンな

ど）

民間

の賃

貸一

戸建て

民間

の賃

貸共

同住

宅（ア

パー

ト・マ

ンショ

ンな

ど）

公営・

公団・

公社

の借

家

社宅・

寮・官

舎

施設

（病

院・福

祉施

設等）

その他

全体 870 286 139 33 339 33 35 2 3

持ち家（一戸建て） 135 35 21 5 63 2 8 - 1

持ち家（共同住宅：分譲マンションなど） 74 28 14 1 26 2 3 - -

民間の賃貸一戸建て 36 15 3 10 6 1 1 - -

民間の賃貸共同住宅（アパート・マンションなど） 496 170 82 16 202 16 9 - 1

公営・公団・公社の借家 35 14 6 1 6 8 - - -

社宅・寮・官舎 73 19 10 - 26 3 14 - 1

施設（病院・福祉施設等） 3 - 1 - - - - 2 -

その他 18 5 2 - 10 1 - - -

単位（件）

転

入

前

転入後

（3）－2 転入前と転入後の住まいの形態
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 2018年調査に比べ、転入後の最寄駅から自宅までの所要時間は、30分以上の割合が減った。
⇒駅近の物件が好まれる傾向が強まった。

 2018年調査に比べ、転入後の最寄り駅は、町田駅や鶴川駅の割合が減り、橋本駅や南町田駅の割合が高まった。
⇒橋本駅周辺への注目度が上がっている。

（3）－3 転入後の最寄り駅

問9 _自宅の最寄り駅（単一回答）

町田駅
（JR線、

小田急

線）

玉川学園

前駅
鶴川駅 柿生駅 多摩境駅 橋本駅 相原駅 淵野辺駅 古淵駅 成瀬駅

つくし野

駅

すずかけ

台駅

南町田グ
ランベ

リーパー

ク駅

その他

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

27.7 8.6 13.4 1.6 5.6 5.4 2.9 3.7 4.0 11.0 0.92.8 10.0 2.3

問9 -2 _自宅と最寄駅の徒歩での所要時間（単一回答）

5分未満
5分以上
10分未満

10分以上
20分未満

20分以上
30分未満

30分以上

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

8.2 19.5 42.1 16.4 13.8

３．全体結果
（３）転入前後の住まい

2018年調査

2022年調査

2018年調査

2022年調査

橋本駅 約2% 南町田駅約7%

（3）－4 転入後の最寄り駅から自宅までの所要時間
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問9 -3 _自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）_転入前と転入後のクロス【就業者のみ】

サンプ

ル数

15分

未満

15分

以上

30分

未満

30分

以上

45分

未満

45分

以上1

時間

未満

1時間

以上1

時間

30分

未満

1時間

30分

以上

通勤・

通学

はして

いない

全体 697 88 88 78 185 179 59 20

15分未満 131 48 27 14 26 9 6 1 長くなった 309件

15分以上30分未満 119 15 22 15 32 24 7 4 短くなった 141件

30分以上45分未満 127 8 15 22 35 34 12 1

45分以上1時間未満 140 8 10 9 57 44 11 1

1時間以上1時間30分未満 115 5 7 10 28 51 13 1

1時間30分以上 37 1 3 3 7 12 10 1

通勤・通学はしていない 28 3 4 5 - 5 - 11

単位（件）

転入後

転

入

前

 2018年調査に比べ、転入後の通勤時間は、45分以上～1時間未満の割合が高まり、通勤時間が長くなる傾向。
⇒コロナ前と同様、転入後に通勤時間は長くなる傾向。

（3）－5 転入前と転入後の通勤・通学時間の変化

問9 -3 -1_自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）_転入前（単一回答）

15分未満
15分以上
30分未満

30分以上
45分未満

45分以上
1時間未満

1時間以上
1時間30分未

満

1時間30分
以上

通勤・通学は
していない

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

20.1 16.0 16.8 18.9 15.1 4.9 8.3 

問9 -3 -2 _自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）_転入後（単一回答）

15分未満
15分以上
30分未満

30分以上
45分未満

45分以上
1時間未満

1時間以上
1時間30分未

満

1時間30分
以上

通勤・通学は
していない

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

13.0 12.9 10.1 23.3 23.4 7.7 9.5 

2018年調査

2022年調査

３．全体結果
（３）転入前後の住まい

15

問9 _3 ’_自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

短くなった 変わらない 長くなった

転入前は未就業

あるいは転入後

は未就業

全体 (n=697)

凡例

（　）内はサンプル数

20.2 30.1 44.3 5.3



問10 _引っ越しのきっかけ（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

住
宅
の
都
合

仕
事
上
の
都
合

結
婚

生
活
環
境
の
改
善

親
族
と
の
近
居
・
同
居

子
育
て
・
教
育
環
境
の

改
善

子
ど
も
の
誕
生

学
校
上
の
都
合

家
族
人
数
の
変
化

そ
の
他

全体 （870） 30.9 30.6 13.1 12.1 11.8 9.2 7.9 6.8 4.4 7.1

（構成比：％） 

0

10

20

30

40

（％）

全体

 2018年調査に比べ、転入のきっかけは「住宅の都合」「生活環境の改善」が高まった。
⇒住環境の見直しによる転入が増加。

（4）－1 転入のきっかけ

問11_他市区町村の検討有無（単一回答）

（構成比：％）

他の市区町村も検討した上

で、町田市に決めた

最初から町田市に決めていた
ため、他の市区町村は検討し

なかった

町田市に住むしかなかった
（町田市の実家に戻った、社宅

が町田市にあるなど）

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

65.9 17.8 16.3

 2018年調査に比べ、他市区町村と比較して決める人が増えた。⇒多様な選択肢の中から選ばれるための差別化が重要。

2018年調査

2018年調査

2022年調査

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

（4）－2 他市区町村の検討有無
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 2018年調査に比べ、横浜市・相模原市・川崎市の割合が下がり、八王子市や多摩市が高まった。
⇒コロナ前と同様、横浜市・相模原市・川崎市が強力な競合だが、偏重傾向は弱まり、同じ多摩エリアの市が浮上。

2018年調査

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査
問11-2 _他に検討した市区町村【検討した人のみ】（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

横
浜
市

相
模
原
市

川
崎
市

八
王
子
市

多
摩
市

上
記
以
外
の
神
奈
川
県

市
町
村

世
田
谷
区

上
記
以
外
の
東
京
都
市

町
村

調
布
市

稲
城
市

上
記
以
外
の
東
京
都

2
3
区

練
馬
区

杉
並
区

大
田
区

そ
の
他

全体 （573） 35.8 32.8 30.4 19.0 15.9 11.3 9.4 9.2 8.2 7.7 5.4 2.6 1.6 1.4 3.8

（構成比：％） 

0

10

20

30

40

（％）

全体

問11-3 _最も検討した市区町村【検討した人のみ】（単一回答）

47

（　）内はサンプル数

横
浜
市

相
模
原
市

川
崎
市

八
王
子
市

多
摩
市

世
田
谷
区

上
記
以
外
の
東
京
都
市

町
村

上
記
以
外
の
神
奈
川
県

市
町
村

調
布
市

稲
城
市

上
記
以
外
の
東
京
都

2
3
区

練
馬
区

大
田
区

杉
並
区

そ
の
他

全体 （573） 21.5 20.8 16.1 8.9 5.9 4.7 4.4 4.4 2.6 2.4 2.4 0.7 0.5 0.3 4.4

（構成比：％） 

0

10

20

30

（％）

全体

（4）－3 町田市以外に転入先として検討した市区町村
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問12 -2 _町田市への引っ越しで2番目に重視した点（単一回答）

通

勤

・

通

学

の

利

便

性

最

寄

り

駅

へ

の

ア

ク

セ

ス

家

賃

や

住

宅

の

価

格

が

手

ご

ろ

住

宅

の

条

件

が

よ

い

周

辺

の

街

並

み

が

き

れ

い

住

ま

い

の

周

辺

が

閑

静

治

安

が

良

い

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
が

よ

い

日

常

生

活

の

利

便

性

が

高

い

医

療

福

祉

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

子

育

て

・

保

育

環

境

が

充

実

公

立

学

校

の

教

育

内

容

が

よ

い

高

等

教

育

機

関

が

集

積

公

園

や

自

然

環

境

が

充

実

文

化

芸

術

が

充

実 自

然

災

害

の

少

な

さ

実

家

や

親

族

知

人

の

家

と

近

い

そ

の

他

特

に

な

し

全体（870） 10.9 10.6 15.6 16.1 2.1 7.1 3.0 0.8 11.1 0.8 1.7 0.3 - 3.6 - 1.4 3.4 2.6 8.7

問12 -1_町田市への引っ越しで最も重視した点（単一回答）

通

勤

・

通

学

の

利

便

性

が

高

い

最

寄

り

駅

へ

の

ア

ク

セ

ス

が

よ

い

家

賃

や

住

宅

の

価

格

が

手

ご

ろ

で

あ

る

住

宅

の

条

件

が

よ

い

住

ま

い

の

周

辺

の

街

並

み

が

き

れ

い

で

あ

る

住

ま

い

の

周

辺

が

閑

静

で

あ

る

住

ま

い

の

周

辺

の

治

安

が

良

い

住

ま

い

周

辺

の

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
が

よ

い

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

の

利

便

性

が

高

い

医

療

・

福

祉

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

子

育

て

・

保

育

環

境

が

充

実

し

て

い

る

公

立

小

・

中

学

校

の

教

育

内

容

が

よ

い

高

校

・

大

学

等

の

高

等

教

育

機

関

が

集

積

公

園

や

自

然

環

境

が

充

実

し

て

い

る

文

化

芸

術

が

充

実

し

て

い

る

自

然

災

害

の

少

な

さ

実

家

や

親

族

・

知

人

の

家

と

近

い

そ

の

他

特

に

な

し

全体（870） 15.3 8.4 21.0 16.7 0.8 2.6 2.5 0.2 7.1 0.2 2.0 0.2 0.1 2.3 0.1 0.7 9.3 4.8 5.5

 重視点の第一第二に「家賃や住宅の価格が手ごろ」と「住宅の条件」が挙げられ、2018年調査に比べると「交通の利便性」に対
する重視度が下がった。

（4）－4 重視点

2018年調査

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査
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問12 -3 _町田市への引っ越しで3番目に重視した点（単一回答）

通

勤

・

通

学

の

利

便

性

最

寄

り

駅

へ

の

ア

ク

セ

ス

家

賃

や

住

宅

の

価

格

が

手

ご

ろ

住

宅

の

条

件

が

よ

い

周

辺

の

街

並

み

が

き

れ

い

住

ま

い

の

周

辺

が

閑

静

治

安

が

良

い

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
が

よ

い

日

常

生

活

の

利

便

性

が

高

い

医

療

福

祉

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

子

育

て

・

保

育

環

境

が

充

実

公

立

学

校

の

教

育

内

容

が

よ

い

高

等

教

育

機

関

が

集

積

公

園

や

自

然

環

境

が

充

実

文

化

芸

術

が

充

実 自

然

災

害

の

少

な

さ

実

家

や

親

族

知

人

の

家

と

近

い

そ

の

他

特

に

な

し

全体（870） 6.7 10.3 10.3 11.3 3.0 7.6 5.9 1.5 12.0 1.4 2.3 0.3 0.2 5.3 - 2.6 4.1 1.6 13.6

問12 -4 _町田市への引っ越しで4番目に重視した点（単一回答）

通

勤

・

通

学

の

利

便

性

最

寄

り

駅

へ

の

ア

ク

セ

ス

家

賃

や

住

宅

の

価

格

が

手

ご

ろ

住

宅

の

条

件

が

よ

い

周

辺

の

街

並

み

が

き

れ

い

住

ま

い

の

周

辺

が

閑

静

治

安

が

良

い

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
が

よ

い

日

常

生

活

の

利

便

性

が

高

い

医

療

福

祉

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

子

育

て

・

保

育

環

境

が

充

実

公

立

学

校

の

教

育

内

容

が

よ

い

高

等

教

育

機

関

が

集

積

公

園

や

自

然

環

境

が

充

実

文

化

芸

術

が

充

実 自

然

災

害

の

少

な

さ

実

家

や

親

族

知

人

の

家

と

近

い

そ

の

他

特

に

な

し

全体（870） 6.4 6.6 7.5 9.3 4.3 6.4 6.0 1.1 11.6 1.3 2.1 0.2 - 6.3 0.5 4.4 4.0 2.2 19.9

問12 _町田市への引っ越しで重視した点＜１位～4位まで加重平均＞

通

勤

・

通

学

の

利

便

性

最

寄

り

駅

へ

の

ア

ク

セ

ス

家

賃

や

住

宅

の

価

格

が

手

ご

ろ

住

宅

の

条

件

が

よ

い

周

辺

の

街

並

み

が

き

れ

い

住

ま

い

の

周

辺

が

閑

静

治

安

が

良

い

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
が

よ

い

日

常

生

活

の

利

便

性

が

高

い

医

療

福

祉

の

施

設

や

サ
ー

ビ

ス

子

育

て

・

保

育

環

境

が

充

実

公

立

学

校

の

教

育

内

容

が

よ

い

高

等

教

育

機

関

が

集

積

公

園

や

自

然

環

境

が

充

実

文

化

芸

術

が

充

実 自

然

災

害

の

少

な

さ

実

家

や

親

族

知

人

の

家

と

近

い

そ

の

他

特

に

な

し

2022年 加重平均 2.62 2.06 3.69 3.34 0.39 1.13 0.76 0.15 2.09 0.15 0.43 0.06 0.02 0.75 0.02 0.31 1.38 0.75 1.90

2018年 加重平均 2.98 2.28 3.34 3.02 0.29 1.05 0.62 0.09 1.43 0.25 0.34 0.10 0.01 0.42 0.01 0.21 1.75 0.71 3.11

2018年調査より0.3以上高い 2018年調査より0.3以上低い 加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点



問15 -1～15 _町田市に期待していた点（それぞれ単一回答）

1
とても期待してい

た

2
まあ期待していた

3
あまり期待してい

なかった

4
まったく期待して

いなかった

買い物など日常生活の利便性 (n=870) 4.7

交通の利便性 (n=870) 2.7

中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい (n=870) 2.6

快適で美しい生活環境 (n=870) 2.5

土地の安全性・防災面の充実度 (n=870) 2.4

公園や自然環境の充実度 (n=870) 2.4

住宅購入・賃貸の価格相場 (n=870) 2.3

医療・福祉施設、サービスの充実 (n=870) 1.2

治安 (n=870) 0.9

子育て・保育環境 (n=870) -0.3

まちのブランドイメージ (n=870) -0.4

小・中学校の教育内容 (n=870) -1.4

地域の活気・コミュニティ (n=870) -1.5

文化芸術の鑑賞や活動の利便性 (n=870) -1.7

スポーツにふれあえる機会 (n=870) -2.2

とても期待していた：10点、まあ期待していた5点、あまり期待していなかった-5点、まったく期待していなかった：-10点として算出

加重平均
(点）

凡例

（　）内はサンプル数

38.0

20.8

22.8

20.0

16.1

22.1

15.4

15.7

14.7

16.7

9.7

12.2

8.4

8.9

7.6

41.7

48.6

46.2

47.7

51.8

43.6

53.3

43.1

42.4

34.0

37.6

31.1

31.0

30.0

28.4

15.9

24.6

22.3

26.6

27.8

28.0

24.9

32.3

32.1

26.1

39.8

29.1

42.4

40.9

41.4

4.4

6.0

8.7

5.7

4.3

6.3

6.3

8.9

10.8

23.2

13.0

27.6

18.2

20.2

22.6

2018年調査

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

（4）－5 町田市に期待していた点

 設問のニュアンスがやや異なることに加え、回答形式が異なるため数値の比較はできないが、順位の比較をすると、町田市に
期待する点として、2018年調査と同様「買い物など日常生活の利便性」が1位。「交通の利便性」への期待は2位ではあるものの
1位との差が広がり、「中心市街地の賑わい」「快適で美しい生活環境」と並んだ。

⇒交通の利便性を求める志向はやや減り、生活のしやすさを最優先する志向が強まっている。
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 「公園や自然環境の充実度」に対する満足度が最も高い。一方「文化芸術」「スポーツ」への満足度は相対的に低い。

問18 -1～15 _町田市に満足している点（それぞれ単一回答）　＜郵送調査のみ、各項目について非該当を除く＞

1
とても満足してい

る

2
まあ満足している

3
あまり満足してい

ない

4
まったく満足して

いない

公園や自然環境の充実度 (n=774) 4.2

買い物など日常生活の利便性 (n=798) 4.0

中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい (n=734) 4.0

住宅購入・賃貸の価格相場 (n=742) 3.6

土地の安全性・防災面の充実度 (n=773) 3.5

快適で美しい生活環境 (n=783) 3.1

交通の利便性 (n=801) 2.7

治安 (n=784) 2.5

まちのブランドイメージ (n=754) 2.2

子育て・保育環境 (n=440) 2.1

小・中学校の教育内容 (n=317) 1.9

医療・福祉施設、サービスの充実 (n=696) 1.6

地域の活気・コミュニティ (n=575) 1.4

スポーツにふれあえる機会 (n=486) 0.7

文化芸術の鑑賞や活動の利便性 (n=550) 0.2

とても満足している：10点、まあ満足している5点、あまり満足していない-5点、まったく満足していない：-10点として算出

加重平均
(点）

凡例

（　）内はサンプル数

28.7

30.6

22.9

18.3

13.6

16.0

20.8

14.4

9.5

12.7

9.8

7.5

8.5

8.6

5.1

52.1

47.5

57.6

60.0

65.8

59.6

50.6

57.1

61.4

56.4

59.3

58.9

55.1

49.0

49.8

13.7

15.8

14.7

18.6

17.3

18.8

19.9

21.7

21.1

22.7

21.1

25.7

29.0

32.7

34.0

5.6

6.1

4.8

3.1

3.2

5.6

8.7

6.8

8.0

8.2

9.8

7.9

7.3

9.7

11.1

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査 （再掲）

問15 -1～15 _町田市に期待していた点（それぞれ単一回答）

1
とても期待してい

た

2
まあ期待していた

3
あまり期待してい

なかった

4
まったく期待して

いなかった

買い物など日常生活の利便性 (n=870) 4.7

交通の利便性 (n=870) 2.7

中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい (n=870) 2.6

快適で美しい生活環境 (n=870) 2.5

土地の安全性・防災面の充実度 (n=870) 2.4

公園や自然環境の充実度 (n=870) 2.4

住宅購入・賃貸の価格相場 (n=870) 2.3

医療・福祉施設、サービスの充実 (n=870) 1.2

治安 (n=870) 0.9

子育て・保育環境 (n=870) -0.3

まちのブランドイメージ (n=870) -0.4

小・中学校の教育内容 (n=870) -1.4

地域の活気・コミュニティ (n=870) -1.5

文化芸術の鑑賞や活動の利便性 (n=870) -1.7

スポーツにふれあえる機会 (n=870) -2.2

とても期待していた：10点、まあ期待していた5点、あまり期待していなかった-5点、まったく期待していなかった：-10点として算出

加重平均
(点）

凡例

（　）内はサンプル数

38.0

20.8

22.8

20.0

16.1

22.1

15.4

15.7

14.7

16.7

9.7

12.2

8.4

8.9

7.6

41.7

48.6

46.2

47.7

51.8

43.6

53.3

43.1

42.4

34.0

37.6

31.1

31.0

30.0

28.4

15.9

24.6

22.3

26.6

27.8

28.0

24.9

32.3

32.1

26.1

39.8

29.1

42.4

40.9

41.4

4.4

6.0

8.7

5.7

4.3

6.3

6.3

8.9

10.8

23.2

13.0

27.6

18.2

20.2

22.6

（4）－6 町田市に満足している点
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 生活面での不自由のなさ・快適さ・安全性は、期待も高く満足度も高い。
 まちのブランドイメージや子育て環境、地域コミュニティについては、期待は低いが、わりと満足している。
 文化やスポーツに関して、期待が低く、満足度も低い。
 医療・福祉に関して、期待度のわりには満足度はやや低い。

交通の利便性

住宅購入・賃貸の価格相場

まちのブランドイメージ

公園や自然環境の充実度

治安

土地の安全性・防災面の充実度
快適で美しい生活環境

買い物など日常生活の利便性

中心市街地のにぎわい

子育て・保育環境

小・中学校の教育内容
医療・福祉施設、サービスの充実

文化芸術の鑑賞や活動の利便性
スポーツにふれあえる機会

地域の活気・コミュニティ

-1.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

-3.0 -2.0 -1.0 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0

町田市への期待と満足

期待度

満
足
度

加重平均（点）

加重平均（点）

３．全体結果
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

期待が高く、満足度も高い

期待が低く、満足度も低い

期待は低いが、わりと満足

（4）－7 町田市への期待度×満足度
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問17 _町田市への定住意向（単一回答）

47

（　）内はサンプル数

こ
れ
か
ら
も
町
田
市
に
住
み
続

け
た
い

将
来
は
市
外
に
引

っ
越
し
た
い

わ
か
ら
な
い

全体 （870） 50.7 15.2 34.1

男性 （346） 53.8 11.3 35.0

女性 （505） 49.9 16.6 33.5

10歳代 （24） 16.7 33.3 50.0

20歳代 （214） 36.4 21.5 42.1

30歳代 （296） 53.0 14.5 32.4

40歳代 （144） 63.9 10.4 25.7

50歳代 （104） 47.1 13.5 39.4

60歳代 （65） 72.3 6.2 21.5

70歳代以上 （23） 60.9 8.7 30.4

単身 （236） 38.1 19.5 42.4

夫婦のみ世帯 （237） 56.1 11.4 32.5

二世代世帯（自分と親） （48） 31.3 25.0 43.8

二世代世帯（自分と子ども） （294） 61.6 11.9 26.5

三世代世帯（自分と子どもと孫） （4） 75.0 25.0 -

三世代世帯（自分と親と子ども） （24） 50.0 16.7 33.3

三世代世帯（自分と祖父母と親） （3） - - 100.0

その他 （24） 29.2 29.2 41.7

どちらかといえば自分の意見で決めた （336） 43.5 18.5 38.1

どちらかといえば家族の意見で決めた （125） 50.4 20.0 29.6

配偶者や家族と一緒に決めた （363） 59.5 9.6 30.9

ほとんど検討に関わらなかった （46） 34.8 21.7 43.5

全体より5pt以上高い

全体より5pt以上低い

（構成比：％） 

性
別

転
入
時
の
年
齢
別

主
体

家
族
構
成

0

10

20

30

40

50

60

（％）

全体

問16 _町田市で叶えたい暮らし（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

生
活
が
し
や
す
い
暮
ら
し

安
心
・
安
全
な
暮
ら
し

子
ど
も
が
の
び
の
び
と
成
長
で

き
る
暮
ら
し

自
然
豊
か
な
暮
ら
し

働
き
や
す
さ
を
優
先
し
た
暮
ら

し 自
分
の
趣
味
が
満
喫
で
き
る
暮

ら
し

ま
ち
に
活
気
の
あ
る
暮
ら
し

地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
が
充
実
し

た
暮
ら
し

文
化
的
な
刺
激
の
あ
る
暮
ら
し

そ
の
他

全体 （870） 74.4 60.2 36.2 28.4 21.7 19.0 11.7 6.8 6.3 2.5

男性 （346） 73.1 53.8 33.5 30.1 22.0 21.7 13.6 8.7 4.9 1.7

女性 （505） 75.2 64.6 38.4 27.9 21.4 17.0 10.1 5.5 6.9 3.0

10歳代 （24） 79.2 62.5 12.5 37.5 16.7 29.2 - 8.3 8.3 -

20歳代 （214） 75.7 59.3 36.0 19.6 28.0 25.2 9.3 3.3 4.7 0.5

30歳代 （296） 73.0 59.1 55.4 24.7 24.3 14.9 10.1 5.1 6.4 2.4

40歳代 （144） 75.0 58.3 37.5 33.3 19.4 16.0 17.4 8.3 3.5 4.2

50歳代 （104） 74.0 68.3 11.5 35.6 17.3 13.5 17.3 9.6 13.5 3.8

60歳代 （65） 81.5 55.4 6.2 44.6 9.2 26.2 7.7 13.8 6.2 4.6

70歳代以上 （23） 52.2 69.6 4.3 39.1 4.3 26.1 17.4 17.4 4.3 4.3

単身 （236） 74.2 54.7 3.4 22.5 36.0 32.2 11.4 5.9 5.1 3.0

夫婦のみ世帯 （237） 80.6 59.1 26.2 33.3 19.0 16.5 11.0 7.2 8.9 3.4

二世代世帯（自分と親） （48） 72.9 54.2 22.9 35.4 14.6 31.3 12.5 8.3 8.3 2.1

二世代世帯（自分と子ども） （294） 69.4 67.0 72.4 28.6 13.6 7.5 11.6 6.5 5.8 1.7

三世代世帯（自分と子どもと孫） （4） 50.0 50.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0 - -

三世代世帯（自分と親と子ども） （24） 58.3 50.0 62.5 33.3 12.5 4.2 8.3 16.7 4.2 -

三世代世帯（自分と祖父母と親） （3） 100.0 33.3 - - 100.0 33.3 33.3 - - -

その他 （24） 95.8 70.8 16.7 20.8 25.0 41.7 16.7 - - 4.2

どちらかといえば自分の意見で決めた （336） 72.6 56.8 17.0 27.1 29.2 27.4 12.5 7.1 6.3 3.3

どちらかといえば家族の意見で決めた （125） 74.4 61.6 46.4 28.0 22.4 13.6 12.8 5.6 4.0 0.8

配偶者や家族と一緒に決めた （363） 75.5 64.5 53.7 30.3 14.9 11.0 11.6 6.9 6.3 1.7

ほとんど検討に関わらなかった （46） 78.3 47.8 10.9 23.9 19.6 34.8 4.3 6.5 13.0 8.7

全体より5pt以上高い （構成比：％） 

全体より5pt以上低い

性
別

転
入
時
の
年
齢
別

主
体

家
族
構
成

0

10

20

30

40

50

60

70

80

（％）

全体

問13 _町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

47

（　）内はサンプル数

テ
レ
ワ
ー

ク
の
普
及
に
よ
り

、

通
勤
の
頻
度
が
減

っ
た

よ
り
住
環
境
に
こ
だ
わ

っ
た
暮

ら
し
が
し
た
か

っ
た

今
ま
で
と
同
程
度
の
家
賃
で
よ

り
広
い
間
取
り
が
欲
し
か

っ
た

住
居
費
を
下
げ
た
か

っ
た

そ
の
他
の
こ
と
で
コ
ロ
ナ
の
影

響
が
あ

っ
た

駅
近
に
こ
だ
わ
ら
ず

、
家
族
の

生
活
し
や
す
さ
を
優
先

仕
事
が
変
わ
り

、
通
勤
に
便
利

な
場
所
を
選
ん
だ

仕
事
が
変
わ
り

、
職
住
近
接
が

可
能
な
場
所
を
選
ん
だ

感
染
リ
ス
ク
を
軽
減
し
た
か

っ

た コ
ロ
ナ
に
よ
る
影
響
は
な
か

っ

た

全体 （870） 10.9 9.4 6.4 5.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.0 69.7

男性 （346） 10.1 9.0 6.1 5.5 3.2 2.6 3.5 2.9 0.9 72.0

女性 （505） 11.5 10.1 6.5 5.9 5.0 5.0 3.0 2.2 2.8 68.1

10歳代 （24） 12.5 8.3 - 4.2 4.2 4.2 - - 4.2 75.0

20歳代 （214） 7.5 5.1 5.6 4.7 2.8 3.3 4.7 5.1 2.3 72.0

30歳代 （296） 15.5 13.2 9.1 4.7 3.0 4.1 3.0 2.0 0.3 67.2

40歳代 （144） 11.1 13.2 9.7 6.9 5.6 5.6 2.1 1.4 3.5 66.7

50歳代 （104） 10.6 7.7 2.9 5.8 5.8 1.9 3.8 1.0 1.9 70.2

60歳代 （65） 4.6 4.6 - 9.2 9.2 6.2 3.1 1.5 3.1 72.3

70歳代以上 （23） - - - 8.7 4.3 4.3 - - 4.3 82.6

単身（一人世帯） （236） 6.4 5.9 4.7 8.1 3.0 0.8 4.7 4.2 2.1 73.3

夫婦のみ世帯 （237） 13.5 10.5 6.3 4.2 5.5 5.5 2.1 1.3 2.5 67.1

二世代世帯（自分と親） （48） 6.3 6.3 2.1 4.2 4.2 4.2 2.1 6.3 2.1 75.0

二世代世帯（自分と子ども） （294） 13.6 12.2 9.2 5.4 4.4 5.1 3.1 1.7 1.0 66.7

三世代世帯（自分と子どもと孫） （4） - - - - - - - - - 100.0

三世代世帯（自分と親と子ども） （24） 8.3 4.2 - - 4.2 - 4.2 - - 87.5

三世代世帯（自分と祖父母と親） （3） 33.3 - - - - - - - - 66.7

その他 （24） 8.3 12.5 8.3 8.3 4.2 12.5 4.2 - 8.3 62.5

どちらかといえば自分の意見で決めた （336） 8.6 8.0 4.8 6.5 2.4 2.4 4.5 3.6 1.5 73.5

どちらかといえば家族の意見で決めた （125） 11.2 8.0 4.8 1.6 4.8 5.6 4.8 4.0 4.0 66.4

配偶者や家族と一緒に決めた （363） 14.0 12.4 9.4 6.6 5.0 5.5 1.7 0.3 1.7 66.1

ほとんど検討に関わらなかった （46） 2.2 - - 2.2 10.9 - 2.2 6.5 2.2 78.3

全体より5pt以上高い （構成比：％） 

全体より5pt以上低い

性
別

転
入
時
の
年
齢
別

主
体

家
族
構
成

0

10

20

30

40

50

60

70

80

（％）

全体

 引っ越しにコロナの影響はなかったという人が7割。
 町田市に求める暮らしは「生活がしやすい暮らし」が最多。単身では「働きやすさ」や「趣味」を重視する割合が高い。

３．全体結果
（５）コロナの影響等

2022年調査
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■家族構成×転入時の年代（単一回答）

10代 20-30代 40代以上 30代以下 40代以上
30代以下

と子
40-50代

と子

60代以上
と成人の

子

全体 870 1.7 16.2 9.2 16.0 11.3 19.7 13.9 5.7 6.3

多摩エリア 119 - 20.2 9.2 14.3 10.1 21.0 11.8 6.7 6.7

東京23区 179 0.6 16.2 13.4 17.3 11.7 18.4 10.1 5.0 7.3

横浜市・川崎市 209 - 8.1 6.7 19.6 10.0 28.7 18.7 4.3 3.8

神奈川県西部市町 125 - 13.6 8.8 22.4 11.2 15.2 12.8 8.8 7.2

千葉県・埼玉県 45 2.2 31.1 4.4 11.1 2.2 22.2 11.1 8.9 6.7

その他の県 164 7.9 21.3 11.0 8.5 14.6 11.0 14.0 4.3 7.3

海外 16 - 6.3 - - 18.8 18.8 37.5 12.5 6.3

各属性で1位 各属性で2位 各属性で3位 （％）

その他
サンプル

数

転
入
前
の
居
住
地

単身 夫婦 二世代世帯

 転入前の居住地は、横浜市・川崎市24％、東京23区21％、1都3県以外の県19％、神奈川県西部市町14％、多摩エリア14％、
千葉県・埼玉県5％となっている。

 東京都よりも神奈川県からの転入が上回っている。

４．転入前の居住地別
（１）転入者の属性

2022年調査

東京都・計 34.3％
神奈川県・計 39.7％

問7’引っ越し前の居住地（単一回答）

多摩エリア その他の東京都 東京23区 横浜市・川崎市
神奈川県

西部市町

その他の

神奈川県
千葉県・埼玉県 その他の県 海外

全体 (n=870)

凡例

（　）内はサンプル数

13.7 0.1 20.6 24.0 14.4 1.4 5.2 18.9 1.8

転入前居住地 特徴

東京23区 30代以下のファミリー・夫婦・単身が同じくらいずつ

多摩エリア 30代以下のファミリー・単身が同じくらいずつ

横浜市・川崎市 ファミリー層が比較的多い

神奈川県西部 30代以下夫婦が比較的多い
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■お勤めの業種【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

サービス
業

医療・福
祉

情報通信
業

製造業
卸売・小

売業
建設業

金融・保
険・不動

産業
公務

飲食店・
宿泊業

農林漁業 その他

全体 697 17.6 15.6 15.4 13.8 7.7 7.3 5.2 5.2 1.6 - 10.6

多摩エリア 98 17.3 24.5 13.3 6.1 7.1 9.2 3.1 3.1 2.0 - 14.3

東京23区 150 20.0 8.0 24.7 10.0 12.0 4.7 5.3 3.3 2.0 - 10.0

横浜市・川崎市 175 15.4 16.0 15.4 16.0 8.0 8.0 4.6 6.3 - - 10.3

神奈川県西部市町 103 16.5 22.3 10.7 17.5 5.8 5.8 3.9 7.8 1.9 - 7.8

千葉県・埼玉県 38 21.1 5.3 13.2 7.9 5.3 15.8 13.2 7.9 - - 10.5

その他の県 113 17.7 15.0 11.5 15.9 6.2 8.0 7.1 4.4 3.5 - 10.6

海外 12 - 16.7 8.3 50.0 - - - - - - 25.0

各属性で1位 各属性で2位 各属性で3位 （％）

転
入
前
の
居
住
地

■自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前は
未就業あ
るいは転
入後は未

就業

全体 697 20.2 30.1 44.3 5.3

多摩エリア 98 24.5 29.6 41.8 4.1

東京23区 150 14.7 17.3 61.3 6.7

横浜市・川崎市 175 19.4 38.3 37.7 4.6

神奈川県西部市町 103 28.2 42.7 27.2 1.9

千葉県・埼玉県 38 23.7 36.8 39.5 -

その他の県 113 15.9 21.2 52.2 10.6

海外 12 16.7 25.0 50.0 8.3

全体よりも5pt以上高い

転
入
前
の
居
住
地

■現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

テレワー
ク（ほぼ
100％）

基本的に
テレワー
クだが、

不定期的
に出勤

テレワー
ク中心

（50％以
上）で、

定期的に
出勤を併

用

出勤中心
（50％以
上）で、

定期的に
テレワー
クを併用

基本的に
出勤だ

が、不定
期にテレ
ワークを

利用

出勤のみ
（テレ

ワークは
できな

い）

テレワー
ク可能

全体 697 10.3 9.8 6.7 5.9 14.3 52.9 47.1

多摩エリア 98 6.1 10.2 3.1 5.1 14.3 61.2 38.8

東京23区 150 18.0 13.3 9.3 6.0 8.0 45.3 54.7

横浜市・川崎市 175 11.4 8.0 9.1 5.7 12.0 53.7 46.3

神奈川県西部市町 103 4.9 8.7 5.8 6.8 14.6 59.2 40.8

千葉県・埼玉県 38 2.6 7.9 7.9 5.3 21.1 55.3 44.7

その他の県 113 8.8 8.8 4.4 5.3 23.9 48.7 51.3

海外 12 16.7 16.7 - 16.7 8.3 41.7 58.3

全体よりも5pt以上高い （％）

転
入
前
の
居
住
地

テレワーク可能

サンプル
数

■職業（単一回答） 

サンプル
数

正規社
員・正規

職員

パート・ア
ルバイト・
非常勤

専業主
婦・主夫

自営業・
自由業

派遣・嘱
託・契約

社員
無職 学生

その他の
仕事

全体 870 54.8 10.2 10.2 7.2 6.4 6.1 3.6 1.4

多摩エリア 119 54.6 14.3 8.4 5.9 5.0 7.6 1.7 2.5

東京23区 179 53.6 10.6 8.4 10.1 7.8 3.9 3.9 1.7

横浜市・川崎市 209 64.1 8.6 12.9 5.7 5.3 2.4 1.0 -

神奈川県西部市町 125 54.4 9.6 8.0 8.8 8.0 7.2 2.4 1.6

千葉県・埼玉県 45 62.2 6.7 11.1 6.7 6.7 2.2 2.2 2.2

その他の県 164 44.5 10.4 11.0 6.1 6.7 10.4 9.8 1.2

海外 16 43.8 18.8 12.5 6.3 6.3 12.5 - -

全体よりも5pt以上高い （％）

転
入
前
の
居
住
地

４．転入前の居住地別
（２）転入者の職業と通勤通学

2022年調査

（2）－1 職業、業種、現在の働き方【働いている人のみ】

転入前居住地 特徴

東京23区 他からの転入者より自営業・自由業が多い。業種は情報通信業やサービス業、卸売・小売業が多い。業種の特性からか、テレワーク可
能な人が5.5割と多く、通勤時間が転入前より長くなった人が6割と多い

多摩エリア 他からの転入者よりパート・アルバイトが多い。業種は医療・福祉が多く、その特性からか、テレワーク不可が6割と多い

横浜市・川崎市 正社員が多く、製造業が多い

神奈川県西部 多摩エリアからの転入者と似ており、医療・福祉が多く、テレワーク不可が6割と多い。通勤時間が短くなった人が多い
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転入前居住地 特徴

東京23区 転入後は「戸建て持ち家」か「賃貸マンション」が多い

多摩エリア 転入後は「戸建て持ち家」か「賃貸マンション」が多い

横浜市・川崎市 転入後は「戸建て持ち家」が多い

神奈川県西部 転入後は「分譲マンション」が他より多い

４．転入前の居住地別
（３）転入前後の住まい

■転入後の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.2 0.3

多摩エリア 119 31.9 19.3 3.4 35.3 5.9 3.4 0.8 -

東京23区 179 33.0 16.8 3.9 36.9 5.6 3.4 0.6 -

横浜市・川崎市 209 45.5 17.7 2.4 31.6 2.4 0.5 - -

神奈川県西部市町 125 32.0 21.6 1.6 39.2 4.8 0.8 - -

千葉県・埼玉県 45 24.4 4.4 4.4 53.3 - 11.1 - 2.2

その他の県 164 20.1 9.8 6.1 50.0 3.0 10.4 - 0.6

海外 16 50.0 18.8 6.3 18.8 - - - 6.3

全体よりも5pt以上高い （％）

転
入
前
の
居
住
地

2022年調査

■転入前の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 15.5 8.5 4.1 57.0 4.0 8.4 0.3 2.1

多摩エリア 119 7.6 13.4 0.8 55.5 12.6 4.2 1.7 4.2

東京23区 179 8.9 6.7 5.0 67.0 2.8 7.3 0.6 1.7

横浜市・川崎市 209 12.9 7.7 3.8 66.5 1.4 6.2 - 1.4

神奈川県西部市町 125 15.2 13.6 3.2 57.6 2.4 7.2 - 0.8

千葉県・埼玉県 45 26.7 8.9 - 51.1 6.7 4.4 - 2.2

その他の県 164 29.9 5.5 6.1 37.2 3.7 16.5 - 1.2

海外 16 - - 12.5 68.8 - 6.3 - 12.5

全体よりも5pt以上高い （％）

転
入
前
の
居
住
地

（3）－1 転入前と転入後の住まいの形態
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■町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

家賃や住
宅の価格
が手ごろ
である

住宅の条
件（広さ、
設備、日
当たりな
ど）がよ

い

通勤・通
学の利便
性が高い

買い物な
ど日常生
活の利便
性が高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

実家や親
族・知人
の家と近

い

住まいの
周辺が閑
静である

住まいの
周辺の治
安が良い

公園や自
然環境が
充実して

いる

子育て・
保育環境
が充実し
ている

住まいの
周辺の街
並みがき
れいであ

る

自然災害
の少なさ

住まい周
辺の地域
コミュニ
ティがよ

い

医療・福
祉の施設
やサービ
スが充実
している

公立小・
中学校の
教育内容

がよい

高校・大
学等の高
等教育機
関が集積
している

文化芸術
が充実し
ている

全体 870 3.69 3.34 2.62 2.09 2.06 1.38 1.13 0.76 0.75 0.43 0.39 0.31 0.15 0.15 0.06 0.02 0.02

多摩エリア 119 3.92 3.92 2.29 2.03 1.87 1.21 1.44 0.82 0.82 0.35 0.30 0.39 0.20 0.08 0.18 0.03 0.00

東京23区 179 4.46 3.79 1.92 1.89 1.78 1.35 0.82 0.65 0.96 0.40 0.40 0.34 0.03 0.06 0.06 0.00 0.00

横浜市・川崎市 209 4.04 3.90 2.81 2.19 1.99 0.99 1.13 0.93 0.83 0.57 0.28 0.41 0.05 0.15 0.02 0.00 0.01

神奈川県西部市町 125 2.89 3.01 2.89 2.44 2.67 1.85 1.71 0.48 0.50 0.26 0.46 0.26 0.26 0.29 0.00 0.00 0.00

その他の神奈川県 12 1.75 4.33 3.50 3.92 2.08 1.50 0.33 0.67 1.08 0.67 0.42 0.42 0.00 0.33 0.00 0.00 0.00

千葉県・埼玉県 45 3.07 2.91 3.44 2.09 2.20 1.62 0.76 1.04 0.69 0.84 0.36 0.56 0.00 0.02 0.16 0.00 0.02

その他の県 164 3.39 2.23 3.05 1.97 2.10 1.59 0.82 0.73 0.60 0.26 0.56 0.07 0.28 0.21 0.07 0.09 0.06

海外 16 1.31 1.13 1.31 0.63 2.00 1.63 2.69 0.94 0.50 1.06 0.00 0.44 0.75 0.00 0.00 0.00 0.06

加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

転
入
前
の
居
住
地

■引っ越しのきっかけ（複数回答）

サンプル
数

住宅の都
合（持ち
家の購

入、賃貸
住宅の住
み替えな

ど）

仕事上の
都合（就

職・転勤・
転職・退
職など）

結婚

生活環境
の改善

（交通・買
い物の利
便性、治
安、医

療・介護
環境な

ど）

親族との
近居・同

居（親・兄
弟姉妹と
の近居・
同居な

ど）

子育て・
教育環境
の改善

子どもの
誕生

その他

学校上の
都合（進
学・転校

など）

家族人数
の変化

（家族の
独立、離
婚・死別

など）

全体 870 30.9 30.6 13.1 12.1 11.8 9.2 7.9 7.1 6.8 4.4

多摩エリア 119 38.7 27.7 13.4 10.9 8.4 8.4 10.1 10.1 5.0 2.5

東京23区 179 37.4 19.0 16.8 12.8 11.7 9.5 5.6 8.9 8.4 5.6

横浜市・川崎市 209 47.8 15.8 12.4 16.7 8.6 15.3 12.9 7.2 4.3 7.2

神奈川県西部市町 125 28.8 21.6 19.2 16.0 16.0 9.6 10.4 5.6 2.4 4.0

千葉県・埼玉県 45 11.1 48.9 11.1 8.9 17.8 2.2 6.7 4.4 6.7 -

その他の県 164 7.9 58.5 6.7 5.5 14.0 3.7 1.2 4.3 13.4 2.4

海外 16 6.3 81.3 - - 12.5 6.3 - 6.3 6.3 -

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

転
入
前
の
居
住
地

４．転入前の居住地別
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

■町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

サンプル
数

（影響あ
り）仕事
は変わら
ないが、
テレワー
クの普及
により、

通勤の頻
度が減っ

た

（影響あ
り）自宅
にいる時
間が増
え、より

住環境に
こだわっ
た暮らし
がした
かった

（影響あ
り）今ま
でと同程
度の家賃
でより広
い間取り
が欲し
かった

（影響あ
り）住居
費を下げ
たかった

（影響あ
り）その
他のこと
でコロナ

の影響が
あった

（影響あ
り）駅近
にこだわ
らず、家

族の生活
しやすさ
を優先し
て選んだ

（影響あ
り）仕事
が変わ
り、通勤
に便利な
場所を選

んだ

（影響あ
り）仕事
が変わ
り、職住

近接が可
能な場所
を選んだ

（影響あ
り）感染リ
スクを軽
減した
かった

（影響な
し）コロナ
による影
響はな
かった

全体 870 10.9 9.4 6.4 5.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.0 69.7

多摩エリア 119 7.6 9.2 9.2 6.7 4.2 5.9 3.4 2.5 1.7 70.6

東京23区 179 19.6 12.8 11.7 10.6 5.0 5.6 1.1 1.7 2.8 62.6

横浜市・川崎市 209 14.4 14.4 6.2 6.7 2.9 3.3 1.9 1.0 1.0 67.5

神奈川県西部市町 125 4.8 7.2 6.4 2.4 2.4 4.0 1.6 1.6 0.8 80.0

千葉県・埼玉県 45 4.4 6.7 4.4 4.4 2.2 - 6.7 6.7 2.2 68.9

その他の県 164 6.1 3.7 - 1.8 6.1 1.8 7.9 3.7 3.0 73.2

海外 16 6.3 - - - 18.8 - - 12.5 - 62.5

上位1位 上位2位 上位3位

転
入
前
の
居
住
地

（4）－1 転入のきっかけ、重視点

転入前居住地 特徴

東京23区 「仕事」がきっかけは他からの転入者より低いものの、コロナの影響を間接的に受けている割合は他より高く、通勤の頻度が減った、住
環境にこだわった暮らしにシフト、広い間取りが必要、住居費を削減したかったなどが他より高い

多摩エリア 「住宅の都合」が1位、「仕事の都合」が2位に挙げられ、重視点も「価格が手ごろ」「住宅の条件」が並んでTOP

横浜市・川崎市 きっかけは「住宅の都合」が高く、通勤の頻度が減ったは東京23区に次いで高い。住環境にこだわりが高い

神奈川県西部 「住宅都合」は他より低く、「結婚」が高い。コロナ影響は低い。重視点は「住宅の条件」が1位
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４．転入前の居住地別
（４）町田市への転入理由等

（4）－2 町田市に期待していた点

■町田市への満足度（「とても満足している」「まあ満足している」の合計）　＜郵送調査のみ、非該当除く＞

満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 

サンプル
数

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 71.4 78.3 71.0 80.7 71.6 79.4 75.6 78.1 80.5 69.1 69.1 66.4 54.9 57.6 63.7

多摩エリア 64.8 83.0 68.6 83.2 68.9 73.5 77.1 76.4 76.7 61.8 71.4 53.4 43.8 54.8 72.3

東京23区 68.5 83.9 63.8 83.6 69.9 81.1 77.2 71.9 78.1 65.4 60.3 62.6 50.0 60.0 55.6

横浜市・川崎市 74.3 81.0 71.5 83.3 74.7 82.6 79.6 78.8 81.4 67.5 71.3 72.1 62.1 62.8 67.1

神奈川県西部市町 72.6 81.1 79.1 81.1 70.7 78.1 75.7 85.5 83.5 77.6 82.9 70.3 54.4 54.2 67.5

千葉県・埼玉県 70.7 63.2 69.2 76.9 68.3 85.0 75.0 75.6 90.0 68.2 76.5 84.2 70.4 66.7 70.4

その他の県 74.3 70.8 73.9 76.3 72.0 76.6 71.3 80.1 80.1 71.4 67.6 64.7 55.0 53.5 59.0

海外 62.5 42.9 66.7 66.7 81.3 80.0 66.7 75.0 73.3 81.8 44.4 56.3 50.0 46.2 61.5

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

転
入
前
の
居
住
地

■町田市への期待（「とても期待していた」「まあ期待していた」の合計）

期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計

サンプル
数

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 870 69.4 68.7 47.2 65.6 57.1 67.9 67.7 79.8 69.0 50.7 43.3 58.9 38.9 36.0 39.4

多摩エリア 119 63.0 73.9 51.3 67.2 53.8 66.4 68.1 79.8 66.4 51.3 44.5 61.3 42.9 43.7 43.7

東京23区 179 57.0 79.3 33.5 67.0 54.2 62.0 63.7 70.4 61.5 46.4 36.3 46.9 29.1 28.5 28.5

横浜市・川崎市 209 72.7 71.8 45.5 68.4 57.9 73.2 68.4 80.9 68.4 56.9 45.5 62.2 41.6 35.4 44.5

神奈川県西部市町 125 78.4 64.0 60.8 59.2 48.8 68.8 70.4 83.2 76.0 50.4 48.8 64.0 42.4 39.2 46.4

千葉県・埼玉県 45 73.3 57.8 42.2 57.8 71.1 73.3 68.9 82.2 77.8 44.4 48.9 71.1 42.2 37.8 31.1

その他の県 164 75.0 61.6 54.3 68.3 64.6 65.9 68.9 84.1 72.0 48.2 42.7 61.0 40.2 36.6 40.9

海外 16 50.0 31.3 37.5 62.5 62.5 81.3 68.8 81.3 50.0 56.3 31.3 50.0 31.3 37.5 37.5

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

転
入
前
の
居
住
地

2022年調査

転入前居住地 特徴

東京23区 「住宅価格」が最も効いており、「生活の利便性」「公園や自然環境」に期待して転入している。上位3項目以外は他からの転入者に比べ
「まちのブランドイメージ」「交通利便性」「文化」「スポーツ」「コミュニティ」など総じて期待度が低い

多摩エリア 「生活の利便性」が最も効いており、「住宅価格」「快適で美しい生活環境」が続く

横浜市・川崎市 「生活の利便性」が最も効いており、「土地の安全性」「交通の利便性」が続く

神奈川県西部 「生活の利便性」が最も効いており、「交通の利便性」「中心市街地の賑わい」が続く
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転入前居住地 特徴

東京23区 他からの転入者より「まちに活気のある暮らし」「自然豊かな暮らし」を求めている

多摩エリア 他からの転入者より「自然豊かな暮らし」「趣味が満喫できる暮らし」を求めており、「生活がしやすい暮らし」はやや減る

横浜市・川崎市 他からの転入者より「安心・安全な暮らし」「子どもがのびのびできる暮らし」を求めており、「自然」はやや減る

神奈川県西部 他からの転入者より「働きやすさを優先した暮らし」「趣味が満喫できる暮らし」を求めており、「自然」はやや減る

（4）－3 町田市で叶えたい暮らし

４．転入前の居住地別
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

■町田市で叶えたい暮らし（複数回答）

サンプル
数

生活がし
やすい暮

らし

安心・安
全な暮ら

し

子どもが
のびのび
と成長で
きる暮ら

し

自然豊か
な暮らし

働きやす
さを優先
した暮ら

し

自分の趣
味が満喫
できる暮

らし

まちに活
気のある

暮らし

地域コ
ミュニティ
が充実し
た暮らし

文化的な
刺激のあ
る暮らし

その他

全体 870 74.4 60.2 36.2 28.4 21.7 19.0 11.7 6.8 6.3 2.5

多摩エリア 119 70.6 62.2 35.3 34.5 19.3 22.7 8.4 6.7 4.2 4.2

東京23区 179 72.6 54.7 34.6 33.0 17.3 20.1 16.8 9.5 7.3 2.2

横浜市・川崎市 209 72.7 66.0 45.0 26.8 20.6 14.8 12.4 3.8 6.7 2.4

神奈川県西部市町 125 75.2 54.4 38.4 22.4 24.0 22.4 11.2 5.6 7.2 3.2

千葉県・埼玉県 45 84.4 71.1 31.1 28.9 22.2 15.6 6.7 2.2 2.2 -

その他の県 164 78.7 61.6 26.8 25.0 29.9 19.5 8.5 9.8 6.7 -

海外 16 75.0 50.0 37.5 37.5 6.3 18.8 18.8 6.3 6.3 12.5

全体よりも5pt以上高い

転
入
前
の
居
住
地
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東京23区
転入者全体に占める割合：21％

多摩エリア
14％

横浜市・川崎市
24％

神奈川県西部
14％

属
性

30代以下ファミリー（18％）
30代以下夫婦（17％）
20-30代単身（16％） 計53％
⇒30代以下の夫婦・ファミリーが同じくら
いずつ。40代単身も（13％）

30代以下ファミリー（21％）
20-30代単身（20％）
30代以下夫婦（14％） 計55％
⇒30代以下の単身・ファミリーが同じくら
いずつ

30代以下ファミリー（29％）
30代以下夫婦（20％）
40-50代ファミリー（19％） 計67％
⇒ファミリー層が比較的多い

30代以下夫婦（22％）
30代以下ファミリー（15％）
20-30代単身（14％） 計51％
⇒30代以下夫婦が比較的多い

働
き
方

自営業・自由業が多い（10％）
情報通信業（25％）や卸売・小売業
（12％）が多い
テレワーク可能な人が多い（55％）
通勤時間が増えた人が多い（61％）

パート・アルバイトが多い（14％）
医療・福祉が多い（25％）
テレワーク不可が多い（61％）

正社員が多い（64％）
製造業が多い（16％）

医療・福祉が多い（22％）
テレワーク不可が多い（59％）
通勤時間が減った人が多い（28％）

住
ま
い

転入後｢持ち家戸建て｣（33％）か｢賃貸
マンション｣（37％）
⇒持ち家戸建と賃貸マンションで2分

転入後｢分譲マンション｣（19％）がやや
多い
⇒やや分譲マンション志向

転入後｢持ち家戸建て｣（46％）
⇒持ち家戸建て志向

転入後｢分譲マンション｣（22％）がやや
多い
⇒やや分譲マンション志向

転
入
理
由

コロナの影響を間接的に受けている。通
勤の頻度が減った、住環境にこだわった
暮らしにシフト、広い間取りが必要、住
居費を削減したかったなどが他より高い

「住宅都合」が1位、「仕事都合」が2位に
挙げられ、重視点も「価格が手ごろ」「住
宅の条件」が並んでTOP

きっかけは「住宅都合」が高く、通勤の頻
度が減ったは東京23区に次いで高い。
住環境にこだわり

「住宅都合」は他より低く、「結婚」が高い。
コロナ影響は低い。重視点は「住宅の条
件」が1位

市
へ
の
期
待

｢住宅価格｣が最も効いており、｢生活の
利便性｣｢公園や自然環境｣に期待。他
の項目は総じて期待が低く｢まちのブラ
ンドイメージ｣｢交通利便｣｢文化｣｢スポー
ツ｣｢コミュニティ｣など低い

｢生活の利便性｣が最も効いているもの
の神奈川県からの転入者よりは期待度
が低い。｢住宅価格｣｢快適で美しい生活
環境｣が続く

｢生活の利便性｣が最も効いており、｢土
地の安全性｣｢交通の利便性｣が続く

｢生活の利便性｣が最も効いており、｢交
通の利便性｣｢中心市街地の賑わい｣が
続く

理
想

｢まちに活気のある暮らし｣｢自然豊かな
暮らし｣

｢自然豊かな暮らし｣｢趣味が満喫できる
暮らし｣を求めており、｢生活がしやすい
暮らし｣はやや減る

｢安心・安全な暮らし｣｢子どもがのびの
びできる暮らし｣を求めており、｢自然｣は
やや減る

｢働きやすさを優先した暮らし｣｢趣味が
満喫できる暮らし｣を求めており、｢自然｣
はやや減る

４．転入前の居住地別
（５）まとめ 下記4エリアで、転入者の75％

要
点

コロナの影響を間接的に受けており、テ
レワークが可能だから、住環境にこだわ
りたいから、広い間取りが欲しいから、
町田市に転入。仕事よりも住環境の改
善がきっかけ。町田市は住宅価格面で
の魅力が強く、まちのブランドイメージや
文化への期待は低い。まちの活気と自
然は、暮らしに重要。

30代以下の単身や、30代以下の若い
ファミリーで、医療・福祉系の事業所に
勤め、パート・アルバイトが比較的多く、
テレワークはできない人が多い。住宅の
価格や条件を重視して転入。町田市は
生活の利便性が魅力。暮らしの中で自
然や趣味を優先したい。生活の利便性
は、同じ多摩なら変わらないと思ってい
る様子。

ファミリー層が住環境の改善をきっかけ
に転入。持ち家戸建てを求め、町田市
は生活の利便性が魅力。安心・安全な
暮らしや子どもがのびのびできる暮らし
を求めており、土地の安全性も町田市
の魅力。自然は、転入前の居住地に比
べて、魅力には映らないか。

多摩エリアからの転入者と似ており、30
代以下夫婦、医療・福祉系の事業所に
勤める人が多い。結婚を機に転入も。住
宅の条件を重視し、町田市は生活の利
便性が魅力だが、他エリアからの転入
者に比べると、交通利便性や中心市街
地の賑わいも魅力。暮らしの中では働き
やすさや趣味を優先したい。自然は魅力
に映らない。 29



■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（詳細）（単一回答）

サンプル
数

町
田
市

八
王
子
市

港
区

千
代
田
区

渋
谷
区

新
宿
区

世
田
谷
区

横
浜
市

川
崎
市

相
模
原
市

小
計

全体 728 20.1 2.9 6.5 6.3 5.6 4.4 3.8 13.9 6.3 7.3 77.1

単身_10代 15 53.3 13.3 - - - - - 6.7 6.7 20.0 100.0

単身_20-30代 137 28.5 5.8 5.1 6.6 4.4 2.2 2.9 12.4 3.6 5.8 77.3

単身_40代以上 64 26.6 1.6 4.7 1.6 3.1 4.7 4.7 17.2 3.1 9.4 76.7

夫婦_30代以下 128 12.5 1.6 7.0 5.5 11.7 3.9 2.3 12.5 7.8 8.6 73.4

夫婦_40代以上 66 21.2 3.0 7.6 10.6 1.5 6.1 6.1 13.6 3.0 4.5 77.2

二世代世帯_30代以下と子 129 14.7 3.1 7.8 8.5 7.0 6.2 2.3 15.5 9.3 6.2 80.6

二世代世帯_40-50代と子 106 17.9 1.9 6.6 4.7 4.7 4.7 6.6 14.2 8.5 7.5 77.3

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

サンプル
数

多摩エリ
ア

東京23区
横浜市・
川崎市

神奈川県
西部市町

千葉県・
埼玉県

その他の
県

その他
（決まっ
ていない

など）

全体 728 28.6 34.6 20.2 13.9 0.7 1.0 1.1

単身_10代 15 66.7 - 13.3 20.0 - - -

単身_20-30代 137 40.1 25.5 16.1 16.1 - 0.7 1.5

単身_40代以上 64 32.8 23.4 20.3 15.6 1.6 4.7 1.6

夫婦_30代以下 128 20.3 40.6 20.3 18.0 - - 0.8

夫婦_40代以上 66 33.3 39.4 16.7 9.1 - - 1.5

二世代世帯_30代以下と子 129 23.3 41.9 24.8 9.3 0.8 - -

二世代世帯_40-50代と子 106 23.6 34.9 22.6 15.1 0.9 1.9 0.9

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

問2×問4’　転入時の年齢×同居の家族構成(単一回答）

二世代世帯_

3 0 代以下と 子

19 .7 ％

二世代世帯_

4 0 -5 0 代と 子

13 .9 ％

二世代世帯_

6 0 代以上と 成人の子

5 .7 ％夫婦_3 0 代以下

16 .0 ％

夫婦_4 0 代以上

11 .3 ％

単身_10 代

1 .7 ％

単身_

2 0 -3 0 代

16 .2 ％

単身_

4 0 代以上

9 .2 ％

その他

6 .3 ％

N = 8 7 0

z

 町田市への転入者は、30代以下ファミリ－（20％）、30代以下単身者（18％）、30代以下夫婦（16％）で
5.4割を占める。次に、40-50代ファミリー（14％）、40代以上夫婦（11％）、40代以上単身者（9％）が続く。

５．転入者の属性別
（１）転入者の属性

2022年調査

属性 特徴

20-30代単身者 多摩エリアへの通勤が40％（町田市29％）と、他属性より通勤先が近距離

40代以上単身者 多摩エリアへの通勤が33％（町田市27％）と、他属性より通勤先が近距離

30代以下夫婦 東京23区への通勤が41％と多い

40代以上夫婦 東京23区への通勤が39％、多摩エリアへの通勤が33％の順

30代以下ファミリ－ 東京23区への通勤が42％、横浜市・川崎市への通勤が25％、多摩エリアへの通勤が23％の順

40-50代ファミリー 東京23区への通勤が35％、多摩エリアへの通勤が24％、横浜市・川崎市への通勤が23％の順

30

＜再掲＞



■自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前は
未就業あ
るいは転
入後は未

就業

全体 697 20.2 30.1 44.3 5.3

単身_10代 2 50.0 50.0 - -

単身_20-30代 130 32.3 26.9 31.5 9.2

単身_40代以上 64 20.3 35.9 40.6 3.1

夫婦_30代以下 128 18.0 32.8 47.7 1.6

夫婦_40代以上 66 25.8 27.3 40.9 6.1

二世代世帯_30代以下と子 129 13.2 28.7 51.9 6.2

二世代世帯_40-50代と子 99 15.2 34.3 45.5 5.1

全体よりも5pt以上高い

年
代
×
家
族
類
型
別

■現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

テレワー
ク（ほぼ
100％）

基本的に
テレワー
クだが、

不定期的
に出勤

テレワー
ク中心

（50％以
上）で、

定期的に
出勤を併

用

出勤中心
（50％以
上）で、

定期的に
テレワー
クを併用

基本的に
出勤だ

が、不定
期にテレ
ワークを

利用

出勤のみ
（テレ

ワークは
できな

い）

テレワー
ク可能

全体 697 10.3 9.8 6.7 5.9 14.3 52.9 47.1

単身_10代 2 - - - - - 100.0 -

単身_20-30代 130 10.0 10.0 5.4 4.6 11.5 58.5 41.5

単身_40代以上 64 7.8 6.3 4.7 4.7 9.4 67.2 32.8

夫婦_30代以下 128 10.2 11.7 4.7 3.1 17.2 53.1 46.9

夫婦_40代以上 66 13.6 12.1 7.6 7.6 10.6 48.5 51.5

二世代世帯_30代以下と子 129 12.4 11.6 11.6 7.8 12.4 44.2 55.8

二世代世帯_40-50代と子 99 8.1 6.1 7.1 8.1 21.2 49.5 50.5

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

テレワーク可能

サンプル
数

■お勤めの業種【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

サービス
業

医療・福
祉

情報通信
業

製造業
卸売・小

売業
建設業

金融・保
険・不動

産業
公務

飲食店・
宿泊業

農林漁業 その他

全体 697 17.6 15.6 15.4 13.8 7.7 7.3 5.2 5.2 1.6 - 10.6

単身_10代 2 - 50.0 - - - - - - 50.0 - -

単身_20-30代 130 15.4 19.2 16.2 16.9 4.6 8.5 5.4 3.1 2.3 - 8.5

単身_40代以上 64 23.4 10.9 10.9 6.3 7.8 9.4 7.8 4.7 1.6 - 17.2

夫婦_30代以下 128 18.0 18.0 19.5 10.2 7.8 7.0 6.3 4.7 0.8 - 7.8

夫婦_40代以上 66 28.8 7.6 12.1 10.6 12.1 7.6 - 3.0 - - 18.2

二世代世帯_30代以下と子 129 14.0 16.3 17.1 14.7 8.5 8.5 6.2 6.2 1.6 - 7.0

二世代世帯_40-50代と子 99 19.2 12.1 11.1 23.2 7.1 5.1 3.0 8.1 3.0 - 8.1

各属性で1位 各属性で2位 各属性で3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■職業（単一回答） 

サンプル
数

正規社
員・正規

職員

パート・ア
ルバイト・
非常勤

専業主
婦・主夫

自営業・
自由業

派遣・嘱
託・契約

社員
無職 学生

その他の
仕事

全体 870 54.8 10.2 10.2 7.2 6.4 6.1 3.6 1.4

単身_10代 15 - 13.3 - - - - 86.7 -

単身_20-30代 141 73.8 3.5 0.7 8.5 5.7 2.1 5.0 0.7

単身_40代以上 80 37.5 13.8 - 11.3 13.8 20.0 - 3.8

夫婦_30代以下 139 70.5 7.2 6.5 5.8 7.2 1.4 - 1.4

夫婦_40代以上 98 35.7 12.2 16.3 10.2 7.1 16.3 - 2.0

二世代世帯_30代以下と子 171 58.5 8.2 23.4 5.3 3.5 1.2 - -

二世代世帯_40-50代と子 121 51.2 18.2 10.7 5.0 7.4 1.7 5.8 -

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

５．転入者の属性別
（２）転入者の職業と通勤通学

2022年調査

（2）－1 職業、業種、現在の働き方【働いている人のみ】

属性 特徴

20-30代単身者 正社員が74％と多い。医療・福祉、情報通信業、製造業が多い。テレワークできない人が多く（59％）、通勤時間は短くなった人が多
い

40代以上単身者 無職、派遣、自営・自由業が比較的多く、正社員は少ない。働いている場合、サービス業が多く、テレワークはできない

30代以下夫婦 正社員が71％と多い。情報通信業が多い

40代以上夫婦 専業主婦、無職が多い。働いている場合、サービス業・その他が多く、通勤時間は短くなった人が多い

30代以下ファミリ－ 専業主婦が多い。働いている場合、情報通信業・医療福祉が多く、他属性に比べテレワーク可能な人が多い（56％）

40-50代ファミリー パート・アルバイトが多く、製造業が多い
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■転入後の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.2 0.3

単身_10代 15 - - - 80.0 - 20.0 - -

単身_20-30代 141 2.8 4.3 2.1 77.3 - 13.5 - -

単身_40代以上 80 10.0 8.8 1.3 48.8 26.3 2.5 2.5 -

夫婦_30代以下 139 27.3 17.3 2.9 49.6 2.2 0.7 - -

夫婦_40代以上 98 33.7 32.7 5.1 25.5 2.0 1.0 - -

二世代世帯_30代以下と子 171 46.2 21.1 5.8 24.0 0.6 2.3 - -

二世代世帯_40-50代と子 121 52.9 19.0 7.4 14.9 2.5 2.5 - 0.8

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■転入前の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 15.5 8.5 4.1 57.0 4.0 8.4 0.3 2.1

単身_10代 15 66.7 6.7 - 6.7 - 20.0 - -

単身_20-30代 141 19.1 7.1 1.4 51.1 2.1 17.0 - 2.1

単身_40代以上 80 17.5 10.0 3.8 50.0 10.0 5.0 2.5 1.3

夫婦_30代以下 139 12.9 6.5 1.4 69.8 1.4 4.3 - 3.6

夫婦_40代以上 98 23.5 13.3 6.1 43.9 3.1 9.2 - 1.0

二世代世帯_30代以下と子 171 7.6 1.8 3.5 76.0 4.1 5.8 - 1.2

二世代世帯_40-50代と子 121 11.6 12.4 9.1 48.8 7.4 8.3 0.8 1.7

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

５．転入者の属性別
（３）転入前後の住まい

2022年調査

（3）－1 転入前と転入後の住まいの形態

属性 特徴

20-30代単身者 転入後は「賃貸マンション」（77％）か「社宅」（14％）

40代以上単身者 転入後は「賃貸マンション」（49％）か「公団」（26％）

30代以下夫婦 転入後は「賃貸マンション」（50％）

40代以上夫婦 転入後は｢持ち家戸建て｣（34％）か｢分譲マンション｣（33％）

30代以下ファミリ－ 転入後は｢持ち家戸建て｣（46％）か｢分譲マンション｣（21％）

40-50代ファミリー 転入後は「持ち家戸建て」（53％）
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５．転入者の属性別
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

（4）－1 転入のきっかけ、重視点

属性 特徴

20-30代単身者 「仕事都合」が飛びぬけて高い（60％）。コロナ影響は他属性に比べ最も低い。通勤の便を重視

40代以上単身者 他属性に比べ「親族との近居同居」（20％）が多い。価格を重視

30代以下夫婦 他属性に比べ「結婚」（51％）が多い。通勤頻度が減った。住宅の条件を重視

40代以上夫婦 他属性に比べ「住宅の都合」（35％）「生活環境の改善」（19％）が多い。価格と住宅の条件を重視

30代以下ファミリ－ 「住宅の都合」（46％）「子どもの誕生」（32％）「子育て教育環境」（30％）が高い。価格と住宅の条件を重視

40-50代ファミリー 「住宅の都合」（43％）「仕事の都合」（34％）「学校の都合」（17％）が高い。住環境にこだわりが高い
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■引っ越しのきっかけ（複数回答）

サンプル
数

住宅の都
合

仕事上の
都合

結婚
生活環境
の改善

親族との
近居・同

居

子育て・
教育環境
の改善

子どもの
誕生

その他
学校上の

都合
家族人数
の変化

全体 870 30.9 30.6 13.1 12.1 11.8 9.2 7.9 7.1 6.8 4.4

単身_10代 15 - - - 6.7 - - - - 100.0 -

単身_20-30代 141 10.6 60.3 2.8 16.3 2.1 - - 11.3 5.7 2.8

単身_40代以上 80 26.3 28.7 - 13.8 20.0 - - 12.5 - 12.5

夫婦_30代以下 139 33.1 15.8 51.1 7.9 4.3 2.2 2.9 5.0 - 0.7

夫婦_40代以上 98 34.7 28.6 13.3 19.4 12.2 1.0 - 8.2 1.0 8.2

二世代世帯_30代以下と子 171 45.6 22.2 9.4 7.6 12.3 29.8 32.2 4.7 4.7 2.3

二世代世帯_40-50代と子 121 43.0 33.9 2.5 10.7 9.1 14.9 5.0 1.7 17.4 4.1

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

仕事は変
わらない
が、テレ
ワークの
普及によ
り、通勤

の頻度が
減った

自宅にい
る時間が
増え、よ
り住環境
にこだ

わった暮
らしがし
たかった

今までと
同程度の
家賃でよ
り広い間
取りが欲
しかった

住居費を
下げた
かった

その他の
ことでコロ
ナの影響
があった

駅近にこ
だわら

ず、家族
の生活し
やすさを
優先して
選んだ

仕事が変
わり、通
勤に便利
な場所を
選んだ

仕事が変
わり、職

住近接が
可能な場
所を選ん

だ

感染リス
クを軽減
したかっ

た

全体 870 10.9 9.4 6.4 5.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.0 69.7

単身_10代 15 13.3 - - - 6.7 - - - 6.7 73.3

単身_20-30代 141 5.7 7.1 4.3 5.7 0.7 1.4 5.7 5.7 1.4 75.2

単身_40代以上 80 6.3 5.0 6.3 13.8 6.3 - 3.8 2.5 2.5 70.0

夫婦_30代以下 139 16.5 11.5 7.9 1.4 3.6 3.6 2.9 1.4 1.4 66.9

夫婦_40代以上 98 9.2 9.2 4.1 8.2 8.2 8.2 1.0 1.0 4.1 67.3

二世代世帯_30代以下と子 171 15.2 12.3 11.1 7.0 3.5 5.3 2.9 2.3 - 65.5

二世代世帯_40-50代と子 121 11.6 13.2 7.4 3.3 5.0 5.8 3.3 1.7 3.3 66.9

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

影響あり

コロナに
よる影響
はなかっ

た

サンプル
数

■町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

家賃や住
宅の価格
が手ごろ

住宅の条
件がよい

通勤・通
学の利便

性

日常生活
の利便性
が高い

最寄り駅
へのアク

セス

実家や親
族知人の
家と近い

住まいの
周辺が閑

静

治安が良
い

公園や自
然環境が

充実

子育て・
保育環境
が充実

周辺の街
並みがき

れい

自然災害
の少なさ

地域コ
ミュニティ

がよい

医療福祉
の施設や
サービス

公立学校
の教育内
容がよい

高等教育
機関が集

積

文化芸術
が充実

全体 870 3.69 3.34 2.62 2.09 2.06 1.38 1.13 0.76 0.75 0.43 0.39 0.31 0.15 0.15 0.06 0.02 0.02

単身_10代 15 3.07 2.53 6.73 1.87 2.53 0.00 0.33 0.93 0.33 0.00 0.00 0.27 0.47 0.00 0.00 0.27 0.00

単身_20-30代 141 3.64 2.77 3.99 2.64 2.91 0.87 0.94 0.66 0.41 0.01 0.41 0.13 0.18 0.04 0.00 0.00 0.00

単身_40代以上 80 4.73 2.38 2.50 2.18 2.18 2.25 1.08 0.58 0.69 0.00 0.55 0.39 0.06 0.25 0.00 0.00 0.14

夫婦_30代以下 139 3.63 4.17 2.93 2.45 2.56 1.11 0.78 0.65 0.68 0.21 0.37 0.37 0.07 0.01 0.00 0.00 0.00

夫婦_40代以上 98 3.82 3.28 1.29 2.37 2.36 0.95 1.61 0.64 0.99 0.00 0.52 0.38 0.23 0.39 0.00 0.00 0.00

二世代世帯_30代以下と子 171 3.93 3.69 2.20 1.81 1.34 1.53 1.28 1.30 0.96 1.54 0.25 0.30 0.19 0.07 0.20 0.00 0.01

二世代世帯_40-50代と子 121 3.51 3.81 2.70 1.31 1.88 1.64 1.12 0.51 0.88 0.48 0.40 0.40 0.10 0.31 0.12 0.00 0.00

上位1位 上位2位 上位3位 加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

年
代
×
家
族
類
型
別



５．転入者の属性別
（４）町田市への転入理由等

（4）－2 町田市に期待していた点

2022年調査

属性 特徴

20-30代単身者 「生活の利便性」が最も効いており、「交通の利便性」「中心市街地の賑わい」が続く

40代以上単身者 「住宅価格」「生活利便性」が並んで高く、「交通の利便性」が続く

30代以下夫婦 「生活の利便性」が最も効いており、「中心市街地の賑わい」「住宅価格」が続く

40代以上夫婦 「土地の安全性」が最も効いており、「生活の利便性」「住宅価格」が続く

30代以下ファミリ－ 「生活の利便性」が最も効いており、「子育て環境」「住宅価格」が続く。「まちのブランド」への期待は低い

40-50代ファミリー 「公園や自然環境」が最も効いており、「土地の安全性」「生活の利便性」が続く
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■町田市への期待（「とても期待していた」「まあ期待していた」の合計）

期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 69.4 68.7 47.2 65.6 57.1 67.9 67.7 79.8 69.0 50.7 43.3 58.9 38.9 36.0 39.4

単身_10代 60.0 40.0 46.7 53.3 66.7 40.0 66.7 73.3 66.7 40.0 40.0 40.0 33.3 33.3 46.7

単身_20-30代 83.0 62.4 51.8 48.2 51.1 62.4 66.0 87.9 78.7 28.4 27.0 56.0 35.5 33.3 31.9

単身_40代以上 67.5 68.8 48.8 63.8 55.0 61.3 62.5 68.8 65.0 35.0 31.3 53.8 41.3 30.0 35.0

夫婦_30代以下 69.8 71.2 43.2 63.3 50.4 64.7 62.6 86.3 73.4 61.2 48.2 56.8 36.0 34.5 36.0

夫婦_40代以上 66.3 78.6 51.0 72.4 74.5 80.6 76.5 79.6 58.2 39.8 30.6 66.3 43.9 32.7 44.9

二世代世帯_30代以下と子 72.5 76.0 43.9 74.3 58.5 71.3 71.3 84.2 64.3 78.4 66.1 62.0 36.3 42.1 45.0

二世代世帯_40-50代と子 66.1 63.6 47.1 75.2 57.9 73.6 71.1 73.6 70.2 54.5 43.8 62.8 39.7 39.7 40.5

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■町田市への満足度（「とても満足している」「まあ満足している」の合計）　＜郵送調査のみ、非該当除く＞

満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 71.4 78.3 71.0 80.7 71.6 79.4 75.6 78.1 80.5 69.1 69.1 66.4 54.9 57.6 63.7

単身_10代 71.4 83.3 66.7 75.0 64.3 71.4 64.3 78.6 66.7 80.0 75.0 63.6 55.6 40.0 58.3

単身_20-30代 84.2 78.2 80.2 80.6 66.1 85.3 73.1 84.1 91.7 75.8 78.1 77.1 58.0 67.8 65.7

単身_40代以上 66.2 73.5 65.7 72.9 64.7 80.0 72.2 70.8 83.6 61.9 59.1 67.7 54.2 48.9 54.2

夫婦_30代以下 75.6 79.2 70.7 88.6 70.3 80.3 75.6 87.7 82.1 64.0 77.1 75.2 64.6 61.5 70.6

夫婦_40代以上 67.4 77.3 71.3 83.3 76.8 76.8 81.1 74.7 70.6 65.8 63.6 57.3 43.1 50.0 57.1

二世代世帯_30代以下と子 69.9 82.3 75.0 80.2 80.2 82.0 80.7 79.1 80.1 68.3 68.5 65.4 55.7 61.9 74.0

二世代世帯_40-50代と子 73.5 74.3 63.7 79.8 69.0 73.9 71.7 73.5 76.4 76.8 71.4 55.9 48.9 54.2 57.1

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別



■他市区町村の検討有無（単一回答）

サンプル
数

他の市区
町村も検
討した上
で、町田
市に決め

た

最初から
町田市に
決めてい
たため、

他の市区
町村は検

討しな
かった

町田市に
住むしか
なかった
（町田市
の実家に
戻った、

社宅が町
田市にあ
るなど）

全体 870 65.9 17.8 16.3

単身_10代 15 53.3 33.3 13.3

単身_20-30代 141 63.8 23.4 12.8

単身_40代以上 80 63.7 26.3 10.0

夫婦_30代以下 139 77.0 12.9 10.1

夫婦_40代以上 98 59.2 21.4 19.4

二世代世帯_30代以下と子 171 79.5 14.0 6.4

二世代世帯_40-50代と子 121 66.9 13.2 19.8

（％）

全体よりも5pt以上高い

年
代
×
家
族
類
型
別

■町田市で叶えたい暮らし（複数回答）

サンプル
数

生活がし
やすい暮

らし

安心・安
全な暮ら

し

子どもが
のびのび
と成長で
きる暮ら

し

自然豊か
な暮らし

働きやす
さを優先
した暮ら

し

自分の趣
味が満喫
できる暮

らし

まちに活
気のある

暮らし

地域コ
ミュニティ
が充実し
た暮らし

文化的な
刺激のあ
る暮らし

その他

全体 870 74.4 60.2 36.2 28.4 21.7 19.0 11.7 6.8 6.3 2.5

単身_10代 15 80.0 60.0 6.7 33.3 13.3 20.0 - 13.3 13.3 -

単身_20-30代 141 78.0 54.6 4.3 18.4 41.1 37.6 11.3 3.5 5.0 2.1

単身_40代以上 80 66.3 53.8 1.3 27.5 31.3 25.0 13.8 8.8 3.8 5.0

夫婦_30代以下 139 78.4 58.3 42.4 25.2 23.7 15.8 10.1 5.0 8.6 2.2

夫婦_40代以上 98 83.7 60.2 3.1 44.9 12.2 17.3 12.2 10.2 9.2 5.1

二世代世帯_30代以下と子 171 66.7 65.5 91.8 25.1 14.6 3.5 5.3 4.1 4.7 0.6

二世代世帯_40-50代と子 121 72.7 64.5 49.6 30.6 14.0 14.0 18.2 8.3 6.6 1.7

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

（4）－3 町田市で叶えたい暮らし

５．転入者の属性別
（４）町田市への転入理由等

2022年調査

属性 特徴

20-30代単身者 他属性より「働きやすさを優先した暮らし」「趣味が満喫できる暮らし」を求めている

40代以上単身者 他属性より「働きやすさを優先した暮らし」「趣味が満喫できる暮らし」を求めている。20ｰ30代単身者よりは低い

30代以下夫婦 「生活がしやすい暮らし」が78％と高く、「子どもがのびのびできる暮らし」も42％と高い

40代以上夫婦 「生活がしやすい暮らし」が84％と高く、「自然が豊かな暮らし」も45％と高い

30代以下ファミリ－ 「子どもがのびのびできる暮らし」が92％と高く、「安心安全な暮らし」も66％と高い

40-50代ファミリー 「子どもがのびのびできる暮らし」が50％と高く、「まちに活気がある暮らし」も18％と他属性より高い
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要
点

仕事が理由で通勤先に
近い町田市に転入。生活
利便性と賑わいを求めて
いる。働きやすく趣味が
満喫できる暮らしが理想

親族との近居同居が理
由で町田市に転入。無職
や派遣の人が多い。住宅
価格と生活利便性を重視。
働きやすく趣味満喫が理
想

結婚が理由で町田市に
転居。23区勤め、正社員
が多い。生活利便性と賑
わいを重視。生活しやす
く子どもに良い環境が理
想

住宅が理由で町田市に
転居。通勤は都内。生活
環境の改善が理由。土地
の安全性を重視。生活し
やすく自然が豊かな暮ら
しが理想

住宅の都合、子どもの誕
生、子育て環境が理由で
町田市に転入。生活利便
性と価格を重視。子ども
によい環境、安心安全な
暮らしが理想

住宅の都合、仕事の都合
で町田市に転入。持ち家
戸建てが多い。公園や自
然環境、土地の安全性を
重視。まちに活気が理想

20-30代単身者
16％

40代以上単身者
9％

30代以下夫婦
16％

40代以上夫婦
11％

30代以下ファミリ－
20％

40-50代ファミリー
14％

属
性

多摩エリアへの通勤が
40％（町田市29％）
⇒通勤先が近距離

多摩エリアへの通勤が
33％（町田市27％）
⇒通勤先が近距離

東京23区への通勤42％
⇒通勤先は23区が多い

東京23区への通勤39％
多摩への通勤33％
⇒通勤先は都内が多い

東京23区への通勤42％
横浜川崎への通勤25％
多摩への通勤が23％
⇒通勤先が遠距離

東京23区への通勤35％
多摩への通勤が24％
横浜川崎への通勤23％
⇒通勤先が遠距離

働
き
方

正社員74％。医療・福祉、

情報通信業、製造業が多
い。テレ不可が多く
（59％）、通勤時間短縮
が多い

無職、派遣、自営・自由
業が比較的多く、正社員
は少ない。就業者の場合、
サービス業が多く、テレ不
可が多い

正社員70％。情報通信
業・医療福祉が多い。

専業主婦、無職が多い。
就業者の場合、サービス
業・その他が多く、通勤時
間短縮が多い

専業主婦が多い。就業者
の場合、情報通信業・医
療福祉が多くテレ可能が
多い（56％）

パート・アルバイトが多く、
製造業が多い。

住
ま
い

転入後「賃貸マンション」
77％か｢社宅｣14％

転入後「賃貸マンション」
49％か「公団」26％

転入後｢賃貸マンション｣
50％

転入後は｢持ち家戸建て｣
34％か｢分譲マンション｣
33％

転入後は｢持ち家戸建て｣
46％か｢分譲マンション｣
21％

転入後「持ち家戸建て」
53％

単身者や若い夫婦は賃貸マンション、高年代夫婦や若いファミリーは戸建てか分譲マンション、高年代ファミリーは持ち家戸建て

転
入
理
由

「仕事都合」60％が飛び
ぬけて高い。コロナ影響
は他属性に比べ低い。通
勤の便を重視

他属性に比べ「親族との
近居同居」20％が多い。
価格を重視

他属性に比べ「結婚」
51％が多い。通勤頻度

が減った。住宅の条件を
重視

他属性に比べ「住宅の都
合」35％「生活環境の改
善」19％が多い。価格と
住宅の条件を重視

「住宅の都合」46％「子ど
もの誕生」32％「子育て
教育環境」30％が高い。
価格と住宅の条件を重視

「住宅の都合」43％「仕事
の都合」34％「学校の都
合」17％が高い。住環境
にこだわりが高い

市
へ
の
期
待

「生活の利便性」が最も
効いており、「交通の利便
性」「中心市街地の賑わ
い」が続く

「住宅価格」「生活利便
性」が並んで高く、「交通
の利便性」が続く

「生活の利便性」が最も
効いており、「中心市街地
の賑わい」「住宅価格」が
続く

「土地の安全性」が最も
効いており、「生活の利便
性」「住宅価格」が続く

「生活の利便性」が最も
効いており、「子育て環
境」「住宅価格」が続く。
「まちのブランド」への期
待は低い

「公園や自然環境」が最
も効いており、「土地の安
全性」「生活の利便性」が
続く

理
想

他属性より「働きやすさ」
「趣味満喫」を求めている

他属性より「働きやすさ」
「趣味満喫」を求めている

「生活がしやすい暮らし」
78％、「子どもがのびの
び」42％

「生活がしやすい暮らし」
84％、「自然が豊かな暮
らし」45％

「子どもがのびのび」92％、
「安心安全な暮らし」66％

「子どもがのびのび」50％、
「まちに活気がある暮ら
し」18％

５．転入者の属性別
（５）まとめ 下記6属性で、転入者の86％

36



６．仮説等に基づいた詳細分析

分析１ テレワークできる人が増えたので、通勤時間が延びても町田市を選ぶ人が増えて
きている

 テレワークが可能な仕事の場合、転居理由が仕事であっても、仕事でない場合でも、通勤時間は長くなったという人が多い。勤
務地との距離は大きな問題と捉えず、町田市を選んだと考えられる。

 テレワークが可能な場合、通勤先は東京23区の割合が高い。仕事理由ではない場合でも、勤務地は東京23区のまま、町田市
を転居先に選んでいるといえる。

■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

サンプル
数

多摩エリ
ア

東京23区
横浜市・
川崎市

神奈川県
西部市町

千葉県・
埼玉県

その他の
県

その他
（決まっ
ていない

など）

全体 728 28.6 34.6 20.2 13.9 0.7 1.0 1.1

仕事都合でテレ可 98 22.4 40.8 21.4 14.3 - 1.0 -

仕事都合でテレ不可 127 45.7 15.7 18.9 18.1 0.8 - 0.8

仕事都合ではなくテレ可 230 21.3 54.8 12.6 7.0 0.9 2.6 0.9

仕事都合ではなくテレ不可 242 25.6 25.2 28.9 17.4 0.8 - 2.1

無回答 31 54.8 16.1 9.7 19.4 - - -

全体よりも5pt以上高い （％）

転

居

理

由

×

テ

レ

可

否

別

■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（詳細）（単一回答）

サンプル
数

町
田
市

八
王
子
市

港
区

千
代
田
区

渋
谷
区

新
宿
区

世
田
谷
区

横
浜
市

川
崎
市

相
模
原
市

小
計

全体 728 20.1 2.9 6.5 6.3 5.6 4.4 3.8 13.9 6.3 7.3 77.1

仕事都合でテレ可 98 19.4 - 9.2 8.2 5.1 8.2 1.0 17.3 4.1 4.1 76.6

仕事都合でテレ不可 127 33.9 5.5 1.6 1.6 3.1 - 6.3 14.2 4.7 8.7 79.6

仕事都合ではなくテレ可 230 14.8 2.2 13.9 11.3 8.7 6.5 2.6 10.0 2.6 2.6 75.2

仕事都合ではなくテレ不可 242 15.3 2.5 1.7 4.1 4.1 3.3 5.0 16.5 12.4 11.2 76.1

無回答 31 41.9 9.7 - - 6.5 3.2 3.2 9.7 - 16.1 90.3

全体よりも5pt以上高い （％）

転

居

理

由

×

テ

レ

可

否

別

問10 '×問3 -3 ’　仕事都合か否か×テレ可否（単一回答）

仕事都合でテレ可

14 .1％

仕事都合でテレ不可

18 .2 ％

仕事都合では

なく テレ可

3 3 .0 ％

仕事都合で

はなく テレ

不可

3 4 .7 ％

N = 6 9 7

■自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前は
未就業あ
るいは転
入後は未

就業

全体 697 20.2 30.1 44.3 5.3

仕事都合でテレ可 98 23.5 20.4 46.9 9.2

仕事都合でテレ不可 127 36.2 26.0 32.3 5.5

仕事都合ではなくテレ可 230 10.9 33.9 48.7 6.5

仕事都合ではなくテレ不可 242 19.4 32.6 45.5 2.5

無回答 - - - - -

全体よりも5pt以上高い （％）

転

居

理

由

×

テ

レ

可

否

別
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問3 -4 _通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

町田市 八王子市
東京都23

区
その他の
東京都

相模原市 横浜市 川崎市
その他の
神奈川県

埼玉県 千葉県
その他の
道府県

無回答

全体 (n=728)

八王子市
東京都23

区

その他の

東京都
相模原市 横浜市 川崎市

その他の

神奈川県
埼玉県 千葉県

その他の

道府県
無回答

町田市内を除いた構成比 3.6 43.3 7.6 9.1 17.4 7.9 8.2 0.3 0.5 2.1 -

令和2 年国勢調査　町田市に常住者している15 歳以上就業者・通学者の勤務地・通学先

町田市 八王子市
東京都23

区
その他の
東京都

相模原市 横浜市 川崎市
その他の
神奈川県

埼玉県 千葉県
その他の
道府県

無回答

全体 (n=203,854)

八王子市
東京都23

区

その他の

東京都
相模原市 横浜市 川崎市

その他の

神奈川県
埼玉県 千葉県

その他の

道府県
無回答

町田市内を除いた構成比 5.7 34.5 9.6 11.6 15.5 7.6 8.7 0.7 0.4 0.8 5.0

凡例

（　）内はサンプル数

凡例

（　）内は就業者人口

20.1 2.9 34.6 6.0 7.3 13.9 6.3 6.6

39.6 3.4 20.8 5.8 7.0 9.4 4.6 5.3 3.0

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析２ 転入者の勤務地は、常住者の勤務地と比較するとどのような差があるのか

 転入者の勤務地は、常住者の勤務地と比較すると、町田市内で勤務する割合が低い（常住者40％、転入者20％）。
転入者は町田市での仕事を伴って転入するのではなく、仕事は町田市以外という場合が多いことが分かる。町田市内の雇用吸
収力が少ないとも言える。

 町田市外の勤務地の構成比をみると、転入者の勤務地は東京23区の割合が高い。東京23区に通勤し、町田市に暮らすという
転入が多いことが分かる。

2022年調査 転入者の勤務地＜再掲＞
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■町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

仕事は変
わらない
が、テレ
ワークの
普及によ
り、通勤

の頻度が
減った

自宅にい
る時間が
増え、よ
り住環境
にこだ

わった暮
らしがし
たかった

今までと
同程度の
家賃でよ
り広い間
取りが欲
しかった

住居費を
下げた
かった

その他の
ことでコロ
ナの影響
があった

駅近にこ
だわら

ず、家族
の生活し
やすさを
優先して
選んだ

仕事が変
わり、通
勤に便利
な場所を
選んだ

仕事が変
わり、職

住近接が
可能な場
所を選ん

だ

感染リス
クを軽減
したかっ

た

全体 870 10.9 9.4 6.4 5.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.0 69.7 30.3

単身_10代 15 13.3 - - - 6.7 - - - 6.7 73.3 26.7

単身_20-30代 141 5.7 7.1 4.3 5.7 0.7 1.4 5.7 5.7 1.4 75.2 24.8

単身_40代以上 80 6.3 5.0 6.3 13.8 6.3 - 3.8 2.5 2.5 70.0 30.0

夫婦_30代以下 139 16.5 11.5 7.9 1.4 3.6 3.6 2.9 1.4 1.4 66.9 33.1

夫婦_40代以上 98 9.2 9.2 4.1 8.2 8.2 8.2 1.0 1.0 4.1 67.3 32.7

二世代世帯_30代以下と子 171 15.2 12.3 11.1 7.0 3.5 5.3 2.9 2.3 - 65.5 34.5

二世代世帯_40-50代と子 121 11.6 13.2 7.4 3.3 5.0 5.8 3.3 1.7 3.3 66.9 33.1

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

コロナに
よる影響
があった

年
代
×
家
族
類
型
別

影響あり

コロナに
よる影響
はなかっ

た

サンプル
数

■ファミリー層（自分と子）の年代　【家族構成が「自分と子」のみ抽出】

サンプ
ル数

10-20
歳代

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
以上

2022年調査 294 41 130 61 39 19 4
100.0 13.9 44.2 20.7 13.3 6.5 1.4

2018年調査 324 23 141 90 40 13 17
100.0 7.1 43.5 27.8 12.3 4.0 5.2

2018年よりも3pt以上高い

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

■問2×問4　転入時の年齢×同居の家族構成

サンプ
ル数

単身_30
代以下

単身_40
代以上

夫婦_30
代以下

夫婦_40
代以上

二世代
世帯_30
代以下
と子

二世代
世帯
_40-50
代と子

二世代
世帯_60
代以上
と成人
の子

その他 無回答

2022年調査 870 156 80 139 98 171 121 50 55 -
100.0 17.9 9.2 16.0 11.3 19.7 13.9 5.7 6.3 -

2018年調査 1037 148 79 160 111 164 184 58 115 18
100.0 14.3 7.6 15.4 10.7 15.8 17.7 5.6 11.1 1.7

2018年よりも3pt以上高い 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析３ 30代以下ファミリー層の転入者が増えた理由の考察

 2018年調査に比べ、転入者の中で30代以下ファミリー層の
割合が高まった（15.8％→19.7％）ことについて、詳細に分
析した。

 ファミリー層（自分と子）の中で年代別にみると、ボリューム
ゾーンは「30代ファミリー」と「40代ファミリー」だが、割合が
増しているのは「20代以下ファミリー」であり、4年前に比べ、
より若いファミリーの転入が増えていることが分かる。

39

＜再掲＞

 30代以下ファミリー層は、他の層に比べ、
最もコロナの影響を受けており、35％程
度の人が、転居にあたりコロナの影響
があったとしている。

 影響として、「テレワークの普及により
通勤の頻度が減った」「より住環境にこ
だわった暮らしがしたかった」が上位に
挙げられている。



■自宅の最寄り駅（単一回答）

サンプル
数

町田駅
（JR線、
小田急

線）

鶴川駅 成瀬駅

南町田グ
ランベ

リーパー
ク駅

玉川学園
前駅

多摩境駅 橋本駅 古淵駅 淵野辺駅 相原駅
すずかけ

台駅
柿生駅

つくし野
駅

その他

全体 870 27.7 13.4 11.0 10.0 8.6 5.6 5.4 4.0 3.7 2.9 2.8 1.6 0.9 2.3

単身_20-30代 141 40.4 12.1 7.1 8.5 8.5 5.7 2.8 2.8 0.7 6.4 2.1 1.4 0.7 0.7

単身_40代以上 80 41.3 12.5 8.8 3.8 6.3 7.5 3.8 7.5 3.8 1.3 - 2.5 - 1.3

夫婦_30代以下 139 24.5 14.4 15.1 14.4 5.0 4.3 5.8 5.0 4.3 2.2 2.2 1.4 - 1.4

夫婦_40代以上 98 19.4 13.3 11.2 10.2 12.2 7.1 6.1 2.0 2.0 4.1 4.1 - 3.1 5.1

二世代世帯_30代以下と子 171 19.9 11.7 13.5 15.8 7.6 4.7 10.5 4.1 1.8 2.3 3.5 1.2 0.6 2.9

二世代世帯_40-50代と子 121 24.8 13.2 9.9 9.9 12.4 4.1 3.3 4.1 8.3 0.8 3.3 2.5 0.8 2.5

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析３ 30代以下ファミリー層の転入者が増えた理由の考察

40

 30代以下ファミリー層は、テレワーク可能率が高く、通勤時間が長
くなった人が多い。

 転入のきっかけは「住宅の都合（購入あるいは住み替え）」が最も
多く、「子どもの誕生」「子育て・教育環境の改善」が続く。

 転入後の住宅は「持ち家・戸建て」と「分譲マンション」で合わせて
7割弱を占める。

 転入後の最寄り駅は「町田駅」「南町田グランベリーパーク駅」「成
瀬駅」の順に多い。

■引っ越しのきっかけ（複数回答）

サンプル
数

住宅の都
合

仕事上の
都合

結婚
生活環境
の改善

親族との
近居・同

居

子育て・
教育環境
の改善

子どもの
誕生

その他
学校上の

都合
家族人数
の変化

全体 870 30.9 30.6 13.1 12.1 11.8 9.2 7.9 7.1 6.8 4.4

単身_20-30代 141 10.6 60.3 2.8 16.3 2.1 - - 11.3 5.7 2.8

単身_40代以上 80 26.3 28.7 - 13.8 20.0 - - 12.5 - 12.5

夫婦_30代以下 139 33.1 15.8 51.1 7.9 4.3 2.2 2.9 5.0 - 0.7

夫婦_40代以上 98 34.7 28.6 13.3 19.4 12.2 1.0 - 8.2 1.0 8.2

二世代世帯_30代以下と子 171 45.6 22.2 9.4 7.6 12.3 29.8 32.2 4.7 4.7 2.3

二世代世帯_40-50代と子 121 43.0 33.9 2.5 10.7 9.1 14.9 5.0 1.7 17.4 4.1

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

テレワー
ク（ほぼ
100％）

基本的に
テレワー
クだが、

不定期的
に出勤

テレワー
ク中心

（50％以
上）で、

定期的に
出勤を併

用

出勤中心
（50％以
上）で、

定期的に
テレワー
クを併用

基本的に
出勤だ

が、不定
期にテレ
ワークを

利用

出勤のみ
（テレ

ワークは
できな

い）

テレワー
ク可能

全体 697 10.3 9.8 6.7 5.9 14.3 52.9 47.1

単身_20-30代 130 10.0 10.0 5.4 4.6 11.5 58.5 41.5

単身_40代以上 64 7.8 6.3 4.7 4.7 9.4 67.2 32.8

夫婦_30代以下 128 10.2 11.7 4.7 3.1 17.2 53.1 46.9

夫婦_40代以上 66 13.6 12.1 7.6 7.6 10.6 48.5 51.5

二世代世帯_30代以下と子 129 12.4 11.6 11.6 7.8 12.4 44.2 55.8

二世代世帯_40-50代と子 99 8.1 6.1 7.1 8.1 21.2 49.5 50.5

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

テレワーク可能

サンプル
数

■自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前は
未就業あ
るいは転
入後は未

就業

全体 697 20.2 30.1 44.3 5.3

単身_20-30代 130 32.3 26.9 31.5 9.2

単身_40代以上 64 20.3 35.9 40.6 3.1

夫婦_30代以下 128 18.0 32.8 47.7 1.6

夫婦_40代以上 66 25.8 27.3 40.9 6.1

二世代世帯_30代以下と子 129 13.2 28.7 51.9 6.2

二世代世帯_40-50代と子 99 15.2 34.3 45.5 5.1

全体よりも5pt以上高い

年
代
×
家
族
類
型
別

■転入後の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.2 0.3

単身_20-30代 141 2.8 4.3 2.1 77.3 - 13.5 - -

単身_40代以上 80 10.0 8.8 1.3 48.8 26.3 2.5 2.5 -

夫婦_30代以下 139 27.3 17.3 2.9 49.6 2.2 0.7 - -

夫婦_40代以上 98 33.7 32.7 5.1 25.5 2.0 1.0 - -

二世代世帯_30代以下と子 171 46.2 21.1 5.8 24.0 0.6 2.3 - -

二世代世帯_40-50代と子 121 52.9 19.0 7.4 14.9 2.5 2.5 - 0.8

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別



■町田市への期待（「とても期待していた」「まあ期待していた」の合計）

期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計

サンプル
数

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 870 69.4 68.7 47.2 65.6 57.1 67.9 67.7 79.8 69.0 50.7 43.3 58.9 38.9 36.0 39.4

単身_20-30代 141 83.0 62.4 51.8 48.2 51.1 62.4 66.0 87.9 78.7 28.4 27.0 56.0 35.5 33.3 31.9

夫婦_30代以下 139 69.8 71.2 43.2 63.3 50.4 64.7 62.6 86.3 73.4 61.2 48.2 56.8 36.0 34.5 36.0

二世代世帯_30代以下と子 171 72.5 76.0 43.9 74.3 58.5 71.3 71.3 84.2 64.3 78.4 66.1 62.0 36.3 42.1 45.0

二世代世帯_40-50代と子 121 66.1 63.6 47.1 75.2 57.9 73.6 71.1 73.6 70.2 54.5 43.8 62.8 39.7 39.7 40.5

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類

型
別

■町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

家賃や住
宅の価格
が手ごろ

住宅の条
件がよい

通勤・通
学の利便

性

日常生活
の利便性
が高い

最寄り駅
へのアク

セス

実家や親
族知人の
家と近い

住まいの
周辺が閑

静

治安が良
い

公園や自
然環境が

充実

子育て・
保育環境
が充実

周辺の街
並みがき

れい

自然災害
の少なさ

地域コ
ミュニティ

がよい

医療福祉
の施設や
サービス

公立学校
の教育内
容がよい

高等教育
機関が集

積

文化芸術
が充実

全体 870 3.69 3.34 2.62 2.09 2.06 1.38 1.13 0.76 0.75 0.43 0.39 0.31 0.15 0.15 0.06 0.02 0.02

単身_20-30代 141 3.64 2.77 3.99 2.64 2.91 0.87 0.94 0.66 0.41 0.01 0.41 0.13 0.18 0.04 0.00 0.00 0.00

夫婦_30代以下 139 3.63 4.17 2.93 2.45 2.56 1.11 0.78 0.65 0.68 0.21 0.37 0.37 0.07 0.01 0.00 0.00 0.00

二世代世帯_30代以下と子 171 3.93 3.69 2.20 1.81 1.34 1.53 1.28 1.30 0.96 1.54 0.25 0.30 0.19 0.07 0.20 0.00 0.01

二世代世帯_40-50代と子 121 3.51 3.81 2.70 1.31 1.88 1.64 1.12 0.51 0.88 0.48 0.40 0.40 0.10 0.31 0.12 0.00 0.00

上位1位 上位2位 上位3位 加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

年
代
×
家
族
類

型
別

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析３ 30代以下ファミリー層の転入者が増えた理由の考察
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⇒30代以下ファミリー層は、コロナ禍によりテレワークが進んだことで通勤の頻度が減り、都心から離れても仕事ができることから、住まいに郊外を
選びやすくなったと考えられる。子の誕生や子育てを機に住宅の購入を検討し、広範なエリアの中から、住宅価格が手ごろで、住宅供給が多く、
自分達の条件に合った住宅をよく選んで購入したいと考えている。町田市は、住宅価格の手ごろ感や、日常生活の利便性、子育て環境が魅力と
思われている。

⇒ただし、町田市の住宅価格に対する満足度は高いが、日常生活の利便性や子育て環境に対する満足度は期待度よりも低い。30代以下ファミリー
層が期待するイメージに応えられる環境整備が望まれる。

■町田市への満足度（「とても満足している」「まあ満足している」の合計）　＜郵送調査のみ、非該当除く＞

満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 71.4 78.3 71.0 80.7 71.6 79.4 75.6 78.1 80.5 69.1 69.1 66.4 54.9 57.6 63.7

単身_20-30代 84.2 78.2 80.2 80.6 66.1 85.3 73.1 84.1 91.7 75.8 78.1 77.1 58.0 67.8 65.7

夫婦_30代以下 75.6 79.2 70.7 88.6 70.3 80.3 75.6 87.7 82.1 64.0 77.1 75.2 64.6 61.5 70.6

二世代世帯_30代以下と子 69.9 82.3 75.0 80.2 80.2 82.0 80.7 79.1 80.1 68.3 68.5 65.4 55.7 61.9 74.0

二世代世帯_40-50代と子 73.5 74.3 63.7 79.8 69.0 73.9 71.7 73.5 76.4 76.8 71.4 55.9 48.9 54.2 57.1

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類

型
別

■他市区町村の検討有無（単一回答）

サンプル
数

他の市区
町村も検
討した上
で、町田
市に決め

た

最初から
町田市に
決めてい
たため、

他の市区
町村は検

討しな
かった

町田市に
住むしか
なかった
（町田市
の実家に
戻った、

社宅が町
田市にあ
るなど）

全体 870 65.9 17.8 16.3

単身_20-30代 141 63.8 23.4 12.8

単身_40代以上 80 63.7 26.3 10.0

夫婦_30代以下 139 77.0 12.9 10.1

夫婦_40代以上 98 59.2 21.4 19.4

二世代世帯_30代以下と子 171 79.5 14.0 6.4

二世代世帯_40-50代と子 121 66.9 13.2 19.8

（％）

全体よりも5pt以上高い

年
代
×
家
族
類
型
別



６．仮説等に基づいた詳細分析

分析４ 他に最も検討した市と比較して、町田市はどんな点で選ばれたのか

 他に最も検討した市が「横浜市」だった人は、「住宅の条件」を重視したうえで、町田市を選んでいる。

 他に最も検討した市が「相模原市」だった人は、「通勤利便性」「生活の利便性」を重視して町田市を選んでいる傾向がやや強い。

 他に最も検討した市が「川崎市」だった人は、「価格」「住宅の条件」「通勤利便性」を重視して町田市を選んでいる。

 他に最も検討した市が「八王子市」だった人は、「価格」を重視して町田市を選んでいる。

 他に最も検討した市が「多摩市」だった人は、「価格」「住宅の条件」「生活の利便性」を重視して町田市を選んでいる。

■町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

家賃や住
宅の価格
が手ごろ
である

住宅の条
件（広さ、
設備、日
当たりな
ど）がよ

い

通勤・通
学の利便
性が高い

買い物な
ど日常生
活の利便
性が高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

実家や親
族・知人
の家と近

い

住まいの
周辺が閑
静である

住まいの
周辺の治
安が良い

公園や自
然環境が
充実して

いる

子育て・
保育環境
が充実し
ている

住まいの
周辺の街
並みがき
れいであ

る

自然災害
の少なさ

住まい周
辺の地域
コミュニ
ティがよ

い

医療・福
祉の施設
やサービ
スが充実
している

公立小・
中学校の
教育内容

がよい

高校・大
学等の高
等教育機
関が集積
している

文化芸術
が充実し
ている

全体 870 3.69 3.34 2.62 2.09 2.06 1.38 1.13 0.76 0.75 0.43 0.39 0.31 0.15 0.15 0.06 0.02 0.02

横浜市 123 3.80 4.46 2.93 2.21 2.41 1.03 1.05 0.70 0.40 0.57 0.41 0.66 0.20 0.26 0.06 0.00 0.00

相模原市 119 3.86 3.71 3.66 2.52 2.40 1.22 0.83 0.45 0.77 0.29 0.36 0.39 0.09 0.23 0.00 0.00 0.00

川崎市 92 4.74 4.10 3.20 1.59 2.22 0.83 0.96 0.98 0.54 0.65 0.25 0.16 0.02 0.07 0.09 0.00 0.01

八王子市 51 4.71 3.45 2.55 1.55 2.04 0.61 1.51 0.73 1.47 0.51 1.00 0.18 0.22 0.00 0.00 0.00 0.00

多摩市 34 4.88 4.32 0.88 2.44 2.03 0.47 1.82 1.00 1.53 0.97 0.47 0.26 0.53 0.00 0.00 0.00 0.00

その他 154 5.01 4.26 2.17 2.25 2.19 0.72 0.87 0.88 1.14 0.40 0.32 0.41 0.09 0.05 0.13 0.03 0.01

無回答 297 2.25 1.88 2.36 1.98 1.66 2.33 1.33 0.75 0.55 0.30 0.35 0.17 0.17 0.19 0.07 0.05 0.04

加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

他

に

最

も

検

討

し

た

市
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■町田市で叶えたい暮らし（複数回答）　属性×検討関与状況別

サンプル数 生活がしや

すい暮らし

安心・安全

な暮らし

子どもがの

びのびと成

長できる暮

らし

自然豊かな

暮らし

働きやすさ

を優先した

暮らし

自分の趣味

が満喫でき

る暮らし

まちに活気

のある暮ら

し

地域コミュ

ニティが充

実した暮ら

し

文化的な刺

激のある暮

らし

その他

全体 870 74.4 60.2 36.2 28.4 21.7 19.0 11.7 6.8 6.3 2.5

20-30代単身者 小計 141 78.0 54.6 4.3 18.4 41.1 37.6 11.3 3.5 5.0 2.1

どちらかといえば自分の意見で決めた 121 76.9 54.5 3.3 18.2 39.7 39.7 13.2 4.1 4.1 2.5

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 5 100.0 40.0 20.0 - 60.0 20.0 - - - -

配偶者や家族と一緒に決めた 3 100.0 100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - -

自分はほとんど検討に関わらなかった 12 75.0 50.0 - 25.0 50.0 33.3 - - 16.7 -

40代以上単身者 小計 80 66.3 53.8 1.3 27.5 31.3 25.0 13.8 8.8 3.8 5.0

どちらかといえば自分の意見で決めた 76 67.1 53.9 1.3 28.9 30.3 25.0 14.5 9.2 3.9 3.9

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 1 - 100.0 - - 100.0 100.0 - - - -

配偶者や家族と一緒に決めた 2 100.0 50.0 - - 50.0 - - - - -

自分はほとんど検討に関わらなかった 1 - - - - - - - - - 100.0

30代以下夫婦 小計 139 78.4 58.3 42.4 25.2 23.7 15.8 10.1 5.0 8.6 2.2

どちらかといえば自分の意見で決めた 16 75.0 75.0 25.0 37.5 31.3 6.3 - 12.5 18.8 6.3

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 31 74.2 64.5 38.7 22.6 32.3 16.1 16.1 3.2 3.2 3.2

配偶者や家族と一緒に決めた 88 79.5 55.7 47.7 25.0 20.5 15.9 10.2 4.5 9.1 1.1

自分はほとんど検討に関わらなかった 4 100.0 - 25.0 - - 50.0 - - - -

40代以上夫婦 小計 98 83.7 60.2 3.1 44.9 12.2 17.3 12.2 10.2 9.2 5.1

どちらかといえば自分の意見で決めた 25 76.0 64.0 8.0 56.0 8.0 20.0 4.0 8.0 8.0 8.0

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 17 88.2 52.9 - 47.1 11.8 11.8 17.6 11.8 - -

配偶者や家族と一緒に決めた 49 85.7 65.3 2.0 40.8 14.3 14.3 14.3 8.2 12.2 2.0

自分はほとんど検討に関わらなかった 7 85.7 28.6 - 28.6 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 28.6

30代以下ファミリ－ 小計 171 66.7 65.5 91.8 25.1 14.6 3.5 5.3 4.1 4.7 0.6

どちらかといえば自分の意見で決めた 29 62.1 65.5 89.7 17.2 20.7 6.9 - 3.4 6.9 3.4

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 27 70.4 59.3 81.5 29.6 14.8 3.7 3.7 - 3.7 -

配偶者や家族と一緒に決めた 112 67.0 67.0 94.6 25.9 12.5 2.7 7.1 5.4 4.5 -

自分はほとんど検討に関わらなかった 3 66.7 66.7 100.0 33.3 33.3 - - - - -

40-50代ファミリー 小計 121 72.7 64.5 49.6 30.6 14.0 14.0 18.2 8.3 6.6 1.7

どちらかといえば自分の意見で決めた 29 65.5 48.3 48.3 17.2 17.2 27.6 24.1 6.9 13.8 -

どちらかといえば配偶者や家族の意見で決めた 23 78.3 73.9 52.2 21.7 17.4 17.4 13.0 8.7 8.7 -

配偶者や家族と一緒に決めた 65 73.8 70.8 52.3 40.0 12.3 6.2 18.5 9.2 3.1 3.1

自分はほとんど検討に関わらなかった 4 75.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - -

小計よりも5pt以上高い 回答母数が10件未満 （％）

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析５ 町田市への転居に積極的だった人は、町田市に何を期待しているか

 30代以下夫婦で自分の意見で積極的に決めた人の場合、｢安心安全｣｢自然が豊か｣｢働きやすさ｣｢文化的な刺激｣が高まる。

 40代以上夫婦で自分の意見で積極的に決めた人の場合、「自然が豊か」を求める割合が高い。

 40ｰ50代ファミリーで自分の意見で積極的に決めた人の場合、｢趣味を満喫｣｢まちに活気｣｢文化的な刺激｣が高まる。

⇒30代以下夫婦層は、「安心安全」「自然」「働きやすさ」「文化的な刺激」が誘因要素になる可能性

40代以上夫婦層は「自然」、40ｰ50代ファミリー層は｢趣味｣｢まちの活気｣｢文化的な刺激｣が誘因要素になる可能性

2022年調査
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■町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

仕事は変
わらない
が、テレ
ワークの
普及によ
り、通勤

の頻度が
減った

自宅にい
る時間が
増え、よ
り住環境
にこだ

わった暮
らしがし
たかった

今までと
同程度の
家賃でよ
り広い間
取りが欲
しかった

住居費を
下げた
かった

その他の
ことでコロ
ナの影響
があった

駅近にこ
だわら

ず、家族
の生活し
やすさを
優先して
選んだ

仕事が変
わり、通
勤に便利
な場所を
選んだ

仕事が変
わり、職

住近接が
可能な場
所を選ん

だ

感染リス
クを軽減
したかっ

た

全体 870 10.9 9.4 6.4 5.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.0 69.7 30.3

単身_10代 15 13.3 - - - 6.7 - - - 6.7 73.3 26.7

単身_20-30代 141 5.7 7.1 4.3 5.7 0.7 1.4 5.7 5.7 1.4 75.2 24.8

単身_40-50代 57 8.8 7.0 8.8 12.3 8.8 - 3.5 1.8 3.5 66.7 33.3

単身_60代以上 23 - - - 17.4 - - 4.3 4.3 - 78.3 21.7

夫婦_30代以下 139 16.5 11.5 7.9 1.4 3.6 3.6 2.9 1.4 1.4 66.9 33.1

夫婦_40-50代 63 14.3 12.7 6.3 7.9 4.8 6.3 1.6 1.6 1.6 65.1 34.9

夫婦_60代以上 35 - 2.9 - 8.6 14.3 11.4 - - 8.6 71.4 28.6

二世代世帯_30代以下と子 171 15.2 12.3 11.1 7.0 3.5 5.3 2.9 2.3 - 65.5 34.5

二世代世帯_40-50代と子 121 11.6 13.2 7.4 3.3 5.0 5.8 3.3 1.7 3.3 66.9 33.1

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 6.0 4.0 - 4.0 6.0 2.0 2.0 4.0 - 78.0 22.0

その他 55 9.1 7.3 3.6 3.6 3.6 5.5 3.6 - 3.6 76.4 23.6

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

コロナに
よる影響
があっ
た・計

年
代
×
家
族
類
型
別

影響あり

コロナに
よる影響
はなかっ

た

サンプル
数

■単身者の年代　【単身者のみ抽出】 ＜参考＞全体に対する単身の割合

サンプ
ル数

10-20
歳代

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
以上

サンプ
ル数

単身

2022年調査 236 100 56 29 28 13 10 2022年調査 870 236
100.0 42.4 23.7 12.3 11.9 5.5 4.2 100.0 27.1

2018年調査 227 91 57 20 18 23 18 2018年調査 1034 227
100.0 40.1 25.1 8.8 7.9 10.1 7.9 100.0 22.0

2022-2018 差（pt） +2.3 - 1.4 +3.5 +4.0 - 4.6 - 3.7

2018年よりも3pt以上高い

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

■問2×問4　転入時の年齢×同居の家族構成

サンプ
ル数

単身_30
代以下

単身_40
代以上

夫婦_30
代以下

夫婦_40
代以上

二世代
世帯_30
代以下
と子

二世代
世帯
_40-50
代と子

二世代
世帯_60
代以上
と成人
の子

その他 無回答

2022年調査 870 156 80 139 98 171 121 50 55 -
100.0 17.9 9.2 16.0 11.3 19.7 13.9 5.7 6.3 -

2018年調査 1037 148 79 160 111 164 184 58 115 18
100.0 14.3 7.6 15.4 10.7 15.8 17.7 5.6 11.1 1.7

2018年よりも3pt以上高い 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析６ 30代以下単身層の転入者が増えた理由の考察

 2018年調査に比べ、転入者の中で30代以下単身層の割合
が高まった（14.3％→17.9％）ことについて、詳細に分析し
た。

 単身層の中で年代別にみると、ボリュームゾーンは「10-20
歳代単身」で4割強を占め、4年前に比べ2pt増加しており、
より若い単身の転入が増えている。

 「40代単身」「50代単身」は合わせて2割強とシェアは小さい
が、4年前に比べ増加している（合わせて16.7％→24.2％）。
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＜再掲＞

 20-30代単身層は、他の層に比べ、コロ
ナの影響を受けていないという割合が
高く、75％の人が、転居にあたりコロナ
の影響がなかったとしている。



■自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前は
未就業あ
るいは転
入後は未

就業

全体 697 20.2 30.1 44.3 5.3

単身_10代 2 50.0 50.0 - -

単身_20-30代 130 32.3 26.9 31.5 9.2

単身_40-50代 53 22.6 34.0 39.6 3.8

単身_60代以上 11 9.1 45.5 45.5 -

夫婦_30代以下 128 18.0 32.8 47.7 1.6

夫婦_40-50代 53 24.5 26.4 41.5 7.5

夫婦_60代以上 13 30.8 30.8 38.5 -

二世代世帯_30代以下と子 129 13.2 28.7 51.9 6.2

二世代世帯_40-50代と子 99 15.2 34.3 45.5 5.1

二世代世帯_60代以上と成人の子 36 19.4 30.6 47.2 2.8

その他 43 14.0 20.9 58.1 7.0

全体よりも5pt以上高い

年
代
×
家
族
類
型
別

■現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

テレワー
ク（ほぼ
100％）

基本的に
テレワー
クだが、

不定期的
に出勤

テレワー
ク中心

（50％以
上）で、

定期的に
出勤を併

用

出勤中心
（50％以
上）で、

定期的に
テレワー
クを併用

基本的に
出勤だ

が、不定
期にテレ
ワークを

利用

出勤のみ
（テレ

ワークは
できな

い）

テレワー
ク可能

全体 697 10.3 9.8 6.7 5.9 14.3 52.9 47.1

単身_10代 2 - - - - - 100.0 -

単身_20-30代 130 10.0 10.0 5.4 4.6 11.5 58.5 41.5

単身_40-50代 53 7.5 7.5 5.7 5.7 11.3 62.3 37.7

単身_60代以上 11 9.1 - - - - 90.9 9.1

夫婦_30代以下 128 10.2 11.7 4.7 3.1 17.2 53.1 46.9

夫婦_40-50代 53 11.3 13.2 9.4 9.4 9.4 47.2 52.8

夫婦_60代以上 13 23.1 7.7 - - 15.4 53.8 46.2

二世代世帯_30代以下と子 129 12.4 11.6 11.6 7.8 12.4 44.2 55.8

二世代世帯_40-50代と子 99 8.1 6.1 7.1 8.1 21.2 49.5 50.5

二世代世帯_60代以上と成人の子 36 5.6 5.6 2.8 11.1 19.4 55.6 44.4

その他 43 14.0 11.6 7.0 2.3 14.0 51.2 48.8

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

テレワーク可能

サンプル
数

■引っ越しのきっかけ（複数回答）

サンプル
数

住宅の都
合

仕事上の
都合

結婚
生活環境
の改善

親族との
近居・同

居

子育て・
教育環境
の改善

子どもの
誕生

その他
学校上の

都合
家族人数
の変化

全体 870 30.9 30.6 13.1 12.1 11.8 9.2 7.9 7.1 6.8 4.4

単身_10代 15 - - - 6.7 - - - - 100.0 -

単身_20-30代 141 10.6 60.3 2.8 16.3 2.1 - - 11.3 5.7 2.8

単身_40-50代 57 22.8 35.1 - 12.3 15.8 - - 15.8 - 12.3

単身_60代以上 23 34.8 13.0 - 17.4 30.4 - - 4.3 - 13.0

夫婦_30代以下 139 33.1 15.8 51.1 7.9 4.3 2.2 2.9 5.0 - 0.7

夫婦_40-50代 63 39.7 30.2 20.6 19.0 4.8 1.6 - 3.2 1.6 6.3

夫婦_60代以上 35 25.7 25.7 - 20.0 25.7 - - 17.1 - 11.4

二世代世帯_30代以下と子 171 45.6 22.2 9.4 7.6 12.3 29.8 32.2 4.7 4.7 2.3

二世代世帯_40-50代と子 121 43.0 33.9 2.5 10.7 9.1 14.9 5.0 1.7 17.4 4.1

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 26.0 28.0 4.0 16.0 30.0 - - 6.0 2.0 10.0

その他 55 18.2 27.3 9.1 10.9 34.5 12.7 7.3 14.5 9.1 1.8

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析６ 30代以下単身層の転入者が増えた理由の考察
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 30代以下単身層の転入のきっかけは「仕事上の都合」が最も多く6割を占める。

 通勤先は「多摩エリア」が4割を占め、「町田市」が3割弱を占める。

 テレワークは不可な人が多く、通勤時間は短くなった人が他の層より多い。

⇒仕事が理由で転居しており、通勤の便が良い場所として町田市が選ばれている。

■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

サンプル
数

多摩エリ
ア

東京23区
横浜市・
川崎市

神奈川県
西部市町

千葉県・
埼玉県

その他の
県

その他
（決まっ
ていない

など）

全体 728 28.6 34.6 20.2 13.9 0.7 1.0 1.1

単身_10代 15 66.7 - 13.3 20.0 - - -

単身_20-30代 137 40.1 25.5 16.1 16.1 - 0.7 1.5

単身_40-50代 53 28.3 24.5 22.6 15.1 1.9 5.7 1.9

単身_60代以上 11 54.5 18.2 9.1 18.2 - - -

夫婦_30代以下 128 20.3 40.6 20.3 18.0 - - 0.8

夫婦_40-50代 53 30.2 41.5 17.0 9.4 - - 1.9

夫婦_60代以上 13 46.2 30.8 15.4 7.7 - - -

二世代世帯_30代以下と子 129 23.3 41.9 24.8 9.3 0.8 - -

二世代世帯_40-50代と子 106 23.6 34.9 22.6 15.1 0.9 1.9 0.9

二世代世帯_60代以上と成人の子 36 22.2 36.1 22.2 8.3 2.8 2.8 5.6

その他 47 23.4 42.6 19.1 12.8 2.1 - -

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（詳細）（単一回答）

サンプル
数

町
田
市

八
王
子
市

港
区

千
代
田
区

渋
谷
区

新
宿
区

世
田
谷
区

横
浜
市

川
崎
市

相
模
原
市

小
計

全体 728 20.1 2.9 6.5 6.3 5.6 4.4 3.8 13.9 6.3 7.3 77.1

単身_10代 15 53.3 13.3 - - - - - 6.7 6.7 20.0 100.0

単身_20-30代 137 28.5 5.8 5.1 6.6 4.4 2.2 2.9 12.4 3.6 5.8 77.3

単身_40-50代 53 20.8 1.9 5.7 1.9 1.9 5.7 3.8 18.9 3.8 7.5 71.9

単身_60代以上 11 54.5 - - - 9.1 - 9.1 9.1 - 18.2 100.0

夫婦_30代以下 128 12.5 1.6 7.0 5.5 11.7 3.9 2.3 12.5 7.8 8.6 73.4

夫婦_40-50代 53 18.9 1.9 5.7 11.3 1.9 5.7 7.5 13.2 3.8 5.7 75.6

夫婦_60代以上 13 30.8 7.7 15.4 7.7 - 7.7 - 15.4 - - 84.7

二世代世帯_30代以下と子 129 14.7 3.1 7.8 8.5 7.0 6.2 2.3 15.5 9.3 6.2 80.6

二世代世帯_40-50代と子 106 17.9 1.9 6.6 4.7 4.7 4.7 6.6 14.2 8.5 7.5 77.3

二世代世帯_60代以上と成人の子 36 16.7 - 8.3 8.3 2.8 5.6 - 13.9 8.3 8.3 72.2

その他 47 17.0 - 6.4 6.4 4.3 4.3 8.5 14.9 4.3 6.4 72.5

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別



■引っ越し前の居住地（単一回答）

サンプル
数

その他の
都道府県

東京都23
区

横浜市 川崎市 相模原市
その他の
東京都市

町村
八王子市

その他の
神奈川県
市町村

千葉県 埼玉県 多摩市 大和市 調布市 稲城市 厚木市 座間市 無回答

全体 870 20.7 20.6 12.4 11.6 9.8 6.1 4.1 4.1 2.6 2.5 1.8 1.0 0.9 0.8 0.6 0.2 -

単身_10代 15 86.7 6.7 - - - - - - - 6.7 - - - - - - -

単身_20-30代 141 25.5 20.6 7.1 5.0 8.5 9.2 4.3 5.0 5.7 4.3 2.1 - 0.7 0.7 1.4 - -

単身_40-50代 57 21.1 28.1 7.0 12.3 12.3 3.5 8.8 3.5 1.8 - 1.8 - - - - - -

単身_60代以上 23 26.1 34.8 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 - - 4.3 - - - 4.3 - - -

夫婦_30代以下 139 10.1 22.3 16.5 12.9 12.2 5.8 3.6 6.5 2.2 1.4 - 1.4 1.4 1.4 0.7 1.4 -

夫婦_40-50代 63 20.6 22.2 17.5 6.3 11.1 1.6 7.9 4.8 - 1.6 1.6 1.6 1.6 - 1.6 - -

夫婦_60代以上 35 40.0 20.0 14.3 2.9 2.9 5.7 8.6 2.9 - - - 2.9 - - - - -

二世代世帯_30代以下と子 171 12.3 19.3 17.5 17.5 8.2 5.3 4.7 2.9 2.3 3.5 3.5 1.8 0.6 0.6 - - -

二世代世帯_40-50代と子 121 24.0 14.9 13.2 19.0 7.4 7.4 2.5 4.1 3.3 0.8 0.8 0.8 0.8 - 0.8 - -

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 18.0 18.0 8.0 10.0 18.0 8.0 - 4.0 2.0 6.0 2.0 - 2.0 4.0 - - -

その他 55 23.6 23.6 5.5 9.1 12.7 7.3 - 3.6 3.6 1.8 5.5 1.8 1.8 - - - -

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■自宅の最寄り駅（単一回答）

サンプル
数

町田駅
（JR線、
小田急

線）

鶴川駅 成瀬駅

南町田グ
ランベ

リーパー
ク駅

玉川学園
前駅

多摩境駅 橋本駅 古淵駅 淵野辺駅 相原駅
すずかけ

台駅
柿生駅

つくし野
駅

その他

全体 870 27.7 13.4 11.0 10.0 8.6 5.6 5.4 4.0 3.7 2.9 2.8 1.6 0.9 2.3

単身_10代 15 20.0 20.0 6.7 - 6.7 6.7 13.3 - 26.7 - - - - -

単身_20-30代 141 40.4 12.1 7.1 8.5 8.5 5.7 2.8 2.8 0.7 6.4 2.1 1.4 0.7 0.7

単身_40-50代 57 33.3 12.3 12.3 5.3 7.0 8.8 3.5 5.3 5.3 1.8 - 3.5 - 1.8

単身_60代以上 23 60.9 13.0 - - 4.3 4.3 4.3 13.0 - - - - - -

夫婦_30代以下 139 24.5 14.4 15.1 14.4 5.0 4.3 5.8 5.0 4.3 2.2 2.2 1.4 - 1.4

夫婦_40-50代 63 15.9 11.1 11.1 11.1 12.7 11.1 4.8 1.6 1.6 3.2 4.8 - 4.8 6.3

夫婦_60代以上 35 25.7 17.1 11.4 8.6 11.4 - 8.6 2.9 2.9 5.7 2.9 - - 2.9

二世代世帯_30代以下と子 171 19.9 11.7 13.5 15.8 7.6 4.7 10.5 4.1 1.8 2.3 3.5 1.2 0.6 2.9

二世代世帯_40-50代と子 121 24.8 13.2 9.9 9.9 12.4 4.1 3.3 4.1 8.3 0.8 3.3 2.5 0.8 2.5

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 24.0 14.0 14.0 4.0 10.0 6.0 4.0 4.0 6.0 - 4.0 - 4.0 6.0

その他 55 34.5 20.0 7.3 1.8 9.1 9.1 - 3.6 - 5.5 3.6 5.5 - -

上位1位 上位2位 上位3位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■転入後の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の賃
貸一戸建

て

民間の賃
貸共同住

宅（ア
パート・マ
ンション
など）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・寮・
官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他

全体 870 32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.2 0.3

単身_10代 15 - - - 80.0 - 20.0 - -

単身_20-30代 141 2.8 4.3 2.1 77.3 - 13.5 - -

単身_40-50代 57 10.5 8.8 1.8 64.9 8.8 3.5 1.8 -

単身_60代以上 23 8.7 8.7 - 8.7 69.6 - 4.3 -

夫婦_30代以下 139 27.3 17.3 2.9 49.6 2.2 0.7 - -

夫婦_40-50代 63 41.3 23.8 6.3 27.0 1.6 - - -

夫婦_60代以上 35 20.0 48.6 2.9 22.9 2.9 2.9 - -

二世代世帯_30代以下と子 171 46.2 21.1 5.8 24.0 0.6 2.3 - -

二世代世帯_40-50代と子 121 52.9 19.0 7.4 14.9 2.5 2.5 - 0.8

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 70.0 12.0 - 12.0 6.0 - - -

その他 55 45.5 9.1 1.8 36.4 - 3.6 - 3.6

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

６．仮説等に基づいた詳細分析

分析６ 30代以下単身層の転入者が増えた理由の考察
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 引っ越し前の居住地は、1都3県以外の県が約25％、東京23区が約20％。

 転入後の最寄り駅は「町田駅」が4割を占め、他の層に比べると多い。

 転入後の住宅は「賃貸マンション」が8割弱を占める。



■町田市で叶えたい暮らし（複数回答）

サンプル
数

生活がし
やすい暮

らし

安心・安
全な暮ら

し

子どもが
のびのび
と成長で
きる暮ら

し

自然豊か
な暮らし

働きやす
さを優先
した暮ら

し

自分の趣
味が満喫
できる暮

らし

まちに活
気のある

暮らし

地域コ
ミュニティ
が充実し
た暮らし

文化的な
刺激のあ
る暮らし

その他

全体 870 74.4 60.2 36.2 28.4 21.7 19.0 11.7 6.8 6.3 2.5

単身_10代 15 80.0 60.0 6.7 33.3 13.3 20.0 - 13.3 13.3 -

単身_20-30代 141 78.0 54.6 4.3 18.4 41.1 37.6 11.3 3.5 5.0 2.1

単身_40-50代 57 70.2 52.6 1.8 24.6 38.6 22.8 17.5 7.0 3.5 5.3

単身_60代以上 23 56.5 56.5 - 34.8 13.0 30.4 4.3 13.0 4.3 4.3

夫婦_30代以下 139 78.4 58.3 42.4 25.2 23.7 15.8 10.1 5.0 8.6 2.2

夫婦_40-50代 63 82.5 63.5 3.2 44.4 15.9 19.0 14.3 4.8 12.7 6.3

夫婦_60代以上 35 85.7 54.3 2.9 45.7 5.7 14.3 8.6 20.0 2.9 2.9

二世代世帯_30代以下と子 171 66.7 65.5 91.8 25.1 14.6 3.5 5.3 4.1 4.7 0.6

二世代世帯_40-50代と子 121 72.7 64.5 49.6 30.6 14.0 14.0 18.2 8.3 6.6 1.7

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 74.0 66.0 14.0 42.0 10.0 28.0 18.0 12.0 10.0 6.0

その他 55 76.4 58.2 38.2 25.5 21.8 23.6 16.4 9.1 1.8 1.8

全体よりも5pt以上高い （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

家賃や住
宅の価格
が手ごろ

住宅の条
件がよい

通勤・通
学の利便

性

日常生活
の利便性
が高い

最寄り駅
へのアク

セス

実家や親
族知人の
家と近い

住まいの
周辺が閑

静

治安が良
い

公園や自
然環境が

充実

子育て・
保育環境
が充実

周辺の街
並みがき

れい

自然災害
の少なさ

地域コ
ミュニティ

がよい

医療福祉
の施設や
サービス

公立学校
の教育内
容がよい

高等教育
機関が集

積

文化芸術
が充実

全体 870 3.69 3.34 2.62 2.09 2.06 1.38 1.13 0.76 0.75 0.43 0.39 0.31 0.15 0.15 0.06 0.02 0.02

単身_10代 15 3.07 2.53 6.73 1.87 2.53 0.00 0.33 0.93 0.33 0.00 0.00 0.27 0.47 0.00 0.00 0.27 0.00

単身_20-30代 141 3.64 2.77 3.99 2.64 2.91 0.87 0.94 0.66 0.41 0.01 0.41 0.13 0.18 0.04 0.00 0.00 0.00

単身_40-50代 57 4.67 2.72 3.09 1.75 2.21 1.96 0.95 0.79 0.61 0.00 0.37 0.40 0.09 0.09 0.00 0.00 0.19

単身_60代以上 23 4.87 1.52 1.04 3.22 2.09 2.96 1.39 0.04 0.87 0.00 1.00 0.35 0.00 0.65 0.00 0.00 0.00

夫婦_30代以下 139 3.63 4.17 2.93 2.45 2.56 1.11 0.78 0.65 0.68 0.21 0.37 0.37 0.07 0.01 0.00 0.00 0.00

夫婦_40-50代 63 3.95 3.89 1.57 1.76 2.60 0.62 1.89 0.41 0.68 0.00 0.52 0.44 0.11 0.29 0.00 0.00 0.00

夫婦_60代以上 35 3.57 2.17 0.77 3.46 1.91 1.54 1.11 1.06 1.54 0.00 0.51 0.26 0.46 0.57 0.00 0.00 0.00

二世代世帯_30代以下と子 171 3.93 3.69 2.20 1.81 1.34 1.53 1.28 1.30 0.96 1.54 0.25 0.30 0.19 0.07 0.20 0.00 0.01

二世代世帯_40-50代と子 121 3.51 3.81 2.70 1.31 1.88 1.64 1.12 0.51 0.88 0.48 0.40 0.40 0.10 0.31 0.12 0.00 0.00

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 2.64 2.90 1.58 2.32 0.54 2.02 1.18 0.68 0.96 0.08 0.52 0.48 0.30 0.18 0.00 0.00 0.04

その他 55 2.96 2.69 1.91 1.56 1.76 1.62 1.44 0.60 0.51 0.33 0.27 0.15 0.00 0.09 0.09 0.25 0.00

上位1位 上位2位 上位3位 加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

年
代
×
家
族
類
型
別

６．仮説等に基づいた詳細分析
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 30代以下単身者が引っ越しにあたり重視した点は、1位「通勤の利便性」2位「家賃」3位「最寄り駅へのアクセス」。

 町田市で叶えたい暮らしは他の層に比べ「働きやすさを優先した暮らし」「自分の趣味が満喫できる暮らし」の割合が高い。



６．仮説等に基づいた詳細分析

分析６ 30代以下単身層の転入者が増えた理由の考察

48

⇒30代以下単身層は、仕事が理由による転居が多くを占め、遠方からの転居が比較的多く、コロナの影響は小さい。町田市で勤める人が2.8割、東
京23区に勤める人が2.5割と、通勤の便が良い場所として町田市が選ばれており、町田駅周辺に賃貸住宅を借りる形が多い。通勤のしやすさを
最優先して住まいを選んでいる。日常生活の利便性、交通の利便性は期待も満足も高く、中心市街地の賑わいは期待以上に満足が高い。まち
のイメージも他の層以上に良い。30代以下単身層にとって町田市は、ワーカーとして都合よく、便利で賑わいのある暮らしができ、イメージもよい
まちであると言える。

⇒30代以下単身層がもっている町田市のよいイメージを、さらに強化していくことが必要。

■町田市への期待（「とても期待していた」「まあ期待していた」の合計）

期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計 期待・計

サンプル
数

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 870 69.4 68.7 47.2 65.6 57.1 67.9 67.7 79.8 69.0 50.7 43.3 58.9 38.9 36.0 39.4

単身_10代 15 60.0 40.0 46.7 53.3 66.7 40.0 66.7 73.3 66.7 40.0 40.0 40.0 33.3 33.3 46.7

単身_20-30代 141 83.0 62.4 51.8 48.2 51.1 62.4 66.0 87.9 78.7 28.4 27.0 56.0 35.5 33.3 31.9

単身_40-50代 57 64.9 64.9 47.4 56.1 47.4 56.1 59.6 73.7 68.4 29.8 28.1 49.1 36.8 28.1 29.8

単身_60代以上 23 73.9 78.3 52.2 82.6 73.9 73.9 69.6 56.5 56.5 47.8 39.1 65.2 52.2 34.8 47.8

夫婦_30代以下 139 69.8 71.2 43.2 63.3 50.4 64.7 62.6 86.3 73.4 61.2 48.2 56.8 36.0 34.5 36.0

夫婦_40-50代 63 61.9 79.4 44.4 66.7 69.8 81.0 73.0 79.4 55.6 38.1 27.0 58.7 30.2 28.6 41.3

夫婦_60代以上 35 74.3 77.1 62.9 82.9 82.9 80.0 82.9 80.0 62.9 42.9 37.1 80.0 68.6 40.0 51.4

二世代世帯_30代以下と子 171 72.5 76.0 43.9 74.3 58.5 71.3 71.3 84.2 64.3 78.4 66.1 62.0 36.3 42.1 45.0

二世代世帯_40-50代と子 121 66.1 63.6 47.1 75.2 57.9 73.6 71.1 73.6 70.2 54.5 43.8 62.8 39.7 39.7 40.5

二世代世帯_60代以上と成人の子 50 52.0 56.0 46.0 68.0 62.0 66.0 66.0 76.0 70.0 32.0 38.0 64.0 52.0 40.0 46.0

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

■町田市への満足度（「とても満足している」「まあ満足している」の合計）　＜郵送調査のみ、非該当除く＞

満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 満足・計 

交通の利
便性

住宅購
入・賃貸
の価格相

場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や自
然環境の
充実度

治安

土地の安
全性・防
災面の充

実度

快適で美
しい生活

環境

買い物な
ど日常生
活の利便

性

中心市街
地（町田
駅周辺）
のにぎわ

い

子育て・
保育環境

小・中学
校の教育

内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸術
の鑑賞や
活動の利

便性

スポーツ
にふれあ
える機会

地域の活
気・コミュ

ニティ

全体 71.4 78.3 71.0 80.7 71.6 79.4 75.6 78.1 80.5 69.1 69.1 66.4 54.9 57.6 63.7

単身_10代 71.4 83.3 66.7 75.0 64.3 71.4 64.3 78.6 66.7 80.0 75.0 63.6 55.6 40.0 58.3

単身_20-30代 84.2 78.2 80.2 80.6 66.1 85.3 73.1 84.1 91.7 75.8 78.1 77.1 58.0 67.8 65.7

単身_40-50代 68.0 73.5 72.3 73.5 63.8 79.6 70.6 74.5 89.4 69.2 57.1 69.0 61.3 55.2 62.1

単身_60代以上 61.9 73.7 50.0 71.4 66.7 81.0 76.2 61.9 70.0 50.0 62.5 65.0 41.2 37.5 42.1

夫婦_30代以下 75.6 79.2 70.7 88.6 70.3 80.3 75.6 87.7 82.1 64.0 77.1 75.2 64.6 61.5 70.6

夫婦_40-50代 61.9 78.0 70.2 84.5 74.6 77.8 77.8 74.6 65.5 61.9 58.8 58.5 35.7 51.4 54.8

夫婦_60代以上 78.1 75.9 73.3 81.3 81.3 75.0 87.5 75.0 80.0 70.6 68.8 55.2 53.3 47.8 60.7

二世代世帯_30代以下と子 69.9 82.3 75.0 80.2 80.2 82.0 80.7 79.1 80.1 68.3 68.5 65.4 55.7 61.9 74.0

二世代世帯_40-50代と子 73.5 74.3 63.7 79.8 69.0 73.9 71.7 73.5 76.4 76.8 71.4 55.9 48.9 54.2 57.1

二世代世帯_60代以上と成人の子 51.1 69.2 65.1 82.6 76.1 80.4 75.6 76.1 73.2 63.2 64.7 75.6 57.1 53.6 52.9

上位1位 上位2位 上位3位 下位3位 下位2位 下位1位 （％）

年
代
×
家
族
類
型
別

 他の層に比べ、「日常生
活の利便性」「交通の利
便性」は期待も満足も高
い。特に「中心市街地の
賑わい」は、期待以上に
満足が高い。

 「まちのブランドイメージ」
は、他の層以上に期待も
満足も高い。
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集計表および調査票



2 問1_性別（単一回答）

サンプル
数

男性 女性
選択しな

い
無回答

870 346 505 19 -
100.0 39.8 58.0 2.2 -

346 346 - - -
100.0 100.0 - - -

505 - 505 - -
100.0 - 100.0 - -

24 6 16 2 -
100.0 25.0 66.7 8.3 -

214 70 140 4 -
100.0 32.7 65.4 1.9 -

296 119 168 9 -
100.0 40.2 56.8 3.0 -

144 64 78 2 -
100.0 44.4 54.2 1.4 -

104 45 57 2 -
100.0 43.3 54.8 1.9 -

65 32 33 - -
100.0 49.2 50.8 - -

23 10 13 - -
100.0 43.5 56.5 - -

236 113 114 9 -
100.0 47.9 48.3 3.8 -

237 92 140 5 -
100.0 38.8 59.1 2.1 -

48 16 31 1 -
100.0 33.3 64.6 2.1 -

294 105 185 4 -
100.0 35.7 62.9 1.4 -

4 2 2 - -
100.0 50.0 50.0 - -

24 12 12 - -
100.0 50.0 50.0 - -

3 1 2 - -
100.0 33.3 66.7 - -

24 5 19 - -
100.0 20.8 79.2 - -

119 51 66 2 -
100.0 42.9 55.5 1.7 -

179 62 113 4 -
100.0 34.6 63.1 2.2 -

209 84 122 3 -
100.0 40.2 58.4 1.4 -

125 49 74 2 -
100.0 39.2 59.2 1.6 -

12 3 6 3 -
100.0 25.0 50.0 25.0 -

45 17 28 - -
100.0 37.8 62.2 - -

164 72 87 5 -
100.0 43.9 53.0 3.0 -

16 7 9 - -
100.0 43.8 56.3 - -

15 5 8 2 -
100.0 33.3 53.3 13.3 -

141 68 66 7 -
100.0 48.2 46.8 5.0 -

80 40 40 - -
100.0 50.0 50.0 - -

139 51 85 3 -
100.0 36.7 61.2 2.2 -

98 41 55 2 -
100.0 41.8 56.1 2.0 -

171 51 118 2 -
100.0 29.8 69.0 1.2 -

121 45 74 2 -
100.0 37.2 61.2 1.7 -

50 25 24 1 -
100.0 50.0 48.0 2.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

全体

男性

女性

40歳代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

東京23区

10歳代

70歳代以上

30歳代

20歳代

その他

多摩エリア

50歳代

二世代世帯
（自分と子ども）

単身_20-30代

60歳代

二世代世帯
（自分と親）

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

夫婦_40代以上

三世代世帯
（自分と親と子ども）

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別
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7 問2_転入時の年代7区分（単一回答）

サンプル
数

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

無回答

870 24 214 296 144 104 65 23 -
100.0 2.8 24.6 34.0 16.6 12.0 7.5 2.6 -

346 6 70 119 64 45 32 10 -
100.0 1.7 20.2 34.4 18.5 13.0 9.2 2.9 -

505 16 140 168 78 57 33 13 -
100.0 3.2 27.7 33.3 15.4 11.3 6.5 2.6 -

24 24 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

214 - 214 - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - -

296 - - 296 - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - -

144 - - - 144 - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - -

104 - - - - 104 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

65 - - - - - 65 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

23 - - - - - - 23 -
100.0 - - - - - - 100.0 -

236 15 85 56 29 28 13 10 -
100.0 6.4 36.0 23.7 12.3 11.9 5.5 4.2 -

237 - 54 85 35 28 27 8 -
100.0 - 22.8 35.9 14.8 11.8 11.4 3.4 -

48 5 16 12 7 5 3 - -
100.0 10.4 33.3 25.0 14.6 10.4 6.3 - -

294 - 41 130 61 39 19 4 -
100.0 - 13.9 44.2 20.7 13.3 6.5 1.4 -

4 - - - 1 - 2 1 -
100.0 - - - 25.0 - 50.0 25.0 -

24 - 4 7 9 3 1 - -
100.0 - 16.7 29.2 37.5 12.5 4.2 - -

3 - 2 1 - - - - -
100.0 - 66.7 33.3 - - - - -

24 4 12 5 2 1 - - -
100.0 16.7 50.0 20.8 8.3 4.2 - - -

119 1 31 44 20 9 12 2 -
100.0 0.8 26.1 37.0 16.8 7.6 10.1 1.7 -

179 3 42 67 30 19 12 6 -
100.0 1.7 23.5 37.4 16.8 10.6 6.7 3.4 -

209 1 45 86 34 28 12 3 -
100.0 0.5 21.5 41.1 16.3 13.4 5.7 1.4 -

125 1 32 39 27 15 6 5 -
100.0 0.8 25.6 31.2 21.6 12.0 4.8 4.0 -

12 - 3 7 2 - - - -
100.0 - 25.0 58.3 16.7 - - - -

45 1 18 15 5 4 1 1 -
100.0 2.2 40.0 33.3 11.1 8.9 2.2 2.2 -

164 17 43 32 22 25 19 6 -
100.0 10.4 26.2 19.5 13.4 15.2 11.6 3.7 -

16 - - 6 4 4 2 - -
100.0 - - 37.5 25.0 25.0 12.5 - -

15 15 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

141 - 85 56 - - - - -
100.0 - 60.3 39.7 - - - - -

80 - - - 29 28 13 10 -
100.0 - - - 36.3 35.0 16.3 12.5 -

139 - 54 85 - - - - -
100.0 - 38.8 61.2 - - - - -

98 - - - 35 28 27 8 -
100.0 - - - 35.7 28.6 27.6 8.2 -

171 - 41 130 - - - - -
100.0 - 24.0 76.0 - - - - -

121 5 16 - 61 39 - - -
100.0 4.1 13.2 - 50.4 32.2 - - -

50 - - 12 7 5 22 4 -
100.0 - - 24.0 14.0 10.0 44.0 8.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

二世代世帯
_60代以上と成人の子

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

海外

女性

10歳代

20歳代

その他の県

60歳代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

30歳代

40歳代

50歳代

70歳代以上

三世代世帯
（自分と親と子ども）

単身_20-30代

全体

男性

東京23区

横浜市・川崎市

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

単身_10代

多摩エリア

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県



4 問2_転入時の年齢（単一回答）

サンプル
数

10歳代
20～24

歳
25～29

歳
30～34

歳
35～39

歳
40～44

歳
45～49

歳
50～54

歳
55～59

歳
60～64

歳
65～69

歳
70歳以

上
無回答

870 24 67 147 187 109 90 54 70 34 41 24 23 -
100.0 2.8 7.7 16.9 21.5 12.5 10.3 6.2 8.0 3.9 4.7 2.8 2.6 -

346 6 28 42 73 46 42 22 31 14 20 12 10 -
100.0 1.7 8.1 12.1 21.1 13.3 12.1 6.4 9.0 4.0 5.8 3.5 2.9 -

505 16 38 102 110 58 47 31 39 18 21 12 13 -
100.0 3.2 7.5 20.2 21.8 11.5 9.3 6.1 7.7 3.6 4.2 2.4 2.6 -

24 24 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

214 - 67 147 - - - - - - - - - -
100.0 - 31.3 68.7 - - - - - - - - - -

296 - - - 187 109 - - - - - - - -
100.0 - - - 63.2 36.8 - - - - - - - -

144 - - - - - 90 54 - - - - - -
100.0 - - - - - 62.5 37.5 - - - - - -

104 - - - - - - - 70 34 - - - -
100.0 - - - - - - - 67.3 32.7 - - - -

65 - - - - - - - - - 41 24 - -
100.0 - - - - - - - - - 63.1 36.9 - -

23 - - - - - - - - - - - 23 -
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -

236 15 42 43 32 24 19 10 18 10 5 8 10 -
100.0 6.4 17.8 18.2 13.6 10.2 8.1 4.2 7.6 4.2 2.1 3.4 4.2 -

237 - 9 45 59 26 20 15 15 13 16 11 8 -
100.0 - 3.8 19.0 24.9 11.0 8.4 6.3 6.3 5.5 6.8 4.6 3.4 -

48 5 7 9 7 5 4 3 5 - 3 - - -
100.0 10.4 14.6 18.8 14.6 10.4 8.3 6.3 10.4 - 6.3 - - -

294 - 4 37 81 49 41 20 30 9 17 2 4 -
100.0 - 1.4 12.6 27.6 16.7 13.9 6.8 10.2 3.1 5.8 0.7 1.4 -

4 - - - - - - 1 - - - 2 1 -
100.0 - - - - - - 25.0 - - - 50.0 25.0 -

24 - - 4 4 3 4 5 2 1 - 1 - -
100.0 - - 16.7 16.7 12.5 16.7 20.8 8.3 4.2 - 4.2 - -

3 - 1 1 1 - - - - - - - - -
100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - - -

24 4 4 8 3 2 2 - - 1 - - - -
100.0 16.7 16.7 33.3 12.5 8.3 8.3 - - 4.2 - - - -

119 1 12 19 33 11 14 6 6 3 6 6 2 -
100.0 0.8 10.1 16.0 27.7 9.2 11.8 5.0 5.0 2.5 5.0 5.0 1.7 -

179 3 8 34 43 24 22 8 12 7 7 5 6 -
100.0 1.7 4.5 19.0 24.0 13.4 12.3 4.5 6.7 3.9 3.9 2.8 3.4 -

209 1 9 36 55 31 20 14 17 11 9 3 3 -
100.0 0.5 4.3 17.2 26.3 14.8 9.6 6.7 8.1 5.3 4.3 1.4 1.4 -

125 1 7 25 25 14 17 10 8 7 5 1 5 -
100.0 0.8 5.6 20.0 20.0 11.2 13.6 8.0 6.4 5.6 4.0 0.8 4.0 -

12 - 2 1 6 1 1 1 - - - - - -
100.0 - 16.7 8.3 50.0 8.3 8.3 8.3 - - - - - -

45 1 5 13 8 7 1 4 3 1 1 - 1 -
100.0 2.2 11.1 28.9 17.8 15.6 2.2 8.9 6.7 2.2 2.2 - 2.2 -

164 17 24 19 16 16 12 10 21 4 11 8 6 -
100.0 10.4 14.6 11.6 9.8 9.8 7.3 6.1 12.8 2.4 6.7 4.9 3.7 -

16 - - - 1 5 3 1 3 1 1 1 - -
100.0 - - - 6.3 31.3 18.8 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 - -

15 15 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

141 - 42 43 32 24 - - - - - - - -
100.0 - 29.8 30.5 22.7 17.0 - - - - - - - -

80 - - - - - 19 10 18 10 5 8 10 -
100.0 - - - - - 23.8 12.5 22.5 12.5 6.3 10.0 12.5 -

139 - 9 45 59 26 - - - - - - - -
100.0 - 6.5 32.4 42.4 18.7 - - - - - - - -

98 - - - - - 20 15 15 13 16 11 8 -
100.0 - - - - - 20.4 15.3 15.3 13.3 16.3 11.2 8.2 -

171 - 4 37 81 49 - - - - - - - -
100.0 - 2.3 21.6 47.4 28.7 - - - - - - - -

121 5 7 9 - - 41 20 30 9 - - - -
100.0 4.1 5.8 7.4 - - 33.9 16.5 24.8 7.4 - - - -

50 - - - 7 5 4 3 5 - 20 2 4 -
100.0 - - - 14.0 10.0 8.0 6.0 10.0 - 40.0 4.0 8.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

単身_40代以上

海外

夫婦_30代以下

単身（一人世帯）

男性

30歳代

40歳代

20歳代

二世代世帯
_30代以下と子

夫婦_40代以上

全体

10歳代

その他

多摩エリア

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）

単身_20-30代

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

70歳代以上

女性

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

単身_10代

夫婦のみ世帯

50歳代

60歳代

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

51



10 問3-2_お勤めの業種【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

農林漁
業

建設業 製造業
情報通
信業

卸売・小
売業

金融・保
険・不動

産業

飲食店・
宿泊業

医療・福
祉

サービス
業

公務 その他 無回答

697 - 51 96 107 54 36 11 109 123 36 74 -
100.0 - 7.3 13.8 15.4 7.7 5.2 1.6 15.6 17.6 5.2 10.6 -

315 - 38 64 61 19 15 2 23 53 14 26 -
100.0 - 12.1 20.3 19.4 6.0 4.8 0.6 7.3 16.8 4.4 8.3 -

368 - 12 30 46 34 20 9 83 67 21 46 -
100.0 - 3.3 8.2 12.5 9.2 5.4 2.4 22.6 18.2 5.7 12.5 -

3 - - - - - - 1 1 - - 1 -
100.0 - - - - - - 33.3 33.3 - - 33.3 -

191 - 17 23 32 15 12 3 40 26 9 14 -
100.0 - 8.9 12.0 16.8 7.9 6.3 1.6 20.9 13.6 4.7 7.3 -

249 - 15 34 44 18 15 3 41 39 15 25 -
100.0 - 6.0 13.7 17.7 7.2 6.0 1.2 16.5 15.7 6.0 10.0 -

126 - 10 17 21 16 5 2 12 25 6 12 -
100.0 - 7.9 13.5 16.7 12.7 4.0 1.6 9.5 19.8 4.8 9.5 -

87 - 5 20 6 2 3 2 8 24 5 12 -
100.0 - 5.7 23.0 6.9 2.3 3.4 2.3 9.2 27.6 5.7 13.8 -

35 - 4 1 4 3 1 - 7 7 1 7 -
100.0 - 11.4 2.9 11.4 8.6 2.9 - 20.0 20.0 2.9 20.0 -

6 - - 1 - - - - - 2 - 3 -
100.0 - - 16.7 - - - - - 33.3 - 50.0 -

196 - 17 26 28 11 12 5 33 35 7 22 -
100.0 - 8.7 13.3 14.3 5.6 6.1 2.6 16.8 17.9 3.6 11.2 -

194 - 14 20 33 18 8 1 28 42 8 22 -
100.0 - 7.2 10.3 17.0 9.3 4.1 0.5 14.4 21.6 4.1 11.3 -

36 - 2 5 3 1 1 - 10 6 4 4 -
100.0 - 5.6 13.9 8.3 2.8 2.8 - 27.8 16.7 11.1 11.1 -

228 - 17 40 35 19 11 5 33 37 14 17 -
100.0 - 7.5 17.5 15.4 8.3 4.8 2.2 14.5 16.2 6.1 7.5 -

1 - - 1 - - - - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -

21 - 1 3 3 2 2 - 2 2 2 4 -
100.0 - 4.8 14.3 14.3 9.5 9.5 - 9.5 9.5 9.5 19.0 -

1 - - - 1 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

20 - - 1 4 3 2 - 3 1 1 5 -
100.0 - - 5.0 20.0 15.0 10.0 - 15.0 5.0 5.0 25.0 -

98 - 9 6 13 7 3 2 24 17 3 14 -
100.0 - 9.2 6.1 13.3 7.1 3.1 2.0 24.5 17.3 3.1 14.3 -

150 - 7 15 37 18 8 3 12 30 5 15 -
100.0 - 4.7 10.0 24.7 12.0 5.3 2.0 8.0 20.0 3.3 10.0 -

175 - 14 28 27 14 8 - 28 27 11 18 -
100.0 - 8.0 16.0 15.4 8.0 4.6 - 16.0 15.4 6.3 10.3 -

103 - 6 18 11 6 4 2 23 17 8 8 -
100.0 - 5.8 17.5 10.7 5.8 3.9 1.9 22.3 16.5 7.8 7.8 -

8 - - 2 - - - - 1 4 1 - -
100.0 - - 25.0 - - - - 12.5 50.0 12.5 - -

38 - 6 3 5 2 5 - 2 8 3 4 -
100.0 - 15.8 7.9 13.2 5.3 13.2 - 5.3 21.1 7.9 10.5 -

113 - 9 18 13 7 8 4 17 20 5 12 -
100.0 - 8.0 15.9 11.5 6.2 7.1 3.5 15.0 17.7 4.4 10.6 -

12 - - 6 1 - - - 2 - - 3 -
100.0 - - 50.0 8.3 - - - 16.7 - - 25.0 -

2 - - - - - - 1 1 - - - -
100.0 - - - - - - 50.0 50.0 - - - -

130 - 11 22 21 6 7 3 25 20 4 11 -
100.0 - 8.5 16.9 16.2 4.6 5.4 2.3 19.2 15.4 3.1 8.5 -

64 - 6 4 7 5 5 1 7 15 3 11 -
100.0 - 9.4 6.3 10.9 7.8 7.8 1.6 10.9 23.4 4.7 17.2 -

128 - 9 13 25 10 8 1 23 23 6 10 -
100.0 - 7.0 10.2 19.5 7.8 6.3 0.8 18.0 18.0 4.7 7.8 -

66 - 5 7 8 8 - - 5 19 2 12 -
100.0 - 7.6 10.6 12.1 12.1 - - 7.6 28.8 3.0 18.2 -

129 - 11 19 22 11 8 2 21 18 8 9 -
100.0 - 8.5 14.7 17.1 8.5 6.2 1.6 16.3 14.0 6.2 7.0 -

99 - 5 23 11 7 3 3 12 19 8 8 -
100.0 - 5.1 23.2 11.1 7.1 3.0 3.0 12.1 19.2 8.1 8.1 -

36 - 3 3 5 2 1 - 10 6 2 4 -
100.0 - 8.3 8.3 13.9 5.6 2.8 - 27.8 16.7 5.6 11.1 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

夫婦_40代以上

50歳代

神奈川県西部市町

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

横浜市・川崎市

東京23区

単身（一人世帯）

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

単身_40代以上

三世代世帯
（自分と親と子ども）

全体

単身_10代

単身_20-30代

男性

女性

海外

その他の県

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他

多摩エリア

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

70歳代以上

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

60歳代

夫婦_30代以下

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

9 問3_職業（単一回答）

サンプル
数

正規社
員・正規

職員

派遣・嘱
託・契約

社員

パート・
アルバイ
ト・非常

勤

自営業・
自由業

その他
の仕事

学生
専業主
婦・主夫

無職 無回答

870 477 56 89 63 12 31 89 53 -
100.0 54.8 6.4 10.2 7.2 1.4 3.6 10.2 6.1 -

346 258 13 9 27 8 8 - 23 -
100.0 74.6 3.8 2.6 7.8 2.3 2.3 - 6.6 -

505 211 41 78 35 3 21 87 29 -
100.0 41.8 8.1 15.4 6.9 0.6 4.2 17.2 5.7 -

24 - - 3 - - 21 - - -
100.0 - - 12.5 - - 87.5 - - -

214 149 17 16 7 2 9 11 3 -
100.0 69.6 7.9 7.5 3.3 0.9 4.2 5.1 1.4 -

296 190 13 17 26 3 1 41 5 -
100.0 64.2 4.4 5.7 8.8 1.0 0.3 13.9 1.7 -

144 80 9 23 12 2 - 12 6 -
100.0 55.6 6.3 16.0 8.3 1.4 - 8.3 4.2 -

104 46 12 17 9 3 - 11 6 -
100.0 44.2 11.5 16.3 8.7 2.9 - 10.6 5.8 -

65 12 5 10 8 - - 14 16 -
100.0 18.5 7.7 15.4 12.3 - - 21.5 24.6 -

23 - - 3 1 2 - - 17 -
100.0 - - 13.0 4.3 8.7 - - 73.9 -

236 134 19 18 21 4 20 1 19 -
100.0 56.8 8.1 7.6 8.9 1.7 8.5 0.4 8.1 -

237 133 17 22 18 4 - 25 18 -
100.0 56.1 7.2 9.3 7.6 1.7 - 10.5 7.6 -

48 26 5 3 2 - 7 3 2 -
100.0 54.2 10.4 6.3 4.2 - 14.6 6.3 4.2 -

294 158 13 38 18 1 - 57 9 -
100.0 53.7 4.4 12.9 6.1 0.3 - 19.4 3.1 -

4 1 - - - - - - 3 -
100.0 25.0 - - - - - - 75.0 -

24 14 1 3 1 2 - 3 - -
100.0 58.3 4.2 12.5 4.2 8.3 - 12.5 - -

3 1 - - - - 1 - 1 -
100.0 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 -

24 10 1 5 3 1 3 - 1 -
100.0 41.7 4.2 20.8 12.5 4.2 12.5 - 4.2 -

119 65 6 17 7 3 2 10 9 -
100.0 54.6 5.0 14.3 5.9 2.5 1.7 8.4 7.6 -

179 96 14 19 18 3 7 15 7 -
100.0 53.6 7.8 10.6 10.1 1.7 3.9 8.4 3.9 -

209 134 11 18 12 - 2 27 5 -
100.0 64.1 5.3 8.6 5.7 - 1.0 12.9 2.4 -

125 68 10 12 11 2 3 10 9 -
100.0 54.4 8.0 9.6 8.8 1.6 2.4 8.0 7.2 -

12 6 - - 1 1 - 2 2 -
100.0 50.0 - - 8.3 8.3 - 16.7 16.7 -

45 28 3 3 3 1 1 5 1 -
100.0 62.2 6.7 6.7 6.7 2.2 2.2 11.1 2.2 -

164 73 11 17 10 2 16 18 17 -
100.0 44.5 6.7 10.4 6.1 1.2 9.8 11.0 10.4 -

16 7 1 3 1 - - 2 2 -
100.0 43.8 6.3 18.8 6.3 - - 12.5 12.5 -

15 - - 2 - - 13 - - -
100.0 - - 13.3 - - 86.7 - - -

141 104 8 5 12 1 7 1 3 -
100.0 73.8 5.7 3.5 8.5 0.7 5.0 0.7 2.1 -

80 30 11 11 9 3 - - 16 -
100.0 37.5 13.8 13.8 11.3 3.8 - - 20.0 -

139 98 10 10 8 2 - 9 2 -
100.0 70.5 7.2 7.2 5.8 1.4 - 6.5 1.4 -

98 35 7 12 10 2 - 16 16 -
100.0 35.7 7.1 12.2 10.2 2.0 - 16.3 16.3 -

171 100 6 14 9 - - 40 2 -
100.0 58.5 3.5 8.2 5.3 - - 23.4 1.2 -

121 62 9 22 6 - 7 13 2 -
100.0 51.2 7.4 18.2 5.0 - 5.8 10.7 1.7 -

50 22 3 5 5 1 - 7 7 -
100.0 44.0 6.0 10.0 10.0 2.0 - 14.0 14.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

横浜市・川崎市

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

東京23区

30歳代

単身（一人世帯）

40歳代

夫婦のみ世帯

50歳代

60歳代

神奈川県西部市町

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

女性

70歳代以上

全体

男性

10歳代

20歳代

海外

単身_10代

単身_20-30代

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_60代以上と成人の子

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

52



13 問3-3-2_テレワークをしている場所【テレワーク実施者のみ】（複数回答）

サンプル
数

自宅

コワーキ
ングス

ペースや
シェアオ
フィス

自社・自
社グ

ループ専
用のテレ
ワークス
ペース

カフェや
フリース
ペース

その他 無回答

328 325 10 7 16 3 -
100.0 99.1 3.0 2.1 4.9 0.9 -

178 177 9 5 8 1 -
100.0 99.4 5.1 2.8 4.5 0.6 -

144 142 1 2 8 2 -
100.0 98.6 0.7 1.4 5.6 1.4 -

- - - - - - -
- - - - - - -

76 76 2 3 4 - -
100.0 100.0 2.6 3.9 5.3 - -

131 130 5 1 8 2 -
100.0 99.2 3.8 0.8 6.1 1.5 -

65 64 2 1 3 1 -
100.0 98.5 3.1 1.5 4.6 1.5 -

40 40 1 1 - - -
100.0 100.0 2.5 2.5 - - -

15 14 - 1 1 - -
100.0 93.3 - 6.7 6.7 - -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

75 74 1 - 2 1 -
100.0 98.7 1.3 - 2.7 1.3 -

94 93 2 2 4 - -
100.0 98.9 2.1 2.1 4.3 - -

14 14 - - 1 - -
100.0 100.0 - - 7.1 - -

124 123 5 3 6 2 -
100.0 99.2 4.0 2.4 4.8 1.6 -

- - - - - - -
- - - - - - -

11 11 2 1 2 - -
100.0 100.0 18.2 9.1 18.2 - -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 9 - 1 1 - -
100.0 100.0 - 11.1 11.1 - -

38 37 - 1 3 1 -
100.0 97.4 - 2.6 7.9 2.6 -

82 81 3 2 3 - -
100.0 98.8 3.7 2.4 3.7 - -

81 81 4 3 5 - -
100.0 100.0 4.9 3.7 6.2 - -

42 42 1 - 1 - -
100.0 100.0 2.4 - 2.4 - -

3 3 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

17 17 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

58 57 2 1 4 2 -
100.0 98.3 3.4 1.7 6.9 3.4 -

7 7 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -

54 54 1 - 2 - -
100.0 100.0 1.9 - 3.7 - -

21 20 - - - 1 -
100.0 95.2 - - - 4.8 -

60 60 2 1 4 - -
100.0 100.0 3.3 1.7 6.7 - -

34 33 - 1 - - -
100.0 97.1 - 2.9 - - -

72 71 3 1 4 2 -
100.0 98.6 4.2 1.4 5.6 2.8 -

50 50 2 2 2 - -
100.0 100.0 4.0 4.0 4.0 - -

16 16 - - 1 - -
100.0 100.0 - - 6.3 - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_20-30代

単身_40代以上

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

単身_10代

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

40歳代

男性

全体

30歳代

20歳代

多摩エリア

女性

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

夫婦のみ世帯

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

単身（一人世帯）

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

50歳代

60歳代

10歳代

70歳代以上

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

12 問3_3’_テレワーク可否【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

テレワー
ク可能

テレワー
ク不可

無回答

697 328 369 -
100.0 47.1 52.9 -

315 178 137 -
100.0 56.5 43.5 -

368 144 224 -
100.0 39.1 60.9 -

3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

191 76 115 -
100.0 39.8 60.2 -

249 131 118 -
100.0 52.6 47.4 -

126 65 61 -
100.0 51.6 48.4 -

87 40 47 -
100.0 46.0 54.0 -

35 15 20 -
100.0 42.9 57.1 -

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

196 75 121 -
100.0 38.3 61.7 -

194 94 100 -
100.0 48.5 51.5 -

36 14 22 -
100.0 38.9 61.1 -

228 124 104 -
100.0 54.4 45.6 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

21 11 10 -
100.0 52.4 47.6 -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

20 9 11 -
100.0 45.0 55.0 -

98 38 60 -
100.0 38.8 61.2 -

150 82 68 -
100.0 54.7 45.3 -

175 81 94 -
100.0 46.3 53.7 -

103 42 61 -
100.0 40.8 59.2 -

8 3 5 -
100.0 37.5 62.5 -

38 17 21 -
100.0 44.7 55.3 -

113 58 55 -
100.0 51.3 48.7 -

12 7 5 -
100.0 58.3 41.7 -

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

130 54 76 -
100.0 41.5 58.5 -

64 21 43 -
100.0 32.8 67.2 -

128 60 68 -
100.0 46.9 53.1 -

66 34 32 -
100.0 51.5 48.5 -

129 72 57 -
100.0 55.8 44.2 -

99 50 49 -
100.0 50.5 49.5 -

36 16 20 -
100.0 44.4 55.6 -

回答割合が1位の項目に網掛け

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

10歳代

20歳代

その他の県

海外

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

30歳代

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

全体

男性

女性

千葉県・埼玉県

東京23区

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

二世代世帯
_60代以上と成人の子

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）

単身_10代

単身_20-30代

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

11 問3-3_現在の働き方【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

テレワー
ク（ほぼ
100％）

基本的
にテレ

ワークだ
が、不定
期的に
出勤

テレワー
ク中心

（50％以
上）で、
定期的

に出勤を
併用

出勤中
心（50％
以上）

で、定期
的にテレ
ワークを

併用

基本的
に出勤

だが、不
定期にテ
レワーク
を利用

出勤の
み（テレ
ワークは
できな
い）

無回答

697 72 68 47 41 100 369 -
100.0 10.3 9.8 6.7 5.9 14.3 52.9 -

315 27 38 21 27 65 137 -
100.0 8.6 12.1 6.7 8.6 20.6 43.5 -

368 45 29 26 14 30 224 -
100.0 12.2 7.9 7.1 3.8 8.2 60.9 -

3 - - - - - 3 -
100.0 - - - - - 100.0 -

191 14 20 9 7 26 115 -
100.0 7.3 10.5 4.7 3.7 13.6 60.2 -

249 34 26 22 14 35 118 -
100.0 13.7 10.4 8.8 5.6 14.1 47.4 -

126 14 13 11 11 16 61 -
100.0 11.1 10.3 8.7 8.7 12.7 48.4 -

87 4 7 5 7 17 47 -
100.0 4.6 8.0 5.7 8.0 19.5 54.0 -

35 6 2 - 2 5 20 -
100.0 17.1 5.7 - 5.7 14.3 57.1 -

6 - - - - 1 5 -
100.0 - - - - 16.7 83.3 -

196 18 17 10 9 21 121 -
100.0 9.2 8.7 5.1 4.6 10.7 61.7 -

194 22 23 11 9 29 100 -
100.0 11.3 11.9 5.7 4.6 14.9 51.5 -

36 1 1 2 4 6 22 -
100.0 2.8 2.8 5.6 11.1 16.7 61.1 -

228 25 22 21 18 38 104 -
100.0 11.0 9.6 9.2 7.9 16.7 45.6 -

1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

21 1 3 1 1 5 10 -
100.0 4.8 14.3 4.8 4.8 23.8 47.6 -

1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

20 5 1 2 - 1 11 -
100.0 25.0 5.0 10.0 - 5.0 55.0 -

98 6 10 3 5 14 60 -
100.0 6.1 10.2 3.1 5.1 14.3 61.2 -

150 27 20 14 9 12 68 -
100.0 18.0 13.3 9.3 6.0 8.0 45.3 -

175 20 14 16 10 21 94 -
100.0 11.4 8.0 9.1 5.7 12.0 53.7 -

103 5 9 6 7 15 61 -
100.0 4.9 8.7 5.8 6.8 14.6 59.2 -

8 1 - - - 2 5 -
100.0 12.5 - - - 25.0 62.5 -

38 1 3 3 2 8 21 -
100.0 2.6 7.9 7.9 5.3 21.1 55.3 -

113 10 10 5 6 27 55 -
100.0 8.8 8.8 4.4 5.3 23.9 48.7 -

12 2 2 - 2 1 5 -
100.0 16.7 16.7 - 16.7 8.3 41.7 -

2 - - - - - 2 -
100.0 - - - - - 100.0 -

130 13 13 7 6 15 76 -
100.0 10.0 10.0 5.4 4.6 11.5 58.5 -

64 5 4 3 3 6 43 -
100.0 7.8 6.3 4.7 4.7 9.4 67.2 -

128 13 15 6 4 22 68 -
100.0 10.2 11.7 4.7 3.1 17.2 53.1 -

66 9 8 5 5 7 32 -
100.0 13.6 12.1 7.6 7.6 10.6 48.5 -

129 16 15 15 10 16 57 -
100.0 12.4 11.6 11.6 7.8 12.4 44.2 -

99 8 6 7 8 21 49 -
100.0 8.1 6.1 7.1 8.1 21.2 49.5 -

36 2 2 1 4 7 20 -
100.0 5.6 5.6 2.8 11.1 19.4 55.6 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

単身_10代

単身_20-30代

海外

その他の県

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

二世代世帯
（自分と子ども）

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

50歳代

二世代世帯
（自分と親）

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

10歳代

20歳代

30歳代

女性

40歳代

70歳代以上

二世代世帯
_30代以下と子

単身_40代以上

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

東京23区

全体

男性
性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

53



18 問3-4_通勤・通学先【就業あるいは通学者のみ】（単一回答）

サンプル
数

町田市
八王子

市
東京都
23区

その他
の東京

都

相模原
市

横浜市 川崎市
その他
の神奈
川県

埼玉県 千葉県
その他
の道府

県
無回答

728 146 21 252 44 53 101 46 48 2 3 12 -
100.0 20.1 2.9 34.6 6.0 7.3 13.9 6.3 6.6 0.3 0.4 1.6 -

323 60 6 108 20 16 53 17 32 2 - 9 -
100.0 18.6 1.9 33.4 6.2 5.0 16.4 5.3 9.9 0.6 - 2.8 -

389 86 14 138 24 34 44 28 16 - 3 2 -
100.0 22.1 3.6 35.5 6.2 8.7 11.3 7.2 4.1 - 0.8 0.5 -

24 11 2 5 - 4 1 1 - - - - -
100.0 45.8 8.3 20.8 - 16.7 4.2 4.2 - - - - -

200 41 8 68 16 14 22 14 16 - - 1 -
100.0 20.5 4.0 34.0 8.0 7.0 11.0 7.0 8.0 - - 0.5 -

250 42 6 95 14 17 40 17 17 - 1 1 -
100.0 16.8 2.4 38.0 5.6 6.8 16.0 6.8 6.8 - 0.4 0.4 -

126 21 4 42 9 8 19 4 11 1 2 5 -
100.0 16.7 3.2 33.3 7.1 6.3 15.1 3.2 8.7 0.8 1.6 4.0 -

87 17 - 33 3 7 11 10 3 - - 3 -
100.0 19.5 - 37.9 3.4 8.0 12.6 11.5 3.4 - - 3.4 -

35 13 1 7 2 2 7 - 1 - - 2 -
100.0 37.1 2.9 20.0 5.7 5.7 20.0 - 2.9 - - 5.7 -

6 1 - 2 - 1 1 - - 1 - - -
100.0 16.7 - 33.3 - 16.7 16.7 - - 16.7 - - -

216 64 11 50 13 17 29 8 18 1 - 5 -
100.0 29.6 5.1 23.1 6.0 7.9 13.4 3.7 8.3 0.5 - 2.3 -

194 30 4 78 15 14 25 12 15 - - 1 -
100.0 15.5 2.1 40.2 7.7 7.2 12.9 6.2 7.7 - - 0.5 -

43 6 - 18 3 3 5 5 2 - - 1 -
100.0 14.0 - 41.9 7.0 7.0 11.6 11.6 4.7 - - 2.3 -

228 38 6 86 10 16 35 19 10 1 2 5 -
100.0 16.7 2.6 37.7 4.4 7.0 15.4 8.3 4.4 0.4 0.9 2.2 -

1 1 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

21 2 - 8 2 2 2 2 2 - 1 - -
100.0 9.5 - 38.1 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 - 4.8 - -

2 - - 1 - - 1 - - - - - -
100.0 - - 50.0 - - 50.0 - - - - - -

23 5 - 11 1 1 4 - 1 - - - -
100.0 21.7 - 47.8 4.3 4.3 17.4 - 4.3 - - - -

100 17 5 33 21 6 8 4 3 - - 3 -
100.0 17.0 5.0 33.0 21.0 6.0 8.0 4.0 3.0 - - 3.0 -

157 32 2 86 8 3 7 9 7 2 1 - -
100.0 20.4 1.3 54.8 5.1 1.9 4.5 5.7 4.5 1.3 0.6 - -

177 22 2 58 7 6 46 21 14 - - 1 -
100.0 12.4 1.1 32.8 4.0 3.4 26.0 11.9 7.9 - - 0.6 -

106 24 6 22 4 22 13 2 10 - - 3 -
100.0 22.6 5.7 20.8 3.8 20.8 12.3 1.9 9.4 - - 2.8 -

8 2 - - - 1 3 - 2 - - - -
100.0 25.0 - - - 12.5 37.5 - 25.0 - - - -

39 6 - 15 1 3 5 3 3 - 2 1 -
100.0 15.4 - 38.5 2.6 7.7 12.8 7.7 7.7 - 5.1 2.6 -

129 39 6 35 3 12 17 5 8 - - 4 -
100.0 30.2 4.7 27.1 2.3 9.3 13.2 3.9 6.2 - - 3.1 -

12 4 - 3 - - 2 2 1 - - - -
100.0 33.3 - 25.0 - - 16.7 16.7 8.3 - - - -

15 8 2 - - 3 1 1 - - - - -
100.0 53.3 13.3 - - 20.0 6.7 6.7 - - - - -

137 39 8 35 9 8 17 5 14 - - 2 -
100.0 28.5 5.8 25.5 6.6 5.8 12.4 3.6 10.2 - - 1.5 -

64 17 1 15 4 6 11 2 4 1 - 3 -
100.0 26.6 1.6 23.4 6.3 9.4 17.2 3.1 6.3 1.6 - 4.7 -

128 16 2 52 9 11 16 10 12 - - - -
100.0 12.5 1.6 40.6 7.0 8.6 12.5 7.8 9.4 - - - -

66 14 2 26 6 3 9 2 3 - - 1 -
100.0 21.2 3.0 39.4 9.1 4.5 13.6 3.0 4.5 - - 1.5 -

129 19 4 54 7 8 20 12 4 - 1 - -
100.0 14.7 3.1 41.9 5.4 6.2 15.5 9.3 3.1 - 0.8 - -

106 19 2 37 4 8 15 9 8 - 1 3 -
100.0 17.9 1.9 34.9 3.8 7.5 14.2 8.5 7.5 - 0.9 2.8 -

36 6 - 13 2 3 5 3 - 1 - 3 -
100.0 16.7 - 36.1 5.6 8.3 13.9 8.3 - 2.8 - 8.3 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

その他

多摩エリア

神奈川県西部市町

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

全体

男性

50歳代

60歳代

二世代世帯
_30代以下と子

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

単身_40代以上

東京23区

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

横浜市・川崎市

20歳代

30歳代

70歳代以上

40歳代

女性

10歳代

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

54
54

21 問4’’同居の家族構成（単一回答）

サンプル
数

単身（一
人世帯）

夫婦の
み世帯

二世代
世帯（自
分と親）

二世代
世帯（自
分と子ど

も）

三世代
世帯（自
分と子ど
もと孫）

三世代
世帯（自
分と親と
子ども）

三世代
世帯（自
分と祖父
母と親）

その他 無回答

870 236 237 48 294 4 24 3 24 -
100.0 27.1 27.2 5.5 33.8 0.5 2.8 0.3 2.8 -

346 113 92 16 105 2 12 1 5 -
100.0 32.7 26.6 4.6 30.3 0.6 3.5 0.3 1.4 -

505 114 140 31 185 2 12 2 19 -
100.0 22.6 27.7 6.1 36.6 0.4 2.4 0.4 3.8 -

24 15 - 5 - - - - 4 -
100.0 62.5 - 20.8 - - - - 16.7 -

214 85 54 16 41 - 4 2 12 -
100.0 39.7 25.2 7.5 19.2 - 1.9 0.9 5.6 -

296 56 85 12 130 - 7 1 5 -
100.0 18.9 28.7 4.1 43.9 - 2.4 0.3 1.7 -

144 29 35 7 61 1 9 - 2 -
100.0 20.1 24.3 4.9 42.4 0.7 6.3 - 1.4 -

104 28 28 5 39 - 3 - 1 -
100.0 26.9 26.9 4.8 37.5 - 2.9 - 1.0 -

65 13 27 3 19 2 1 - - -
100.0 20.0 41.5 4.6 29.2 3.1 1.5 - - -

23 10 8 - 4 1 - - - -
100.0 43.5 34.8 - 17.4 4.3 - - - -

236 236 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

237 - 237 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

48 - - 48 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

294 - - - 294 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

4 - - - - 4 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

24 - - - - - 24 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

3 - - - - - - 3 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

24 - - - - - - - 24 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

119 35 29 4 43 - 5 1 2 -
100.0 29.4 24.4 3.4 36.1 - 4.2 0.8 1.7 -

179 54 52 12 48 - 5 1 7 -
100.0 30.2 29.1 6.7 26.8 - 2.8 0.6 3.9 -

209 31 62 10 98 1 2 - 5 -
100.0 14.8 29.7 4.8 46.9 0.5 1.0 - 2.4 -

125 28 42 7 39 1 6 - 2 -
100.0 22.4 33.6 5.6 31.2 0.8 4.8 - 1.6 -

12 4 4 - 3 - - - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 25.0 - - - 8.3 -

45 17 6 4 15 - 2 - 1 -
100.0 37.8 13.3 8.9 33.3 - 4.4 - 2.2 -

164 66 38 10 38 2 4 1 5 -
100.0 40.2 23.2 6.1 23.2 1.2 2.4 0.6 3.0 -

16 1 3 1 10 - - - 1 -
100.0 6.3 18.8 6.3 62.5 - - - 6.3 -

15 15 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

141 141 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

80 80 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

139 - 139 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

98 - 98 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

171 - - - 171 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

121 - - 21 100 - - - - -
100.0 - - 17.4 82.6 - - - - -

50 - - 27 23 - - - - -
100.0 - - 54.0 46.0 - - - - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯（自分と
親）
二世代世帯（自分と
子ども）
三世代世帯（自分と
子どもと孫）
三世代世帯（自分と
親と子ども）
三世代世帯（自分と
祖父母と親）

その他

多摩エリア

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯_30代以
下と子
二世代世帯_40-50代
と子
二世代世帯_60代以
上と成人の子



24 問4-2’_同居の子どもの年齢【子どもがいる世帯のみ】（複数回答）

サンプル
数

就学前 小学生 中学生 高校生

専修・専
門学校、
短大・大
学以上
の学生

学生以
外の成

人
無回答

321 191 81 31 14 32 42 -
100.0 59.5 25.2 9.7 4.4 10.0 13.1 -

117 66 25 14 9 12 17 -
100.0 56.4 21.4 12.0 7.7 10.3 14.5 -

200 123 54 17 5 19 25 -
100.0 61.5 27.0 8.5 2.5 9.5 12.5 -

1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

44 44 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

137 117 37 5 - - - -
100.0 85.4 27.0 3.6 - - - -

71 28 35 19 8 11 6 -
100.0 39.4 49.3 26.8 11.3 15.5 8.5 -

42 2 8 7 6 19 12 -
100.0 4.8 19.0 16.7 14.3 45.2 28.6 -

21 - 1 - - 2 18 -
100.0 - 4.8 - - 9.5 85.7 -

5 - - - - - 5 -
100.0 - - - - - 100.0 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

293 180 76 28 13 28 35 -
100.0 61.4 25.9 9.6 4.4 9.6 11.9 -

4 - - 1 - - 3 -
100.0 - - 25.0 - - 75.0 -

23 11 5 2 1 4 3 -
100.0 47.8 21.7 8.7 4.3 17.4 13.0 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

48 30 8 - 1 5 9 -
100.0 62.5 16.7 - 2.1 10.4 18.8 -

53 35 18 2 1 4 5 -
100.0 66.0 34.0 3.8 1.9 7.5 9.4 -

100 65 20 6 6 8 12 -
100.0 65.0 20.0 6.0 6.0 8.0 12.0 -

46 28 5 4 2 5 8 -
100.0 60.9 10.9 8.7 4.3 10.9 17.4 -

3 3 1 - - - - -
100.0 100.0 33.3 - - - - -

17 9 6 1 - 3 2 -
100.0 52.9 35.3 5.9 - 17.6 11.8 -

44 19 18 14 3 6 5 -
100.0 43.2 40.9 31.8 6.8 13.6 11.4 -

10 2 5 4 1 1 1 -
100.0 20.0 50.0 40.0 10.0 10.0 10.0 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

171 152 36 4 - - - -
100.0 88.9 21.1 2.3 - - - -

100 28 39 24 13 26 16 -
100.0 28.0 39.0 24.0 13.0 26.0 16.0 -

22 - 1 - - 2 19 -
100.0 - 4.5 - - 9.1 86.4 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

東京23区

神奈川県西部市町

夫婦_30代以下

単身_10代

単身_20-30代

横浜市・川崎市

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

10歳代

全体

男性

その他の神奈川県

女性

70歳代以上

40歳代

30歳代

20歳代

単身（一人世帯）

50歳代

60歳代

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_40代以上

二世代世帯
（自分と子ども）

夫婦_40代以上

二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他

多摩エリア

55

25 問2×問4’'　転入時の年齢×同居の家族構成（単一回答）

サンプル
数

単身_30
代以下

単身_40-
50代

単身_60
代以上

夫婦_30
代以下

夫婦_40-
50代

夫婦_60
代以上

二世代
世帯_30
代以下と

子

二世代
世帯_40-
50代と子

二世代
世帯_60
代以上と
成人の

子

その他 無回答

870 156 57 23 139 63 35 171 121 50 55 -
100.0 17.9 6.6 2.6 16.0 7.2 4.0 19.7 13.9 5.7 6.3 -

346 73 32 8 51 23 18 51 45 25 20 -
100.0 21.1 9.2 2.3 14.7 6.6 5.2 14.7 13.0 7.2 5.8 -

505 74 25 15 85 38 17 118 74 24 35 -
100.0 14.7 5.0 3.0 16.8 7.5 3.4 23.4 14.7 4.8 6.9 -

24 15 - - - - - - 5 - 4 -
100.0 62.5 - - - - - - 20.8 - 16.7 -

214 85 - - 54 - - 41 16 - 18 -
100.0 39.7 - - 25.2 - - 19.2 7.5 - 8.4 -

296 56 - - 85 - - 130 - 12 13 -
100.0 18.9 - - 28.7 - - 43.9 - 4.1 4.4 -

144 - 29 - - 35 - - 61 7 12 -
100.0 - 20.1 - - 24.3 - - 42.4 4.9 8.3 -

104 - 28 - - 28 - - 39 5 4 -
100.0 - 26.9 - - 26.9 - - 37.5 4.8 3.8 -

65 - - 13 - - 27 - - 22 3 -
100.0 - - 20.0 - - 41.5 - - 33.8 4.6 -

23 - - 10 - - 8 - - 4 1 -
100.0 - - 43.5 - - 34.8 - - 17.4 4.3 -

236 156 57 23 - - - - - - - -
100.0 66.1 24.2 9.7 - - - - - - - -

237 - - - 139 63 35 - - - - -
100.0 - - - 58.6 26.6 14.8 - - - - -

48 - - - - - - - 21 27 - -
100.0 - - - - - - - 43.8 56.3 - -

294 - - - - - - 171 100 23 - -
100.0 - - - - - - 58.2 34.0 7.8 - -

4 - - - - - - - - - 4 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

24 - - - - - - - - - 24 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

3 - - - - - - - - - 3 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

24 - - - - - - - - - 24 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

119 24 8 3 17 8 4 25 14 8 8 -
100.0 20.2 6.7 2.5 14.3 6.7 3.4 21.0 11.8 6.7 6.7 -

179 30 16 8 31 14 7 33 18 9 13 -
100.0 16.8 8.9 4.5 17.3 7.8 3.9 18.4 10.1 5.0 7.3 -

209 17 11 3 41 15 6 60 39 9 8 -
100.0 8.1 5.3 1.4 19.6 7.2 2.9 28.7 18.7 4.3 3.8 -

125 17 9 2 28 11 3 19 16 11 9 -
100.0 13.6 7.2 1.6 22.4 8.8 2.4 15.2 12.8 8.8 7.2 -

12 4 - - 3 1 - 3 - - 1 -
100.0 33.3 - - 25.0 8.3 - 25.0 - - 8.3 -

45 15 1 1 5 1 - 10 5 4 3 -
100.0 33.3 2.2 2.2 11.1 2.2 - 22.2 11.1 8.9 6.7 -

164 48 12 6 14 11 13 18 23 7 12 -
100.0 29.3 7.3 3.7 8.5 6.7 7.9 11.0 14.0 4.3 7.3 -

16 1 - - - 2 1 3 6 2 1 -
100.0 6.3 - - - 12.5 6.3 18.8 37.5 12.5 6.3 -

15 15 - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - -

141 141 - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - -

80 - 57 23 - - - - - - - -
100.0 - 71.3 28.7 - - - - - - - -

139 - - - 139 - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - -

98 - - - - 63 35 - - - - -
100.0 - - - - 64.3 35.7 - - - - -

171 - - - - - - 171 - - - -
100.0 - - - - - - 100.0 - - - -

121 - - - - - - - 121 - - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - -

50 - - - - - - - - 50 - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他

多摩エリア

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別



26 問5_居住地区区分（単一回答）

サンプル
数

相原 小野路 小山 小山田 忠生
玉川学

園
鶴川 成瀬 町田 南 三輪 無回答

870 28 15 96 19 79 63 106 96 183 162 22 1
100.0 3.2 1.7 11.0 2.2 9.1 7.2 12.2 11.0 21.0 18.6 2.5 0.1

346 11 5 36 9 34 22 38 39 76 66 10 -
100.0 3.2 1.4 10.4 2.6 9.8 6.4 11.0 11.3 22.0 19.1 2.9 -

505 16 10 60 10 42 41 67 56 100 90 12 1
100.0 3.2 2.0 11.9 2.0 8.3 8.1 13.3 11.1 19.8 17.8 2.4 0.2

24 - 1 4 - 4 1 4 2 4 2 1 1
100.0 - 4.2 16.7 - 16.7 4.2 16.7 8.3 16.7 8.3 4.2 4.2

214 9 4 25 2 10 17 22 24 53 42 6 -
100.0 4.2 1.9 11.7 0.9 4.7 7.9 10.3 11.2 24.8 19.6 2.8 -

296 12 2 29 6 26 18 38 37 60 63 5 -
100.0 4.1 0.7 9.8 2.0 8.8 6.1 12.8 12.5 20.3 21.3 1.7 -

144 5 7 15 4 14 10 15 17 30 24 3 -
100.0 3.5 4.9 10.4 2.8 9.7 6.9 10.4 11.8 20.8 16.7 2.1 -

104 1 1 12 3 10 12 15 7 21 19 3 -
100.0 1.0 1.0 11.5 2.9 9.6 11.5 14.4 6.7 20.2 18.3 2.9 -

65 1 - 8 3 9 3 10 8 10 9 4 -
100.0 1.5 - 12.3 4.6 13.8 4.6 15.4 12.3 15.4 13.8 6.2 -

23 - - 3 1 6 2 2 1 5 3 - -
100.0 - - 13.0 4.3 26.1 8.7 8.7 4.3 21.7 13.0 - -

236 10 2 24 3 24 17 26 20 77 25 7 1
100.0 4.2 0.8 10.2 1.3 10.2 7.2 11.0 8.5 32.6 10.6 3.0 0.4

237 7 2 29 4 23 16 29 30 40 52 5 -
100.0 3.0 0.8 12.2 1.7 9.7 6.8 12.2 12.7 16.9 21.9 2.1 -

48 2 4 1 2 3 3 8 5 9 10 1 -
100.0 4.2 8.3 2.1 4.2 6.3 6.3 16.7 10.4 18.8 20.8 2.1 -

294 6 6 37 10 25 24 32 35 42 72 5 -
100.0 2.0 2.0 12.6 3.4 8.5 8.2 10.9 11.9 14.3 24.5 1.7 -

4 - - - - - 1 1 1 1 - - -
100.0 - - - - - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -

24 2 1 2 - 3 1 6 3 4 1 1 -
100.0 8.3 4.2 8.3 - 12.5 4.2 25.0 12.5 16.7 4.2 4.2 -

3 - - - - 1 - 1 - - 1 - -
100.0 - - - - 33.3 - 33.3 - - 33.3 - -

24 1 - 3 - - 1 3 2 10 1 3 -
100.0 4.2 - 12.5 - - 4.2 12.5 8.3 41.7 4.2 12.5 -

119 9 2 27 6 12 5 10 8 22 13 5 -
100.0 7.6 1.7 22.7 5.0 10.1 4.2 8.4 6.7 18.5 10.9 4.2 -

179 5 1 18 1 20 21 26 15 35 33 4 -
100.0 2.8 0.6 10.1 0.6 11.2 11.7 14.5 8.4 19.6 18.4 2.2 -

209 2 3 11 5 9 13 30 34 37 57 8 -
100.0 1.0 1.4 5.3 2.4 4.3 6.2 14.4 16.3 17.7 27.3 3.8 -

125 6 1 20 4 13 6 3 15 41 14 2 -
100.0 4.8 0.8 16.0 3.2 10.4 4.8 2.4 12.0 32.8 11.2 1.6 -

12 - - - - 1 - - 1 7 3 - -
100.0 - - - - 8.3 - - 8.3 58.3 25.0 - -

45 - 1 4 - 6 3 9 6 9 7 - -
100.0 - 2.2 8.9 - 13.3 6.7 20.0 13.3 20.0 15.6 - -

164 5 6 16 3 17 13 25 16 29 31 2 1
100.0 3.0 3.7 9.8 1.8 10.4 7.9 15.2 9.8 17.7 18.9 1.2 0.6

16 1 1 - - 1 2 3 1 2 4 1 -
100.0 6.3 6.3 - - 6.3 12.5 18.8 6.3 12.5 25.0 6.3 -

15 - - 3 - 4 1 3 1 2 - - 1
100.0 - - 20.0 - 26.7 6.7 20.0 6.7 13.3 - - 6.7

141 9 2 12 1 5 11 14 12 52 20 3 -
100.0 6.4 1.4 8.5 0.7 3.5 7.8 9.9 8.5 36.9 14.2 2.1 -

80 1 - 9 2 15 5 9 7 23 5 4 -
100.0 1.3 - 11.3 2.5 18.8 6.3 11.3 8.8 28.7 6.3 5.0 -

139 4 - 14 3 14 7 19 20 28 29 1 -
100.0 2.9 - 10.1 2.2 10.1 5.0 13.7 14.4 20.1 20.9 0.7 -

98 3 2 15 1 9 9 10 10 12 23 4 -
100.0 3.1 2.0 15.3 1.0 9.2 9.2 10.2 10.2 12.2 23.5 4.1 -

171 5 3 25 3 12 14 17 22 19 47 4 -
100.0 2.9 1.8 14.6 1.8 7.0 8.2 9.9 12.9 11.1 27.5 2.3 -

121 2 5 9 6 11 10 15 11 26 24 2 -
100.0 1.7 4.1 7.4 5.0 9.1 8.3 12.4 9.1 21.5 19.8 1.7 -

50 1 2 4 3 5 3 8 7 6 11 - -
100.0 2.0 4.0 8.0 6.0 10.0 6.0 16.0 14.0 12.0 22.0 - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

単身（一人世帯）

東京23区

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

全体

男性

海外

単身_10代

千葉県・埼玉県

50歳代

女性

60歳代

70歳代以上

単身_40代以上

単身_20-30代

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

その他の県

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

三世代世帯
（自分と親と子ども）

40歳代

10歳代

20歳代

30歳代

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別
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25 問5_居住地の町名（単一回答）

サンプル
数

相原町 旭町 大蔵町 小川
小野路

町
小山ヶ丘

小山田
桜台

小山町 金井 金井ヶ丘 金井町 金森 金森東
上小山
田町

木曽西 木曽東 木曽町 高ヶ坂
下小山
田町

真光寺
真光寺

町
図師町 忠生

玉川学
園

つくし野 鶴川 鶴間 常盤町

870 28 14 13 28 2 59 2 37 18 12 - 20 10 3 15 18 2 17 7 6 1 9 13 38 9 32 43 4
100.0 3.2 1.6 1.5 3.2 0.2 6.8 0.2 4.3 2.1 1.4 - 2.3 1.1 0.3 1.7 2.1 0.2 2.0 0.8 0.7 0.1 1.0 1.5 4.4 1.0 3.7 4.9 0.5

346 11 4 6 11 - 14 1 22 7 5 - 5 6 1 7 7 1 6 4 - - 4 5 13 3 9 15 3
100.0 3.2 1.2 1.7 3.2 - 4.0 0.3 6.4 2.0 1.4 - 1.4 1.7 0.3 2.0 2.0 0.3 1.7 1.2 - - 1.2 1.4 3.8 0.9 2.6 4.3 0.9

505 16 9 7 17 2 45 1 15 11 7 - 15 2 2 8 11 1 10 3 6 1 5 7 25 5 22 26 1
100.0 3.2 1.8 1.4 3.4 0.4 8.9 0.2 3.0 2.2 1.4 - 3.0 0.4 0.4 1.6 2.2 0.2 2.0 0.6 1.2 0.2 1.0 1.4 5.0 1.0 4.4 5.1 0.2

24 - - - - 1 3 - 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - 2 1 -
100.0 - - - - 4.2 12.5 - 4.2 - - - - - - - - - - - - - - 4.2 4.2 - 8.3 4.2 -

214 9 5 2 5 - 14 - 11 3 2 - 6 2 1 4 2 - 6 1 2 - - 2 12 1 7 11 -
100.0 4.2 2.3 0.9 2.3 - 6.5 - 5.1 1.4 0.9 - 2.8 0.9 0.5 1.9 0.9 - 2.8 0.5 0.9 - - 0.9 5.6 0.5 3.3 5.1 -

296 12 4 7 14 - 18 - 11 8 4 - 4 4 - 8 5 - 8 3 2 1 3 4 13 3 11 19 4
100.0 4.1 1.4 2.4 4.7 - 6.1 - 3.7 2.7 1.4 - 1.4 1.4 - 2.7 1.7 - 2.7 1.0 0.7 0.3 1.0 1.4 4.4 1.0 3.7 6.4 1.4

144 5 1 1 2 1 10 - 5 3 2 - 4 2 1 - 3 1 1 2 - - 1 5 2 2 3 8 -
100.0 3.5 0.7 0.7 1.4 0.7 6.9 - 3.5 2.1 1.4 - 2.8 1.4 0.7 - 2.1 0.7 0.7 1.4 - - 0.7 3.5 1.4 1.4 2.1 5.6 -

104 1 4 2 3 - 7 2 5 - 2 - 3 1 - - 2 - 2 - 2 - 3 - 8 2 6 3 -
100.0 1.0 3.8 1.9 2.9 - 6.7 1.9 4.8 - 1.9 - 2.9 1.0 - - 1.9 - 1.9 - 1.9 - 2.9 - 7.7 1.9 5.8 2.9 -

65 1 - 1 3 - 4 - 4 4 2 - 2 1 1 2 3 - - 1 - - 1 1 1 1 3 1 -
100.0 1.5 - 1.5 4.6 - 6.2 - 6.2 6.2 3.1 - 3.1 1.5 1.5 3.1 4.6 - - 1.5 - - 1.5 1.5 1.5 1.5 4.6 1.5 -

23 - - - 1 - 3 - - - - - 1 - - 1 3 1 - - - - 1 - 1 - - - -
100.0 - - - 4.3 - 13.0 - - - - - 4.3 - - 4.3 13.0 4.3 - - - - 4.3 - 4.3 - - - -

236 10 6 4 2 - 9 - 15 - 2 - 3 1 - 3 8 1 3 - 1 - 3 4 15 1 12 7 -
100.0 4.2 2.5 1.7 0.8 - 3.8 - 6.4 - 0.8 - 1.3 0.4 - 1.3 3.4 0.4 1.3 - 0.4 - 1.3 1.7 6.4 0.4 5.1 3.0 -

237 7 2 4 8 - 18 - 11 4 3 - 7 2 - 8 1 1 4 3 2 1 1 1 11 3 8 15 3
100.0 3.0 0.8 1.7 3.4 - 7.6 - 4.6 1.7 1.3 - 3.0 0.8 - 3.4 0.4 0.4 1.7 1.3 0.8 0.4 0.4 0.4 4.6 1.3 3.4 6.3 1.3

48 2 - 1 1 1 1 - - 1 2 - 1 1 1 - 2 - 1 1 1 - - - 1 1 1 2 -
100.0 4.2 - 2.1 2.1 2.1 2.1 - - 2.1 4.2 - 2.1 2.1 2.1 - 4.2 - 2.1 2.1 2.1 - - - 2.1 2.1 2.1 4.2 -

294 6 4 2 17 1 27 2 10 11 4 - 9 6 2 4 6 - 7 3 1 - 5 6 9 4 7 18 1
100.0 2.0 1.4 0.7 5.8 0.3 9.2 0.7 3.4 3.7 1.4 - 3.1 2.0 0.7 1.4 2.0 - 2.4 1.0 0.3 - 1.7 2.0 3.1 1.4 2.4 6.1 0.3

4 - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - - -
100.0 - 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 25.0 - - - -

24 2 - 1 - - 1 - 1 2 - - - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 2 - -
100.0 8.3 - 4.2 - - 4.2 - 4.2 8.3 - - - - - - 4.2 - 4.2 - - - - 4.2 - - 8.3 - -

3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 33.3 - - 33.3 - -

24 1 1 - - - 3 - - - 1 - - - - - - - 1 - 1 - - - 1 - 1 1 -
100.0 4.2 4.2 - - - 12.5 - - - 4.2 - - - - - - - 4.2 - 4.2 - - - 4.2 - 4.2 4.2 -

119 9 2 1 - - 16 1 11 1 2 - 2 1 1 2 2 - 1 2 1 - 3 2 3 1 1 2 1
100.0 7.6 1.7 0.8 - - 13.4 0.8 9.2 0.8 1.7 - 1.7 0.8 0.8 1.7 1.7 - 0.8 1.7 0.8 - 2.5 1.7 2.5 0.8 0.8 1.7 0.8

179 5 1 4 6 - 12 - 6 5 5 - 4 - - 7 9 - 3 - - - 1 1 13 4 7 8 -
100.0 2.8 0.6 2.2 3.4 - 6.7 - 3.4 2.8 2.8 - 2.2 - - 3.9 5.0 - 1.7 - - - 0.6 0.6 7.3 2.2 3.9 4.5 -

209 2 4 5 10 - 6 - 5 2 3 - 5 5 1 1 - - 4 1 3 1 3 2 6 1 10 19 2
100.0 1.0 1.9 2.4 4.8 - 2.9 - 2.4 1.0 1.4 - 2.4 2.4 0.5 0.5 - - 1.9 0.5 1.4 0.5 1.4 1.0 2.9 0.5 4.8 9.1 1.0

125 6 5 - 1 - 13 - 7 2 - - 5 1 1 3 4 - 3 3 - - - 1 2 1 1 3 1
100.0 4.8 4.0 - 0.8 - 10.4 - 5.6 1.6 - - 4.0 0.8 0.8 2.4 3.2 - 2.4 2.4 - - - 0.8 1.6 0.8 0.8 2.4 0.8

12 - 1 - - - - - - - - - 1 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 -
100.0 - 8.3 - - - - - - - - - 8.3 8.3 - - - - 8.3 - - - - 8.3 - - - 8.3 -

45 - - 1 1 - 3 - 1 2 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1 1 - 4 - -
100.0 - - 2.2 2.2 - 6.7 - 2.2 4.4 2.2 - - 2.2 - 2.2 - - - - - - - 2.2 2.2 - 8.9 - -

164 5 1 2 8 1 9 1 7 4 1 - 3 1 - 1 3 2 5 1 1 - 2 4 11 2 9 10 -
100.0 3.0 0.6 1.2 4.9 0.6 5.5 0.6 4.3 2.4 0.6 - 1.8 0.6 - 0.6 1.8 1.2 3.0 0.6 0.6 - 1.2 2.4 6.7 1.2 5.5 6.1 -

16 1 - - 2 1 - - - 2 - - - - - - - - - - 1 - - 1 2 - - - -
100.0 6.3 - - 12.5 6.3 - - - 12.5 - - - - - - - - - - 6.3 - - 6.3 12.5 - - - -

15 - - - - - 2 - 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 1 - 1 - -
100.0 - - - - - 13.3 - 6.7 - - - - - - - - - - - - - - 6.7 6.7 - 6.7 - -

141 9 4 3 1 - 3 - 9 - - - 2 1 - 3 - - 2 - 1 - 1 - 11 1 6 6 -
100.0 6.4 2.8 2.1 0.7 - 2.1 - 6.4 - - - 1.4 0.7 - 2.1 - - 1.4 - 0.7 - 0.7 - 7.8 0.7 4.3 4.3 -

80 1 2 1 1 - 4 - 5 - 2 - 1 - - - 8 1 1 - - - 2 3 3 - 5 1 -
100.0 1.3 2.5 1.3 1.3 - 5.0 - 6.3 - 2.5 - 1.3 - - - 10.0 1.3 1.3 - - - 2.5 3.8 3.8 - 6.3 1.3 -

139 4 2 4 5 - 9 - 5 2 3 - 3 - - 6 1 - 3 2 1 1 1 - 5 - 4 10 3
100.0 2.9 1.4 2.9 3.6 - 6.5 - 3.6 1.4 2.2 - 2.2 - - 4.3 0.7 - 2.2 1.4 0.7 0.7 0.7 - 3.6 - 2.9 7.2 2.2

98 3 - - 3 - 9 - 6 2 - - 4 2 - 2 - 1 1 1 1 - - 1 6 3 4 5 -
100.0 3.1 - - 3.1 - 9.2 - 6.1 2.0 - - 4.1 2.0 - 2.0 - 1.0 1.0 1.0 1.0 - - 1.0 6.1 3.1 4.1 5.1 -

171 5 2 1 12 - 18 - 7 8 1 - 4 4 - 3 3 - 6 2 - - 1 4 7 2 5 12 1
100.0 2.9 1.2 0.6 7.0 - 10.5 - 4.1 4.7 0.6 - 2.3 2.3 - 1.8 1.8 - 3.5 1.2 - - 0.6 2.3 4.1 1.2 2.9 7.0 0.6

121 2 2 1 4 2 8 2 1 1 4 - 5 1 2 - 4 - 1 1 1 - 3 2 3 2 2 7 -
100.0 1.7 1.7 0.8 3.3 1.7 6.6 1.7 0.8 0.8 3.3 - 4.1 0.8 1.7 - 3.3 - 0.8 0.8 0.8 - 2.5 1.7 2.5 1.7 1.7 5.8 -

50 1 - 1 2 - 2 - 2 3 1 - 1 2 1 1 1 - 1 1 1 - 1 - - 1 1 1 -
100.0 2.0 - 2.0 4.0 - 4.0 - 4.0 6.0 2.0 - 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 - 2.0 2.0 2.0 - 2.0 - - 2.0 2.0 2.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

女性

神奈川県西部市町

二世代世帯
_60代以上と成人の子

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

その他の神奈川県

10歳代

20歳代

30歳代

二世代世帯
_40-50代と子

夫婦_30代以下

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

千葉県・埼玉県

東京23区

夫婦_40代以上

全体

男性

二世代世帯
_30代以下と子

単身（一人世帯）

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

横浜市・川崎市

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代
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25 問5_居住地の町名（単一回答）

サンプル
数

中町 成瀬
成瀬が

丘
成瀬台 西成瀬 根岸 根岸町 能ヶ谷

野津田
町

原町田
東玉川
学園

広袴 広袴町 藤の台 本町田 南大谷
南つくし

野
南成瀬 南町田 三輪町

三輪緑
山

森野 薬師台 矢部町 山崎 山崎町 その他 無回答

870 33 23 9 9 10 2 2 16 13 70 5 4 - 3 30 20 19 28 33 16 6 33 4 6 1 14 1 -
100.0 3.8 2.6 1.0 1.0 1.1 0.2 0.2 1.8 1.5 8.0 0.6 0.5 - 0.3 3.4 2.3 2.2 3.2 3.8 1.8 0.7 3.8 0.5 0.7 0.1 1.6 0.1 -

346 14 7 4 4 6 1 - 7 5 32 2 3 - - 13 7 8 12 18 7 3 13 1 1 1 7 - -
100.0 4.0 2.0 1.2 1.2 1.7 0.3 - 2.0 1.4 9.2 0.6 0.9 - - 3.8 2.0 2.3 3.5 5.2 2.0 0.9 3.8 0.3 0.3 0.3 2.0 - -

505 17 16 5 5 4 1 2 9 8 35 3 1 - 3 16 13 10 16 15 9 3 20 3 3 - 7 1 -
100.0 3.4 3.2 1.0 1.0 0.8 0.2 0.4 1.8 1.6 6.9 0.6 0.2 - 0.6 3.2 2.6 2.0 3.2 3.0 1.8 0.6 4.0 0.6 0.6 - 1.4 0.2 -

24 2 1 - - 1 1 - - - - - 2 - - 1 - 1 - - 1 - 1 - 2 - - 1 -
100.0 8.3 4.2 - - 4.2 4.2 - - - - - 8.3 - - 4.2 - 4.2 - - 4.2 - 4.2 - 8.3 - - 4.2 -

214 6 4 1 1 2 - 1 6 4 23 1 - - - 6 4 6 10 11 6 - 13 - 1 - - - -
100.0 2.8 1.9 0.5 0.5 0.9 - 0.5 2.8 1.9 10.7 0.5 - - - 2.8 1.9 2.8 4.7 5.1 2.8 - 6.1 - 0.5 - - - -

296 17 9 4 3 3 - - 5 2 22 1 - - 1 6 4 5 10 14 4 1 10 - 1 - 4 - -
100.0 5.7 3.0 1.4 1.0 1.0 - - 1.7 0.7 7.4 0.3 - - 0.3 2.0 1.4 1.7 3.4 4.7 1.4 0.3 3.4 - 0.3 - 1.4 - -

144 4 4 4 3 2 1 - 3 6 15 2 - - - 8 6 4 3 2 2 1 2 3 1 - 3 - -
100.0 2.8 2.8 2.8 2.1 1.4 0.7 - 2.1 4.2 10.4 1.4 - - - 5.6 4.2 2.8 2.1 1.4 1.4 0.7 1.4 2.1 0.7 - 2.1 - -

104 4 2 - 1 1 - 1 1 1 6 1 1 - - 2 3 2 1 5 2 1 5 1 1 - 4 - -
100.0 3.8 1.9 - 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.0 5.8 1.0 1.0 - - 1.9 2.9 1.9 1.0 4.8 1.9 1.0 4.8 1.0 1.0 - 3.8 - -

65 - 3 - 1 - - - - - 3 - - - 2 4 2 - 4 1 1 3 1 - - - 3 - -
100.0 - 4.6 - 1.5 - - - - - 4.6 - - - 3.1 6.2 3.1 - 6.2 1.5 1.5 4.6 1.5 - - - 4.6 - -

23 - - - - 1 - - 1 - 1 - 1 - - 3 1 1 - - - - 1 - - 1 - - -
100.0 - - - - 4.3 - - 4.3 - 4.3 - 4.3 - - 13.0 4.3 4.3 - - - - 4.3 - - 4.3 - - -

236 17 6 - - 4 2 1 4 2 35 - 3 - 1 9 2 3 7 8 5 2 9 - 2 - 3 1 -
100.0 7.2 2.5 - - 1.7 0.8 0.4 1.7 0.8 14.8 - 1.3 - 0.4 3.8 0.8 1.3 3.0 3.4 2.1 0.8 3.8 - 0.8 - 1.3 0.4 -

237 3 7 5 1 3 - - 5 2 21 1 1 - 2 5 4 6 10 11 2 3 7 1 3 - 6 - -
100.0 1.3 3.0 2.1 0.4 1.3 - - 2.1 0.8 8.9 0.4 0.4 - 0.8 2.1 1.7 2.5 4.2 4.6 0.8 1.3 3.0 0.4 1.3 - 2.5 - -

48 2 1 - 3 - - - 1 3 1 1 - - - 1 1 3 - 1 1 - 5 1 - - 1 - -
100.0 4.2 2.1 - 6.3 - - - 2.1 6.3 2.1 2.1 - - - 2.1 2.1 6.3 - 2.1 2.1 - 10.4 2.1 - - 2.1 - -

294 9 7 3 5 3 - 1 5 5 11 2 - - - 12 13 5 10 13 5 - 6 2 1 1 3 - -
100.0 3.1 2.4 1.0 1.7 1.0 - 0.3 1.7 1.7 3.7 0.7 - - - 4.1 4.4 1.7 3.4 4.4 1.7 - 2.0 0.7 0.3 0.3 1.0 - -

4 - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

24 1 1 1 - - - - 1 1 - 1 - - - 1 - 1 - - 1 - 2 - - - 1 - -
100.0 4.2 4.2 4.2 - - - - 4.2 4.2 - 4.2 - - - 4.2 - 4.2 - - 4.2 - 8.3 - - - 4.2 - -

3 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 33.3 - - - - - - - - - - -

24 1 - - - - - - - - 2 - - - - 2 - - 1 - 2 1 4 - - - - - -
100.0 4.2 - - - - - - - - 8.3 - - - - 8.3 - - 4.2 - 8.3 4.2 16.7 - - - - - -

119 6 5 1 - 1 1 - 4 2 7 - - - 1 5 2 3 - 4 3 2 1 - 1 - 2 - -
100.0 5.0 4.2 0.8 - 0.8 0.8 - 3.4 1.7 5.9 - - - 0.8 4.2 1.7 2.5 - 3.4 2.5 1.7 0.8 - 0.8 - 1.7 - -

179 9 3 - 2 2 - - 3 1 14 2 - - - 1 6 5 5 6 2 2 10 2 - 1 2 - -
100.0 5.0 1.7 - 1.1 1.1 - - 1.7 0.6 7.8 1.1 - - - 0.6 3.4 2.8 2.8 3.4 1.1 1.1 5.6 1.1 - 0.6 1.1 - -

209 3 6 4 4 3 - - 4 3 16 2 1 - - 11 5 4 13 13 8 - 3 1 2 - 2 - -
100.0 1.4 2.9 1.9 1.9 1.4 - - 1.9 1.4 7.7 1.0 0.5 - - 5.3 2.4 1.9 6.2 6.2 3.8 - 1.4 0.5 1.0 - 1.0 - -

125 3 6 2 2 1 - 1 - 1 15 1 - - - 9 3 - 1 3 2 - 9 - - - 3 - -
100.0 2.4 4.8 1.6 1.6 0.8 - 0.8 - 0.8 12.0 0.8 - - - 7.2 2.4 - 0.8 2.4 1.6 - 7.2 - - - 2.4 - -

12 3 - - - - - - - - 2 - - - - 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 25.0 - - - - - - - - 16.7 - - - - 8.3 - - - - - - - - - - - - -

45 3 - 1 1 2 - 1 1 1 5 - - - - 1 2 3 2 2 - - - - - - 3 - -
100.0 6.7 - 2.2 2.2 4.4 - 2.2 2.2 2.2 11.1 - - - - 2.2 4.4 6.7 4.4 4.4 - - - - - - 6.7 - -

164 5 3 1 - 1 1 - 4 5 11 - 3 - 2 2 2 2 6 5 1 1 8 1 3 - 2 1 -
100.0 3.0 1.8 0.6 - 0.6 0.6 - 2.4 3.0 6.7 - 1.8 - 1.2 1.2 1.2 1.2 3.7 3.0 0.6 0.6 4.9 0.6 1.8 - 1.2 0.6 -

16 1 - - - - - - - - - - - - - - - 2 1 - - 1 1 - - - - - -
100.0 6.3 - - - - - - - - - - - - - - - 12.5 6.3 - - 6.3 6.3 - - - - - -

15 2 - - - 1 1 - - - - - 2 - - - - - - - - - - - 2 - - 1 -
100.0 13.3 - - - 6.7 6.7 - - - - - 13.3 - - - - - - - - - - - 13.3 - - 6.7 -

141 12 2 - - 1 - 1 4 2 27 - - - - 2 - 3 7 6 3 - 7 - - - 1 - -
100.0 8.5 1.4 - - 0.7 - 0.7 2.8 1.4 19.1 - - - - 1.4 - 2.1 5.0 4.3 2.1 - 5.0 - - - 0.7 - -

80 3 4 - - 2 1 - - - 8 - 1 - 1 7 2 - - 2 2 2 2 - - - 2 - -
100.0 3.8 5.0 - - 2.5 1.3 - - - 10.0 - 1.3 - 1.3 8.8 2.5 - - 2.5 2.5 2.5 2.5 - - - 2.5 - -

139 3 6 3 - 2 - - 4 - 13 1 - - 1 4 1 3 6 8 1 - 5 - 2 - 2 - -
100.0 2.2 4.3 2.2 - 1.4 - - 2.9 - 9.4 0.7 - - 0.7 2.9 0.7 2.2 4.3 5.8 0.7 - 3.6 - 1.4 - 1.4 - -

98 - 1 2 1 1 - - 1 2 8 - 1 - 1 1 3 3 4 3 1 3 2 1 1 - 4 - -
100.0 - 1.0 2.0 1.0 1.0 - - 1.0 2.0 8.2 - 1.0 - 1.0 1.0 3.1 3.1 4.1 3.1 1.0 3.1 2.0 1.0 1.0 - 4.1 - -

171 6 4 2 2 2 - - 2 3 3 1 - - - 5 6 2 6 11 4 - 3 - - - 1 - -
100.0 3.5 2.3 1.2 1.2 1.2 - - 1.2 1.8 1.8 0.6 - - - 2.9 3.5 1.2 3.5 6.4 2.3 - 1.8 - - - 0.6 - -

121 3 2 1 3 1 - 1 4 3 8 1 - - - 7 6 3 3 2 2 - 6 2 1 - 1 - -
100.0 2.5 1.7 0.8 2.5 0.8 - 0.8 3.3 2.5 6.6 0.8 - - - 5.8 5.0 2.5 2.5 1.7 1.7 - 5.0 1.7 0.8 - 0.8 - -

50 2 2 - 3 - - - - 2 1 1 - - - 1 2 3 1 1 - - 2 1 - 1 2 - -
100.0 4.0 4.0 - 6.0 - - - - 4.0 2.0 2.0 - - - 2.0 4.0 6.0 2.0 2.0 - - 4.0 2.0 - 2.0 4.0 - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

女性

神奈川県西部市町

二世代世帯
_60代以上と成人の子

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

その他の神奈川県

10歳代

20歳代

30歳代

二世代世帯
_40-50代と子

夫婦_30代以下

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

千葉県・埼玉県

東京23区

夫婦_40代以上

全体

男性

二世代世帯
_30代以下と子

単身（一人世帯）

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

横浜市・川崎市

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

＜続き＞



27 問6_世帯年収（単一回答）

サンプル
数

200万円
未満

200～
400万円

未満

400～
600万円

未満

600～
800万円

未満

800～
1000万
円未満

1000～
1200万
円未満

1200～
1500万
円未満

1500～
2000万
円未満

2000万
円以上

わからな
い

無回答

870 68 129 168 158 119 76 42 25 6 62 17
100.0 7.8 14.8 19.3 18.2 13.7 8.7 4.8 2.9 0.7 7.1 2.0

346 23 44 82 65 55 30 17 10 1 12 7
100.0 6.6 12.7 23.7 18.8 15.9 8.7 4.9 2.9 0.3 3.5 2.0

505 43 81 81 93 64 44 25 15 5 45 9
100.0 8.5 16.0 16.0 18.4 12.7 8.7 5.0 3.0 1.0 8.9 1.8

24 10 1 1 - 1 - - - - 10 1
100.0 41.7 4.2 4.2 - 4.2 - - - - 41.7 4.2

214 15 46 50 41 25 8 6 7 1 13 2
100.0 7.0 21.5 23.4 19.2 11.7 3.7 2.8 3.3 0.5 6.1 0.9

296 10 28 65 71 42 37 15 5 - 17 6
100.0 3.4 9.5 22.0 24.0 14.2 12.5 5.1 1.7 - 5.7 2.0

144 8 12 20 25 22 19 13 9 2 10 4
100.0 5.6 8.3 13.9 17.4 15.3 13.2 9.0 6.3 1.4 6.9 2.8

104 8 13 17 19 16 8 8 3 2 9 1
100.0 7.7 12.5 16.3 18.3 15.4 7.7 7.7 2.9 1.9 8.7 1.0

65 7 22 12 2 11 4 - - 1 3 3
100.0 10.8 33.8 18.5 3.1 16.9 6.2 - - 1.5 4.6 4.6

23 10 7 3 - 2 - - 1 - - -
100.0 43.5 30.4 13.0 - 8.7 - - 4.3 - - -

236 51 77 52 22 10 4 2 - - 12 6
100.0 21.6 32.6 22.0 9.3 4.2 1.7 0.8 - - 5.1 2.5

237 7 25 44 50 43 26 16 8 3 12 3
100.0 3.0 10.5 18.6 21.1 18.1 11.0 6.8 3.4 1.3 5.1 1.3

48 1 7 5 11 2 2 2 2 1 14 1
100.0 2.1 14.6 10.4 22.9 4.2 4.2 4.2 4.2 2.1 29.2 2.1

294 6 14 57 63 56 40 21 13 1 16 7
100.0 2.0 4.8 19.4 21.4 19.0 13.6 7.1 4.4 0.3 5.4 2.4

4 1 - - - 1 - - - 1 1 -
100.0 25.0 - - - 25.0 - - - 25.0 25.0 -

24 - 1 4 8 5 2 - 2 - 2 -
100.0 - 4.2 16.7 33.3 20.8 8.3 - 8.3 - 8.3 -

3 1 1 - - - - - - - 1 -
100.0 33.3 33.3 - - - - - - - 33.3 -

24 1 4 6 4 2 2 1 - - 4 -
100.0 4.2 16.7 25.0 16.7 8.3 8.3 4.2 - - 16.7 -

119 14 23 24 21 18 8 4 2 - 5 -
100.0 11.8 19.3 20.2 17.6 15.1 6.7 3.4 1.7 - 4.2 -

179 19 21 30 30 28 19 11 6 2 10 3
100.0 10.6 11.7 16.8 16.8 15.6 10.6 6.1 3.4 1.1 5.6 1.7

209 2 19 43 47 31 27 19 6 2 7 6
100.0 1.0 9.1 20.6 22.5 14.8 12.9 9.1 2.9 1.0 3.3 2.9

125 6 17 26 28 19 10 5 2 1 10 1
100.0 4.8 13.6 20.8 22.4 15.2 8.0 4.0 1.6 0.8 8.0 0.8

12 - 1 6 1 - - - - - 3 1
100.0 - 8.3 50.0 8.3 - - - - - 25.0 8.3

45 1 11 8 9 5 5 - 3 - 1 2
100.0 2.2 24.4 17.8 20.0 11.1 11.1 - 6.7 - 2.2 4.4

164 25 36 30 16 16 7 2 4 1 24 3
100.0 15.2 22.0 18.3 9.8 9.8 4.3 1.2 2.4 0.6 14.6 1.8

16 1 1 - 6 2 - 1 2 - 2 1
100.0 6.3 6.3 - 37.5 12.5 - 6.3 12.5 - 12.5 6.3

15 8 1 - - 1 - - - - 5 -
100.0 53.3 6.7 - - 6.7 - - - - 33.3 -

141 21 51 39 16 2 2 2 - - 4 4
100.0 14.9 36.2 27.7 11.3 1.4 1.4 1.4 - - 2.8 2.8

80 22 25 13 6 7 2 - - - 3 2
100.0 27.5 31.3 16.3 7.5 8.8 2.5 - - - 3.8 2.5

139 1 6 27 41 29 17 6 4 - 7 1
100.0 0.7 4.3 19.4 29.5 20.9 12.2 4.3 2.9 - 5.0 0.7

98 6 19 17 9 14 9 10 4 3 5 2
100.0 6.1 19.4 17.3 9.2 14.3 9.2 10.2 4.1 3.1 5.1 2.0

171 2 8 38 42 31 22 11 5 - 9 3
100.0 1.2 4.7 22.2 24.6 18.1 12.9 6.4 2.9 - 5.3 1.8

121 3 5 15 21 20 15 11 9 2 15 5
100.0 2.5 4.1 12.4 17.4 16.5 12.4 9.1 7.4 1.7 12.4 4.1

50 2 8 9 11 7 5 1 1 - 6 -
100.0 4.0 16.0 18.0 22.0 14.0 10.0 2.0 2.0 - 12.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

海外

単身_10代

単身_20-30代

その他の神奈川県

70歳代以上

二世代世帯
_30代以下と子

神奈川県西部市町

二世代世帯
（自分と親）

60歳代

50歳代

千葉県・埼玉県

その他の県

東京23区

横浜市・川崎市

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

全体

男性

女性

20歳代

30歳代

10歳代

二世代世帯
_40-50代と子

40歳代

二世代世帯
_60代以上と成人の子

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

59



32 問7_引っ越し前の居住地（単一回答）

サンプル
数

八王子
市

調布市 多摩市 稲城市
東京都
23区

その他
の東京
都市町

村

横浜市 川崎市
相模原

市
厚木市 大和市 座間市

その他
の神奈
川県市
町村

埼玉県 千葉県
その他
の都道
府県

無回答

870 36 8 16 7 179 53 108 101 85 5 9 2 36 22 23 180 -
100.0 4.1 0.9 1.8 0.8 20.6 6.1 12.4 11.6 9.8 0.6 1.0 0.2 4.1 2.5 2.6 20.7 -

346 16 3 7 3 62 23 43 41 30 3 3 - 16 8 9 79 -
100.0 4.6 0.9 2.0 0.9 17.9 6.6 12.4 11.8 8.7 0.9 0.9 - 4.6 2.3 2.6 22.8 -

505 20 5 8 4 113 29 64 58 54 2 6 2 16 14 14 96 -
100.0 4.0 1.0 1.6 0.8 22.4 5.7 12.7 11.5 10.7 0.4 1.2 0.4 3.2 2.8 2.8 19.0 -

24 - - - - 3 1 1 - - - - - 1 1 - 17 -
100.0 - - - - 12.5 4.2 4.2 - - - - - 4.2 4.2 - 70.8 -

214 7 1 5 2 42 16 24 21 21 3 3 - 8 7 11 43 -
100.0 3.3 0.5 2.3 0.9 19.6 7.5 11.2 9.8 9.8 1.4 1.4 - 3.7 3.3 5.1 20.1 -

296 13 4 7 2 67 18 43 43 27 1 2 2 14 8 7 38 -
100.0 4.4 1.4 2.4 0.7 22.6 6.1 14.5 14.5 9.1 0.3 0.7 0.7 4.7 2.7 2.4 12.8 -

144 9 3 3 - 30 5 19 15 21 - 3 - 5 3 2 26 -
100.0 6.3 2.1 2.1 - 20.8 3.5 13.2 10.4 14.6 - 2.1 - 3.5 2.1 1.4 18.1 -

104 3 - - - 19 6 11 17 9 1 - - 5 1 3 29 -
100.0 2.9 - - - 18.3 5.8 10.6 16.3 8.7 1.0 - - 4.8 1.0 2.9 27.9 -

65 3 - 1 3 12 6 9 3 4 - - - 2 1 - 21 -
100.0 4.6 - 1.5 4.6 18.5 9.2 13.8 4.6 6.2 - - - 3.1 1.5 - 32.3 -

23 1 - - - 6 1 1 2 3 - 1 - 1 1 - 6 -
100.0 4.3 - - - 26.1 4.3 4.3 8.7 13.0 - 4.3 - 4.3 4.3 - 26.1 -

236 12 1 4 2 54 16 16 15 21 2 - - 9 8 9 67 -
100.0 5.1 0.4 1.7 0.8 22.9 6.8 6.8 6.4 8.9 0.8 - - 3.8 3.4 3.8 28.4 -

237 13 3 1 2 52 11 39 23 25 2 4 2 13 3 3 41 -
100.0 5.5 1.3 0.4 0.8 21.9 4.6 16.5 9.7 10.5 0.8 1.7 0.8 5.5 1.3 1.3 17.3 -

48 1 1 - - 12 2 3 7 5 1 - - 1 2 2 11 -
100.0 2.1 2.1 - - 25.0 4.2 6.3 14.6 10.4 2.1 - - 2.1 4.2 4.2 22.9 -

294 10 2 8 3 48 20 47 51 27 - 4 - 11 8 7 48 -
100.0 3.4 0.7 2.7 1.0 16.3 6.8 16.0 17.3 9.2 - 1.4 - 3.7 2.7 2.4 16.3 -

4 - - - - - - - 1 1 - - - - - - 2 -
100.0 - - - - - - - 25.0 25.0 - - - - - - 50.0 -

24 - 1 1 - 5 3 1 1 5 - 1 - - 1 1 4 -
100.0 - 4.2 4.2 - 20.8 12.5 4.2 4.2 20.8 - 4.2 - - 4.2 4.2 16.7 -

3 - - - - 1 1 - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - 33.3 -

24 - - 2 - 7 - 2 3 1 - - - 2 - 1 6 -
100.0 - - 8.3 - 29.2 - 8.3 12.5 4.2 - - - 8.3 - 4.2 25.0 -

119 36 8 16 7 - 52 - - - - - - - - - - -
100.0 30.3 6.7 13.4 5.9 - 43.7 - - - - - - - - - - -

179 - - - - 179 - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - - - - -

209 - - - - - - 108 101 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - 51.7 48.3 - - - - - - - - -

125 - - - - - - - - 85 5 9 2 24 - - - -
100.0 - - - - - - - - 68.0 4.0 7.2 1.6 19.2 - - - -

12 - - - - - - - - - - - - 12 - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - - -

45 - - - - - - - - - - - - - 22 23 - -
100.0 - - - - - - - - - - - - - 48.9 51.1 - -

164 - - - - - - - - - - - - - - - 164 -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

16 - - - - - - - - - - - - - - - 16 -
100.0 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 -

15 - - - - 1 - - - - - - - - 1 - 13 -
100.0 - - - - 6.7 - - - - - - - - 6.7 - 86.7 -

141 6 1 3 1 29 13 10 7 12 2 - - 7 6 8 36 -
100.0 4.3 0.7 2.1 0.7 20.6 9.2 7.1 5.0 8.5 1.4 - - 5.0 4.3 5.7 25.5 -

80 6 - 1 1 24 3 6 8 9 - - - 2 1 1 18 -
100.0 7.5 - 1.3 1.3 30.0 3.8 7.5 10.0 11.3 - - - 2.5 1.3 1.3 22.5 -

139 5 2 - 2 31 8 23 18 17 1 2 2 9 2 3 14 -
100.0 3.6 1.4 - 1.4 22.3 5.8 16.5 12.9 12.2 0.7 1.4 1.4 6.5 1.4 2.2 10.1 -

98 8 1 1 - 21 3 16 5 8 1 2 - 4 1 - 27 -
100.0 8.2 1.0 1.0 - 21.4 3.1 16.3 5.1 8.2 1.0 2.0 - 4.1 1.0 - 27.6 -

171 8 1 6 1 33 9 30 30 14 - 3 - 5 6 4 21 -
100.0 4.7 0.6 3.5 0.6 19.3 5.3 17.5 17.5 8.2 - 1.8 - 2.9 3.5 2.3 12.3 -

121 3 1 1 - 18 9 16 23 9 1 1 - 5 1 4 29 -
100.0 2.5 0.8 0.8 - 14.9 7.4 13.2 19.0 7.4 0.8 0.8 - 4.1 0.8 3.3 24.0 -

50 - 1 1 2 9 4 4 5 9 - - - 2 3 1 9 -
100.0 - 2.0 2.0 4.0 18.0 8.0 8.0 10.0 18.0 - - - 4.0 6.0 2.0 18.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_10代

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

夫婦のみ世帯

その他の神奈川県

単身_20-30代

夫婦_30代以下

全体

夫婦_40代以上

単身_40代以上

東京23区

横浜市・川崎市

70歳代以上

女性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

神奈川県西部市町

20歳代

単身（一人世帯）

10歳代

男性
性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

60



34 問8-2_引っ越し後の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の
賃貸一
戸建て

民間の
賃貸共
同住宅
（アパー
ト・マン
ションな

ど）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・
寮・官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他 無回答

870 286 139 33 339 33 35 2 3 -
100.0 32.9 16.0 3.8 39.0 3.8 4.0 0.2 0.3 -

346 115 47 13 140 11 20 - - -
100.0 33.2 13.6 3.8 40.5 3.2 5.8 - - -

505 166 90 20 187 22 15 2 3 -
100.0 32.9 17.8 4.0 37.0 4.4 3.0 0.4 0.6 -

24 1 1 1 16 1 4 - - -
100.0 4.2 4.2 4.2 66.7 4.2 16.7 - - -

214 40 22 5 131 1 15 - - -
100.0 18.7 10.3 2.3 61.2 0.5 7.0 - - -

296 112 47 14 108 4 10 - 1 -
100.0 37.8 15.9 4.7 36.5 1.4 3.4 - 0.3 -

144 71 20 4 41 4 1 1 2 -
100.0 49.3 13.9 2.8 28.5 2.8 0.7 0.7 1.4 -

104 33 26 8 29 4 4 - - -
100.0 31.7 25.0 7.7 27.9 3.8 3.8 - - -

65 27 17 1 9 10 1 - - -
100.0 41.5 26.2 1.5 13.8 15.4 1.5 - - -

23 2 6 - 5 9 - 1 - -
100.0 8.7 26.1 - 21.7 39.1 - 4.3 - -

236 12 13 4 160 21 24 2 - -
100.0 5.1 5.5 1.7 67.8 8.9 10.2 0.8 - -

237 71 56 9 94 5 2 - - -
100.0 30.0 23.6 3.8 39.7 2.1 0.8 - - -

48 32 6 3 5 2 - - - -
100.0 66.7 12.5 6.3 10.4 4.2 - - - -

294 146 59 16 60 5 7 - 1 -
100.0 49.7 20.1 5.4 20.4 1.7 2.4 - 0.3 -

4 3 1 - - - - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - - - - -

24 18 2 1 2 - - - 1 -
100.0 75.0 8.3 4.2 8.3 - - - 4.2 -

3 2 - - 1 - - - - -
100.0 66.7 - - 33.3 - - - - -

24 2 2 - 17 - 2 - 1 -
100.0 8.3 8.3 - 70.8 - 8.3 - 4.2 -

119 38 23 4 42 7 4 1 - -
100.0 31.9 19.3 3.4 35.3 5.9 3.4 0.8 - -

179 59 30 7 66 10 6 1 - -
100.0 33.0 16.8 3.9 36.9 5.6 3.4 0.6 - -

209 95 37 5 66 5 1 - - -
100.0 45.5 17.7 2.4 31.6 2.4 0.5 - - -

125 40 27 2 49 6 1 - - -
100.0 32.0 21.6 1.6 39.2 4.8 0.8 - - -

12 2 - 2 7 - 1 - - -
100.0 16.7 - 16.7 58.3 - 8.3 - - -

45 11 2 2 24 - 5 - 1 -
100.0 24.4 4.4 4.4 53.3 - 11.1 - 2.2 -

164 33 16 10 82 5 17 - 1 -
100.0 20.1 9.8 6.1 50.0 3.0 10.4 - 0.6 -

16 8 3 1 3 - - - 1 -
100.0 50.0 18.8 6.3 18.8 - - - 6.3 -

15 - - - 12 - 3 - - -
100.0 - - - 80.0 - 20.0 - - -

141 4 6 3 109 - 19 - - -
100.0 2.8 4.3 2.1 77.3 - 13.5 - - -

80 8 7 1 39 21 2 2 - -
100.0 10.0 8.8 1.3 48.8 26.3 2.5 2.5 - -

139 38 24 4 69 3 1 - - -
100.0 27.3 17.3 2.9 49.6 2.2 0.7 - - -

98 33 32 5 25 2 1 - - -
100.0 33.7 32.7 5.1 25.5 2.0 1.0 - - -

171 79 36 10 41 1 4 - - -
100.0 46.2 21.1 5.8 24.0 0.6 2.3 - - -

121 64 23 9 18 3 3 - 1 -
100.0 52.9 19.0 7.4 14.9 2.5 2.5 - 0.8 -

50 35 6 - 6 3 - - - -
100.0 70.0 12.0 - 12.0 6.0 - - - -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

単身（一人世帯）

千葉県・埼玉県

その他の県

単身_20-30代

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

全体

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_60代以上と成人の子

40歳代

多摩エリア

二世代世帯
（自分と子ども）

10歳代

20歳代

30歳代

その他の神奈川県

単身_40代以上

海外

50歳代

男性

女性

60歳代

70歳代以上

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

単身_10代

東京23区

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

33 問8-1_引っ越し前の住宅（単一回答）

サンプル
数

持ち家
（一戸建

て）

持ち家
（共同住
宅：分譲
マンショ
ンなど）

民間の
賃貸一
戸建て

民間の
賃貸共
同住宅
（アパー
ト・マン
ションな

ど）

公営・公
団・公社
の借家

社宅・
寮・官舎

施設（病
院・福祉
施設等）

その他 無回答

870 135 74 36 496 35 73 3 18 -
100.0 15.5 8.5 4.1 57.0 4.0 8.4 0.3 2.1 -

346 55 25 15 190 21 33 - 7 -
100.0 15.9 7.2 4.3 54.9 6.1 9.5 - 2.0 -

505 75 48 21 295 14 38 3 11 -
100.0 14.9 9.5 4.2 58.4 2.8 7.5 0.6 2.2 -

24 11 2 - 7 1 3 - - -
100.0 45.8 8.3 - 29.2 4.2 12.5 - - -

214 38 11 2 129 4 25 - 5 -
100.0 17.8 5.1 0.9 60.3 1.9 11.7 - 2.3 -

296 26 15 8 205 11 24 - 7 -
100.0 8.8 5.1 2.7 69.3 3.7 8.1 - 2.4 -

144 14 17 8 88 7 7 1 2 -
100.0 9.7 11.8 5.6 61.1 4.9 4.9 0.7 1.4 -

104 20 18 11 41 4 7 1 2 -
100.0 19.2 17.3 10.6 39.4 3.8 6.7 1.0 1.9 -

65 17 9 6 19 6 7 - 1 -
100.0 26.2 13.8 9.2 29.2 9.2 10.8 - 1.5 -

23 9 2 1 7 2 - 1 1 -
100.0 39.1 8.7 4.3 30.4 8.7 - 4.3 4.3 -

236 51 19 5 113 11 31 2 4 -
100.0 21.6 8.1 2.1 47.9 4.7 13.1 0.8 1.7 -

237 41 22 8 140 5 15 - 6 -
100.0 17.3 9.3 3.4 59.1 2.1 6.3 - 2.5 -

48 5 4 1 26 4 7 - 1 -
100.0 10.4 8.3 2.1 54.2 8.3 14.6 - 2.1 -

294 29 20 21 189 13 17 1 4 -
100.0 9.9 6.8 7.1 64.3 4.4 5.8 0.3 1.4 -

4 1 2 1 - - - - - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - - - - - -

24 5 3 - 14 2 - - - -
100.0 20.8 12.5 - 58.3 8.3 - - - -

3 - - - 2 - 1 - - -
100.0 - - - 66.7 - 33.3 - - -

24 3 4 - 12 - 2 - 3 -
100.0 12.5 16.7 - 50.0 - 8.3 - 12.5 -

119 9 16 1 66 15 5 2 5 -
100.0 7.6 13.4 0.8 55.5 12.6 4.2 1.7 4.2 -

179 16 12 9 120 5 13 1 3 -
100.0 8.9 6.7 5.0 67.0 2.8 7.3 0.6 1.7 -

209 27 16 8 139 3 13 - 3 -
100.0 12.9 7.7 3.8 66.5 1.4 6.2 - 1.4 -

125 19 17 4 72 3 9 - 1 -
100.0 15.2 13.6 3.2 57.6 2.4 7.2 - 0.8 -

12 3 - 2 4 - 2 - 1 -
100.0 25.0 - 16.7 33.3 - 16.7 - 8.3 -

45 12 4 - 23 3 2 - 1 -
100.0 26.7 8.9 - 51.1 6.7 4.4 - 2.2 -

164 49 9 10 61 6 27 - 2 -
100.0 29.9 5.5 6.1 37.2 3.7 16.5 - 1.2 -

16 - - 2 11 - 1 - 2 -
100.0 - - 12.5 68.8 - 6.3 - 12.5 -

15 10 1 - 1 - 3 - - -
100.0 66.7 6.7 - 6.7 - 20.0 - - -

141 27 10 2 72 3 24 - 3 -
100.0 19.1 7.1 1.4 51.1 2.1 17.0 - 2.1 -

80 14 8 3 40 8 4 2 1 -
100.0 17.5 10.0 3.8 50.0 10.0 5.0 2.5 1.3 -

139 18 9 2 97 2 6 - 5 -
100.0 12.9 6.5 1.4 69.8 1.4 4.3 - 3.6 -

98 23 13 6 43 3 9 - 1 -
100.0 23.5 13.3 6.1 43.9 3.1 9.2 - 1.0 -

171 13 3 6 130 7 10 - 2 -
100.0 7.6 1.8 3.5 76.0 4.1 5.8 - 1.2 -

121 14 15 11 59 9 10 1 2 -
100.0 11.6 12.4 9.1 48.8 7.4 8.3 0.8 1.7 -

50 7 6 5 26 1 4 - 1 -
100.0 14.0 12.0 10.0 52.0 2.0 8.0 - 2.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

10歳代

20歳代

30歳代

その他の神奈川県

70歳代以上

二世代世帯
_30代以下と子

神奈川県西部市町

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

横浜市・川崎市

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

40歳代

50歳代

60歳代

千葉県・埼玉県

東京23区

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

その他

多摩エリア

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

全体

男性

女性

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

61



36 問9-2_自宅と最寄駅の徒歩での所要時間（単一回答）

サンプル
数

5分未満
5分以上
10分未

満

10分以
上20分
未満

20分以
上30分
未満

30分以
上

無回答

870 71 170 366 143 120 -
100.0 8.2 19.5 42.1 16.4 13.8 -

346 29 76 136 62 43 -
100.0 8.4 22.0 39.3 17.9 12.4 -

505 40 92 219 78 76 -
100.0 7.9 18.2 43.4 15.4 15.0 -

24 2 6 9 5 2 -
100.0 8.3 25.0 37.5 20.8 8.3 -

214 22 53 93 25 21 -
100.0 10.3 24.8 43.5 11.7 9.8 -

296 21 53 149 41 32 -
100.0 7.1 17.9 50.3 13.9 10.8 -

144 10 29 54 27 24 -
100.0 6.9 20.1 37.5 18.8 16.7 -

104 11 18 38 21 16 -
100.0 10.6 17.3 36.5 20.2 15.4 -

65 4 7 21 17 16 -
100.0 6.2 10.8 32.3 26.2 24.6 -

23 1 4 2 7 9 -
100.0 4.3 17.4 8.7 30.4 39.1 -

236 26 58 95 30 27 -
100.0 11.0 24.6 40.3 12.7 11.4 -

237 25 47 93 43 29 -
100.0 10.5 19.8 39.2 18.1 12.2 -

48 2 11 15 10 10 -
100.0 4.2 22.9 31.3 20.8 20.8 -

294 16 43 144 47 44 -
100.0 5.4 14.6 49.0 16.0 15.0 -

4 - 1 1 2 - -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 - -

24 2 3 6 8 5 -
100.0 8.3 12.5 25.0 33.3 20.8 -

3 - 1 - - 2 -
100.0 - 33.3 - - 66.7 -

24 - 6 12 3 3 -
100.0 - 25.0 50.0 12.5 12.5 -

119 5 29 45 21 19 -
100.0 4.2 24.4 37.8 17.6 16.0 -

179 16 37 84 26 16 -
100.0 8.9 20.7 46.9 14.5 8.9 -

209 17 40 94 35 23 -
100.0 8.1 19.1 45.0 16.7 11.0 -

125 11 21 49 23 21 -
100.0 8.8 16.8 39.2 18.4 16.8 -

12 1 3 5 - 3 -
100.0 8.3 25.0 41.7 - 25.0 -

45 4 3 23 8 7 -
100.0 8.9 6.7 51.1 17.8 15.6 -

164 13 35 59 28 29 -
100.0 7.9 21.3 36.0 17.1 17.7 -

16 4 1 7 2 2 -
100.0 25.0 6.3 43.8 12.5 12.5 -

15 - 4 7 4 - -
100.0 - 26.7 46.7 26.7 - -

141 21 37 64 12 7 -
100.0 14.9 26.2 45.4 8.5 5.0 -

80 5 17 24 14 20 -
100.0 6.3 21.3 30.0 17.5 25.0 -

139 14 28 59 24 14 -
100.0 10.1 20.1 42.4 17.3 10.1 -

98 11 19 34 19 15 -
100.0 11.2 19.4 34.7 19.4 15.3 -

171 7 26 95 20 23 -
100.0 4.1 15.2 55.6 11.7 13.5 -

121 10 20 46 25 20 -
100.0 8.3 16.5 38.0 20.7 16.5 -

50 1 8 18 12 11 -
100.0 2.0 16.0 36.0 24.0 22.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

男性

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

全体

二世代世帯
（自分と子ども）

二世代世帯
_60代以上と成人の子

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

二世代世帯
_40-50代と子

40歳代

70歳代以上

20歳代

単身_10代

二世代世帯
_30代以下と子

女性

10歳代

二世代世帯
（自分と親）

30歳代

50歳代

夫婦のみ世帯

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

単身（一人世帯）

60歳代

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）

東京23区

単身_20-30代

横浜市・川崎市

年
代
×
家
族
類
型
別

35 問9_自宅の最寄り駅（単一回答）

サンプル
数

町田駅
（JR線、
小田急

線）

玉川学
園前駅

鶴川駅 柿生駅
多摩境

駅
橋本駅 相原駅

淵野辺
駅

古淵駅 成瀬駅
つくし野

駅
すずか
け台駅

南町田
グランベ
リーパー

ク駅

その他 無回答

870 241 75 117 14 49 47 25 32 35 96 8 24 87 20 -
100.0 27.7 8.6 13.4 1.6 5.6 5.4 2.9 3.7 4.0 11.0 0.9 2.8 10.0 2.3 -

346 99 31 43 3 27 10 9 12 17 42 3 9 36 5 -
100.0 28.6 9.0 12.4 0.9 7.8 2.9 2.6 3.5 4.9 12.1 0.9 2.6 10.4 1.4 -

505 135 43 72 11 22 37 15 17 18 52 4 14 50 15 -
100.0 26.7 8.5 14.3 2.2 4.4 7.3 3.0 3.4 3.6 10.3 0.8 2.8 9.9 3.0 -

24 5 1 5 1 2 2 - 4 - 2 - 1 1 - -
100.0 20.8 4.2 20.8 4.2 8.3 8.3 - 16.7 - 8.3 - 4.2 4.2 - -

214 65 18 26 6 13 11 8 4 7 21 2 6 25 2 -
100.0 30.4 8.4 12.1 2.8 6.1 5.1 3.7 1.9 3.3 9.8 0.9 2.8 11.7 0.9 -

296 81 19 41 3 12 19 10 7 14 36 1 9 36 8 -
100.0 27.4 6.4 13.9 1.0 4.1 6.4 3.4 2.4 4.7 12.2 0.3 3.0 12.2 2.7 -

144 34 14 20 3 8 8 4 7 6 18 2 4 12 4 -
100.0 23.6 9.7 13.9 2.1 5.6 5.6 2.8 4.9 4.2 12.5 1.4 2.8 8.3 2.8 -

104 27 14 14 1 10 2 1 6 3 9 1 3 9 4 -
100.0 26.0 13.5 13.5 1.0 9.6 1.9 1.0 5.8 2.9 8.7 1.0 2.9 8.7 3.8 -

65 17 7 9 - 3 3 2 4 4 9 1 1 3 2 -
100.0 26.2 10.8 13.8 - 4.6 4.6 3.1 6.2 6.2 13.8 1.5 1.5 4.6 3.1 -

23 12 2 2 - 1 2 - - 1 1 1 - 1 - -
100.0 52.2 8.7 8.7 - 4.3 8.7 - - 4.3 4.3 4.3 - 4.3 - -

236 93 18 30 4 15 9 10 8 10 18 1 3 15 2 -
100.0 39.4 7.6 12.7 1.7 6.4 3.8 4.2 3.4 4.2 7.6 0.4 1.3 6.4 0.8 -

237 53 19 33 2 13 14 7 8 9 32 3 7 30 7 -
100.0 22.4 8.0 13.9 0.8 5.5 5.9 3.0 3.4 3.8 13.5 1.3 3.0 12.7 3.0 -

48 14 4 11 2 1 1 - 2 1 3 1 3 3 2 -
100.0 29.2 8.3 22.9 4.2 2.1 2.1 - 4.2 2.1 6.3 2.1 6.3 6.3 4.2 -

294 62 29 32 3 15 23 5 14 13 39 3 9 38 9 -
100.0 21.1 9.9 10.9 1.0 5.1 7.8 1.7 4.8 4.4 13.3 1.0 3.1 12.9 3.1 -

4 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - -
100.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 - - - - -

24 6 2 6 1 2 - 2 - 2 2 - 1 - - -
100.0 25.0 8.3 25.0 4.2 8.3 - 8.3 - 8.3 8.3 - 4.2 - - -

3 1 - 1 - - - - - - - - 1 - - -
100.0 33.3 - 33.3 - - - - - - - - 33.3 - - -

24 11 2 3 2 3 - 1 - - 1 - - 1 - -
100.0 45.8 8.3 12.5 8.3 12.5 - 4.2 - - 4.2 - - 4.2 - -

119 28 6 14 3 15 11 9 5 7 7 - 4 6 4 -
100.0 23.5 5.0 11.8 2.5 12.6 9.2 7.6 4.2 5.9 5.9 - 3.4 5.0 3.4 -

179 57 22 23 3 10 9 4 - 9 12 2 7 19 2 -
100.0 31.8 12.3 12.8 1.7 5.6 5.0 2.2 - 5.0 6.7 1.1 3.9 10.6 1.1 -

209 45 16 34 6 4 6 1 9 2 37 2 6 34 7 -
100.0 21.5 7.7 16.3 2.9 1.9 2.9 0.5 4.3 1.0 17.7 1.0 2.9 16.3 3.3 -

125 44 11 4 1 7 14 5 5 9 13 1 - 8 3 -
100.0 35.2 8.8 3.2 0.8 5.6 11.2 4.0 4.0 7.2 10.4 0.8 - 6.4 2.4 -

12 9 - 1 - - - - 1 - 1 - - - - -
100.0 75.0 - 8.3 - - - - 8.3 - 8.3 - - - - -

45 13 3 9 - 3 1 - 2 2 6 1 2 2 1 -
100.0 28.9 6.7 20.0 - 6.7 2.2 - 4.4 4.4 13.3 2.2 4.4 4.4 2.2 -

164 42 14 29 1 10 6 5 9 6 18 2 3 17 2 -
100.0 25.6 8.5 17.7 0.6 6.1 3.7 3.0 5.5 3.7 11.0 1.2 1.8 10.4 1.2 -

16 2 3 3 - - - 1 1 - 2 - 2 1 1 -
100.0 12.5 18.8 18.8 - - - 6.3 6.3 - 12.5 - 12.5 6.3 6.3 -

15 3 1 3 - 1 2 - 4 - 1 - - - - -
100.0 20.0 6.7 20.0 - 6.7 13.3 - 26.7 - 6.7 - - - - -

141 57 12 17 2 8 4 9 1 4 10 1 3 12 1 -
100.0 40.4 8.5 12.1 1.4 5.7 2.8 6.4 0.7 2.8 7.1 0.7 2.1 8.5 0.7 -

80 33 5 10 2 6 3 1 3 6 7 - - 3 1 -
100.0 41.3 6.3 12.5 2.5 7.5 3.8 1.3 3.8 7.5 8.8 - - 3.8 1.3 -

139 34 7 20 2 6 8 3 6 7 21 - 3 20 2 -
100.0 24.5 5.0 14.4 1.4 4.3 5.8 2.2 4.3 5.0 15.1 - 2.2 14.4 1.4 -

98 19 12 13 - 7 6 4 2 2 11 3 4 10 5 -
100.0 19.4 12.2 13.3 - 7.1 6.1 4.1 2.0 2.0 11.2 3.1 4.1 10.2 5.1 -

171 34 13 20 2 8 18 4 3 7 23 1 6 27 5 -
100.0 19.9 7.6 11.7 1.2 4.7 10.5 2.3 1.8 4.1 13.5 0.6 3.5 15.8 2.9 -

121 30 15 16 3 5 4 1 10 5 12 1 4 12 3 -
100.0 24.8 12.4 13.2 2.5 4.1 3.3 0.8 8.3 4.1 9.9 0.8 3.3 9.9 2.5 -

50 12 5 7 - 3 2 - 3 2 7 2 2 2 3 -
100.0 24.0 10.0 14.0 - 6.0 4.0 - 6.0 4.0 14.0 4.0 4.0 4.0 6.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

三世代世帯
（自分と親と子ども）

その他

多摩エリア

その他の県

夫婦_30代以下

単身_40代以上

海外

二世代世帯
_40-50代と子

単身_10代

単身_20-30代

東京23区

横浜市・川崎市

男性

女性

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

20歳代

30歳代

40歳代

二世代世帯
_60代以上と成人の子

10歳代

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

50歳代

70歳代以上

全体

二世代世帯
（自分と親）

60歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

62



38 問9-3-2_自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）_転入後（単一回答）

サンプル
数

15分未
満

15分以
上30分
未満

30分以
上45分
未満

45分以
上1時間

未満

1時間以
上1時間
30分未

満

1時間30
分以上

通勤・通
学はして
いない

無回答

870 113 112 88 203 204 67 83 -
100.0 13.0 12.9 10.1 23.3 23.4 7.7 9.5 -

346 39 43 33 81 101 30 19 -
100.0 11.3 12.4 9.5 23.4 29.2 8.7 5.5 -

505 73 64 53 120 96 36 63 -
100.0 14.5 12.7 10.5 23.8 19.0 7.1 12.5 -

24 7 9 1 4 3 - - -
100.0 29.2 37.5 4.2 16.7 12.5 - - -

214 31 36 20 54 55 8 10 -
100.0 14.5 16.8 9.3 25.2 25.7 3.7 4.7 -

296 34 34 29 74 74 26 25 -
100.0 11.5 11.5 9.8 25.0 25.0 8.8 8.4 -

144 13 17 12 38 36 13 15 -
100.0 9.0 11.8 8.3 26.4 25.0 9.0 10.4 -

104 12 9 13 21 23 17 9 -
100.0 11.5 8.7 12.5 20.2 22.1 16.3 8.7 -

65 14 5 8 8 11 3 16 -
100.0 21.5 7.7 12.3 12.3 16.9 4.6 24.6 -

23 2 2 5 4 2 - 8 -
100.0 8.7 8.7 21.7 17.4 8.7 - 34.8 -

236 46 39 30 52 41 7 21 -
100.0 19.5 16.5 12.7 22.0 17.4 3.0 8.9 -

237 23 32 19 55 64 19 25 -
100.0 9.7 13.5 8.0 23.2 27.0 8.0 10.5 -

48 4 4 4 12 15 8 1 -
100.0 8.3 8.3 8.3 25.0 31.3 16.7 2.1 -

294 33 34 32 69 71 27 28 -
100.0 11.2 11.6 10.9 23.5 24.1 9.2 9.5 -

4 2 - - - 1 - 1 -
100.0 50.0 - - - 25.0 - 25.0 -

24 1 - 2 8 6 3 4 -
100.0 4.2 - 8.3 33.3 25.0 12.5 16.7 -

3 1 - - - 1 1 - -
100.0 33.3 - - - 33.3 33.3 - -

24 3 3 1 7 5 2 3 -
100.0 12.5 12.5 4.2 29.2 20.8 8.3 12.5 -

119 16 19 10 33 19 12 10 -
100.0 13.4 16.0 8.4 27.7 16.0 10.1 8.4 -

179 23 16 13 47 48 17 15 -
100.0 12.8 8.9 7.3 26.3 26.8 9.5 8.4 -

209 18 25 17 55 63 15 16 -
100.0 8.6 12.0 8.1 26.3 30.1 7.2 7.7 -

125 14 23 20 27 25 7 9 -
100.0 11.2 18.4 16.0 21.6 20.0 5.6 7.2 -

12 3 1 1 1 3 - 3 -
100.0 25.0 8.3 8.3 8.3 25.0 - 25.0 -

45 6 5 7 8 11 5 3 -
100.0 13.3 11.1 15.6 17.8 24.4 11.1 6.7 -

164 28 23 20 29 31 10 23 -
100.0 17.1 14.0 12.2 17.7 18.9 6.1 14.0 -

16 5 - - 3 4 1 3 -
100.0 31.3 - - 18.8 25.0 6.3 18.8 -

15 6 6 1 1 1 - - -
100.0 40.0 40.0 6.7 6.7 6.7 - - -

141 31 23 19 30 27 1 10 -
100.0 22.0 16.3 13.5 21.3 19.1 0.7 7.1 -

80 9 10 10 21 13 6 11 -
100.0 11.3 12.5 12.5 26.3 16.3 7.5 13.8 -

139 7 21 12 37 46 11 5 -
100.0 5.0 15.1 8.6 26.6 33.1 7.9 3.6 -

98 16 11 7 18 18 8 20 -
100.0 16.3 11.2 7.1 18.4 18.4 8.2 20.4 -

171 19 22 15 43 41 13 18 -
100.0 11.1 12.9 8.8 25.1 24.0 7.6 10.5 -

121 13 14 10 28 33 15 8 -
100.0 10.7 11.6 8.3 23.1 27.3 12.4 6.6 -

50 5 2 11 10 12 7 3 -
100.0 10.0 4.0 22.0 20.0 24.0 14.0 6.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

夫婦_40代以上

東京23区

単身_40代以上

夫婦_30代以下

その他の県

三世代世帯
（自分と親と子ども）

単身（一人世帯）

海外

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

多摩エリア

単身_10代

単身_20-30代

千葉県・埼玉県

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の神奈川県

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

60歳代

70歳代以上

10歳代

20歳代

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

全体

男性

女性

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

37 問9-3-1_自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）_転入前（単一回答）

サンプル
数

15分未
満

15分以
上30分
未満

30分以
上45分
未満

45分以
上1時間

未満

1時間以
上1時間
30分未

満

1時間30
分以上

通勤・通
学はして
いない

無回答

870 175 139 146 164 131 43 72 -
100.0 20.1 16.0 16.8 18.9 15.1 4.9 8.3 -

346 64 51 71 67 57 21 15 -
100.0 18.5 14.7 20.5 19.4 16.5 6.1 4.3 -

505 106 84 72 97 69 21 56 -
100.0 21.0 16.6 14.3 19.2 13.7 4.2 11.1 -

24 10 3 - 5 3 1 2 -
100.0 41.7 12.5 - 20.8 12.5 4.2 8.3 -

214 41 39 40 39 32 11 12 -
100.0 19.2 18.2 18.7 18.2 15.0 5.1 5.6 -

296 55 45 48 63 47 15 23 -
100.0 18.6 15.2 16.2 21.3 15.9 5.1 7.8 -

144 22 21 26 30 29 6 10 -
100.0 15.3 14.6 18.1 20.8 20.1 4.2 6.9 -

104 22 24 20 16 10 7 5 -
100.0 21.2 23.1 19.2 15.4 9.6 6.7 4.8 -

65 19 4 8 9 9 3 13 -
100.0 29.2 6.2 12.3 13.8 13.8 4.6 20.0 -

23 6 3 4 2 1 - 7 -
100.0 26.1 13.0 17.4 8.7 4.3 - 30.4 -

236 55 38 38 37 33 15 20 -
100.0 23.3 16.1 16.1 15.7 14.0 6.4 8.5 -

237 40 38 47 41 38 11 22 -
100.0 16.9 16.0 19.8 17.3 16.0 4.6 9.3 -

48 13 6 8 11 6 2 2 -
100.0 27.1 12.5 16.7 22.9 12.5 4.2 4.2 -

294 52 51 43 65 48 13 22 -
100.0 17.7 17.3 14.6 22.1 16.3 4.4 7.5 -

4 2 - 1 - - - 1 -
100.0 50.0 - 25.0 - - - 25.0 -

24 3 4 4 8 1 1 3 -
100.0 12.5 16.7 16.7 33.3 4.2 4.2 12.5 -

3 2 - 1 - - - - -
100.0 66.7 - 33.3 - - - - -

24 8 2 4 2 5 1 2 -
100.0 33.3 8.3 16.7 8.3 20.8 4.2 8.3 -

119 24 18 14 25 24 6 8 -
100.0 20.2 15.1 11.8 21.0 20.2 5.0 6.7 -

179 36 35 42 33 17 5 11 -
100.0 20.1 19.6 23.5 18.4 9.5 2.8 6.1 -

209 28 23 33 54 47 10 14 -
100.0 13.4 11.0 15.8 25.8 22.5 4.8 6.7 -

125 21 18 22 23 24 10 7 -
100.0 16.8 14.4 17.6 18.4 19.2 8.0 5.6 -

12 4 - 1 - 4 1 2 -
100.0 33.3 - 8.3 - 33.3 8.3 16.7 -

45 8 8 4 10 5 7 3 -
100.0 17.8 17.8 8.9 22.2 11.1 15.6 6.7 -

164 47 34 29 17 8 4 25 -
100.0 28.7 20.7 17.7 10.4 4.9 2.4 15.2 -

16 6 3 1 2 2 - 2 -
100.0 37.5 18.8 6.3 12.5 12.5 - 12.5 -

15 5 2 - 3 2 1 2 -
100.0 33.3 13.3 - 20.0 13.3 6.7 13.3 -

141 29 24 25 22 19 11 11 -
100.0 20.6 17.0 17.7 15.6 13.5 7.8 7.8 -

80 21 12 13 12 12 3 7 -
100.0 26.3 15.0 16.3 15.0 15.0 3.8 8.8 -

139 21 22 27 31 25 7 6 -
100.0 15.1 15.8 19.4 22.3 18.0 5.0 4.3 -

98 19 16 20 10 13 4 16 -
100.0 19.4 16.3 20.4 10.2 13.3 4.1 16.3 -

171 29 30 26 38 28 6 14 -
100.0 17.0 17.5 15.2 22.2 16.4 3.5 8.2 -

121 24 22 18 27 15 8 7 -
100.0 19.8 18.2 14.9 22.3 12.4 6.6 5.8 -

50 12 5 7 11 11 1 3 -
100.0 24.0 10.0 14.0 22.0 22.0 2.0 6.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

全体

男性

単身_40代以上

東京23区

横浜市・川崎市

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

40歳代

50歳代

60歳代

その他

多摩エリア

神奈川県西部市町

二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

単身_10代

単身_20-30代

10歳代

20歳代

30歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子

夫婦_30代以下

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

二世代世帯
_40-50代と子

70歳代以上

女性

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

63



64

39 問9_3’_自宅と通勤・通学先の所要時間（片道）の転入前後の変化【就業者のみ】（単一回答）

サンプル
数

短くなっ
た

変わらな
い

長くなっ
た

転入前
は未就

業あるい
は転入
後は未
就業

無回答

697 141 210 309 37 -
100.0 20.2 30.1 44.3 5.3 -

315 69 91 145 10 -
100.0 21.9 28.9 46.0 3.2 -

368 71 112 158 27 -
100.0 19.3 30.4 42.9 7.3 -

3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

191 44 59 76 12 -
100.0 23.0 30.9 39.8 6.3 -

249 45 68 122 14 -
100.0 18.1 27.3 49.0 5.6 -

126 28 41 51 6 -
100.0 22.2 32.5 40.5 4.8 -

87 12 26 45 4 -
100.0 13.8 29.9 51.7 4.6 -

35 9 13 12 1 -
100.0 25.7 37.1 34.3 2.9 -

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

196 56 59 67 14 -
100.0 28.6 30.1 34.2 7.1 -

194 40 60 88 6 -
100.0 20.6 30.9 45.4 3.1 -

36 3 9 22 2 -
100.0 8.3 25.0 61.1 5.6 -

228 36 73 107 12 -
100.0 15.8 32.0 46.9 5.3 -

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

21 2 3 15 1 -
100.0 9.5 14.3 71.4 4.8 -

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

20 3 6 9 2 -
100.0 15.0 30.0 45.0 10.0 -

98 24 29 41 4 -
100.0 24.5 29.6 41.8 4.1 -

150 22 26 92 10 -
100.0 14.7 17.3 61.3 6.7 -

175 34 67 66 8 -
100.0 19.4 38.3 37.7 4.6 -

103 29 44 28 2 -
100.0 28.2 42.7 27.2 1.9 -

8 3 3 2 - -
100.0 37.5 37.5 25.0 - -

38 9 14 15 - -
100.0 23.7 36.8 39.5 - -

113 18 24 59 12 -
100.0 15.9 21.2 52.2 10.6 -

12 2 3 6 1 -
100.0 16.7 25.0 50.0 8.3 -

2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

130 42 35 41 12 -
100.0 32.3 26.9 31.5 9.2 -

64 13 23 26 2 -
100.0 20.3 35.9 40.6 3.1 -

128 23 42 61 2 -
100.0 18.0 32.8 47.7 1.6 -

66 17 18 27 4 -
100.0 25.8 27.3 40.9 6.1 -

129 17 37 67 8 -
100.0 13.2 28.7 51.9 6.2 -

99 15 34 45 5 -
100.0 15.2 34.3 45.5 5.1 -

36 7 11 17 1 -
100.0 19.4 30.6 47.2 2.8 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

多摩エリア

女性

60歳代

70歳代以上

10歳代

二世代世帯
_60代以上と成人の子

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

単身_20-30代

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

性
別

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

40歳代

二世代世帯
_40-50代と子

その他の県

海外

単身_10代

二世代世帯
_30代以下と子

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

20歳代

30歳代

全体

男性

単身（一人世帯）

三世代世帯
（自分と親と子ども）

東京23区

50歳代

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
時
の
年
代
別



41 問11_他市区町村の検討有無（単一回答）

サンプル
数

他の市
区町村も
検討した
上で、町
田市に
決めた

最初から
町田市

に決めて
いたた

め、他の
市区町
村は検
討しな
かった

町田市
に住むし
かなかっ
た（町田
市の実

家に戻っ
た、社宅
が町田

市にある
など）

無回答

870 573 155 142 -
100.0 65.9 17.8 16.3 -

346 230 64 52 -
100.0 66.5 18.5 15.0 -

505 328 89 88 -
100.0 65.0 17.6 17.4 -

24 16 6 2 -
100.0 66.7 25.0 8.3 -

214 136 42 36 -
100.0 63.6 19.6 16.8 -

296 217 41 38 -
100.0 73.3 13.9 12.8 -

144 93 26 25 -
100.0 64.6 18.1 17.4 -

104 64 17 23 -
100.0 61.5 16.3 22.1 -

65 38 11 16 -
100.0 58.5 16.9 24.6 -

23 9 12 2 -
100.0 39.1 52.2 8.7 -

236 149 59 28 -
100.0 63.1 25.0 11.9 -

237 165 39 33 -
100.0 69.6 16.5 13.9 -

48 15 3 30 -
100.0 31.3 6.3 62.5 -

294 221 44 29 -
100.0 75.2 15.0 9.9 -

4 2 2 - -
100.0 50.0 50.0 - -

24 7 1 16 -
100.0 29.2 4.2 66.7 -

3 1 - 2 -
100.0 33.3 - 66.7 -

24 13 7 4 -
100.0 54.2 29.2 16.7 -

119 84 15 20 -
100.0 70.6 12.6 16.8 -

179 119 32 28 -
100.0 66.5 17.9 15.6 -

209 171 22 16 -
100.0 81.8 10.5 7.7 -

125 72 34 19 -
100.0 57.6 27.2 15.2 -

12 9 1 2 -
100.0 75.0 8.3 16.7 -

45 28 7 10 -
100.0 62.2 15.6 22.2 -

164 90 37 37 -
100.0 54.9 22.6 22.6 -

16 - 7 9 -
100.0 - 43.8 56.3 -

15 8 5 2 -
100.0 53.3 33.3 13.3 -

141 90 33 18 -
100.0 63.8 23.4 12.8 -

80 51 21 8 -
100.0 63.7 26.3 10.0 -

139 107 18 14 -
100.0 77.0 12.9 10.1 -

98 58 21 19 -
100.0 59.2 21.4 19.4 -

171 136 24 11 -
100.0 79.5 14.0 6.4 -

121 81 16 24 -
100.0 66.9 13.2 19.8 -

50 19 7 24 -
100.0 38.0 14.0 48.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

単身_10代

単身_20-30代

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

20歳代

単身（一人世帯）

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

女性

男性

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_40代以上

全体

70歳代以上

10歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

夫婦のみ世帯

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

65

40 問10_引っ越しのきっかけ（複数回答）

サンプル
数

仕事上
の都合
（就職・
転勤・転
職・退職

など）

学校上
の都合
（進学・
転校な

ど）

結婚
子どもの

誕生

子育て・
教育環
境の改

善

親族との
近居・同
居（親・
兄弟姉

妹との近
居・同居

など）

家族人
数の変
化（家族
の独立、
離婚・死
別など）

生活環
境の改
善（交

通・買い
物の利

便性、治
安、医

療・介護
環境な

ど）

住宅の
都合（持
ち家の

購入、賃
貸住宅
の住み
替えな

ど）

その他 無回答

870 266 59 114 69 80 103 38 105 269 62 -
100.0 30.6 6.8 13.1 7.9 9.2 11.8 4.4 12.1 30.9 7.1 -

346 118 22 43 26 32 36 16 47 103 20 -
100.0 34.1 6.4 12.4 7.5 9.2 10.4 4.6 13.6 29.8 5.8 -

505 141 35 70 43 46 66 21 56 160 41 -
100.0 27.9 6.9 13.9 8.5 9.1 13.1 4.2 11.1 31.7 8.1 -

24 2 22 - - - - - 3 2 - -
100.0 8.3 91.7 - - - - - 12.5 8.3 - -

214 86 8 54 16 10 13 3 21 41 14 -
100.0 40.2 3.7 25.2 7.5 4.7 6.1 1.4 9.8 19.2 6.5 -

296 80 9 44 47 47 32 6 31 113 24 -
100.0 27.0 3.0 14.9 15.9 15.9 10.8 2.0 10.5 38.2 8.1 -

144 46 11 11 6 18 16 3 22 57 7 -
100.0 31.9 7.6 7.6 4.2 12.5 11.1 2.1 15.3 39.6 4.9 -

104 32 7 4 - 5 17 16 12 30 7 -
100.0 30.8 6.7 3.8 - 4.8 16.3 15.4 11.5 28.8 6.7 -

65 19 1 1 - - 16 8 10 20 6 -
100.0 29.2 1.5 1.5 - - 24.6 12.3 15.4 30.8 9.2 -

23 1 1 - - - 9 2 6 6 4 -
100.0 4.3 4.3 - - - 39.1 8.7 26.1 26.1 17.4 -

236 108 23 4 - - 19 14 35 36 26 -
100.0 45.8 9.7 1.7 - - 8.1 5.9 14.8 15.3 11.0 -

237 50 1 84 4 4 18 9 30 80 15 -
100.0 21.1 0.4 35.4 1.7 1.7 7.6 3.8 12.7 33.8 6.3 -

48 16 5 2 - - 13 3 5 12 1 -
100.0 33.3 10.4 4.2 - - 27.1 6.3 10.4 25.0 2.1 -

294 77 25 19 61 69 34 11 29 131 12 -
100.0 26.2 8.5 6.5 20.7 23.5 11.6 3.7 9.9 44.6 4.1 -

4 - 1 - - - 4 - - 1 - -
100.0 - 25.0 - - - 100.0 - - 25.0 - -

24 4 1 1 4 7 14 - 1 4 1 -
100.0 16.7 4.2 4.2 16.7 29.2 58.3 - 4.2 16.7 4.2 -

3 2 - - - - - - - 1 - -
100.0 66.7 - - - - - - - 33.3 - -

24 9 3 4 - - 1 1 5 4 7 -
100.0 37.5 12.5 16.7 - - 4.2 4.2 20.8 16.7 29.2 -

119 33 6 16 12 10 10 3 13 46 12 -
100.0 27.7 5.0 13.4 10.1 8.4 8.4 2.5 10.9 38.7 10.1 -

179 34 15 30 10 17 21 10 23 67 16 -
100.0 19.0 8.4 16.8 5.6 9.5 11.7 5.6 12.8 37.4 8.9 -

209 33 9 26 27 32 18 15 35 100 15 -
100.0 15.8 4.3 12.4 12.9 15.3 8.6 7.2 16.7 47.8 7.2 -

125 27 3 24 13 12 20 5 20 36 7 -
100.0 21.6 2.4 19.2 10.4 9.6 16.0 4.0 16.0 28.8 5.6 -

12 7 - 2 2 1 1 1 1 1 2 -
100.0 58.3 - 16.7 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 -

45 22 3 5 3 1 8 - 4 5 2 -
100.0 48.9 6.7 11.1 6.7 2.2 17.8 - 8.9 11.1 4.4 -

164 96 22 11 2 6 23 4 9 13 7 -
100.0 58.5 13.4 6.7 1.2 3.7 14.0 2.4 5.5 7.9 4.3 -

16 13 1 - - 1 2 - - 1 1 -
100.0 81.3 6.3 - - 6.3 12.5 - - 6.3 6.3 -

15 - 15 - - - - - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - - - - 6.7 - - -

141 85 8 4 - - 3 4 23 15 16 -
100.0 60.3 5.7 2.8 - - 2.1 2.8 16.3 10.6 11.3 -

80 23 - - - - 16 10 11 21 10 -
100.0 28.7 - - - - 20.0 12.5 13.8 26.3 12.5 -

139 22 - 71 4 3 6 1 11 46 7 -
100.0 15.8 - 51.1 2.9 2.2 4.3 0.7 7.9 33.1 5.0 -

98 28 1 13 - 1 12 8 19 34 8 -
100.0 28.6 1.0 13.3 - 1.0 12.2 8.2 19.4 34.7 8.2 -

171 38 8 16 55 51 21 4 13 78 8 -
100.0 22.2 4.7 9.4 32.2 29.8 12.3 2.3 7.6 45.6 4.7 -

121 41 21 3 6 18 11 5 13 52 2 -
100.0 33.9 17.4 2.5 5.0 14.9 9.1 4.1 10.7 43.0 1.7 -

50 14 1 2 - - 15 5 8 13 3 -
100.0 28.0 2.0 4.0 - - 30.0 10.0 16.0 26.0 6.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

二世代世帯
_30代以下と子

千葉県・埼玉県

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

全体

男性

女性

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と親と子ども）

横浜市・川崎市

二世代世帯
（自分と親）

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

20歳代

70歳代以上

30歳代

40歳代

10歳代

東京23区

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

60歳代

50歳代



42 問11-2_他に検討した市区町村【検討した人のみ】（複数回答）

サンプル
数

八王子
市

調布市 多摩市 稲城市

上記以
外の東
京都市
町村

大田区
世田谷

区
杉並区 練馬区

上記以
外の東
京都23

区

横浜市 川崎市
相模原

市

上記以
外の神
奈川県
市町村

その他 無回答

573 109 47 91 44 53 8 54 9 15 31 205 174 188 65 22 -
100.0 19.0 8.2 15.9 7.7 9.2 1.4 9.4 1.6 2.6 5.4 35.8 30.4 32.8 11.3 3.8 -

230 44 20 43 16 18 3 12 3 8 13 85 76 80 25 10 -
100.0 19.1 8.7 18.7 7.0 7.8 1.3 5.2 1.3 3.5 5.7 37.0 33.0 34.8 10.9 4.3 -

328 64 25 46 28 32 4 39 6 7 16 116 95 103 37 11 -
100.0 19.5 7.6 14.0 8.5 9.8 1.2 11.9 1.8 2.1 4.9 35.4 29.0 31.4 11.3 3.4 -

16 7 2 3 1 1 - 1 - - 1 2 1 6 1 1 -
100.0 43.8 12.5 18.8 6.3 6.3 - 6.3 - - 6.3 12.5 6.3 37.5 6.3 6.3 -

136 29 11 15 11 11 2 10 2 2 9 51 38 53 12 4 -
100.0 21.3 8.1 11.0 8.1 8.1 1.5 7.4 1.5 1.5 6.6 37.5 27.9 39.0 8.8 2.9 -

217 37 14 30 17 20 2 22 4 4 14 80 78 72 28 8 -
100.0 17.1 6.5 13.8 7.8 9.2 0.9 10.1 1.8 1.8 6.5 36.9 35.9 33.2 12.9 3.7 -

93 14 9 12 7 7 2 9 - 3 4 37 26 32 14 7 -
100.0 15.1 9.7 12.9 7.5 7.5 2.2 9.7 - 3.2 4.3 39.8 28.0 34.4 15.1 7.5 -

64 13 6 19 5 5 1 8 1 - - 20 21 14 7 1 -
100.0 20.3 9.4 29.7 7.8 7.8 1.6 12.5 1.6 - - 31.3 32.8 21.9 10.9 1.6 -

38 8 4 11 2 6 1 2 1 4 3 12 9 10 3 1 -
100.0 21.1 10.5 28.9 5.3 15.8 2.6 5.3 2.6 10.5 7.9 31.6 23.7 26.3 7.9 2.6 -

9 1 1 1 1 3 - 2 1 2 - 3 1 1 - - -
100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 - 22.2 11.1 22.2 - 33.3 11.1 11.1 - - -

149 31 13 24 6 16 3 16 4 4 10 43 35 59 12 7 -
100.0 20.8 8.7 16.1 4.0 10.7 2.0 10.7 2.7 2.7 6.7 28.9 23.5 39.6 8.1 4.7 -

165 34 16 24 13 11 2 11 1 3 11 64 44 54 20 6 -
100.0 20.6 9.7 14.5 7.9 6.7 1.2 6.7 0.6 1.8 6.7 38.8 26.7 32.7 12.1 3.6 -

15 4 1 6 2 1 - 1 - - - 3 3 4 3 1 -
100.0 26.7 6.7 40.0 13.3 6.7 - 6.7 - - - 20.0 20.0 26.7 20.0 6.7 -

221 36 16 31 18 24 2 24 4 7 9 84 83 66 30 8 -
100.0 16.3 7.2 14.0 8.1 10.9 0.9 10.9 1.8 3.2 4.1 38.0 37.6 29.9 13.6 3.6 -

2 - - 1 1 - - - - 1 - - 1 1 - - -
100.0 - - 50.0 50.0 - - - - 50.0 - - 50.0 50.0 - - -

7 1 - 4 2 - - - - - - 3 1 3 - - -
100.0 14.3 - 57.1 28.6 - - - - - - 42.9 14.3 42.9 - - -

1 - - - - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

13 3 1 1 2 1 - 2 - - 1 8 7 1 - - -
100.0 23.1 7.7 7.7 15.4 7.7 - 15.4 - - 7.7 61.5 53.8 7.7 - - -

84 37 14 25 11 16 1 7 - - 2 11 16 31 3 1 -
100.0 44.0 16.7 29.8 13.1 19.0 1.2 8.3 - - 2.4 13.1 19.0 36.9 3.6 1.2 -

119 18 19 21 10 16 3 23 5 8 18 37 30 22 12 8 -
100.0 15.1 16.0 17.6 8.4 13.4 2.5 19.3 4.2 6.7 15.1 31.1 25.2 18.5 10.1 6.7 -

171 11 5 15 13 11 2 16 1 - 4 103 82 42 26 4 -
100.0 6.4 2.9 8.8 7.6 6.4 1.2 9.4 0.6 - 2.3 60.2 48.0 24.6 15.2 2.3 -

72 13 - 7 4 1 - 3 1 1 1 17 15 48 11 - -
100.0 18.1 - 9.7 5.6 1.4 - 4.2 1.4 1.4 1.4 23.6 20.8 66.7 15.3 - -

9 - 1 - - - - 1 - - - 2 1 6 1 - -
100.0 - 11.1 - - - - 11.1 - - - 22.2 11.1 66.7 11.1 - -

28 5 1 8 2 3 2 1 - 1 3 6 10 9 3 1 -
100.0 17.9 3.6 28.6 7.1 10.7 7.1 3.6 - 3.6 10.7 21.4 35.7 32.1 10.7 3.6 -

90 25 7 15 4 6 - 3 2 5 3 29 20 30 9 8 -
100.0 27.8 7.8 16.7 4.4 6.7 - 3.3 2.2 5.6 3.3 32.2 22.2 33.3 10.0 8.9 -

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

8 4 1 1 1 - - - - - - - - 5 - 1 -
100.0 50.0 12.5 12.5 12.5 - - - - - - - - 62.5 - 12.5 -

90 17 7 12 3 10 2 10 3 2 9 26 26 36 9 5 -
100.0 18.9 7.8 13.3 3.3 11.1 2.2 11.1 3.3 2.2 10.0 28.9 28.9 40.0 10.0 5.6 -

51 10 5 11 2 6 1 6 1 2 1 17 9 18 3 1 -
100.0 19.6 9.8 21.6 3.9 11.8 2.0 11.8 2.0 3.9 2.0 33.3 17.6 35.3 5.9 2.0 -

107 20 8 10 9 7 1 6 1 1 7 42 34 42 11 4 -
100.0 18.7 7.5 9.3 8.4 6.5 0.9 5.6 0.9 0.9 6.5 39.3 31.8 39.3 10.3 3.7 -

58 14 8 14 4 4 1 5 - 2 4 22 10 12 9 2 -
100.0 24.1 13.8 24.1 6.9 6.9 1.7 8.6 - 3.4 6.9 37.9 17.2 20.7 15.5 3.4 -

136 25 9 19 12 13 - 14 2 3 7 55 47 43 18 3 -
100.0 18.4 6.6 14.0 8.8 9.6 - 10.3 1.5 2.2 5.1 40.4 34.6 31.6 13.2 2.2 -

81 12 7 12 6 10 2 10 1 2 2 27 33 21 13 5 -
100.0 14.8 8.6 14.8 7.4 12.3 2.5 12.3 1.2 2.5 2.5 33.3 40.7 25.9 16.0 6.2 -

19 3 1 6 2 2 - 1 1 2 - 5 6 6 2 1 -
100.0 15.8 5.3 31.6 10.5 10.5 - 5.3 5.3 10.5 - 26.3 31.6 31.6 10.5 5.3 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

東京23区

全体

男性

女性

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

10歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

30歳代

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

20歳代

二世代世帯
_60代以上と成人の子

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

66



43 問11-3_最も検討した市区町村【検討した人のみ】（単一回答）

サンプル
数

八王子
市

調布市 多摩市 稲城市

上記以
外の東
京都市
町村

大田区
世田谷

区
杉並区 練馬区

上記以
外の東
京都23

区

横浜市 川崎市
相模原

市

上記以
外の神
奈川県
市町村

その他 無回答

573 51 15 34 14 25 3 27 2 4 14 123 92 119 25 25 -
100.0 8.9 2.6 5.9 2.4 4.4 0.5 4.7 0.3 0.7 2.4 21.5 16.1 20.8 4.4 4.4 -

230 19 6 19 4 10 2 6 - 3 8 52 37 46 10 8 -
100.0 8.3 2.6 8.3 1.7 4.3 0.9 2.6 - 1.3 3.5 22.6 16.1 20.0 4.3 3.5 -

328 31 8 15 10 15 1 19 2 1 5 68 54 70 13 16 -
100.0 9.5 2.4 4.6 3.0 4.6 0.3 5.8 0.6 0.3 1.5 20.7 16.5 21.3 4.0 4.9 -

16 6 - - 1 1 - 1 - - - 2 - 4 - 1 -
100.0 37.5 - - 6.3 6.3 - 6.3 - - - 12.5 - 25.0 - 6.3 -

136 15 3 2 6 3 1 6 - 2 2 24 22 37 4 9 -
100.0 11.0 2.2 1.5 4.4 2.2 0.7 4.4 - 1.5 1.5 17.6 16.2 27.2 2.9 6.6 -

217 17 5 12 2 11 - 10 2 1 7 45 45 40 13 7 -
100.0 7.8 2.3 5.5 0.9 5.1 - 4.6 0.9 0.5 3.2 20.7 20.7 18.4 6.0 3.2 -

93 6 4 4 2 2 1 3 - 1 3 26 9 20 7 5 -
100.0 6.5 4.3 4.3 2.2 2.2 1.1 3.2 - 1.1 3.2 28.0 9.7 21.5 7.5 5.4 -

64 4 2 10 1 3 - 4 - - - 15 11 11 1 2 -
100.0 6.3 3.1 15.6 1.6 4.7 - 6.3 - - - 23.4 17.2 17.2 1.6 3.1 -

38 2 - 6 2 4 1 1 - - 1 9 5 6 - 1 -
100.0 5.3 - 15.8 5.3 10.5 2.6 2.6 - - 2.6 23.7 13.2 15.8 - 2.6 -

9 1 1 - - 1 - 2 - - 1 2 - 1 - - -
100.0 11.1 11.1 - - 11.1 - 22.2 - - 11.1 22.2 - 11.1 - - -

149 16 5 7 3 5 1 9 2 1 5 24 16 41 7 7 -
100.0 10.7 3.4 4.7 2.0 3.4 0.7 6.0 1.3 0.7 3.4 16.1 10.7 27.5 4.7 4.7 -

165 16 6 8 5 9 1 4 - 1 5 40 23 32 7 8 -
100.0 9.7 3.6 4.8 3.0 5.5 0.6 2.4 - 0.6 3.0 24.2 13.9 19.4 4.2 4.8 -

15 2 - 2 - 1 - - - - - 3 2 3 1 1 -
100.0 13.3 - 13.3 - 6.7 - - - - - 20.0 13.3 20.0 6.7 6.7 -

221 15 4 15 4 10 - 13 - 2 4 51 45 40 10 8 -
100.0 6.8 1.8 6.8 1.8 4.5 - 5.9 - 0.9 1.8 23.1 20.4 18.1 4.5 3.6 -

2 - - - 1 - - - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0 - - - -

7 - - 2 1 - - - - - - 2 - 2 - - -
100.0 - - 28.6 14.3 - - - - - - 28.6 - 28.6 - - -

1 - - - - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - - - - -

13 2 - - - - - 1 - - - 3 5 1 - 1 -
100.0 15.4 - - - - - 7.7 - - - 23.1 38.5 7.7 - 7.7 -

84 19 4 12 4 8 1 3 - - - 4 6 16 1 6 -
100.0 22.6 4.8 14.3 4.8 9.5 1.2 3.6 - - - 4.8 7.1 19.0 1.2 7.1 -

119 10 4 9 3 7 1 12 2 3 10 15 14 15 7 7 -
100.0 8.4 3.4 7.6 2.5 5.9 0.8 10.1 1.7 2.5 8.4 12.6 11.8 12.6 5.9 5.9 -

171 3 3 3 3 3 1 7 - - 2 67 48 19 7 5 -
100.0 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 0.6 4.1 - - 1.2 39.2 28.1 11.1 4.1 2.9 -

72 5 - 4 1 1 - 2 - - - 10 5 41 2 1 -
100.0 6.9 - 5.6 1.4 1.4 - 2.8 - - - 13.9 6.9 56.9 2.8 1.4 -

9 - 1 - - - - 1 - - - 1 1 4 1 - -
100.0 - 11.1 - - - - 11.1 - - - 11.1 11.1 44.4 11.1 - -

28 1 1 3 1 1 - - - - 1 4 7 5 3 1 -
100.0 3.6 3.6 10.7 3.6 3.6 - - - - 3.6 14.3 25.0 17.9 10.7 3.6 -

90 13 2 3 2 5 - 2 - 1 1 22 11 19 4 5 -
100.0 14.4 2.2 3.3 2.2 5.6 - 2.2 - 1.1 1.1 24.4 12.2 21.1 4.4 5.6 -

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

8 3 - - 1 - - - - - - - - 3 - 1 -
100.0 37.5 - - 12.5 - - - - - - - - 37.5 - 12.5 -

90 9 4 1 1 4 - 6 2 1 4 12 11 25 5 5 -
100.0 10.0 4.4 1.1 1.1 4.4 - 6.7 2.2 1.1 4.4 13.3 12.2 27.8 5.6 5.6 -

51 4 1 6 1 1 1 3 - - 1 12 5 13 2 1 -
100.0 7.8 2.0 11.8 2.0 2.0 2.0 5.9 - - 2.0 23.5 9.8 25.5 3.9 2.0 -

107 11 3 2 4 5 - 2 - 1 2 24 18 25 5 5 -
100.0 10.3 2.8 1.9 3.7 4.7 - 1.9 - 0.9 1.9 22.4 16.8 23.4 4.7 4.7 -

58 5 3 6 1 4 1 2 - - 3 16 5 7 2 3 -
100.0 8.6 5.2 10.3 1.7 6.9 1.7 3.4 - - 5.2 27.6 8.6 12.1 3.4 5.2 -

136 11 1 10 2 5 - 8 - 1 3 29 31 24 6 5 -
100.0 8.1 0.7 7.4 1.5 3.7 - 5.9 - 0.7 2.2 21.3 22.8 17.6 4.4 3.7 -

81 6 3 4 2 4 - 4 - 1 1 22 13 14 4 3 -
100.0 7.4 3.7 4.9 2.5 4.9 - 4.9 - 1.2 1.2 27.2 16.0 17.3 4.9 3.7 -

19 - - 3 - 2 - 1 - - - 3 3 5 1 1 -
100.0 - - 15.8 - 10.5 - 5.3 - - - 15.8 15.8 26.3 5.3 5.3 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

70歳代以上

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

40歳代

10歳代

20歳代

30歳代

全体

単身（一人世帯）

50歳代

その他

男性

女性

60歳代

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_10代

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_60代以上と成人の子

単身_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

多摩エリア

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

単身_20-30代

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

東京23区

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

67



44 問12-1_町田市への引っ越しで最も重視した点（単一回答）

サンプル
数

通勤・通
学の利
便性が
高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

家賃や
住宅の
価格が

手ごろで
ある

住宅の
条件（広
さ、設

備、日当
たりな

ど）がよ
い

住まいの
周辺の
街並み

がきれい
である

住まいの
周辺が

閑静であ
る

住まいの
周辺の
治安が
良い

住まい周
辺の地
域コミュ
ニティが

よい

買い物な
ど日常
生活の
利便性
が高い

医療・福
祉の施
設や

サービス
が充実し
ている

子育て・
保育環
境が充

実してい
る

公立小・
中学校
の教育
内容が
よい

高校・大
学等の
高等教
育機関

が集積し
ている

公園や
自然環
境が充

実してい
る

文化芸
術が充

実してい
る

自然災
害の少

なさ

実家や
親族・知
人の家と

近い

その他 特になし 無回答

870 133 73 183 145 7 23 22 2 62 2 17 2 1 20 1 6 81 42 48 -
100.0 15.3 8.4 21.0 16.7 0.8 2.6 2.5 0.2 7.1 0.2 2.0 0.2 0.1 2.3 0.1 0.7 9.3 4.8 5.5 -

346 55 30 69 49 3 15 8 - 33 - 6 - 1 6 1 3 33 14 20 -
100.0 15.9 8.7 19.9 14.2 0.9 4.3 2.3 - 9.5 - 1.7 - 0.3 1.7 0.3 0.9 9.5 4.0 5.8 -

505 73 38 113 93 4 8 14 2 28 2 11 2 - 13 - 3 47 27 27 -
100.0 14.5 7.5 22.4 18.4 0.8 1.6 2.8 0.4 5.5 0.4 2.2 0.4 - 2.6 - 0.6 9.3 5.3 5.3 -

24 10 4 3 3 - - 1 - - - - - - 1 - - - 1 1 -
100.0 41.7 16.7 12.5 12.5 - - 4.2 - - - - - - 4.2 - - - 4.2 4.2 -

214 37 24 33 37 3 6 8 1 12 1 4 - - 5 - - 21 8 14 -
100.0 17.3 11.2 15.4 17.3 1.4 2.8 3.7 0.5 5.6 0.5 1.9 - - 2.3 - - 9.8 3.7 6.5 -

296 50 22 62 58 1 7 7 1 23 - 8 1 - 6 - 2 27 8 13 -
100.0 16.9 7.4 20.9 19.6 0.3 2.4 2.4 0.3 7.8 - 2.7 0.3 - 2.0 - 0.7 9.1 2.7 4.4 -

144 17 9 37 22 2 5 3 - 6 1 4 1 1 3 1 3 14 9 6 -
100.0 11.8 6.3 25.7 15.3 1.4 3.5 2.1 - 4.2 0.7 2.8 0.7 0.7 2.1 0.7 2.1 9.7 6.3 4.2 -

104 12 8 25 17 - 4 3 - 5 - 1 - - 2 - - 7 9 11 -
100.0 11.5 7.7 24.0 16.3 - 3.8 2.9 - 4.8 - 1.0 - - 1.9 - - 6.7 8.7 10.6 -

65 4 5 18 7 1 1 - - 8 - - - - 2 - 1 9 7 2 -
100.0 6.2 7.7 27.7 10.8 1.5 1.5 - - 12.3 - - - - 3.1 - 1.5 13.8 10.8 3.1 -

23 3 1 5 1 - - - - 8 - - - - 1 - - 3 - 1 -
100.0 13.0 4.3 21.7 4.3 - - - - 34.8 - - - - 4.3 - - 13.0 - 4.3 -

236 57 22 51 27 2 6 8 1 21 - - - - 4 1 - 18 6 12 -
100.0 24.2 9.3 21.6 11.4 0.8 2.5 3.4 0.4 8.9 - - - - 1.7 0.4 - 7.6 2.5 5.1 -

237 29 28 48 46 1 6 4 - 22 - 2 - - 7 - 1 17 17 9 -
100.0 12.2 11.8 20.3 19.4 0.4 2.5 1.7 - 9.3 - 0.8 - - 3.0 - 0.4 7.2 7.2 3.8 -

48 5 4 5 2 - - 2 - 3 - - - - 2 - - 11 3 11 -
100.0 10.4 8.3 10.4 4.2 - - 4.2 - 6.3 - - - - 4.2 - - 22.9 6.3 22.9 -

294 37 13 70 62 4 8 8 1 14 2 14 2 - 7 - 5 29 10 8 -
100.0 12.6 4.4 23.8 21.1 1.4 2.7 2.7 0.3 4.8 0.7 4.8 0.7 - 2.4 - 1.7 9.9 3.4 2.7 -

4 2 - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
100.0 50.0 - 25.0 25.0 - - - - - - - - - - - - - - - -

24 1 2 2 3 - 1 - - - - 1 - 1 - - - 4 3 6 -
100.0 4.2 8.3 8.3 12.5 - 4.2 - - - - 4.2 - 4.2 - - - 16.7 12.5 25.0 -

3 - 1 - - - - - - - - - - - - - - 2 - - -
100.0 - 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 66.7 - - -

24 2 3 6 4 - 2 - - 2 - - - - - - - - 3 2 -
100.0 8.3 12.5 25.0 16.7 - 8.3 - - 8.3 - - - - - - - - 12.5 8.3 -

119 10 13 29 28 1 4 3 - 7 - 2 1 - 2 - 1 8 7 3 -
100.0 8.4 10.9 24.4 23.5 0.8 3.4 2.5 - 5.9 - 1.7 0.8 - 1.7 - 0.8 6.7 5.9 2.5 -

179 20 13 50 28 1 3 3 - 9 - 4 1 - 6 - 3 14 11 13 -
100.0 11.2 7.3 27.9 15.6 0.6 1.7 1.7 - 5.0 - 2.2 0.6 - 3.4 - 1.7 7.8 6.1 7.3 -

209 28 14 51 42 - 5 7 - 20 1 4 - - 8 - 2 13 7 7 -
100.0 13.4 6.7 24.4 20.1 - 2.4 3.3 - 9.6 0.5 1.9 - - 3.8 - 1.0 6.2 3.3 3.3 -

125 24 12 18 18 4 7 2 1 10 1 2 - - 1 - - 17 3 5 -
100.0 19.2 9.6 14.4 14.4 3.2 5.6 1.6 0.8 8.0 0.8 1.6 - - 0.8 - - 13.6 2.4 4.0 -

12 3 2 - 3 - - - - 2 - - - - 1 - - 1 - - -
100.0 25.0 16.7 - 25.0 - - - - 16.7 - - - - 8.3 - - 8.3 - - -

45 11 6 5 8 - 1 2 - 2 - 2 - - - - - 5 2 1 -
100.0 24.4 13.3 11.1 17.8 - 2.2 4.4 - 4.4 - 4.4 - - - - - 11.1 4.4 2.2 -

164 35 12 29 17 1 2 4 1 12 - 2 - 1 2 1 - 21 9 15 -
100.0 21.3 7.3 17.7 10.4 0.6 1.2 2.4 0.6 7.3 - 1.2 - 0.6 1.2 0.6 - 12.8 5.5 9.1 -

16 2 1 1 1 - 1 1 - - - 1 - - - - - 2 3 3 -
100.0 12.5 6.3 6.3 6.3 - 6.3 6.3 - - - 6.3 - - - - - 12.5 18.8 18.8 -

15 9 1 - 3 - - 1 - - - - - - - - - - - 1 -
100.0 60.0 6.7 - 20.0 - - 6.7 - - - - - - - - - - - 6.7 -

141 38 16 24 20 2 3 4 1 12 - - - - 3 - - 5 5 8 -
100.0 27.0 11.3 17.0 14.2 1.4 2.1 2.8 0.7 8.5 - - - - 2.1 - - 3.5 3.5 5.7 -

80 10 5 27 4 - 3 3 - 9 - - - - 1 1 - 13 1 3 -
100.0 12.5 6.3 33.8 5.0 - 3.8 3.8 - 11.3 - - - - 1.3 1.3 - 16.3 1.3 3.8 -

139 23 17 27 30 1 1 3 - 11 - 2 - - 2 - - 11 5 6 -
100.0 16.5 12.2 19.4 21.6 0.7 0.7 2.2 - 7.9 - 1.4 - - 1.4 - - 7.9 3.6 4.3 -

98 6 11 21 16 - 5 1 - 11 - - - - 5 - 1 6 12 3 -
100.0 6.1 11.2 21.4 16.3 - 5.1 1.0 - 11.2 - - - - 5.1 - 1.0 6.1 12.2 3.1 -

171 21 8 36 37 1 7 7 1 8 1 10 1 - 5 - 2 19 3 4 -
100.0 12.3 4.7 21.1 21.6 0.6 4.1 4.1 0.6 4.7 0.6 5.8 0.6 - 2.9 - 1.2 11.1 1.8 2.3 -

121 17 9 30 22 2 1 1 - 3 1 4 1 - 4 - 2 13 4 7 -
100.0 14.0 7.4 24.8 18.2 1.7 0.8 0.8 - 2.5 0.8 3.3 0.8 - 3.3 - 1.7 10.7 3.3 5.8 -

50 4 - 9 5 1 - 2 - 6 - - - - - - 1 8 6 8 -
100.0 8.0 - 18.0 10.0 2.0 - 4.0 - 12.0 - - - - - - 2.0 16.0 12.0 16.0 -

「特になし」を除き、回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

単身_40代以上

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

海外

単身_10代

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

二世代世帯
_30代以下と子

30歳代

40歳代

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

10歳代

20歳代

神奈川県西部市町

単身_20-30代

東京23区

50歳代

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

横浜市・川崎市

二世代世帯
（自分と親）

女性

70歳代以上

60歳代

全体

男性
性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

68
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45 問12-2_町田市への引っ越しで2番目に重視した点（単一回答）

サンプル
数

通勤・通
学の利
便性が
高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

家賃や
住宅の
価格が

手ごろで
ある

住宅の
条件（広
さ、設

備、日当
たりな

ど）がよ
い

住まいの
周辺の
街並み

がきれい
である

住まいの
周辺が

閑静であ
る

住まいの
周辺の
治安が
良い

住まい周
辺の地
域コミュ
ニティが

よい

買い物な
ど日常
生活の
利便性
が高い

医療・福
祉の施
設や

サービス
が充実し
ている

子育て・
保育環
境が充

実してい
る

公立小・
中学校
の教育
内容が
よい

高校・大
学等の
高等教
育機関

が集積し
ている

公園や
自然環
境が充

実してい
る

文化芸
術が充

実してい
る

自然災
害の少

なさ

実家や
親族・知
人の家と

近い

その他 特になし 無回答

870 95 92 136 140 18 62 26 7 97 7 15 3 - 31 - 12 30 23 76 -
100.0 10.9 10.6 15.6 16.1 2.1 7.1 3.0 0.8 11.1 0.8 1.7 0.3 - 3.6 - 1.4 3.4 2.6 8.7 -

346 49 37 52 48 6 28 6 3 40 3 5 - - 15 - 5 6 10 33 -
100.0 14.2 10.7 15.0 13.9 1.7 8.1 1.7 0.9 11.6 0.9 1.4 - - 4.3 - 1.4 1.7 2.9 9.5 -

505 46 54 77 87 12 33 20 4 56 4 10 3 - 16 - 6 24 12 41 -
100.0 9.1 10.7 15.2 17.2 2.4 6.5 4.0 0.8 11.1 0.8 2.0 0.6 - 3.2 - 1.2 4.8 2.4 8.1 -

24 3 3 7 4 - 1 - 1 3 - - - - - - - - - 2 -
100.0 12.5 12.5 29.2 16.7 - 4.2 - 4.2 12.5 - - - - - - - - - 8.3 -

214 23 25 43 24 4 14 6 1 33 - 3 1 - 3 - 2 7 4 21 -
100.0 10.7 11.7 20.1 11.2 1.9 6.5 2.8 0.5 15.4 - 1.4 0.5 - 1.4 - 0.9 3.3 1.9 9.8 -

296 32 28 52 49 5 20 12 3 34 - 11 2 - 11 - 3 7 5 22 -
100.0 10.8 9.5 17.6 16.6 1.7 6.8 4.1 1.0 11.5 - 3.7 0.7 - 3.7 - 1.0 2.4 1.7 7.4 -

144 21 14 11 32 2 13 3 - 9 3 1 - - 4 - 4 9 4 14 -
100.0 14.6 9.7 7.6 22.2 1.4 9.0 2.1 - 6.3 2.1 0.7 - - 2.8 - 2.8 6.3 2.8 9.7 -

104 11 13 15 18 3 6 2 1 8 1 - - - 4 - 1 3 4 14 -
100.0 10.6 12.5 14.4 17.3 2.9 5.8 1.9 1.0 7.7 1.0 - - - 3.8 - 1.0 2.9 3.8 13.5 -

65 5 3 6 10 2 7 3 1 8 1 - - - 9 - 1 1 6 2 -
100.0 7.7 4.6 9.2 15.4 3.1 10.8 4.6 1.5 12.3 1.5 - - - 13.8 - 1.5 1.5 9.2 3.1 -

23 - 6 2 3 2 1 - - 2 2 - - - - - 1 3 - 1 -
100.0 - 26.1 8.7 13.0 8.7 4.3 - - 8.7 8.7 - - - - - 4.3 13.0 - 4.3 -

236 29 34 40 33 8 11 2 1 31 1 - - - 6 - 3 10 7 20 -
100.0 12.3 14.4 16.9 14.0 3.4 4.7 0.8 0.4 13.1 0.4 - - - 2.5 - 1.3 4.2 3.0 8.5 -

237 25 30 40 40 5 11 6 2 29 4 - - - 10 - 5 4 9 17 -
100.0 10.5 12.7 16.9 16.9 2.1 4.6 2.5 0.8 12.2 1.7 - - - 4.2 - 2.1 1.7 3.8 7.2 -

48 5 1 6 7 1 5 1 1 3 - - - - 1 - - 2 1 14 -
100.0 10.4 2.1 12.5 14.6 2.1 10.4 2.1 2.1 6.3 - - - - 2.1 - - 4.2 2.1 29.2 -

294 31 24 41 53 2 30 15 3 29 2 15 3 - 13 - 3 12 3 15 -
100.0 10.5 8.2 13.9 18.0 0.7 10.2 5.1 1.0 9.9 0.7 5.1 1.0 - 4.4 - 1.0 4.1 1.0 5.1 -

4 - - - 1 - 2 - - - - - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - 25.0 - 50.0 - - - - - - - - - 25.0 - - - -

24 3 1 2 4 - 2 1 - - - - - - 1 - - 2 2 6 -
100.0 12.5 4.2 8.3 16.7 - 8.3 4.2 - - - - - - 4.2 - - 8.3 8.3 25.0 -

3 - - 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - 33.3 - - - - - 33.3 - - - - - - - - - 33.3 -

24 2 2 6 2 2 1 1 - 4 - - - - - - - - 1 3 -
100.0 8.3 8.3 25.0 8.3 8.3 4.2 4.2 - 16.7 - - - - - - - - 4.2 12.5 -

119 21 7 14 17 - 12 4 2 14 - 1 1 - 6 - 3 5 6 6 -
100.0 17.6 5.9 11.8 14.3 - 10.1 3.4 1.7 11.8 - 0.8 0.8 - 5.0 - 2.5 4.2 5.0 5.0 -

179 13 14 31 42 4 9 5 - 20 1 2 - - 7 - 2 8 5 16 -
100.0 7.3 7.8 17.3 23.5 2.2 5.0 2.8 - 11.2 0.6 1.1 - - 3.9 - 1.1 4.5 2.8 8.9 -

209 31 24 35 36 5 15 10 - 20 1 5 - - 5 - 2 6 3 11 -
100.0 14.8 11.5 16.7 17.2 2.4 7.2 4.8 - 9.6 0.5 2.4 - - 2.4 - 1.0 2.9 1.4 5.3 -

125 11 19 16 18 2 11 2 2 20 2 1 - - 3 - 2 4 1 11 -
100.0 8.8 15.2 12.8 14.4 1.6 8.8 1.6 1.6 16.0 1.6 0.8 - - 2.4 - 1.6 3.2 0.8 8.8 -

12 - - 3 3 - - 1 - 3 - 1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - 25.0 25.0 - - 8.3 - 25.0 - 8.3 - - - - - - - 8.3 -

45 4 3 9 4 1 1 2 - 6 - 2 1 - 3 - 2 3 - 4 -
100.0 8.9 6.7 20.0 8.9 2.2 2.2 4.4 - 13.3 - 4.4 2.2 - 6.7 - 4.4 6.7 - 8.9 -

164 15 22 27 19 6 11 2 3 14 3 2 1 - 6 - - 4 7 22 -
100.0 9.1 13.4 16.5 11.6 3.7 6.7 1.2 1.8 8.5 1.8 1.2 0.6 - 3.7 - - 2.4 4.3 13.4 -

16 - 3 1 1 - 3 - - - - 1 - - 1 - 1 - 1 4 -
100.0 - 18.8 6.3 6.3 - 18.8 - - - - 6.3 - - 6.3 - 6.3 - 6.3 25.0 -

15 1 3 6 1 - - - 1 2 - - - - - - - - - 1 -
100.0 6.7 20.0 40.0 6.7 - - - 6.7 13.3 - - - - - - - - - 6.7 -

141 17 21 28 17 3 8 1 - 22 - - - - 1 - - 6 6 11 -
100.0 12.1 14.9 19.9 12.1 2.1 5.7 0.7 - 15.6 - - - - 0.7 - - 4.3 4.3 7.8 -

80 11 10 6 15 5 3 1 - 7 1 - - - 5 - 3 4 1 8 -
100.0 13.8 12.5 7.5 18.8 6.3 3.8 1.3 - 8.8 1.3 - - - 6.3 - 3.8 5.0 1.3 10.0 -

139 18 18 24 25 2 5 3 - 20 - - - - 5 - 4 2 - 13 -
100.0 12.9 12.9 17.3 18.0 1.4 3.6 2.2 - 14.4 - - - - 3.6 - 2.9 1.4 - 9.4 -

98 7 12 16 15 3 6 3 2 9 4 - - - 5 - 1 2 9 4 -
100.0 7.1 12.2 16.3 15.3 3.1 6.1 3.1 2.0 9.2 4.1 - - - 5.1 - 1.0 2.0 9.2 4.1 -

171 14 11 33 25 1 16 12 3 19 - 14 3 - 7 - 1 4 2 6 -
100.0 8.2 6.4 19.3 14.6 0.6 9.4 7.0 1.8 11.1 - 8.2 1.8 - 4.1 - 0.6 2.3 1.2 3.5 -

121 17 11 10 25 2 13 4 - 9 2 1 - - 3 - 2 8 - 14 -
100.0 14.0 9.1 8.3 20.7 1.7 10.7 3.3 - 7.4 1.7 0.8 - - 2.5 - 1.7 6.6 - 11.6 -

50 5 3 4 10 - 6 - 1 4 - - - - 4 - - 2 2 9 -
100.0 10.0 6.0 8.0 20.0 - 12.0 - 2.0 8.0 - - - - 8.0 - - 4.0 4.0 18.0 -

「特になし」を除き、回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

全体

20歳代

男性

夫婦_40代以上

二世代世帯
_60代以上と成人の子

千葉県・埼玉県

単身_10代

夫婦_30代以下

単身_40代以上

70歳代以上

二世代世帯
（自分と子ども）

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

単身_20-30代

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

東京23区

女性

10歳代

二世代世帯
（自分と親）

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

その他の県

海外

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別



46 問12-3_町田市への引っ越しで3番目に重視した点（単一回答）

サンプル
数

通勤・通
学の利
便性が
高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

家賃や
住宅の
価格が

手ごろで
ある

住宅の
条件（広
さ、設

備、日当
たりな

ど）がよ
い

住まいの
周辺の
街並み

がきれい
である

住まいの
周辺が

閑静であ
る

住まいの
周辺の
治安が
良い

住まい周
辺の地
域コミュ
ニティが

よい

買い物な
ど日常
生活の
利便性
が高い

医療・福
祉の施
設や

サービス
が充実し
ている

子育て・
保育環
境が充

実してい
る

公立小・
中学校
の教育
内容が
よい

高校・大
学等の
高等教
育機関

が集積し
ている

公園や
自然環
境が充

実してい
る

文化芸
術が充

実してい
る

自然災
害の少

なさ

実家や
親族・知
人の家と

近い

その他 特になし 無回答

870 58 90 90 98 26 66 51 13 104 12 20 3 2 46 - 23 36 14 118 -
100.0 6.7 10.3 10.3 11.3 3.0 7.6 5.9 1.5 12.0 1.4 2.3 0.3 0.2 5.3 - 2.6 4.1 1.6 13.6 -

346 15 39 40 42 12 31 16 9 31 5 8 2 1 20 - 14 12 3 46 -
100.0 4.3 11.3 11.6 12.1 3.5 9.0 4.6 2.6 9.0 1.4 2.3 0.6 0.3 5.8 - 4.0 3.5 0.9 13.3 -

505 41 49 48 53 14 34 34 4 72 7 11 - 1 26 - 8 24 11 68 -
100.0 8.1 9.7 9.5 10.5 2.8 6.7 6.7 0.8 14.3 1.4 2.2 - 0.2 5.1 - 1.6 4.8 2.2 13.5 -

24 3 3 1 2 - 1 2 - 3 - - - 1 2 - 1 - - 5 -
100.0 12.5 12.5 4.2 8.3 - 4.2 8.3 - 12.5 - - - 4.2 8.3 - 4.2 - - 20.8 -

214 16 23 21 22 7 13 16 3 30 - 3 - 1 9 - 4 11 3 32 -
100.0 7.5 10.7 9.8 10.3 3.3 6.1 7.5 1.4 14.0 - 1.4 - 0.5 4.2 - 1.9 5.1 1.4 15.0 -

296 24 31 28 34 6 19 23 2 33 2 14 1 - 22 - 7 14 2 34 -
100.0 8.1 10.5 9.5 11.5 2.0 6.4 7.8 0.7 11.1 0.7 4.7 0.3 - 7.4 - 2.4 4.7 0.7 11.5 -

144 9 14 20 17 4 12 3 2 17 1 2 2 - 7 - 4 5 3 22 -
100.0 6.3 9.7 13.9 11.8 2.8 8.3 2.1 1.4 11.8 0.7 1.4 1.4 - 4.9 - 2.8 3.5 2.1 15.3 -

104 5 13 13 7 5 10 4 2 10 5 - - - 3 - 3 4 2 18 -
100.0 4.8 12.5 12.5 6.7 4.8 9.6 3.8 1.9 9.6 4.8 - - - 2.9 - 2.9 3.8 1.9 17.3 -

65 1 6 5 12 4 7 1 4 6 3 1 - - 2 - 3 - 4 6 -
100.0 1.5 9.2 7.7 18.5 6.2 10.8 1.5 6.2 9.2 4.6 1.5 - - 3.1 - 4.6 - 6.2 9.2 -

23 - - 2 4 - 4 2 - 5 1 - - - 1 - 1 2 - 1 -
100.0 - - 8.7 17.4 - 17.4 8.7 - 21.7 4.3 - - - 4.3 - 4.3 8.7 - 4.3 -

236 20 37 33 22 4 18 10 4 29 4 - - 1 6 - 6 11 2 29 -
100.0 8.5 15.7 14.0 9.3 1.7 7.6 4.2 1.7 12.3 1.7 - - 0.4 2.5 - 2.5 4.7 0.8 12.3 -

237 12 19 24 36 11 28 15 4 30 2 1 - - 10 - 8 9 6 22 -
100.0 5.1 8.0 10.1 15.2 4.6 11.8 6.3 1.7 12.7 0.8 0.4 - - 4.2 - 3.4 3.8 2.5 9.3 -

48 1 2 2 5 1 2 5 - 3 1 1 - - 5 - 1 1 1 17 -
100.0 2.1 4.2 4.2 10.4 2.1 4.2 10.4 - 6.3 2.1 2.1 - - 10.4 - 2.1 2.1 2.1 35.4 -

294 21 29 29 31 10 15 17 5 35 4 16 2 - 21 - 8 12 3 36 -
100.0 7.1 9.9 9.9 10.5 3.4 5.1 5.8 1.7 11.9 1.4 5.4 0.7 - 7.1 - 2.7 4.1 1.0 12.2 -

4 1 - - - - 1 - - 2 - - - - - - - - - - -
100.0 25.0 - - - - 25.0 - - 50.0 - - - - - - - - - - -

24 - 1 1 1 - 2 1 - 2 - 2 1 - 3 - - - 1 9 -
100.0 - 4.2 4.2 4.2 - 8.3 4.2 - 8.3 - 8.3 4.2 - 12.5 - - - 4.2 37.5 -

3 - - - 1 - - - - - - - - 1 - - - - - 1 -
100.0 - - - 33.3 - - - - - - - - 33.3 - - - - - 33.3 -

24 3 2 1 2 - - 3 - 3 1 - - - 1 - - 3 1 4 -
100.0 12.5 8.3 4.2 8.3 - - 12.5 - 12.5 4.2 - - - 4.2 - - 12.5 4.2 16.7 -

119 4 9 18 12 5 10 9 2 15 2 3 1 1 7 - 3 6 2 10 -
100.0 3.4 7.6 15.1 10.1 4.2 8.4 7.6 1.7 12.6 1.7 2.5 0.8 0.8 5.9 - 2.5 5.0 1.7 8.4 -

179 10 20 17 22 6 10 11 1 22 1 3 - - 12 - 2 10 4 28 -
100.0 5.6 11.2 9.5 12.3 3.4 5.6 6.1 0.6 12.3 0.6 1.7 - - 6.7 - 1.1 5.6 2.2 15.6 -

209 19 25 17 31 3 15 11 2 23 3 10 1 - 12 - 10 7 3 17 -
100.0 9.1 12.0 8.1 14.8 1.4 7.2 5.3 1.0 11.0 1.4 4.8 0.5 - 5.7 - 4.8 3.3 1.4 8.1 -

125 8 18 14 16 - 15 4 2 13 2 1 - - 6 - 3 6 1 16 -
100.0 6.4 14.4 11.2 12.8 - 12.0 3.2 1.6 10.4 1.6 0.8 - - 4.8 - 2.4 4.8 0.8 12.8 -

12 3 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - - - 1 2 - 1 -
100.0 25.0 8.3 - - 8.3 8.3 - - 8.3 8.3 - - - - - 8.3 16.7 - 8.3 -

45 4 4 6 5 2 3 3 - 6 - 1 - - 2 - 2 - - 7 -
100.0 8.9 8.9 13.3 11.1 4.4 6.7 6.7 - 13.3 - 2.2 - - 4.4 - 4.4 - - 15.6 -

164 10 13 17 12 9 9 12 3 22 3 2 1 1 7 - 2 4 4 33 -
100.0 6.1 7.9 10.4 7.3 5.5 5.5 7.3 1.8 13.4 1.8 1.2 0.6 0.6 4.3 - 1.2 2.4 2.4 20.1 -

16 - - 1 - - 3 1 3 2 - - - - - - - 1 - 5 -
100.0 - - 6.3 - - 18.8 6.3 18.8 12.5 - - - - - - - 6.3 - 31.3 -

15 1 1 1 - - 1 1 - 3 - - - 1 1 - 1 - - 4 -
100.0 6.7 6.7 6.7 - - 6.7 6.7 - 20.0 - - - 6.7 6.7 - 6.7 - - 26.7 -

141 14 24 17 13 3 10 8 3 20 1 - - - 4 - 3 6 1 14 -
100.0 9.9 17.0 12.1 9.2 2.1 7.1 5.7 2.1 14.2 0.7 - - - 2.8 - 2.1 4.3 0.7 9.9 -

80 5 12 15 9 1 7 1 1 6 3 - - - 1 - 2 5 1 11 -
100.0 6.3 15.0 18.8 11.3 1.3 8.8 1.3 1.3 7.5 3.8 - - - 1.3 - 2.5 6.3 1.3 13.8 -

139 9 12 13 23 5 13 9 2 18 - 1 - - 9 - 4 6 1 14 -
100.0 6.5 8.6 9.4 16.5 3.6 9.4 6.5 1.4 12.9 - 0.7 - - 6.5 - 2.9 4.3 0.7 10.1 -

98 3 7 11 13 6 15 6 2 12 2 - - - 1 - 4 3 5 8 -
100.0 3.1 7.1 11.2 13.3 6.1 15.3 6.1 2.0 12.2 2.0 - - - 1.0 - 4.1 3.1 5.1 8.2 -

171 15 16 16 16 5 7 15 - 19 - 14 1 - 13 - 4 9 2 19 -
100.0 8.8 9.4 9.4 9.4 2.9 4.1 8.8 - 11.1 - 8.2 0.6 - 7.6 - 2.3 5.3 1.2 11.1 -

121 7 14 12 14 3 7 4 3 13 3 2 1 - 9 - 2 3 - 24 -
100.0 5.8 11.6 9.9 11.6 2.5 5.8 3.3 2.5 10.7 2.5 1.7 0.8 - 7.4 - 1.7 2.5 - 19.8 -

50 - 1 3 6 3 3 3 2 6 2 1 - - 4 - 3 1 2 10 -
100.0 - 2.0 6.0 12.0 6.0 6.0 6.0 4.0 12.0 4.0 2.0 - - 8.0 - 6.0 2.0 4.0 20.0 -

「特になし」を除き、回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

神奈川県西部市町

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

横浜市・川崎市

70歳代以上

女性

夫婦_40代以上

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

海外

単身_40代以上

夫婦_30代以下

全体

男性

10歳代

20歳代

30歳代

50歳代

東京23区

単身_10代

単身_20-30代

二世代世帯
（自分と親）

40歳代

60歳代

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

70



47 問12-4_町田市への引っ越しで4番目に重視した点（単一回答）

サンプル
数

通勤・通
学の利
便性が
高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

家賃や
住宅の
価格が

手ごろで
ある

住宅の
条件（広
さ、設

備、日当
たりな

ど）がよ
い

住まいの
周辺の
街並み

がきれい
である

住まいの
周辺が

閑静であ
る

住まいの
周辺の
治安が
良い

住まい周
辺の地
域コミュ
ニティが

よい

買い物な
ど日常
生活の
利便性
が高い

医療・福
祉の施
設や

サービス
が充実し
ている

子育て・
保育環
境が充

実してい
る

公立小・
中学校
の教育
内容が
よい

高校・大
学等の
高等教
育機関

が集積し
ている

公園や
自然環
境が充

実してい
る

文化芸
術が充

実してい
る

自然災
害の少

なさ

実家や
親族・知
人の家と

近い

その他 特になし 無回答

870 56 57 65 81 37 56 52 10 101 11 18 2 - 55 4 38 35 19 173 -
100.0 6.4 6.6 7.5 9.3 4.3 6.4 6.0 1.1 11.6 1.3 2.1 0.2 - 6.3 0.5 4.4 4.0 2.2 19.9 -

346 15 23 21 33 10 22 26 5 44 8 8 - - 23 3 13 18 5 69 -
100.0 4.3 6.6 6.1 9.5 2.9 6.4 7.5 1.4 12.7 2.3 2.3 - - 6.6 0.9 3.8 5.2 1.4 19.9 -

505 38 32 43 47 27 33 26 5 53 3 10 2 - 31 1 25 17 14 98 -
100.0 7.5 6.3 8.5 9.3 5.3 6.5 5.1 1.0 10.5 0.6 2.0 0.4 - 6.1 0.2 5.0 3.4 2.8 19.4 -

24 1 3 - 2 - 1 3 - 3 - - - - 2 - - - - 9 -
100.0 4.2 12.5 - 8.3 - 4.2 12.5 - 12.5 - - - - 8.3 - - - - 37.5 -

214 10 14 19 27 9 14 12 4 22 1 3 - - 11 - 10 8 2 48 -
100.0 4.7 6.5 8.9 12.6 4.2 6.5 5.6 1.9 10.3 0.5 1.4 - - 5.1 - 4.7 3.7 0.9 22.4 -

296 23 17 23 30 10 16 17 4 38 4 12 1 - 15 2 14 13 5 52 -
100.0 7.8 5.7 7.8 10.1 3.4 5.4 5.7 1.4 12.8 1.4 4.1 0.3 - 5.1 0.7 4.7 4.4 1.7 17.6 -

144 11 12 11 13 8 8 5 - 16 4 2 1 - 9 - 8 7 3 26 -
100.0 7.6 8.3 7.6 9.0 5.6 5.6 3.5 - 11.1 2.8 1.4 0.7 - 6.3 - 5.6 4.9 2.1 18.1 -

104 8 5 6 3 2 9 10 1 14 - 1 - - 9 1 3 2 6 24 -
100.0 7.7 4.8 5.8 2.9 1.9 8.7 9.6 1.0 13.5 - 1.0 - - 8.7 1.0 2.9 1.9 5.8 23.1 -

65 2 4 3 4 5 5 3 1 7 - - - - 7 1 3 5 3 12 -
100.0 3.1 6.2 4.6 6.2 7.7 7.7 4.6 1.5 10.8 - - - - 10.8 1.5 4.6 7.7 4.6 18.5 -

23 1 2 3 2 3 3 2 - 1 2 - - - 2 - - - - 2 -
100.0 4.3 8.7 13.0 8.7 13.0 13.0 8.7 - 4.3 8.7 - - - 8.7 - - - - 8.7 -

236 10 17 15 29 10 15 19 5 31 2 1 - - 12 1 8 8 2 51 -
100.0 4.2 7.2 6.4 12.3 4.2 6.4 8.1 2.1 13.1 0.8 0.4 - - 5.1 0.4 3.4 3.4 0.8 21.6 -

237 20 21 22 16 13 18 11 3 29 3 5 - - 12 - 12 13 8 31 -
100.0 8.4 8.9 9.3 6.8 5.5 7.6 4.6 1.3 12.2 1.3 2.1 - - 5.1 - 5.1 5.5 3.4 13.1 -

48 1 - 1 2 1 2 4 - 4 1 - - - 6 1 3 1 2 19 -
100.0 2.1 - 2.1 4.2 2.1 4.2 8.3 - 8.3 2.1 - - - 12.5 2.1 6.3 2.1 4.2 39.6 -

294 21 15 25 31 12 19 15 2 34 4 12 1 - 20 2 14 10 5 52 -
100.0 7.1 5.1 8.5 10.5 4.1 6.5 5.1 0.7 11.6 1.4 4.1 0.3 - 6.8 0.7 4.8 3.4 1.7 17.7 -

4 - 1 - - - - - - - - - - - 1 - 1 - - 1 -
100.0 - 25.0 - - - - - - - - - - - 25.0 - 25.0 - - 25.0 -

24 2 1 1 - 1 2 - - 2 1 - 1 - 1 - - 1 1 10 -
100.0 8.3 4.2 4.2 - 4.2 8.3 - - 8.3 4.2 - 4.2 - 4.2 - - 4.2 4.2 41.7 -

3 - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - 2 -
100.0 - - - 33.3 - - - - - - - - - - - - - - 66.7 -

24 2 2 1 2 - - 3 - 1 - - - - 3 - - 2 1 7 -
100.0 8.3 8.3 4.2 8.3 - - 12.5 - 4.2 - - - - 12.5 - - 8.3 4.2 29.2 -

119 9 8 7 20 6 7 4 2 13 1 3 1 - 7 - 4 5 2 20 -
100.0 7.6 6.7 5.9 16.8 5.0 5.9 3.4 1.7 10.9 0.8 2.5 0.8 - 5.9 - 3.4 4.2 1.7 16.8 -

179 12 10 14 16 10 13 8 1 21 - 6 - - 15 - 8 5 4 36 -
100.0 6.7 5.6 7.8 8.9 5.6 7.3 4.5 0.6 11.7 - 3.4 - - 8.4 - 4.5 2.8 2.2 20.1 -

209 15 8 21 19 11 22 10 3 25 3 5 1 - 11 2 12 6 3 32 -
100.0 7.2 3.8 10.0 9.1 5.3 10.5 4.8 1.4 12.0 1.4 2.4 0.5 - 5.3 1.0 5.7 2.9 1.4 15.3 -

125 12 9 13 6 4 7 10 1 13 4 2 - - 7 - 6 9 2 20 -
100.0 9.6 7.2 10.4 4.8 3.2 5.6 8.0 0.8 10.4 3.2 1.6 - - 5.6 - 4.8 7.2 1.6 16.0 -

12 - 1 - 1 1 - 1 - 2 - 1 - - 3 - 1 - - 1 -
100.0 - 8.3 - 8.3 8.3 - 8.3 - 16.7 - 8.3 - - 25.0 - 8.3 - - 8.3 -

45 1 2 1 3 1 5 1 - 8 1 - - - 2 1 3 2 3 11 -
100.0 2.2 4.4 2.2 6.7 2.2 11.1 2.2 - 17.8 2.2 - - - 4.4 2.2 6.7 4.4 6.7 24.4 -

164 6 18 9 15 4 2 17 3 17 2 1 - - 9 - 4 6 4 47 -
100.0 3.7 11.0 5.5 9.1 2.4 1.2 10.4 1.8 10.4 1.2 0.6 - - 5.5 - 2.4 3.7 2.4 28.7 -

16 1 1 - 1 - - 1 - 2 - - - - 1 1 - 2 1 5 -
100.0 6.3 6.3 - 6.3 - - 6.3 - 12.5 - - - - 6.3 6.3 - 12.5 6.3 31.3 -

15 - 3 - 1 - 1 - - 2 - - - - 1 - - - - 7 -
100.0 - 20.0 - 6.7 - 6.7 - - 13.3 - - - - 6.7 - - - - 46.7 -

141 7 8 9 19 5 7 14 4 18 1 1 - - 5 - 6 6 2 29 -
100.0 5.0 5.7 6.4 13.5 3.5 5.0 9.9 2.8 12.8 0.7 0.7 - - 3.5 - 4.3 4.3 1.4 20.6 -

80 3 6 6 9 5 7 5 1 11 1 - - - 6 1 2 2 - 15 -
100.0 3.8 7.5 7.5 11.3 6.3 8.8 6.3 1.3 13.8 1.3 - - - 7.5 1.3 2.5 2.5 - 18.8 -

139 15 12 14 12 7 12 3 2 18 1 5 - - 4 - 8 6 2 18 -
100.0 10.8 8.6 10.1 8.6 5.0 8.6 2.2 1.4 12.9 0.7 3.6 - - 2.9 - 5.8 4.3 1.4 12.9 -

98 5 9 8 4 6 6 8 1 11 2 - - - 8 - 4 7 6 13 -
100.0 5.1 9.2 8.2 4.1 6.1 6.1 8.2 1.0 11.2 2.0 - - - 8.2 - 4.1 7.1 6.1 13.3 -

171 8 8 17 22 6 9 9 2 21 2 9 - - 13 1 8 7 2 27 -
100.0 4.7 4.7 9.9 12.9 3.5 5.3 5.3 1.2 12.3 1.2 5.3 - - 7.6 0.6 4.7 4.1 1.2 15.8 -

121 10 5 7 10 3 7 8 - 13 2 3 1 - 9 - 7 1 1 34 -
100.0 8.3 4.1 5.8 8.3 2.5 5.8 6.6 - 10.7 1.7 2.5 0.8 - 7.4 - 5.8 0.8 0.8 28.1 -

50 4 2 2 1 4 5 2 - 4 1 - - - 4 2 2 3 4 10 -
100.0 8.0 4.0 4.0 2.0 8.0 10.0 4.0 - 8.0 2.0 - - - 8.0 4.0 4.0 6.0 8.0 20.0 -

「特になし」を除き、回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

単身（一人世帯）

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

40歳代

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
_60代以上と成人の子

三世代世帯
（自分と親と子ども）

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

横浜市・川崎市

東京23区

50歳代

60歳代

70歳代以上

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

71



72

### 問12_町田市への引っ越しで重視した点＜1位～4位まで加重平均＞

サンプル
数

通勤・通
学の利
便性が
高い

最寄り駅
へのアク
セスがよ

い

家賃や
住宅の
価格が

手ごろで
ある

住宅の
条件（広
さ、設

備、日当
たりな

ど）がよ
い

住まいの
周辺の
街並み

がきれい
である

住まいの
周辺が

閑静であ
る

住まいの
周辺の
治安が
良い

住まい周
辺の地
域コミュ
ニティが

よい

買い物な
ど日常
生活の
利便性
が高い

医療・福
祉の施
設や

サービス
が充実し
ている

子育て・
保育環
境が充

実してい
る

公立小・
中学校
の教育
内容が
よい

高校・大
学等の
高等教
育機関

が集積し
ている

公園や
自然環
境が充

実してい
る

文化芸
術が充

実してい
る

自然災
害の少

なさ

実家や
親族・知
人の家と

近い

その他 特になし

「特になし」を除き、回答割合が1位の項目に網掛け 加重得点　1位：10点　2位：7点　3位：4点　4位：1点

2.06 3.69870 0.31 1.38 0.75 1.90

性
別

男性 2.80 2.13 3.57

0.15 0.43 0.06 0.02 0.75 0.023.34 0.39 1.13 0.76 0.15 2.09全体 2.62

0.39 1.27 0.66 1.98

女性 2.48 1.95 3.77 3.56

0.14 0.39 0.02 0.04 0.77 0.042.97 0.38 1.42 0.61 0.18 2.25

1.49 0.82 1.840.46 0.09 0.01 0.75 0.00 0.260.41 0.95 0.88 0.14 2.01 0.16

転
入
時
の
年
代
別

10歳代 5.58 3.17 3.46 2.83 0.00

30歳代 2.85 1.88 3.78 3.68 0.27 1.02 0.89

3.74 3.65144

70歳代以上 1.35 2.35 3.26

0.42 2.21

20歳代 2.83 2.43 3.43 3.05 0.44 1.05

0.00 0.17 0.83 0.00 0.17 0.000.50 0.88 0.29 1.50 0.00 0.00

2.160.02 0.55 0.00 0.19 1.45 0.570.93 0.15 2.30 0.05 0.36 0.03

1.78

0.81 0.01 0.28 1.31 0.43 1.590.15 2.16 0.04 0.76 0.10 0.00

104

1.60 0.92 1.89

50歳代 2.16 2.19 3.97 3.14 0.41

0.40 0.13 0.07 0.66 0.07 0.570.40 1.37 0.47 0.06 1.44 0.2740歳代 2.53

2.57

1.27 2.92

60歳代 1.25 1.52 3.77 2.95 0.69 1.42

0.00 0.00 0.66 0.01 0.21 1.051.26 0.67 0.15 1.54 0.26 0.11

1.082.020.00 1.51 0.02 0.49 1.570.43 0.37 2.57 0.29 0.06 0.00

単身（一人世帯） 3.66 2.64

0.00 1.000.00 5.00 0.87 0.00 0.00 0.00

0.22 1.28 0.50 1.810.50 0.05

2.13 0.74 1.13 0.43 0.70 0.00 0.48

0.11 0.00 0.00 0.022.62 0.43 0.95 0.65 0.16 2.43

1.12 1.380.12 0.00 0.00 0.81 0.00 0.380.43 1.13 0.65 0.14 2.41 0.16

二世代世帯
（自分と親）

1.88 1.15 2.10 1.90 0.25 0.9448

1.04夫婦のみ世帯 2.25 2.48 3.70 3.80

6.15

二世代世帯
（自分と子ども）

2.35 1.46 3.84 3.90 0.36 1.26 0.91

0.00 1.10 0.02 0.15 2.69 0.901.06 0.15 1.40 0.10 0.08 0.00

0.90 0.01 0.40 1.47 0.47 1.300.18 1.76 0.18 1.09 0.17 0.00

0.00 2.00 0.00 0.00 0.25

三世代世帯
（自分と親と子ども）

1.38 1.33 1.63

2.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.252.50 4.25 0.00 4.50 0.00 0.00
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

6.00 0.25

0.00 2.29 2.04 6.17

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

0.00 3.33 2.33 1.67

0.04 0.75 0.21 0.42 0.83 0.002.58 0.04 1.42 0.46 0.00 0.42

6.67 0.00 4.33

その他 2.00 2.25 4.46 2.67 0.58

0.00 0.00 1.33 0.00 0.00 0.000.00 0.00 0.00 0.00 2.33 0.00

1.75 2.67

転
入
前
の
居
住
地
別

多摩エリア 2.29 1.87 3.92 3.92 0.30

0.00 0.00 0.29 0.00 0.00 0.581.13 0.92 0.00 2.54 0.17 0.00

家
族
構
成
別

3.97

1.03 1.11

東京23区 1.92 1.78 4.46 3.79 0.40 0.82

0.18 0.03 0.82 0.00 0.39 1.211.44 0.82 0.20 2.03 0.08 0.35

2.180.96 0.00 0.340.00 1.35 0.920.65 0.03 1.89 0.06 0.40 0.06

4.04 3.90 0.99 0.51 1.180.83 0.01 0.41

神奈川県西部市町 2.89 2.67 2.89 3.01 0.46

0.57 0.02 0.000.28 1.13 0.93 0.05 2.19 0.15横浜市・川崎市 2.81 1.99

0.00

45

0.34 1.69

その他の神奈川県 3.50 2.08 1.75 4.33 0.42 0.33

0.00 0.00 0.50 0.00 0.26 1.851.71 0.48 0.26 2.44 0.29 0.26

1.000.67 0.00 3.92 0.33 0.67 0.00

千葉県・埼玉県 3.44 2.20 3.07 2.91 0.36 0.76 1.04 0.00 2.09 0.02 0.84 0.16

1.59 0.97 2.950.60 0.06 0.07

0.42 1.50 0.001.08 0.00

0.69 0.02 0.56 1.62 0.51 1.710.00

海外 1.31 2.00 1.31 1.13 0.00

0.26 0.07 0.090.56 0.82 0.73 0.28 1.97 0.21その他の県 3.05 2.10164

16

3.39 2.23

2.38 5.19

年
代
×
家
族
類
型
別

単身_10代 6.73 2.53 3.07 2.53 0.00

0.00 0.00 0.50 0.06 0.44 1.632.69 0.94 0.75 0.63 0.00 1.06

0.00 2.67

単身_20-30代 3.99 2.91 3.64 2.77 0.41 0.94

0.00 0.27 0.33

0.04 0.01 0.00

0.00 0.27 0.000.33 0.93 0.47 1.87 0.00 0.00

1.11 0.40 1.620.68 0.00 0.37

1.72

単身_40代以上 2.50 2.18 4.73 2.38 0.55 1.08 0.58

0.00 0.41 0.00 0.13 0.87 0.700.66 0.18 2.64

0.69 0.14 0.39 2.25 0.26 1.810.06 2.18 0.25 0.00 0.00 0.00

夫婦_40代以上 1.29 2.36 3.82 3.28 0.52

0.21 0.00 0.000.37 0.78 0.65 0.07 2.45 0.01夫婦_30代以下 2.93 2.56

98

3.63 4.17139

2.13 1.05

二世代世帯
_30代以下と子

2.20 1.34 3.93 3.69 0.25 1.28

0.00 0.00 0.99 0.00 0.38 0.951.61 0.64 0.23 2.37 0.39 0.00

1.080.96 0.01

二世代世帯
_40-50代と子

2.70 1.88 3.51 3.81 0.40 1.12 0.51

0.00171

121

0.30 1.53 0.321.30 0.19 1.81 0.07 1.54 0.20

0.34 2.460.10 1.31 0.31 0.48 0.12 0.00

2.02 1.72 3.860.96 0.04 0.480.08 0.00 0.000.52 1.18 0.68 0.30 2.32 0.18
二世代世帯
_60代以上と成人の子

1.58 0.5450 2.64 2.90

346

505

24

214

296

0.88 0.00 0.40 1.64

294

4

24

3

24

65

23

236

237

15

141

80

119

179

209

125

12
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48 問13_町田市への引っ越しにあたって新型コロナウイルス感染症による影響（複数回答）

サンプル
数

（影響あ
り）仕事
が変わ
り、職住
近接が
可能な

場所を選
んだ

（影響あ
り）仕事
が変わ
り、通勤
に便利な
場所を選

んだ

（影響あ
り）仕事
は変わら
ないが、
テレワー
クの普及
により、
通勤の
頻度が
減った

（影響あ
り）住居
費を下げ
たかった

（影響あ
り）今ま
でと同程
度の家
賃でより
広い間

取りが欲
しかった

（影響あ
り）自宅
にいる時
間が増
え、より
住環境
にこだ

わった暮
らしがし
たかった

（影響あ
り）駅近
にこだわ
らず、家
族の生

活しやす
さを優先
して選ん

だ

（影響あ
り）感染
リスクを
軽減した
かった

（影響あ
り）その
他のこと
でコロナ
の影響

があった

（影響な
し）コロ

ナによる
影響は

なかった

無回答
コロナに
よる影響
があった

870 21 28 95 49 56 82 35 17 37 606 - 264
100.0 2.4 3.2 10.9 5.6 6.4 9.4 4.0 2.0 4.3 69.7 - 30.3

346 10 12 35 19 21 31 9 3 11 249 - 97
100.0 2.9 3.5 10.1 5.5 6.1 9.0 2.6 0.9 3.2 72.0 - 28.0

505 11 15 58 30 33 51 25 14 25 344 - 161
100.0 2.2 3.0 11.5 5.9 6.5 10.1 5.0 2.8 5.0 68.1 - 31.9

24 - - 3 1 - 2 1 1 1 18 - 6
100.0 - - 12.5 4.2 - 8.3 4.2 4.2 4.2 75.0 - 25.0

214 11 10 16 10 12 11 7 5 6 154 - 60
100.0 5.1 4.7 7.5 4.7 5.6 5.1 3.3 2.3 2.8 72.0 - 28.0

296 6 9 46 14 27 39 12 1 9 199 - 97
100.0 2.0 3.0 15.5 4.7 9.1 13.2 4.1 0.3 3.0 67.2 - 32.8

144 2 3 16 10 14 19 8 5 8 96 - 48
100.0 1.4 2.1 11.1 6.9 9.7 13.2 5.6 3.5 5.6 66.7 - 33.3

104 1 4 11 6 3 8 2 2 6 73 - 31
100.0 1.0 3.8 10.6 5.8 2.9 7.7 1.9 1.9 5.8 70.2 - 29.8

65 1 2 3 6 - 3 4 2 6 47 - 18
100.0 1.5 3.1 4.6 9.2 - 4.6 6.2 3.1 9.2 72.3 - 27.7

23 - - - 2 - - 1 1 1 19 - 4
100.0 - - - 8.7 - - 4.3 4.3 4.3 82.6 - 17.4

236 10 11 15 19 11 14 2 5 7 173 - 63
100.0 4.2 4.7 6.4 8.1 4.7 5.9 0.8 2.1 3.0 73.3 - 26.7

237 3 5 32 10 15 25 13 6 13 159 - 78
100.0 1.3 2.1 13.5 4.2 6.3 10.5 5.5 2.5 5.5 67.1 - 32.9

48 3 1 3 2 1 3 2 1 2 36 - 12
100.0 6.3 2.1 6.3 4.2 2.1 6.3 4.2 2.1 4.2 75.0 - 25.0

294 5 9 40 16 27 36 15 3 13 196 - 98
100.0 1.7 3.1 13.6 5.4 9.2 12.2 5.1 1.0 4.4 66.7 - 33.3

4 - - - - - - - - - 4 - -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

24 - 1 2 - - 1 - - 1 21 - 3
100.0 - 4.2 8.3 - - 4.2 - - 4.2 87.5 - 12.5

3 - - 1 - - - - - - 2 - 1
100.0 - - 33.3 - - - - - - 66.7 - 33.3

24 - 1 2 2 2 3 3 2 1 15 - 9
100.0 - 4.2 8.3 8.3 8.3 12.5 12.5 8.3 4.2 62.5 - 37.5

119 3 4 9 8 11 11 7 2 5 84 - 35
100.0 2.5 3.4 7.6 6.7 9.2 9.2 5.9 1.7 4.2 70.6 - 29.4

179 3 2 35 19 21 23 10 5 9 112 - 67
100.0 1.7 1.1 19.6 10.6 11.7 12.8 5.6 2.8 5.0 62.6 - 37.4

209 2 4 30 14 13 30 7 2 6 141 - 68
100.0 1.0 1.9 14.4 6.7 6.2 14.4 3.3 1.0 2.9 67.5 - 32.5

125 2 2 6 3 8 9 5 1 3 100 - 25
100.0 1.6 1.6 4.8 2.4 6.4 7.2 4.0 0.8 2.4 80.0 - 20.0

12 - - 2 - 1 - 3 1 - 7 - 5
100.0 - - 16.7 - 8.3 - 25.0 8.3 - 58.3 - 41.7

45 3 3 2 2 2 3 - 1 1 31 - 14
100.0 6.7 6.7 4.4 4.4 4.4 6.7 - 2.2 2.2 68.9 - 31.1

164 6 13 10 3 - 6 3 5 10 120 - 44
100.0 3.7 7.9 6.1 1.8 - 3.7 1.8 3.0 6.1 73.2 - 26.8

16 2 - 1 - - - - - 3 10 - 6
100.0 12.5 - 6.3 - - - - - 18.8 62.5 - 37.5

15 - - 2 - - - - 1 1 11 - 4
100.0 - - 13.3 - - - - 6.7 6.7 73.3 - 26.7

141 8 8 8 8 6 10 2 2 1 106 - 35
100.0 5.7 5.7 5.7 5.7 4.3 7.1 1.4 1.4 0.7 75.2 - 24.8

80 2 3 5 11 5 4 - 2 5 56 - 24
100.0 2.5 3.8 6.3 13.8 6.3 5.0 - 2.5 6.3 70.0 - 30.0

139 2 4 23 2 11 16 5 2 5 93 - 46
100.0 1.4 2.9 16.5 1.4 7.9 11.5 3.6 1.4 3.6 66.9 - 33.1

98 1 1 9 8 4 9 8 4 8 66 - 32
100.0 1.0 1.0 9.2 8.2 4.1 9.2 8.2 4.1 8.2 67.3 - 32.7

171 4 5 26 12 19 21 9 - 6 112 - 59
100.0 2.3 2.9 15.2 7.0 11.1 12.3 5.3 - 3.5 65.5 - 34.5

121 2 4 14 4 9 16 7 4 6 81 - 40
100.0 1.7 3.3 11.6 3.3 7.4 13.2 5.8 3.3 5.0 66.9 - 33.1

50 2 1 3 2 - 2 1 - 3 39 - 11
100.0 4.0 2.0 6.0 4.0 - 4.0 2.0 - 6.0 78.0 - 22.0

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

転
入
前
の
居
住
地
別

単身（一人世帯）

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

その他

二世代世帯
（自分と親）

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子

多摩エリア

夫婦_30代以下

40歳代

30歳代

夫婦のみ世帯

10歳代

20歳代

70歳代以上

60歳代

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

千葉県・埼玉県

全体

50歳代

東京23区

横浜市・川崎市

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

男性

女性

二世代世帯
_60代以上と成人の子

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

年
代
×
家
族
類
型
別
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49 問14_引っ越し先を町田市とすることについて、主にどなたが決めましたか（単一回答）

サンプル
数

どちらか
といえば
自分の
意見で
決めた

どちらか
といえば
配偶者
や家族
の意見

で決めた

配偶者
や家族と
一緒に
決めた

自分は
ほとんど
検討に

関わらな
かった

無回答

870 336 125 363 46 -
100.0 38.6 14.4 41.7 5.3 -

346 170 47 116 13 -
100.0 49.1 13.6 33.5 3.8 -

505 158 75 240 32 -
100.0 31.3 14.9 47.5 6.3 -

24 7 6 8 3 -
100.0 29.2 25.0 33.3 12.5 -

214 93 26 77 18 -
100.0 43.5 12.1 36.0 8.4 -

296 98 44 147 7 -
100.0 33.1 14.9 49.7 2.4 -

144 54 19 66 5 -
100.0 37.5 13.2 45.8 3.5 -

104 50 14 35 5 -
100.0 48.1 13.5 33.7 4.8 -

65 24 10 25 6 -
100.0 36.9 15.4 38.5 9.2 -

23 10 6 5 2 -
100.0 43.5 26.1 21.7 8.7 -

236 203 9 9 15 -
100.0 86.0 3.8 3.8 6.4 -

237 41 48 137 11 -
100.0 17.3 20.3 57.8 4.6 -

48 25 7 6 10 -
100.0 52.1 14.6 12.5 20.8 -

294 54 49 184 7 -
100.0 18.4 16.7 62.6 2.4 -

4 1 2 - 1 -
100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

24 3 6 14 1 -
100.0 12.5 25.0 58.3 4.2 -

3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

24 7 4 12 1 -
100.0 29.2 16.7 50.0 4.2 -

119 46 14 55 4 -
100.0 38.7 11.8 46.2 3.4 -

179 77 20 72 10 -
100.0 43.0 11.2 40.2 5.6 -

209 61 34 107 7 -
100.0 29.2 16.3 51.2 3.3 -

125 43 22 56 4 -
100.0 34.4 17.6 44.8 3.2 -

12 6 2 4 - -
100.0 50.0 16.7 33.3 - -

45 22 6 13 4 -
100.0 48.9 13.3 28.9 8.9 -

164 76 24 49 15 -
100.0 46.3 14.6 29.9 9.1 -

16 4 3 7 2 -
100.0 25.0 18.8 43.8 12.5 -

15 6 3 4 2 -
100.0 40.0 20.0 26.7 13.3 -

141 121 5 3 12 -
100.0 85.8 3.5 2.1 8.5 -

80 76 1 2 1 -
100.0 95.0 1.3 2.5 1.3 -

139 16 31 88 4 -
100.0 11.5 22.3 63.3 2.9 -

98 25 17 49 7 -
100.0 25.5 17.3 50.0 7.1 -

171 29 27 112 3 -
100.0 17.0 15.8 65.5 1.8 -

121 29 23 65 4 -
100.0 24.0 19.0 53.7 3.3 -

50 21 6 13 10 -
100.0 42.0 12.0 26.0 20.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

夫婦のみ世帯

三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）

20歳代

単身（一人世帯）

70歳代以上

二世代世帯
_30代以下と子

女性

10歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性

全体

海外

単身_10代

単身_20-30代

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

多摩エリア

単身_40代以上

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県



### 問15-2_町田市に期待していた点_住宅購入・賃貸の価格相場（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 134 464 217 55 - 598
100.0 15.4 53.3 24.9 6.3 - 68.7

346 64 180 80 22 - 244
100.0 18.5 52.0 23.1 6.4 - 70.5

505 66 277 130 32 - 343
100.0 13.1 54.9 25.7 6.3 - 67.9

24 2 10 9 3 - 12
100.0 8.3 41.7 37.5 12.5 - 50.0

214 24 111 66 13 - 135
100.0 11.2 51.9 30.8 6.1 - 63.1

296 57 161 63 15 - 218
100.0 19.3 54.4 21.3 5.1 - 73.6

144 19 86 33 6 - 105
100.0 13.2 59.7 22.9 4.2 - 72.9

104 14 49 28 13 - 63
100.0 13.5 47.1 26.9 12.5 - 60.6

65 14 34 14 3 - 48
100.0 21.5 52.3 21.5 4.6 - 73.8

23 4 13 4 2 - 17
100.0 17.4 56.5 17.4 8.7 - 73.9

236 37 112 73 14 - 149
100.0 15.7 47.5 30.9 5.9 - 63.1

237 35 141 55 6 - 176
100.0 14.8 59.5 23.2 2.5 - 74.3

48 2 20 13 13 - 22
100.0 4.2 41.7 27.1 27.1 - 45.8

294 51 162 68 13 - 213
100.0 17.3 55.1 23.1 4.4 - 72.4

4 1 1 1 1 - 2
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - 50.0

24 2 10 6 6 - 12
100.0 8.3 41.7 25.0 25.0 - 50.0

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

24 4 17 1 2 - 21
100.0 16.7 70.8 4.2 8.3 - 87.5

119 28 60 26 5 - 88
100.0 23.5 50.4 21.8 4.2 - 73.9

179 29 113 26 11 - 142
100.0 16.2 63.1 14.5 6.1 - 79.3

209 30 120 50 9 - 150
100.0 14.4 57.4 23.9 4.3 - 71.8

125 18 62 38 7 - 80
100.0 14.4 49.6 30.4 5.6 - 64.0

12 - 6 5 1 - 6
100.0 - 50.0 41.7 8.3 - 50.0

45 1 25 14 5 - 26
100.0 2.2 55.6 31.1 11.1 - 57.8

164 27 74 47 16 - 101
100.0 16.5 45.1 28.7 9.8 - 61.6

16 1 4 10 1 - 5
100.0 6.3 25.0 62.5 6.3 - 31.3

15 - 6 7 2 - 6
100.0 - 40.0 46.7 13.3 - 40.0

141 21 67 47 6 - 88
100.0 14.9 47.5 33.3 4.3 - 62.4

80 16 39 19 6 - 55
100.0 20.0 48.8 23.8 7.5 - 68.8

139 22 77 37 3 - 99
100.0 15.8 55.4 26.6 2.2 - 71.2

98 13 64 18 3 - 77
100.0 13.3 65.3 18.4 3.1 - 78.6

171 32 98 33 8 - 130
100.0 18.7 57.3 19.3 4.7 - 76.0

121 16 61 33 11 - 77
100.0 13.2 50.4 27.3 9.1 - 63.6

50 5 23 15 7 - 28
100.0 10.0 46.0 30.0 14.0 - 56.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

3.0

全体

男性

女性

性
別

-0.8

3.1

2.7

1.1

3.2

2.8

1.8

2.3

2.7

2.1

10歳代

20歳代

30歳代

-0.2

1.6

40歳代

50歳代

-1.6

2.9

0.0

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

東京23区

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

1.8

2.5

2.8

3.4

3.3

1.6

1.8

-0.4

0.3

1.5

-1.9

-1.7

8.3

4.2

3.4

3.4

2.7

0.4

### 問15-1_町田市に期待していた点_交通の利便性（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 181 423 214 52 - 604
100.0 20.8 48.6 24.6 6.0 - 69.4

346 84 165 78 19 - 249
100.0 24.3 47.7 22.5 5.5 - 72.0

505 94 247 132 32 - 341
100.0 18.6 48.9 26.1 6.3 - 67.5

24 5 11 7 1 - 16
100.0 20.8 45.8 29.2 4.2 - 66.7

214 40 110 52 12 - 150
100.0 18.7 51.4 24.3 5.6 - 70.1

296 73 147 65 11 - 220
100.0 24.7 49.7 22.0 3.7 - 74.3

144 25 66 38 15 - 91
100.0 17.4 45.8 26.4 10.4 - 63.2

104 20 42 34 8 - 62
100.0 19.2 40.4 32.7 7.7 - 59.6

65 13 33 15 4 - 46
100.0 20.0 50.8 23.1 6.2 - 70.8

23 5 14 3 1 - 19
100.0 21.7 60.9 13.0 4.3 - 82.6

236 61 119 49 7 - 180
100.0 25.8 50.4 20.8 3.0 - 76.3

237 51 111 64 11 - 162
100.0 21.5 46.8 27.0 4.6 - 68.4

48 7 16 18 7 - 23
100.0 14.6 33.3 37.5 14.6 - 47.9

294 47 160 69 18 - 207
100.0 16.0 54.4 23.5 6.1 - 70.4

4 1 3 - - - 4
100.0 25.0 75.0 - - - 100.0

24 5 5 8 6 - 10
100.0 20.8 20.8 33.3 25.0 - 41.7

3 1 1 - 1 - 2
100.0 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7

24 8 8 6 2 - 16
100.0 33.3 33.3 25.0 8.3 - 66.7

119 27 48 35 9 - 75
100.0 22.7 40.3 29.4 7.6 - 63.0

179 22 80 62 15 - 102
100.0 12.3 44.7 34.6 8.4 - 57.0

209 33 119 48 9 - 152
100.0 15.8 56.9 23.0 4.3 - 72.7

125 40 58 20 7 - 98
100.0 32.0 46.4 16.0 5.6 - 78.4

12 4 8 - - - 12
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

45 11 22 8 4 - 33
100.0 24.4 48.9 17.8 8.9 - 73.3

164 42 81 34 7 - 123
100.0 25.6 49.4 20.7 4.3 - 75.0

16 1 7 7 1 - 8
100.0 6.3 43.8 43.8 6.3 - 50.0

15 1 8 6 - - 9
100.0 6.7 53.3 40.0 - - 60.0

141 43 74 22 2 - 117
100.0 30.5 52.5 15.6 1.4 - 83.0

80 17 37 21 5 - 54
100.0 21.3 46.3 26.3 6.3 - 67.5

139 33 64 36 6 - 97
100.0 23.7 46.0 25.9 4.3 - 69.8

98 18 47 28 5 - 65
100.0 18.4 48.0 28.6 5.1 - 66.3

171 27 97 39 8 - 124
100.0 15.8 56.7 22.8 4.7 - 72.5

121 19 61 28 13 - 80
100.0 15.7 50.4 23.1 10.7 - 66.1

50 8 18 20 4 - 26
100.0 16.0 36.0 40.0 8.0 - 52.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

2.7

30歳代 3.5

40歳代 1.7

50歳代

その他 2.9

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

6.3

三世代世帯
（自分と親と子ども）

-1.0

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

1.7

二世代世帯
（自分と親）

-0.2

二世代世帯
（自分と子ども）

2.5

2.8

神奈川県西部市町 4.2

その他の神奈川県 6.7

その他の県 3.6

海外 0.0

千葉県・埼玉県 3.1

二世代世帯
_40-50代と子

1.9

二世代世帯
_60代以上と成人の子

0.6

全体 2.7

性
別

男性 3.1

女性 2.4

1.5

60歳代 2.8

70歳代以上 4.1

転
入
時
の
年
代
別

10歳代 2.5

20歳代

家
族
構
成
別

単身（一人世帯） 3.8

夫婦のみ世帯 2.7

2.5

夫婦_30代以下 2.9

夫婦_40代以上 2.3

二世代世帯
_30代以下と子

2.8

転
入
前
の
居
住
地
別

多摩エリア 2.1

東京23区 0.9

横浜市・川崎市

年
代
×
家
族
類
型
別

単身_10代 1.3

単身_20-30代 4.8

単身_40代以上
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### 問15-4_町田市に期待していた点_公園や自然環境の充実度（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 192 379 244 55 - 571
100.0 22.1 43.6 28.0 6.3 - 65.6

346 77 153 91 25 - 230
100.0 22.3 44.2 26.3 7.2 - 66.5

505 114 219 144 28 - 333
100.0 22.6 43.4 28.5 5.5 - 65.9

24 7 7 8 2 - 14
100.0 29.2 29.2 33.3 8.3 - 58.3

214 37 82 75 20 - 119
100.0 17.3 38.3 35.0 9.3 - 55.6

296 66 135 85 10 - 201
100.0 22.3 45.6 28.7 3.4 - 67.9

144 39 63 37 5 - 102
100.0 27.1 43.8 25.7 3.5 - 70.8

104 22 45 22 15 - 67
100.0 21.2 43.3 21.2 14.4 - 64.4

65 17 34 13 1 - 51
100.0 26.2 52.3 20.0 1.5 - 78.5

23 4 13 4 2 - 17
100.0 17.4 56.5 17.4 8.7 - 73.9

236 37 90 84 25 - 127
100.0 15.7 38.1 35.6 10.6 - 53.8

237 51 108 62 16 - 159
100.0 21.5 45.6 26.2 6.8 - 67.1

48 10 22 12 4 - 32
100.0 20.8 45.8 25.0 8.3 - 66.7

294 81 139 67 7 - 220
100.0 27.6 47.3 22.8 2.4 - 74.8

4 1 - 2 1 - 1
100.0 25.0 - 50.0 25.0 - 25.0

24 6 12 6 - - 18
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

24 4 7 11 2 - 11
100.0 16.7 29.2 45.8 8.3 - 45.8

119 35 45 35 4 - 80
100.0 29.4 37.8 29.4 3.4 - 67.2

179 32 88 50 9 - 120
100.0 17.9 49.2 27.9 5.0 - 67.0

209 50 93 55 11 - 143
100.0 23.9 44.5 26.3 5.3 - 68.4

125 19 55 42 9 - 74
100.0 15.2 44.0 33.6 7.2 - 59.2

12 3 3 5 1 - 6
100.0 25.0 25.0 41.7 8.3 - 50.0

45 10 16 11 8 - 26
100.0 22.2 35.6 24.4 17.8 - 57.8

164 39 73 42 10 - 112
100.0 23.8 44.5 25.6 6.1 - 68.3

16 4 6 3 3 - 10
100.0 25.0 37.5 18.8 18.8 - 62.5

15 3 5 5 2 - 8
100.0 20.0 33.3 33.3 13.3 - 53.3

141 20 48 59 14 - 68
100.0 14.2 34.0 41.8 9.9 - 48.2

80 14 37 20 9 - 51
100.0 17.5 46.3 25.0 11.3 - 63.8

139 26 62 40 11 - 88
100.0 18.7 44.6 28.8 7.9 - 63.3

98 25 46 22 5 - 71
100.0 25.5 46.9 22.4 5.1 - 72.4

171 47 80 41 3 - 127
100.0 27.5 46.8 24.0 1.8 - 74.3

121 35 56 26 4 - 91
100.0 28.9 46.3 21.5 3.3 - 75.2

50 9 25 12 4 - 34
100.0 18.0 50.0 24.0 8.0 - 68.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

2.4

2.4

2.4

2.8

0.6

2.4

2.3

3.7

1.9

1.0

2.7

3.3

1.8

4.1

1.6

0.7

0.0

1.7

1.9

3.3

2.8

1.3

0.8

1.0

2.7

-2.5

3.8

8.3

0.0

3.0

2.3

3.7

3.8

2.3

### 問15-3_町田市に期待していた点_まちのブランドイメージ（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 84 327 346 113 - 411
100.0 9.7 37.6 39.8 13.0 - 47.2

346 36 139 133 38 - 175
100.0 10.4 40.2 38.4 11.0 - 50.6

505 48 182 206 69 - 230
100.0 9.5 36.0 40.8 13.7 - 45.5

24 4 8 8 4 - 12
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 50.0

214 11 85 86 32 - 96
100.0 5.1 39.7 40.2 15.0 - 44.9

296 31 111 120 34 - 142
100.0 10.5 37.5 40.5 11.5 - 48.0

144 14 53 61 16 - 67
100.0 9.7 36.8 42.4 11.1 - 46.5

104 10 37 39 18 - 47
100.0 9.6 35.6 37.5 17.3 - 45.2

65 11 22 24 8 - 33
100.0 16.9 33.8 36.9 12.3 - 50.8

23 3 11 8 1 - 14
100.0 13.0 47.8 34.8 4.3 - 60.9

236 21 98 83 34 - 119
100.0 8.9 41.5 35.2 14.4 - 50.4

237 24 86 96 31 - 110
100.0 10.1 36.3 40.5 13.1 - 46.4

48 4 18 16 10 - 22
100.0 8.3 37.5 33.3 20.8 - 45.8

294 29 104 131 30 - 133
100.0 9.9 35.4 44.6 10.2 - 45.2

4 1 1 2 - - 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

24 - 10 10 4 - 10
100.0 - 41.7 41.7 16.7 - 41.7

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

24 3 9 8 4 - 12
100.0 12.5 37.5 33.3 16.7 - 50.0

119 15 46 39 19 - 61
100.0 12.6 38.7 32.8 16.0 - 51.3

179 14 46 86 33 - 60
100.0 7.8 25.7 48.0 18.4 - 33.5

209 17 78 88 26 - 95
100.0 8.1 37.3 42.1 12.4 - 45.5

125 14 62 40 9 - 76
100.0 11.2 49.6 32.0 7.2 - 60.8

12 1 4 6 1 - 5
100.0 8.3 33.3 50.0 8.3 - 41.7

45 4 15 17 9 - 19
100.0 8.9 33.3 37.8 20.0 - 42.2

164 18 71 63 12 - 89
100.0 11.0 43.3 38.4 7.3 - 54.3

16 1 5 6 4 - 6
100.0 6.3 31.3 37.5 25.0 - 37.5

15 2 5 4 4 - 7
100.0 13.3 33.3 26.7 26.7 - 46.7

141 12 61 52 16 - 73
100.0 8.5 43.3 36.9 11.3 - 51.8

80 7 32 27 14 - 39
100.0 8.8 40.0 33.8 17.5 - 48.8

139 15 45 56 23 - 60
100.0 10.8 32.4 40.3 16.5 - 43.2

98 9 41 40 8 - 50
100.0 9.2 41.8 40.8 8.2 - 51.0

171 11 64 82 14 - 75
100.0 6.4 37.4 48.0 8.2 - 43.9

121 14 43 47 17 - 57
100.0 11.6 35.5 38.8 14.0 - 47.1

50 8 15 18 9 - 23
100.0 16.0 30.0 36.0 18.0 - 46.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

-0.9

0.3

1.5

-0.2

-0.4

0.0

-0.7

0.0

-1.0

-0.3

-0.4

-0.5

-1.0

-0.5

1.3

-1.7

0.0

-0.6

-1.0

0.2

-0.7

-0.4

1.3

-0.8

-1.3

0.6

-2.2

-1.0

8.3

-0.2

0.0

-2.2

-0.7

-0.5

76
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### 問15-6_町田市に期待していた点_土地の安全性・防災面の充実度（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 140 451 242 37 - 591
100.0 16.1 51.8 27.8 4.3 - 67.9

346 61 168 99 18 - 229
100.0 17.6 48.6 28.6 5.2 - 66.2

505 75 276 137 17 - 351
100.0 14.9 54.7 27.1 3.4 - 69.5

24 4 7 13 - - 11
100.0 16.7 29.2 54.2 - - 45.8

214 26 106 72 10 - 132
100.0 12.1 49.5 33.6 4.7 - 61.7

296 42 163 80 11 - 205
100.0 14.2 55.1 27.0 3.7 - 69.3

144 31 77 31 5 - 108
100.0 21.5 53.5 21.5 3.5 - 75.0

104 19 51 25 9 - 70
100.0 18.3 49.0 24.0 8.7 - 67.3

65 14 34 16 1 - 48
100.0 21.5 52.3 24.6 1.5 - 73.8

23 4 13 5 1 - 17
100.0 17.4 56.5 21.7 4.3 - 73.9

236 31 112 78 15 - 143
100.0 13.1 47.5 33.1 6.4 - 60.6

237 47 122 59 9 - 169
100.0 19.8 51.5 24.9 3.8 - 71.3

48 4 25 17 2 - 29
100.0 8.3 52.1 35.4 4.2 - 60.4

294 54 161 71 8 - 215
100.0 18.4 54.8 24.1 2.7 - 73.1

4 1 1 2 - - 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

24 - 14 9 1 - 14
100.0 - 58.3 37.5 4.2 - 58.3

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

24 2 14 6 2 - 16
100.0 8.3 58.3 25.0 8.3 - 66.7

119 23 56 33 7 - 79
100.0 19.3 47.1 27.7 5.9 - 66.4

179 19 92 58 10 - 111
100.0 10.6 51.4 32.4 5.6 - 62.0

209 39 114 49 7 - 153
100.0 18.7 54.5 23.4 3.3 - 73.2

125 15 71 37 2 - 86
100.0 12.0 56.8 29.6 1.6 - 68.8

12 1 7 4 - - 8
100.0 8.3 58.3 33.3 - - 66.7

45 10 23 10 2 - 33
100.0 22.2 51.1 22.2 4.4 - 73.3

164 32 76 49 7 - 108
100.0 19.5 46.3 29.9 4.3 - 65.9

16 1 12 1 2 - 13
100.0 6.3 75.0 6.3 12.5 - 81.3

15 2 4 9 - - 6
100.0 13.3 26.7 60.0 - - 40.0

141 16 72 46 7 - 88
100.0 11.3 51.1 32.6 5.0 - 62.4

80 13 36 23 8 - 49
100.0 16.3 45.0 28.7 10.0 - 61.3

139 23 67 40 9 - 90
100.0 16.5 48.2 28.8 6.5 - 64.7

98 24 55 19 - - 79
100.0 24.5 56.1 19.4 - - 80.6

171 25 97 45 4 - 122
100.0 14.6 56.7 26.3 2.3 - 71.3

121 25 64 29 3 - 89
100.0 20.7 52.9 24.0 2.5 - 73.6

50 8 25 14 3 - 33
100.0 16.0 50.0 28.0 6.0 - 66.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

2.4

3.4

2.2

3.4

3.0

1.4

2.4

2.2

2.5

0.4

1.5

2.4

2.1

3.2

2.3

2.8

-0.3

6.7

1.7

2.3

1.5

3.1

2.9

1.3

3.1

1.3

0.6

2.1

1.6

1.4

2.0

4.3

2.7

3.3

### 問15-5_町田市に期待していた点_治安（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 128 369 279 94 - 497
100.0 14.7 42.4 32.1 10.8 - 57.1

346 52 142 113 39 - 194
100.0 15.0 41.0 32.7 11.3 - 56.1

505 74 220 161 50 - 294
100.0 14.7 43.6 31.9 9.9 - 58.2

24 5 11 6 2 - 16
100.0 20.8 45.8 25.0 8.3 - 66.7

214 24 92 66 32 - 116
100.0 11.2 43.0 30.8 15.0 - 54.2

296 41 113 107 35 - 154
100.0 13.9 38.2 36.1 11.8 - 52.0

144 19 62 49 14 - 81
100.0 13.2 43.1 34.0 9.7 - 56.3

104 18 46 31 9 - 64
100.0 17.3 44.2 29.8 8.7 - 61.5

65 17 30 17 1 - 47
100.0 26.2 46.2 26.2 1.5 - 72.3

23 4 15 3 1 - 19
100.0 17.4 65.2 13.0 4.3 - 82.6

236 33 93 79 31 - 126
100.0 14.0 39.4 33.5 13.1 - 53.4

237 40 103 69 25 - 143
100.0 16.9 43.5 29.1 10.5 - 60.3

48 6 22 14 6 - 28
100.0 12.5 45.8 29.2 12.5 - 58.3

294 45 128 100 21 - 173
100.0 15.3 43.5 34.0 7.1 - 58.8

4 1 1 2 - - 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

24 - 10 9 5 - 10
100.0 - 41.7 37.5 20.8 - 41.7

3 1 1 1 - - 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

24 2 11 5 6 - 13
100.0 8.3 45.8 20.8 25.0 - 54.2

119 21 43 38 17 - 64
100.0 17.6 36.1 31.9 14.3 - 53.8

179 14 83 50 32 - 97
100.0 7.8 46.4 27.9 17.9 - 54.2

209 27 94 71 17 - 121
100.0 12.9 45.0 34.0 8.1 - 57.9

125 14 47 54 10 - 61
100.0 11.2 37.6 43.2 8.0 - 48.8

12 1 5 3 3 - 6
100.0 8.3 41.7 25.0 25.0 - 50.0

45 9 23 9 4 - 32
100.0 20.0 51.1 20.0 8.9 - 71.1

164 38 68 49 9 - 106
100.0 23.2 41.5 29.9 5.5 - 64.6

16 4 6 4 2 - 10
100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 - 62.5

15 2 8 5 - - 10
100.0 13.3 53.3 33.3 - - 66.7

141 21 51 48 21 - 72
100.0 14.9 36.2 34.0 14.9 - 51.1

80 10 34 26 10 - 44
100.0 12.5 42.5 32.5 12.5 - 55.0

139 19 51 47 22 - 70
100.0 13.7 36.7 33.8 15.8 - 50.4

98 21 52 22 3 - 73
100.0 21.4 53.1 22.4 3.1 - 74.5

171 21 79 58 13 - 100
100.0 12.3 46.2 33.9 7.6 - 58.5

121 21 49 40 11 - 70
100.0 17.4 40.5 33.1 9.1 - 57.9

50 9 22 16 3 - 31
100.0 18.0 44.0 32.0 6.0 - 62.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

1.6

3.5

3.9

0.4

1.4

1.1

2.3

0.2

0.3

0.8

0.9

0.8

2.7

2.3

1.9

2.3

0.1

0.5

0.5

-0.1

1.0

0.0

-0.8

0.8

1.3

1.3

-1.9

3.3

-0.4

-0.1

3.4

1.1

1.2

1.8
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### 問15-7_町田市に期待していた点_快適で美しい生活環境（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 174 415 231 50 - 589
100.0 20.0 47.7 26.6 5.7 - 67.7

346 66 171 89 20 - 237
100.0 19.1 49.4 25.7 5.8 - 68.5

505 104 237 138 26 - 341
100.0 20.6 46.9 27.3 5.1 - 67.5

24 7 9 8 - - 16
100.0 29.2 37.5 33.3 - - 66.7

214 36 99 64 15 - 135
100.0 16.8 46.3 29.9 7.0 - 63.1

296 56 144 83 13 - 200
100.0 18.9 48.6 28.0 4.4 - 67.6

144 33 68 35 8 - 101
100.0 22.9 47.2 24.3 5.6 - 70.1

104 21 50 22 11 - 71
100.0 20.2 48.1 21.2 10.6 - 68.3

65 18 31 14 2 - 49
100.0 27.7 47.7 21.5 3.1 - 75.4

23 3 14 5 1 - 17
100.0 13.0 60.9 21.7 4.3 - 73.9

236 44 109 66 17 - 153
100.0 18.6 46.2 28.0 7.2 - 64.8

237 53 109 65 10 - 162
100.0 22.4 46.0 27.4 4.2 - 68.4

48 8 21 13 6 - 29
100.0 16.7 43.8 27.1 12.5 - 60.4

294 60 152 70 12 - 212
100.0 20.4 51.7 23.8 4.1 - 72.1

4 - 2 2 - - 2
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

24 2 12 7 3 - 14
100.0 8.3 50.0 29.2 12.5 - 58.3

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

24 5 9 8 2 - 14
100.0 20.8 37.5 33.3 8.3 - 58.3

119 25 56 30 8 - 81
100.0 21.0 47.1 25.2 6.7 - 68.1

179 32 82 54 11 - 114
100.0 17.9 45.8 30.2 6.1 - 63.7

209 46 97 54 12 - 143
100.0 22.0 46.4 25.8 5.7 - 68.4

125 18 70 32 5 - 88
100.0 14.4 56.0 25.6 4.0 - 70.4

12 1 6 3 2 - 7
100.0 8.3 50.0 25.0 16.7 - 58.3

45 7 24 11 3 - 31
100.0 15.6 53.3 24.4 6.7 - 68.9

164 39 74 44 7 - 113
100.0 23.8 45.1 26.8 4.3 - 68.9

16 6 5 3 2 - 11
100.0 37.5 31.3 18.8 12.5 - 68.8

15 4 6 5 - - 10
100.0 26.7 40.0 33.3 - - 66.7

141 26 67 39 9 - 93
100.0 18.4 47.5 27.7 6.4 - 66.0

80 14 36 22 8 - 50
100.0 17.5 45.0 27.5 10.0 - 62.5

139 25 62 44 8 - 87
100.0 18.0 44.6 31.7 5.8 - 62.6

98 28 47 21 2 - 75
100.0 28.6 48.0 21.4 2.0 - 76.5

171 32 90 44 5 - 122
100.0 18.7 52.6 25.7 2.9 - 71.3

121 28 58 29 6 - 86
100.0 23.1 47.9 24.0 5.0 - 71.1

50 8 25 10 7 - 33
100.0 16.0 50.0 20.0 14.0 - 66.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

3.1

1.8

2.5

2.9

2.3

3.8

2.5

2.5

2.5

2.7

2.6

0.4

2.3

2.9

0.0

0.6

8.3

1.5

2.5

2.0

2.8

2.1

2.7

1.3

3.0

2.9

3.0

1.7

3.1

3.0

2.2

1.6

1.9

4.0

### 問15-8_町田市に期待していた点_買い物など日常生活の利便性（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 331 363 138 38 - 694
100.0 38.0 41.7 15.9 4.4 - 79.8

346 142 135 54 15 - 277
100.0 41.0 39.0 15.6 4.3 - 80.1

505 184 218 81 22 - 402
100.0 36.4 43.2 16.0 4.4 - 79.6

24 10 9 5 - - 19
100.0 41.7 37.5 20.8 - - 79.2

214 92 81 28 13 - 173
100.0 43.0 37.9 13.1 6.1 - 80.8

296 121 133 34 8 - 254
100.0 40.9 44.9 11.5 2.7 - 85.8

144 43 64 30 7 - 107
100.0 29.9 44.4 20.8 4.9 - 74.3

104 32 41 23 8 - 73
100.0 30.8 39.4 22.1 7.7 - 70.2

65 24 25 15 1 - 49
100.0 36.9 38.5 23.1 1.5 - 75.4

23 9 10 3 1 - 19
100.0 39.1 43.5 13.0 4.3 - 82.6

236 92 98 40 6 - 190
100.0 39.0 41.5 16.9 2.5 - 80.5

237 92 106 33 6 - 198
100.0 38.8 44.7 13.9 2.5 - 83.5

48 17 14 9 8 - 31
100.0 35.4 29.2 18.8 16.7 - 64.6

294 113 127 44 10 - 240
100.0 38.4 43.2 15.0 3.4 - 81.6

4 1 2 1 - - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

24 5 7 7 5 - 12
100.0 20.8 29.2 29.2 20.8 - 50.0

3 2 - 1 - - 2
100.0 66.7 - 33.3 - - 66.7

24 9 9 3 3 - 18
100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 - 75.0

119 43 52 20 4 - 95
100.0 36.1 43.7 16.8 3.4 - 79.8

179 58 68 39 14 - 126
100.0 32.4 38.0 21.8 7.8 - 70.4

209 80 89 30 10 - 169
100.0 38.3 42.6 14.4 4.8 - 80.9

125 52 52 16 5 - 104
100.0 41.6 41.6 12.8 4.0 - 83.2

12 6 5 1 - - 11
100.0 50.0 41.7 8.3 - - 91.7

45 20 17 6 2 - 37
100.0 44.4 37.8 13.3 4.4 - 82.2

164 66 72 25 1 - 138
100.0 40.2 43.9 15.2 0.6 - 84.1

16 6 7 1 2 - 13
100.0 37.5 43.8 6.3 12.5 - 81.3

15 6 5 4 - - 11
100.0 40.0 33.3 26.7 - - 73.3

141 68 56 13 4 - 124
100.0 48.2 39.7 9.2 2.8 - 87.9

80 18 37 23 2 - 55
100.0 22.5 46.3 28.7 2.5 - 68.8

139 61 59 17 2 - 120
100.0 43.9 42.4 12.2 1.4 - 86.3

98 31 47 16 4 - 78
100.0 31.6 48.0 16.3 4.1 - 79.6

171 65 79 20 7 - 144
100.0 38.0 46.2 11.7 4.1 - 84.2

121 48 41 26 6 - 89
100.0 39.7 33.9 21.5 5.0 - 73.6

50 17 21 7 5 - 38
100.0 34.0 42.0 14.0 10.0 - 76.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

4.6

5.0

4.9

5.5

3.7

4.7

4.8

4.6

3.3

4.8

5.2

6.7

2.4

4.9

3.8

0.0

5.0

3.8

3.2

4.3

5.0

4.9

5.2

5.8

4.3

5.1

4.1

3.8

5.2

5.4

4.4

4.3

6.1

2.9
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### 問15-9_町田市に期待していた点_中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 198 402 194 76 - 600
100.0 22.8 46.2 22.3 8.7 - 69.0

346 92 157 70 27 - 249
100.0 26.6 45.4 20.2 7.8 - 72.0

505 99 236 121 49 - 335
100.0 19.6 46.7 24.0 9.7 - 66.3

24 7 9 7 1 - 16
100.0 29.2 37.5 29.2 4.2 - 66.7

214 55 98 44 17 - 153
100.0 25.7 45.8 20.6 7.9 - 71.5

296 71 144 56 25 - 215
100.0 24.0 48.6 18.9 8.4 - 72.6

144 37 63 31 13 - 100
100.0 25.7 43.8 21.5 9.0 - 69.4

104 18 43 27 16 - 61
100.0 17.3 41.3 26.0 15.4 - 58.7

65 7 32 24 2 - 39
100.0 10.8 49.2 36.9 3.1 - 60.0

23 3 13 5 2 - 16
100.0 13.0 56.5 21.7 8.7 - 69.6

236 59 114 52 11 - 173
100.0 25.0 48.3 22.0 4.7 - 73.3

237 49 110 52 26 - 159
100.0 20.7 46.4 21.9 11.0 - 67.1

48 13 18 12 5 - 31
100.0 27.1 37.5 25.0 10.4 - 64.6

294 64 135 64 31 - 199
100.0 21.8 45.9 21.8 10.5 - 67.7

4 1 1 2 - - 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

24 4 10 10 - - 14
100.0 16.7 41.7 41.7 - - 58.3

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

24 6 13 2 3 - 19
100.0 25.0 54.2 8.3 12.5 - 79.2

119 23 56 25 15 - 79
100.0 19.3 47.1 21.0 12.6 - 66.4

179 31 79 48 21 - 110
100.0 17.3 44.1 26.8 11.7 - 61.5

209 49 94 49 17 - 143
100.0 23.4 45.0 23.4 8.1 - 68.4

125 37 58 19 11 - 95
100.0 29.6 46.4 15.2 8.8 - 76.0

12 3 8 1 - - 11
100.0 25.0 66.7 8.3 - - 91.7

45 10 25 8 2 - 35
100.0 22.2 55.6 17.8 4.4 - 77.8

164 42 76 39 7 - 118
100.0 25.6 46.3 23.8 4.3 - 72.0

16 3 5 5 3 - 8
100.0 18.8 31.3 31.3 18.8 - 50.0

15 3 7 4 1 - 10
100.0 20.0 46.7 26.7 6.7 - 66.7

141 45 66 26 4 - 111
100.0 31.9 46.8 18.4 2.8 - 78.7

80 11 41 22 6 - 52
100.0 13.8 51.2 27.5 7.5 - 65.0

139 34 68 22 15 - 102
100.0 24.5 48.9 15.8 10.8 - 73.4

98 15 42 30 11 - 57
100.0 15.3 42.9 30.6 11.2 - 58.2

171 34 76 42 19 - 110
100.0 19.9 44.4 24.6 11.1 - 64.3

121 36 49 23 13 - 85
100.0 29.8 40.5 19.0 10.7 - 70.2

50 7 28 11 4 - 35
100.0 14.0 56.0 22.0 8.0 - 70.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

2.6

3.1

2.1

2.9

3.0

8.3

3.5

2.0

1.4

2.6

2.2

2.3

2.3

1.3

1.7

3.0

2.8

1.0

1.4

2.2

3.3

2.3

4.3

1.8

3.0

1.0

1.9

3.0

3.6

5.4

3.7

3.3

0.0

2.3

### 問15-10_町田市に期待していた点_子育て・保育環境（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 145 296 227 202 - 441
100.0 16.7 34.0 26.1 23.2 - 50.7

346 55 123 93 75 - 178
100.0 15.9 35.5 26.9 21.7 - 51.4

505 88 170 128 119 - 258
100.0 17.4 33.7 25.3 23.6 - 51.1

24 3 7 4 10 - 10
100.0 12.5 29.2 16.7 41.7 - 41.7

214 27 77 60 50 - 104
100.0 12.6 36.0 28.0 23.4 - 48.6

296 72 108 74 42 - 180
100.0 24.3 36.5 25.0 14.2 - 60.8

144 23 49 34 38 - 72
100.0 16.0 34.0 23.6 26.4 - 50.0

104 12 26 26 40 - 38
100.0 11.5 25.0 25.0 38.5 - 36.5

65 7 20 24 14 - 27
100.0 10.8 30.8 36.9 21.5 - 41.5

23 1 9 5 8 - 10
100.0 4.3 39.1 21.7 34.8 - 43.5

236 14 60 66 96 - 74
100.0 5.9 25.4 28.0 40.7 - 31.4

237 30 94 58 55 - 124
100.0 12.7 39.7 24.5 23.2 - 52.3

48 6 12 15 15 - 18
100.0 12.5 25.0 31.3 31.3 - 37.5

294 87 111 68 28 - 198
100.0 29.6 37.8 23.1 9.5 - 67.3

4 1 2 1 - - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

24 5 9 8 2 - 14
100.0 20.8 37.5 33.3 8.3 - 58.3

3 1 1 1 - - 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

24 1 7 10 6 - 8
100.0 4.2 29.2 41.7 25.0 - 33.3

119 27 34 33 25 - 61
100.0 22.7 28.6 27.7 21.0 - 51.3

179 21 62 49 47 - 83
100.0 11.7 34.6 27.4 26.3 - 46.4

209 38 81 43 47 - 119
100.0 18.2 38.8 20.6 22.5 - 56.9

125 18 45 34 28 - 63
100.0 14.4 36.0 27.2 22.4 - 50.4

12 3 4 3 2 - 7
100.0 25.0 33.3 25.0 16.7 - 58.3

45 8 12 11 14 - 20
100.0 17.8 26.7 24.4 31.1 - 44.4

164 23 56 49 36 - 79
100.0 14.0 34.1 29.9 22.0 - 48.2

16 7 2 4 3 - 9
100.0 43.8 12.5 25.0 18.8 - 56.3

15 2 4 3 6 - 6
100.0 13.3 26.7 20.0 40.0 - 40.0

141 9 31 44 57 - 40
100.0 6.4 22.0 31.2 40.4 - 28.4

80 3 25 19 33 - 28
100.0 3.8 31.3 23.8 41.3 - 35.0

139 22 63 33 21 - 85
100.0 15.8 45.3 23.7 15.1 - 61.2

98 8 31 25 34 - 39
100.0 8.2 31.6 25.5 34.7 - 39.8

171 59 75 33 4 - 134
100.0 34.5 43.9 19.3 2.3 - 78.4

121 29 37 32 23 - 66
100.0 24.0 30.6 26.4 19.0 - 54.5

50 5 11 18 16 - 16
100.0 10.0 22.0 36.0 32.0 - 32.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

-0.3

-0.1

-0.2

3.8

1.5

3.3

-2.7

0.2

-1.1

-2.2

-3.6

-0.3

-2.2

2.7

-2.3

-0.7

1.6

-0.5

-2.7

-1.4

4.4

0.7

-2.9

1.9

-2.3

-3.9

-3.4

1.2

-2.3

0.5

-0.4

1.3

-1.2

-0.6
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### 問15-11_町田市に期待していた点_小・中学校の教育内容（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 106 271 253 240 - 377
100.0 12.2 31.1 29.1 27.6 - 43.3

346 44 103 109 90 - 147
100.0 12.7 29.8 31.5 26.0 - 42.5

505 60 164 140 141 - 224
100.0 11.9 32.5 27.7 27.9 - 44.4

24 4 7 5 8 - 11
100.0 16.7 29.2 20.8 33.3 - 45.8

214 21 70 66 57 - 91
100.0 9.8 32.7 30.8 26.6 - 42.5

296 47 104 88 57 - 151
100.0 15.9 35.1 29.7 19.3 - 51.0

144 17 41 43 43 - 58
100.0 11.8 28.5 29.9 29.9 - 40.3

104 10 21 24 49 - 31
100.0 9.6 20.2 23.1 47.1 - 29.8

65 6 20 22 17 - 26
100.0 9.2 30.8 33.8 26.2 - 40.0

23 1 8 5 9 - 9
100.0 4.3 34.8 21.7 39.1 - 39.1

236 11 58 63 104 - 69
100.0 4.7 24.6 26.7 44.1 - 29.2

237 25 72 75 65 - 97
100.0 10.5 30.4 31.6 27.4 - 40.9

48 4 15 14 15 - 19
100.0 8.3 31.3 29.2 31.3 - 39.6

294 59 107 82 46 - 166
100.0 20.1 36.4 27.9 15.6 - 56.5

4 - 3 1 - - 3
100.0 - 75.0 25.0 - - 75.0

24 5 9 7 3 - 14
100.0 20.8 37.5 29.2 12.5 - 58.3

3 1 1 1 - - 2
100.0 33.3 33.3 33.3 - - 66.7

24 1 6 10 7 - 7
100.0 4.2 25.0 41.7 29.2 - 29.2

119 23 30 35 31 - 53
100.0 19.3 25.2 29.4 26.1 - 44.5

179 12 53 57 57 - 65
100.0 6.7 29.6 31.8 31.8 - 36.3

209 24 71 60 54 - 95
100.0 11.5 34.0 28.7 25.8 - 45.5

125 19 42 33 31 - 61
100.0 15.2 33.6 26.4 24.8 - 48.8

12 - 6 3 3 - 6
100.0 - 50.0 25.0 25.0 - 50.0

45 3 19 5 18 - 22
100.0 6.7 42.2 11.1 40.0 - 48.9

164 21 49 53 41 - 70
100.0 12.8 29.9 32.3 25.0 - 42.7

16 4 1 6 5 - 5
100.0 25.0 6.3 37.5 31.3 - 31.3

15 2 4 3 6 - 6
100.0 13.3 26.7 20.0 40.0 - 40.0

141 7 31 40 63 - 38
100.0 5.0 22.0 28.4 44.7 - 27.0

80 2 23 20 35 - 25
100.0 2.5 28.7 25.0 43.8 - 31.3

139 17 50 44 28 - 67
100.0 12.2 36.0 31.7 20.1 - 48.2

98 8 22 31 37 - 30
100.0 8.2 22.4 31.6 37.8 - 30.6

171 38 75 49 9 - 113
100.0 22.2 43.9 28.7 5.3 - 66.1

121 22 31 35 33 - 53
100.0 18.2 25.6 28.9 27.3 - 43.8

50 3 16 12 19 - 19
100.0 6.0 32.0 24.0 38.0 - 38.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
時
の
年
代
別

性
別

-1.4

-1.4

-2.2

0.9

2.5

1.3

3.3

-3.3

-3.9

-1.8

-2.8

-4.0

-1.8

-1.4

-1.3

-1.6

-0.1

-1.9

-0.6

-3.4

2.5

-1.1

-2.8

-1.8

-1.3

-2.2

-2.3

-4.3

-3.9

-0.9

-2.6

-1.2

-0.6

-1.3

### 問15-12_町田市に期待していた点_医療・福祉施設、サービスの充実（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 137 375 281 77 - 512
100.0 15.7 43.1 32.3 8.9 - 58.9

346 54 148 117 27 - 202
100.0 15.6 42.8 33.8 7.8 - 58.4

505 80 224 157 44 - 304
100.0 15.8 44.4 31.1 8.7 - 60.2

24 2 10 11 1 - 12
100.0 8.3 41.7 45.8 4.2 - 50.0

214 24 93 70 27 - 117
100.0 11.2 43.5 32.7 12.6 - 54.7

296 46 133 93 24 - 179
100.0 15.5 44.9 31.4 8.1 - 60.5

144 21 56 56 11 - 77
100.0 14.6 38.9 38.9 7.6 - 53.5

104 21 41 31 11 - 62
100.0 20.2 39.4 29.8 10.6 - 59.6

65 17 30 16 2 - 47
100.0 26.2 46.2 24.6 3.1 - 72.3

23 6 12 4 1 - 18
100.0 26.1 52.2 17.4 4.3 - 78.3

236 27 101 75 33 - 128
100.0 11.4 42.8 31.8 14.0 - 54.2

237 38 106 75 18 - 144
100.0 16.0 44.7 31.6 7.6 - 60.8

48 6 23 13 6 - 29
100.0 12.5 47.9 27.1 12.5 - 60.4

294 59 126 93 16 - 185
100.0 20.1 42.9 31.6 5.4 - 62.9

4 1 1 2 - - 2
100.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

24 4 9 9 2 - 13
100.0 16.7 37.5 37.5 8.3 - 54.2

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

24 1 7 14 2 - 8
100.0 4.2 29.2 58.3 8.3 - 33.3

119 21 52 32 14 - 73
100.0 17.6 43.7 26.9 11.8 - 61.3

179 18 66 74 21 - 84
100.0 10.1 36.9 41.3 11.7 - 46.9

209 29 101 65 14 - 130
100.0 13.9 48.3 31.1 6.7 - 62.2

125 26 54 37 8 - 80
100.0 20.8 43.2 29.6 6.4 - 64.0

12 - 4 6 2 - 4
100.0 - 33.3 50.0 16.7 - 33.3

45 9 23 10 3 - 32
100.0 20.0 51.1 22.2 6.7 - 71.1

164 30 70 51 13 - 100
100.0 18.3 42.7 31.1 7.9 - 61.0

16 3 5 6 2 - 8
100.0 18.8 31.3 37.5 12.5 - 50.0

15 1 5 8 1 - 6
100.0 6.7 33.3 53.3 6.7 - 40.0

141 15 64 38 24 - 79
100.0 10.6 45.4 27.0 17.0 - 56.0

80 11 32 29 8 - 43
100.0 13.8 40.0 36.3 10.0 - 53.8

139 17 62 46 14 - 79
100.0 12.2 44.6 33.1 10.1 - 56.8

98 21 44 29 4 - 65
100.0 21.4 44.9 29.6 4.1 - 66.3

171 31 75 57 8 - 106
100.0 18.1 43.9 33.3 4.7 - 62.0

121 24 52 37 8 - 76
100.0 19.8 43.0 30.6 6.6 - 62.8

50 10 22 12 6 - 32
100.0 20.0 44.0 24.0 12.0 - 64.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

1.5

1.0

2.0

1.3

0.8

1.4

0.7

1.4

3.4

3.9

0.3

1.2

1.2

1.4

0.2

0.4

0.3

0.6

0.8

2.5

1.9

1.9

2.1

-2.5

2.8

1.6

0.3

-1.0

6.7

-1.9

1.4

-0.4

1.6

1.8
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### 問15-13_町田市に期待していた点_文化芸術の鑑賞や活動の利便性（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 77 261 356 176 - 338
100.0 8.9 30.0 40.9 20.2 - 38.9

346 33 101 148 64 - 134
100.0 9.5 29.2 42.8 18.5 - 38.7

505 43 156 201 105 - 199
100.0 8.5 30.9 39.8 20.8 - 39.4

24 2 8 6 8 - 10
100.0 8.3 33.3 25.0 33.3 - 41.7

214 16 60 87 51 - 76
100.0 7.5 28.0 40.7 23.8 - 35.5

296 23 90 122 61 - 113
100.0 7.8 30.4 41.2 20.6 - 38.2

144 9 36 74 25 - 45
100.0 6.3 25.0 51.4 17.4 - 31.3

104 14 27 38 25 - 41
100.0 13.5 26.0 36.5 24.0 - 39.4

65 12 26 23 4 - 38
100.0 18.5 40.0 35.4 6.2 - 58.5

23 1 14 6 2 - 15
100.0 4.3 60.9 26.1 8.7 - 65.2

236 22 66 85 63 - 88
100.0 9.3 28.0 36.0 26.7 - 37.3

237 24 69 99 45 - 93
100.0 10.1 29.1 41.8 19.0 - 39.2

48 3 19 18 8 - 22
100.0 6.3 39.6 37.5 16.7 - 45.8

294 22 92 128 52 - 114
100.0 7.5 31.3 43.5 17.7 - 38.8

4 - 1 2 1 - 1
100.0 - 25.0 50.0 25.0 - 25.0

24 2 5 14 3 - 7
100.0 8.3 20.8 58.3 12.5 - 29.2

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

24 3 7 10 4 - 10
100.0 12.5 29.2 41.7 16.7 - 41.7

119 14 37 48 20 - 51
100.0 11.8 31.1 40.3 16.8 - 42.9

179 9 43 78 49 - 52
100.0 5.0 24.0 43.6 27.4 - 29.1

209 17 70 85 37 - 87
100.0 8.1 33.5 40.7 17.7 - 41.6

125 10 43 49 23 - 53
100.0 8.0 34.4 39.2 18.4 - 42.4

12 1 4 5 2 - 5
100.0 8.3 33.3 41.7 16.7 - 41.7

45 6 13 13 13 - 19
100.0 13.3 28.9 28.9 28.9 - 42.2

164 18 48 73 25 - 66
100.0 11.0 29.3 44.5 15.2 - 40.2

16 2 3 4 7 - 5
100.0 12.5 18.8 25.0 43.8 - 31.3

15 1 4 4 6 - 5
100.0 6.7 26.7 26.7 40.0 - 33.3

141 14 36 51 40 - 50
100.0 9.9 25.5 36.2 28.4 - 35.5

80 7 26 30 17 - 33
100.0 8.8 32.5 37.5 21.3 - 41.3

139 11 39 58 31 - 50
100.0 7.9 28.1 41.7 22.3 - 36.0

98 13 30 41 14 - 43
100.0 13.3 30.6 41.8 14.3 - 43.9

171 8 54 75 34 - 62
100.0 4.7 31.6 43.9 19.9 - 36.3

121 11 37 56 17 - 48
100.0 9.1 30.6 46.3 14.0 - 39.7

50 6 20 15 9 - 26
100.0 12.0 40.0 30.0 18.0 - 52.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

1.3

-2.1

-1.5

-0.9

-1.6

-2.1

-2.3

-1.8

-2.4

-1.6

1.5

-1.7

-1.6

-1.7

-3.4

-3.3

-2.4

-1.5

-2.1

-0.7

-1.3

-1.3

-1.3

-1.6

-1.2

-3.8

-2.3

6.7

-1.0

-1.0

-3.2

-2.1

-1.3

-0.1

### 問15-14_町田市に期待していた点_スポーツにふれあえる機会（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 66 247 360 197 - 313
100.0 7.6 28.4 41.4 22.6 - 36.0

346 39 101 139 67 - 140
100.0 11.3 29.2 40.2 19.4 - 40.5

505 27 142 217 119 - 169
100.0 5.3 28.1 43.0 23.6 - 33.5

24 3 6 8 7 - 9
100.0 12.5 25.0 33.3 29.2 - 37.5

214 18 62 81 53 - 80
100.0 8.4 29.0 37.9 24.8 - 37.4

296 18 91 119 68 - 109
100.0 6.1 30.7 40.2 23.0 - 36.8

144 7 40 70 27 - 47
100.0 4.9 27.8 48.6 18.8 - 32.6

104 10 25 42 27 - 35
100.0 9.6 24.0 40.4 26.0 - 33.7

65 8 19 26 12 - 27
100.0 12.3 29.2 40.0 18.5 - 41.5

23 2 4 14 3 - 6
100.0 8.7 17.4 60.9 13.0 - 26.1

236 16 60 87 73 - 76
100.0 6.8 25.4 36.9 30.9 - 32.2

237 16 64 102 55 - 80
100.0 6.8 27.0 43.0 23.2 - 33.8

48 2 17 18 11 - 19
100.0 4.2 35.4 37.5 22.9 - 39.6

294 26 95 127 46 - 121
100.0 8.8 32.3 43.2 15.6 - 41.2

4 - - 3 1 - -
100.0 - - 75.0 25.0 - -

24 2 7 10 5 - 9
100.0 8.3 29.2 41.7 20.8 - 37.5

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

24 3 2 13 6 - 5
100.0 12.5 8.3 54.2 25.0 - 20.8

119 15 37 47 20 - 52
100.0 12.6 31.1 39.5 16.8 - 43.7

179 3 48 73 55 - 51
100.0 1.7 26.8 40.8 30.7 - 28.5

209 17 57 92 43 - 74
100.0 8.1 27.3 44.0 20.6 - 35.4

125 11 38 50 26 - 49
100.0 8.8 30.4 40.0 20.8 - 39.2

12 - 4 4 4 - 4
100.0 - 33.3 33.3 33.3 - 33.3

45 6 11 15 13 - 17
100.0 13.3 24.4 33.3 28.9 - 37.8

164 14 46 72 32 - 60
100.0 8.5 28.0 43.9 19.5 - 36.6

16 - 6 6 4 - 6
100.0 - 37.5 37.5 25.0 - 37.5

15 1 4 7 3 - 5
100.0 6.7 26.7 46.7 20.0 - 33.3

141 9 38 48 46 - 47
100.0 6.4 27.0 34.0 32.6 - 33.3

80 6 18 32 24 - 24
100.0 7.5 22.5 40.0 30.0 - 30.0

139 8 40 55 36 - 48
100.0 5.8 28.8 39.6 25.9 - 34.5

98 8 24 47 19 - 32
100.0 8.2 24.5 48.0 19.4 - 32.7

171 15 57 71 28 - 72
100.0 8.8 33.3 41.5 16.4 - 42.1

121 8 40 55 18 - 48
100.0 6.6 33.1 45.5 14.9 - 39.7

50 5 15 19 11 - 20
100.0 10.0 30.0 38.0 22.0 - 40.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

-2.5

-1.2

-2.6

-3.0

-2.4

-2.6

-2.1

-2.1

-2.2

-2.4

-2.2

-1.4

-2.0

-1.9

-2.5

-2.3

-3.0

-3.1

-0.8

-3.6

-2.1

-1.7

-3.3

-2.0

-1.2

-6.3

-1.9

6.7

-3.5

-2.6

-2.3

-1.2

-1.4

-1.6
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### 問15-15_町田市に期待していた点_地域の活気・コミュニティ（単一回答）

サンプル
数

とても期
待してい

た

まあ期待
していた

あまり期
待してい
なかった

まったく
期待して
いなかっ

た

無回答
期待して
いた・計

（％）

加重
平均
(点）

870 73 270 369 158 - 343
100.0 8.4 31.0 42.4 18.2 - 39.4

346 34 98 150 64 - 132
100.0 9.8 28.3 43.4 18.5 - 38.2

505 37 169 212 87 - 206
100.0 7.3 33.5 42.0 17.2 - 40.8

24 4 6 9 5 - 10
100.0 16.7 25.0 37.5 20.8 - 41.7

214 16 59 86 53 - 75
100.0 7.5 27.6 40.2 24.8 - 35.0

296 23 99 123 51 - 122
100.0 7.8 33.4 41.6 17.2 - 41.2

144 6 49 71 18 - 55
100.0 4.2 34.0 49.3 12.5 - 38.2

104 11 28 45 20 - 39
100.0 10.6 26.9 43.3 19.2 - 37.5

65 12 17 27 9 - 29
100.0 18.5 26.2 41.5 13.8 - 44.6

23 1 12 8 2 - 13
100.0 4.3 52.2 34.8 8.7 - 56.5

236 18 62 91 65 - 80
100.0 7.6 26.3 38.6 27.5 - 33.9

237 19 75 102 41 - 94
100.0 8.0 31.6 43.0 17.3 - 39.7

48 4 16 20 8 - 20
100.0 8.3 33.3 41.7 16.7 - 41.7

294 28 101 133 32 - 129
100.0 9.5 34.4 45.2 10.9 - 43.9

4 - 1 2 1 - 1
100.0 - 25.0 50.0 25.0 - 25.0

24 2 6 12 4 - 8
100.0 8.3 25.0 50.0 16.7 - 33.3

3 1 1 - 1 - 2
100.0 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7

24 1 8 9 6 - 9
100.0 4.2 33.3 37.5 25.0 - 37.5

119 16 36 50 17 - 52
100.0 13.4 30.3 42.0 14.3 - 43.7

179 9 42 83 45 - 51
100.0 5.0 23.5 46.4 25.1 - 28.5

209 19 74 84 32 - 93
100.0 9.1 35.4 40.2 15.3 - 44.5

125 9 49 46 21 - 58
100.0 7.2 39.2 36.8 16.8 - 46.4

12 - 2 7 3 - 2
100.0 - 16.7 58.3 25.0 - 16.7

45 3 11 18 13 - 14
100.0 6.7 24.4 40.0 28.9 - 31.1

164 15 52 74 23 - 67
100.0 9.1 31.7 45.1 14.0 - 40.9

16 2 4 6 4 - 6
100.0 12.5 25.0 37.5 25.0 - 37.5

15 3 4 5 3 - 7
100.0 20.0 26.7 33.3 20.0 - 46.7

141 9 36 50 46 - 45
100.0 6.4 25.5 35.5 32.6 - 31.9

80 6 22 36 16 - 28
100.0 7.5 27.5 45.0 20.0 - 35.0

139 8 42 60 29 - 50
100.0 5.8 30.2 43.2 20.9 - 36.0

98 11 33 42 12 - 44
100.0 11.2 33.7 42.9 12.2 - 44.9

171 18 59 74 20 - 77
100.0 10.5 34.5 43.3 11.7 - 45.0

121 9 40 63 9 - 49
100.0 7.4 33.1 52.1 7.4 - 40.5

50 5 18 16 11 - 23
100.0 10.0 36.0 32.0 22.0 - 46.0

1位 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

-1.4

-1.6

-1.7

-0.3

0.4

-2.6

-1.5

-1.6

-1.4

-1.0

-2.4

-0.8

-4.6

-3.0

-1.2

-1.9

-0.3

1.7

-2.3

-0.7

-3.2

-0.9

-1.5

-1.3

-0.7

-3.8

-2.1

-1.0

-3.1

-2.1

-2.2

-0.6

-0.6

-1.0
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問15_町田市に期待していた点（期待していた・計の割合）まとめ

サンプル
数

交通の
利便性

住宅購
入・賃貸
の価格
相場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や
自然環
境の充
実度

治安

土地の
安全性・
防災面
の充実

度

快適で
美しい生
活環境

買い物な
ど日常
生活の
利便性

中心市
街地（町
田駅周
辺）のに
ぎわい

子育て・
保育環

境

小・中学
校の教
育内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸
術の鑑
賞や活
動の利
便性

スポーツ
にふれ

あえる機
会

地域の
活気・コ
ミュニ
ティ

全体 870 69.4 68.7 47.2 65.6 57.1 67.9 67.7 79.8 69.0 50.7 43.3 58.9 38.9 36.0 39.4

男性 346 72.0 70.5 50.6 66.5 56.1 66.2 68.5 80.1 72.0 51.4 42.5 58.4 38.7 40.5 38.2

女性 505 67.5 67.9 45.5 65.9 58.2 69.5 67.5 79.6 66.3 51.1 44.4 60.2 39.4 33.5 40.8

10歳代 24 66.7 50.0 50.0 58.3 66.7 45.8 66.7 79.2 66.7 41.7 45.8 50.0 41.7 37.5 41.7

20歳代 214 70.1 63.1 44.9 55.6 54.2 61.7 63.1 80.8 71.5 48.6 42.5 54.7 35.5 37.4 35.0

30歳代 296 74.3 73.6 48.0 67.9 52.0 69.3 67.6 85.8 72.6 60.8 51.0 60.5 38.2 36.8 41.2

40歳代 144 63.2 72.9 46.5 70.8 56.3 75.0 70.1 74.3 69.4 50.0 40.3 53.5 31.3 32.6 38.2

50歳代 104 59.6 60.6 45.2 64.4 61.5 67.3 68.3 70.2 58.7 36.5 29.8 59.6 39.4 33.7 37.5

60歳代 65 70.8 73.8 50.8 78.5 72.3 73.8 75.4 75.4 60.0 41.5 40.0 72.3 58.5 41.5 44.6

70歳代以上 23 82.6 73.9 60.9 73.9 82.6 73.9 73.9 82.6 69.6 43.5 39.1 78.3 65.2 26.1 56.5

単身（一人世帯） 236 76.3 63.1 50.4 53.8 53.4 60.6 64.8 80.5 73.3 31.4 29.2 54.2 37.3 32.2 33.9

夫婦のみ世帯 237 68.4 74.3 46.4 67.1 60.3 71.3 68.4 83.5 67.1 52.3 40.9 60.8 39.2 33.8 39.7

二世代世帯
（自分と親）

48 47.9 45.8 45.8 66.7 58.3 60.4 60.4 64.6 64.6 37.5 39.6 60.4 45.8 39.6 41.7

二世代世帯
（自分と子ども）

294 70.4 72.4 45.2 74.8 58.8 73.1 72.1 81.6 67.7 67.3 56.5 62.9 38.8 41.2 43.9

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

4 100.0 50.0 50.0 25.0 50.0 50.0 50.0 75.0 50.0 75.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0

三世代世帯
（自分と親と子ども）

24 41.7 50.0 41.7 75.0 41.7 58.3 58.3 50.0 58.3 58.3 58.3 54.2 29.2 37.5 33.3

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

3 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 100.0 100.0 66.7 100.0 66.7 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7

その他 24 66.7 87.5 50.0 45.8 54.2 66.7 58.3 75.0 79.2 33.3 29.2 33.3 41.7 20.8 37.5

多摩エリア 119 63.0 73.9 51.3 67.2 53.8 66.4 68.1 79.8 66.4 51.3 44.5 61.3 42.9 43.7 43.7

東京23区 179 57.0 79.3 33.5 67.0 54.2 62.0 63.7 70.4 61.5 46.4 36.3 46.9 29.1 28.5 28.5

横浜市・川崎市 209 72.7 71.8 45.5 68.4 57.9 73.2 68.4 80.9 68.4 56.9 45.5 62.2 41.6 35.4 44.5

神奈川県西部市町 125 78.4 64.0 60.8 59.2 48.8 68.8 70.4 83.2 76.0 50.4 48.8 64.0 42.4 39.2 46.4

その他の神奈川県 12 100.0 50.0 41.7 50.0 50.0 66.7 58.3 91.7 91.7 58.3 50.0 33.3 41.7 33.3 16.7

千葉県・埼玉県 45 73.3 57.8 42.2 57.8 71.1 73.3 68.9 82.2 77.8 44.4 48.9 71.1 42.2 37.8 31.1

その他の県 164 75.0 61.6 54.3 68.3 64.6 65.9 68.9 84.1 72.0 48.2 42.7 61.0 40.2 36.6 40.9

海外 16 50.0 31.3 37.5 62.5 62.5 81.3 68.8 81.3 50.0 56.3 31.3 50.0 31.3 37.5 37.5

単身_10代 15 60.0 40.0 46.7 53.3 66.7 40.0 66.7 73.3 66.7 40.0 40.0 40.0 33.3 33.3 46.7

単身_20-30代 141 83.0 62.4 51.8 48.2 51.1 62.4 66.0 87.9 78.7 28.4 27.0 56.0 35.5 33.3 31.9

単身_40代以上 80 67.5 68.8 48.8 63.8 55.0 61.3 62.5 68.8 65.0 35.0 31.3 53.8 41.3 30.0 35.0

夫婦_30代以下 139 69.8 71.2 43.2 63.3 50.4 64.7 62.6 86.3 73.4 61.2 48.2 56.8 36.0 34.5 36.0

夫婦_40代以上 98 66.3 78.6 51.0 72.4 74.5 80.6 76.5 79.6 58.2 39.8 30.6 66.3 43.9 32.7 44.9

二世代世帯
_30代以下と子

171 72.5 76.0 43.9 74.3 58.5 71.3 71.3 84.2 64.3 78.4 66.1 62.0 36.3 42.1 45.0

二世代世帯
_40-50代と子

121 66.1 63.6 47.1 75.2 57.9 73.6 71.1 73.6 70.2 54.5 43.8 62.8 39.7 39.7 40.5

二世代世帯
_60代以上と成人の子

50 52.0 56.0 46.0 68.0 62.0 66.0 66.0 76.0 70.0 32.0 38.0 64.0 52.0 40.0 46.0

回答割合が1位の項目に網掛け 回答割合（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別



問15_町田市に期待していた点（加重平均）まとめ

サンプル
数

交通の
利便性

住宅購
入・賃貸
の価格
相場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や
自然環
境の充
実度

治安

土地の
安全性・
防災面
の充実

度

快適で
美しい生
活環境

買い物な
ど日常
生活の
利便性

中心市
街地（町
田駅周
辺）のに
ぎわい

子育て・
保育環

境

小・中学
校の教
育内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸
術の鑑
賞や活
動の利
便性

スポーツ
にふれ

あえる機
会

地域の
活気・コ
ミュニ
ティ

全体 870 2.7 2.3 -0.4 2.4 0.9 2.4 2.5 4.7 2.6 -0.3 -1.4 1.2 -1.7 -2.2 -1.5 

男性 346 3.1 2.7 0.0 2.4 0.8 2.2 2.5 4.8 3.1 -0.1 -1.4 1.2 -1.6 -1.4 -1.6 

女性 505 2.4 2.1 -0.7 2.4 1.1 2.5 2.5 4.6 2.1 -0.2 -1.4 1.4 -1.7 -2.6 -1.4 

10歳代 24 2.5 -0.2 0.0 1.9 2.3 0.4 3.1 5.0 2.9 -2.3 -1.3 0.2 -2.1 -2.1 -1.0 

20歳代 214 2.7 1.6 -1.0 1.0 0.2 1.5 1.8 4.9 3.0 -0.7 -1.6 0.4 -2.3 -2.1 -2.4 

30歳代 296 3.5 3.1 -0.3 2.7 0.3 2.4 2.5 5.5 3.0 1.6 -0.1 1.4 -1.8 -2.2 -1.4 

40歳代 144 1.7 2.7 -0.4 3.3 0.8 3.4 2.9 3.7 2.8 -0.5 -1.9 0.7 -2.4 -2.4 -1.6 

50歳代 104 1.5 1.1 -0.9 1.8 1.6 2.2 2.3 3.2 1.0 -2.7 -3.9 1.4 -1.6 -2.5 -1.7 

60歳代 65 2.8 3.2 0.3 4.1 3.5 3.4 3.8 4.3 1.4 -1.4 -1.8 3.4 1.5 -1.2 -0.3 

70歳代以上 23 4.1 2.8 1.5 2.8 3.9 3.0 2.8 5.0 2.2 -2.2 -2.8 3.9 1.3 -2.6 0.4

単身（一人世帯） 236 3.8 1.8 -0.2 0.6 0.4 1.4 2.1 4.9 3.3 -3.6 -4.0 0.3 -2.1 -3.0 -2.6 

夫婦のみ世帯 237 2.7 3.0 -0.5 2.4 1.4 2.9 2.7 5.2 2.2 -0.3 -1.8 1.5 -1.5 -2.4 -1.5 

二世代世帯
（自分と親）

48 -0.2 -1.6 -1.0 2.3 0.8 1.3 1.3 2.4 2.3 -2.2 -2.2 1.0 -0.9 -2.0 -1.3 

二世代世帯
（自分と子ども）

294 2.5 2.9 -0.5 3.7 1.3 3.1 3.0 4.9 2.3 2.7 0.9 2.0 -1.6 -1.2 -0.7 

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

4 6.3 0.0 1.3 -2.5 1.3 1.3 0.0 3.8 1.3 3.8 2.5 1.3 -3.8 -6.3 -3.8 

三世代世帯
（自分と親と子ども）

24 -1.0 -0.8 -1.7 3.8 -1.9 0.6 0.6 0.0 1.7 1.5 1.3 0.8 -2.3 -1.9 -2.1 

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

3 1.7 8.3 8.3 8.3 3.3 6.7 8.3 5.0 8.3 3.3 3.3 6.7 6.7 6.7 1.7

その他 24 2.9 4.2 -0.2 0.0 -0.4 1.7 1.5 3.8 3.5 -2.7 -3.3 -1.9 -1.0 -3.5 -2.3 

多摩エリア 119 2.1 3.4 -0.0 3.0 0.5 2.3 2.5 4.6 2.0 0.2 -0.9 1.4 -1.0 -0.8 -0.7 

東京23区 179 0.9 3.4 -2.2 2.3 -0.1 1.5 2.0 3.3 1.4 -1.1 -2.6 -0.4 -3.2 -3.6 -3.2 

横浜市・川崎市 209 2.8 2.7 -0.7 2.8 1.0 3.1 2.7 4.8 2.6 0.5 -1.2 1.6 -1.3 -2.1 -0.9 

神奈川県西部市町 125 4.2 1.8 1.3 1.3 0.0 2.4 2.6 5.2 3.6 -0.4 -0.6 2.1 -1.3 -1.7 -0.8 

その他の神奈川県 12 6.7 -0.4 -0.8 0.8 -0.8 2.1 0.4 6.7 5.4 1.3 -1.3 -2.5 -1.3 -3.3 -4.6 

千葉県・埼玉県 45 3.1 0.3 -1.3 1.0 2.7 3.2 2.3 5.2 3.7 -1.2 -1.8 2.8 -1.6 -2.0 -3.0 

その他の県 164 3.6 1.5 0.6 2.7 2.3 2.3 2.9 5.4 3.3 -0.6 -1.3 1.6 -1.2 -1.9 -1.2 

海外 16 0.0 -1.9 -2.2 1.6 1.9 2.8 3.1 4.4 0.0 1.9 -2.2 0.3 -3.4 -2.5 -1.9 

単身_10代 15 1.3 -1.7 -1.0 0.7 2.3 -0.3 3.0 4.3 2.3 -2.3 -2.3 -1.0 -3.3 -2.3 -0.3 

単身_20-30代 141 4.8 1.8 0.0 0.0 0.1 1.6 2.2 6.1 4.3 -3.9 -4.3 0.3 -2.4 -3.0 -3.1 

単身_40代以上 80 2.5 2.5 -0.6 1.7 0.5 1.4 1.6 2.9 1.8 -3.4 -3.9 0.6 -1.5 -3.1 -2.1 

夫婦_30代以下 139 2.9 2.8 -1.0 1.9 -0.1 2.0 1.9 5.8 3.0 1.2 -0.6 0.8 -2.1 -2.6 -2.2 

夫婦_40代以上 98 2.3 3.4 0.2 3.3 3.4 4.3 4.0 4.3 1.0 -2.3 -3.4 2.5 -0.7 -2.3 -0.6 

二世代世帯
_30代以下と子

171 2.8 3.3 -0.7 3.7 1.1 2.7 2.9 5.1 1.9 4.4 2.5 1.9 -2.1 -1.2 -0.6 

二世代世帯
_40-50代と子

121 1.9 1.6 -0.4 3.8 1.2 3.3 3.0 4.1 3.0 0.7 -1.1 1.9 -1.3 -1.4 -1.0 

二世代世帯
_60代以上と成人の子

50 0.6 0.4 -0.5 2.3 1.8 2.1 1.7 3.8 2.3 -2.9 -2.8 1.8 -0.1 -1.6 -1.0 

点数が1位の項目に網掛け 加重平均（点）

とても期待：10点、まあ期待：5点、あまり期待していなかった：-5点、まったく期待していなかった：-10点

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

84

点数の注
釈追加
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### 問18-2_町田市に満足している点_住宅購入・賃貸の価格相場【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

742 136 445 138 23 - 581
100.0 18.3 60.0 18.6 3.1 - 78.3

292 45 169 68 10 - 214
100.0 15.4 57.9 23.3 3.4 - 73.3

436 87 269 70 10 - 356
100.0 20.0 61.7 16.1 2.3 - 81.7

20 5 12 3 - - 17
100.0 25.0 60.0 15.0 - - 85.0

176 31 110 27 8 - 141
100.0 17.6 62.5 15.3 4.5 - 80.1

257 50 158 44 5 - 208
100.0 19.5 61.5 17.1 1.9 - 80.9

129 18 74 32 5 - 92
100.0 14.0 57.4 24.8 3.9 - 71.3

87 17 49 17 4 - 66
100.0 19.5 56.3 19.5 4.6 - 75.9

52 13 29 9 1 - 42
100.0 25.0 55.8 17.3 1.9 - 80.8

21 2 13 6 - - 15
100.0 9.5 61.9 28.6 - - 71.4

190 37 109 38 6 - 146
100.0 19.5 57.4 20.0 3.2 - 76.8

213 40 127 41 5 - 167
100.0 18.8 59.6 19.2 2.3 - 78.4

31 5 16 8 2 - 21
100.0 16.1 51.6 25.8 6.5 - 67.7

271 46 168 48 9 - 214
100.0 17.0 62.0 17.7 3.3 - 79.0

3 - 3 - - - 3
100.0 - 100.0 - - - 100.0

14 1 10 3 - - 11
100.0 7.1 71.4 21.4 - - 78.6

2 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 - - - 100.0

18 6 11 - 1 - 17
100.0 33.3 61.1 - 5.6 - 94.4

100 22 61 15 2 - 83
100.0 22.0 61.0 15.0 2.0 - 83.0

155 39 91 21 4 - 130
100.0 25.2 58.7 13.5 2.6 - 83.9

189 35 118 29 7 - 153
100.0 18.5 62.4 15.3 3.7 - 81.0

106 18 68 18 2 - 86
100.0 17.0 64.2 17.0 1.9 - 81.1

10 - 7 2 1 - 7
100.0 - 70.0 20.0 10.0 - 70.0

38 1 23 12 2 - 24
100.0 2.6 60.5 31.6 5.3 - 63.2

130 21 71 34 4 - 92
100.0 16.2 54.6 26.2 3.1 - 70.8

14 - 6 7 1 - 6
100.0 - 42.9 50.0 7.1 - 42.9

12 2 8 2 - - 10
100.0 16.7 66.7 16.7 - - 83.3

110 24 62 20 4 - 86
100.0 21.8 56.4 18.2 3.6 - 78.2

68 11 39 16 2 - 50
100.0 16.2 57.4 23.5 2.9 - 73.5

125 24 75 23 3 - 99
100.0 19.2 60.0 18.4 2.4 - 79.2

88 16 52 18 2 - 68
100.0 18.2 59.1 20.5 2.3 - 77.3

158 25 105 24 4 - 130
100.0 15.8 66.5 15.2 2.5 - 82.3

105 16 62 22 5 - 78
100.0 15.2 59.0 21.0 4.8 - 74.3

39 10 17 10 2 - 27
100.0 25.6 43.6 25.6 5.1 - 69.2

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

転
入
時
の
年
代
別

性
別

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

4.0

4.8

3.7

4.0

2.6

3.6

2.9

4.3

4.5

3.8

3.9

1.5

2.3

3.6

5.0

3.2

7.5

5.8

3.3

4.2

2.6

3.5

3.7

3.8

3.5

3.9

3.0

2.9

1.2

2.7

-1.1

4.2

3.7

3.0

### 問18-1_町田市に満足している点_交通の利便性【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

801 167 405 159 70 - 572
100.0 20.8 50.6 19.9 8.7 - 71.4

317 74 151 67 25 - 225
100.0 23.3 47.6 21.1 7.9 - 71.0

469 91 246 90 42 - 337
100.0 19.4 52.5 19.2 9.0 - 71.9

23 9 8 5 1 - 17
100.0 39.1 34.8 21.7 4.3 - 73.9

191 49 103 30 9 - 152
100.0 25.7 53.9 15.7 4.7 - 79.6

270 47 145 59 19 - 192
100.0 17.4 53.7 21.9 7.0 - 71.1

138 23 70 27 18 - 93
100.0 16.7 50.7 19.6 13.0 - 67.4

97 21 40 21 15 - 61
100.0 21.6 41.2 21.6 15.5 - 62.9

61 13 27 14 7 - 40
100.0 21.3 44.3 23.0 11.5 - 65.6

21 5 12 3 1 - 17
100.0 23.8 57.1 14.3 4.8 - 81.0

199 60 93 35 11 - 153
100.0 30.2 46.7 17.6 5.5 - 76.9

226 46 117 47 16 - 163
100.0 20.4 51.8 20.8 7.1 - 72.1

43 9 14 13 7 - 23
100.0 20.9 32.6 30.2 16.3 - 53.5

282 42 158 55 27 - 200
100.0 14.9 56.0 19.5 9.6 - 70.9

4 1 2 1 - - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

24 4 9 6 5 - 13
100.0 16.7 37.5 25.0 20.8 - 54.2

3 1 1 - 1 - 2
100.0 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7

20 4 11 2 3 - 15
100.0 20.0 55.0 10.0 15.0 - 75.0

108 24 46 27 11 - 70
100.0 22.2 42.6 25.0 10.2 - 64.8

168 25 90 34 19 - 115
100.0 14.9 53.6 20.2 11.3 - 68.5

191 34 108 33 16 - 142
100.0 17.8 56.5 17.3 8.4 - 74.3

117 31 54 25 7 - 85
100.0 26.5 46.2 21.4 6.0 - 72.6

11 2 8 - 1 - 10
100.0 18.2 72.7 - 9.1 - 90.9

41 8 21 9 3 - 29
100.0 19.5 51.2 22.0 7.3 - 70.7

148 42 68 27 11 - 110
100.0 28.4 45.9 18.2 7.4 - 74.3

16 1 9 4 2 - 10
100.0 6.3 56.3 25.0 12.5 - 62.5

14 4 6 3 1 - 10
100.0 28.6 42.9 21.4 7.1 - 71.4

114 40 56 15 3 - 96
100.0 35.1 49.1 13.2 2.6 - 84.2

71 16 31 17 7 - 47
100.0 22.5 43.7 23.9 9.9 - 66.2

131 26 73 27 5 - 99
100.0 19.8 55.7 20.6 3.8 - 75.6

95 20 44 20 11 - 64
100.0 21.1 46.3 21.1 11.6 - 67.4

163 18 96 37 12 - 114
100.0 11.0 58.9 22.7 7.4 - 69.9

117 26 60 14 17 - 86
100.0 22.2 51.3 12.0 14.5 - 73.5

45 7 16 17 5 - 23
100.0 15.6 35.6 37.8 11.1 - 51.1

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

4.1

4.0

2.6

1.9

1.6

2.0

2.7

2.9

2.7

2.9

3.3

4.5

2.7

3.5

3.8

0.2

1.7

2.8

2.1

2.0

4.0

3.9

2.9

0.6

2.4

2.2

2.7

0.3

0.9

3.2

5.0

2.3

3.4

2.2
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### 問18-4_町田市に満足している点_公園や自然環境の充実度【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

774 222 403 106 43 - 625
100.0 28.7 52.1 13.7 5.6 - 80.7

301 82 158 44 17 - 240
100.0 27.2 52.5 14.6 5.6 - 79.7

460 138 236 62 24 - 374
100.0 30.0 51.3 13.5 5.2 - 81.3

20 9 6 3 2 - 15
100.0 45.0 30.0 15.0 10.0 - 75.0

184 57 91 24 12 - 148
100.0 31.0 49.5 13.0 6.5 - 80.4

259 85 134 33 7 - 219
100.0 32.8 51.7 12.7 2.7 - 84.6

136 32 77 15 12 - 109
100.0 23.5 56.6 11.0 8.8 - 80.1

92 20 49 14 9 - 69
100.0 21.7 53.3 15.2 9.8 - 75.0

62 17 30 15 - - 47
100.0 27.4 48.4 24.2 - - 75.8

21 2 16 2 1 - 18
100.0 9.5 76.2 9.5 4.8 - 85.7

190 39 108 31 12 - 147
100.0 20.5 56.8 16.3 6.3 - 77.4

213 66 118 22 7 - 184
100.0 31.0 55.4 10.3 3.3 - 86.4

41 11 21 5 4 - 32
100.0 26.8 51.2 12.2 9.8 - 78.0

281 90 137 38 16 - 227
100.0 32.0 48.8 13.5 5.7 - 80.8

4 - 1 3 - - 1
100.0 - 25.0 75.0 - - 25.0

23 6 11 4 2 - 17
100.0 26.1 47.8 17.4 8.7 - 73.9

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

19 8 6 3 2 - 14
100.0 42.1 31.6 15.8 10.5 - 73.7

107 41 48 14 4 - 89
100.0 38.3 44.9 13.1 3.7 - 83.2

159 41 92 19 7 - 133
100.0 25.8 57.9 11.9 4.4 - 83.6

192 58 102 25 7 - 160
100.0 30.2 53.1 13.0 3.6 - 83.3

111 30 60 11 10 - 90
100.0 27.0 54.1 9.9 9.0 - 81.1

11 3 4 3 1 - 7
100.0 27.3 36.4 27.3 9.1 - 63.6

39 8 22 6 3 - 30
100.0 20.5 56.4 15.4 7.7 - 76.9

139 39 67 23 10 - 106
100.0 28.1 48.2 16.5 7.2 - 76.3

15 2 8 4 1 - 10
100.0 13.3 53.3 26.7 6.7 - 66.7

12 4 5 2 1 - 9
100.0 33.3 41.7 16.7 8.3 - 75.0

108 25 62 15 6 - 87
100.0 23.1 57.4 13.9 5.6 - 80.6

70 10 41 14 5 - 51
100.0 14.3 58.6 20.0 7.1 - 72.9

123 41 68 12 2 - 109
100.0 33.3 55.3 9.8 1.6 - 88.6

90 25 50 10 5 - 75
100.0 27.8 55.6 11.1 5.6 - 83.3

162 59 71 24 8 - 130
100.0 36.4 43.8 14.8 4.9 - 80.2

114 35 56 12 11 - 91
100.0 30.7 49.1 10.5 9.6 - 79.8

46 7 31 7 1 - 38
100.0 15.2 67.4 15.2 2.2 - 82.6

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

4.2

4.1

4.4

-2.5

3.3

8.3

3.9

5.0

4.4

3.8

3.4

5.0

3.7

4.4

4.3

4.3

5.0

3.8

3.1

4.0

4.6

4.0

3.9

2.0

3.8

3.9

2.6

5.4

4.4

4.7

4.0

2.3

3.3

3.7

### 問18-3_町田市に満足している点_まちのブランドイメージ【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

754 72 463 159 60 - 535
100.0 9.5 61.4 21.1 8.0 - 71.0

299 25 187 58 29 - 212
100.0 8.4 62.5 19.4 9.7 - 70.9

442 47 270 97 28 - 317
100.0 10.6 61.1 21.9 6.3 - 71.7

20 6 7 5 2 - 13
100.0 30.0 35.0 25.0 10.0 - 65.0

180 19 116 33 12 - 135
100.0 10.6 64.4 18.3 6.7 - 75.0

256 25 165 54 12 - 190
100.0 9.8 64.5 21.1 4.7 - 74.2

130 11 76 26 17 - 87
100.0 8.5 58.5 20.0 13.1 - 66.9

90 7 52 19 12 - 59
100.0 7.8 57.8 21.1 13.3 - 65.6

58 4 33 18 3 - 37
100.0 6.9 56.9 31.0 5.2 - 63.8

20 - 14 4 2 - 14
100.0 - 70.0 20.0 10.0 - 70.0

185 20 117 33 15 - 137
100.0 10.8 63.2 17.8 8.1 - 74.1

210 22 127 42 19 - 149
100.0 10.5 60.5 20.0 9.0 - 71.0

39 2 21 11 5 - 23
100.0 5.1 53.8 28.2 12.8 - 59.0

273 22 172 64 15 - 194
100.0 8.1 63.0 23.4 5.5 - 71.1

3 - 2 1 - - 2
100.0 - 66.7 33.3 - - 66.7

21 1 14 3 3 - 15
100.0 4.8 66.7 14.3 14.3 - 71.4

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

20 3 9 5 3 - 12
100.0 15.0 45.0 25.0 15.0 - 60.0

102 8 62 20 12 - 70
100.0 7.8 60.8 19.6 11.8 - 68.6

152 14 83 37 18 - 97
100.0 9.2 54.6 24.3 11.8 - 63.8

186 14 119 43 10 - 133
100.0 7.5 64.0 23.1 5.4 - 71.5

110 11 76 18 5 - 87
100.0 10.0 69.1 16.4 4.5 - 79.1

11 2 6 1 2 - 8
100.0 18.2 54.5 9.1 18.2 - 72.7

39 7 20 11 1 - 27
100.0 17.9 51.3 28.2 2.6 - 69.2

138 16 86 26 10 - 102
100.0 11.6 62.3 18.8 7.2 - 73.9

15 - 10 3 2 - 10
100.0 - 66.7 20.0 13.3 - 66.7

12 3 5 3 1 - 8
100.0 25.0 41.7 25.0 8.3 - 66.7

106 14 71 17 4 - 85
100.0 13.2 67.0 16.0 3.8 - 80.2

67 3 41 13 10 - 44
100.0 4.5 61.2 19.4 14.9 - 65.7

123 12 75 26 10 - 87
100.0 9.8 61.0 21.1 8.1 - 70.7

87 10 52 16 9 - 62
100.0 11.5 59.8 18.4 10.3 - 71.3

156 15 102 34 5 - 117
100.0 9.6 65.4 21.8 3.2 - 75.0

113 6 66 30 11 - 72
100.0 5.3 58.4 26.5 9.7 - 63.7

43 3 25 11 4 - 28
100.0 7.0 58.1 25.6 9.3 - 65.1

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

2.2

2.0

2.4

2.5

2.7

8.3

1.0

1.7

1.3

2.3

2.2

0.5

2.2

1.7

1.7

2.7

1.5

1.3

1.5

1.5

2.5

1.4

3.5

1.0

2.2

2.2

2.8

1.2

3.2

2.3

2.7

2.6

1.0

2.5
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### 問18-6_町田市に満足している点_土地の安全性・防災面の充実度【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

773 105 509 134 25 - 614
100.0 13.6 65.8 17.3 3.2 - 79.4

304 45 188 59 12 - 233
100.0 14.8 61.8 19.4 3.9 - 76.6

456 58 311 74 13 - 369
100.0 12.7 68.2 16.2 2.9 - 80.9

23 5 12 5 1 - 17
100.0 21.7 52.2 21.7 4.3 - 73.9

182 25 114 39 4 - 139
100.0 13.7 62.6 21.4 2.2 - 76.4

257 32 188 33 4 - 220
100.0 12.5 73.2 12.8 1.6 - 85.6

137 18 90 20 9 - 108
100.0 13.1 65.7 14.6 6.6 - 78.8

91 16 51 18 6 - 67
100.0 17.6 56.0 19.8 6.6 - 73.6

62 9 39 13 1 - 48
100.0 14.5 62.9 21.0 1.6 - 77.4

21 - 15 6 - - 15
100.0 - 71.4 28.6 - - 71.4

193 20 139 29 5 - 159
100.0 10.4 72.0 15.0 2.6 - 82.4

217 28 143 42 4 - 171
100.0 12.9 65.9 19.4 1.8 - 78.8

41 4 27 7 3 - 31
100.0 9.8 65.9 17.1 7.3 - 75.6

277 49 171 47 10 - 220
100.0 17.7 61.7 17.0 3.6 - 79.4

4 - 2 2 - - 2
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

19 1 12 4 2 - 13
100.0 5.3 63.2 21.1 10.5 - 68.4

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

19 2 13 3 1 - 15
100.0 10.5 68.4 15.8 5.3 - 78.9

102 18 57 26 1 - 75
100.0 17.6 55.9 25.5 1.0 - 73.5

159 14 115 27 3 - 129
100.0 8.8 72.3 17.0 1.9 - 81.1

190 27 130 28 5 - 157
100.0 14.2 68.4 14.7 2.6 - 82.6

114 15 74 20 5 - 89
100.0 13.2 64.9 17.5 4.4 - 78.1

11 - 10 1 - - 10
100.0 - 90.9 9.1 - - 90.9

40 5 29 5 1 - 34
100.0 12.5 72.5 12.5 2.5 - 85.0

141 24 84 23 10 - 108
100.0 17.0 59.6 16.3 7.1 - 76.6

15 2 10 3 - - 12
100.0 13.3 66.7 20.0 - - 80.0

14 3 7 4 - - 10
100.0 21.4 50.0 28.6 - - 71.4

109 12 81 13 3 - 93
100.0 11.0 74.3 11.9 2.8 - 85.3

70 5 51 12 2 - 56
100.0 7.1 72.9 17.1 2.9 - 80.0

122 14 84 23 1 - 98
100.0 11.5 68.9 18.9 0.8 - 80.3

95 14 59 19 3 - 73
100.0 14.7 62.1 20.0 3.2 - 76.8

161 28 104 26 3 - 132
100.0 17.4 64.6 16.1 1.9 - 82.0

111 20 62 20 9 - 82
100.0 18.0 55.9 18.0 8.1 - 73.9

46 5 32 8 1 - 37
100.0 10.9 69.6 17.4 2.2 - 80.4

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

3.4

2.7

3.6

0.0

1.6

4.1

3.2

2.9

3.4

2.1

3.6

3.5

3.2

3.6

3.3

3.2

3.9

3.2

3.6

3.3

4.0

2.9

3.2

4.1

4.0

3.2

3.7

3.2

6.7

3.2

3.2

3.5

3.8

3.5

### 問18-5_町田市に満足している点_治安【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

784 113 448 170 53 - 561
100.0 14.4 57.1 21.7 6.8 - 71.6

309 43 162 76 28 - 205
100.0 13.9 52.4 24.6 9.1 - 66.3

462 70 279 91 22 - 349
100.0 15.2 60.4 19.7 4.8 - 75.5

23 7 8 5 3 - 15
100.0 30.4 34.8 21.7 13.0 - 65.2

187 33 100 39 15 - 133
100.0 17.6 53.5 20.9 8.0 - 71.1

264 39 155 55 15 - 194
100.0 14.8 58.7 20.8 5.7 - 73.5

135 13 78 34 10 - 91
100.0 9.6 57.8 25.2 7.4 - 67.4

92 13 51 21 7 - 64
100.0 14.1 55.4 22.8 7.6 - 69.6

62 8 39 13 2 - 47
100.0 12.9 62.9 21.0 3.2 - 75.8

21 - 17 3 1 - 17
100.0 - 81.0 14.3 4.8 - 81.0

194 20 107 51 16 - 127
100.0 10.3 55.2 26.3 8.2 - 65.5

223 31 132 48 12 - 163
100.0 13.9 59.2 21.5 5.4 - 73.1

42 7 21 11 3 - 28
100.0 16.7 50.0 26.2 7.1 - 66.7

279 47 168 48 16 - 215
100.0 16.8 60.2 17.2 5.7 - 77.1

4 - 2 2 - - 2
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

20 2 9 7 2 - 11
100.0 10.0 45.0 35.0 10.0 - 55.0

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

19 5 7 3 4 - 12
100.0 26.3 36.8 15.8 21.1 - 63.2

103 18 53 22 10 - 71
100.0 17.5 51.5 21.4 9.7 - 68.9

163 19 95 40 9 - 114
100.0 11.7 58.3 24.5 5.5 - 69.9

190 27 115 38 10 - 142
100.0 14.2 60.5 20.0 5.3 - 74.7

116 14 68 25 9 - 82
100.0 12.1 58.6 21.6 7.8 - 70.7

11 - 8 1 2 - 8
100.0 - 72.7 9.1 18.2 - 72.7

41 6 22 9 4 - 28
100.0 14.6 53.7 22.0 9.8 - 68.3

143 26 77 31 9 - 103
100.0 18.2 53.8 21.7 6.3 - 72.0

16 3 10 3 - - 13
100.0 18.8 62.5 18.8 - - 81.3

14 3 6 4 1 - 9
100.0 21.4 42.9 28.6 7.1 - 64.3

112 15 59 28 10 - 74
100.0 13.4 52.7 25.0 8.9 - 66.1

68 2 42 19 5 - 44
100.0 2.9 61.8 27.9 7.4 - 64.7

128 17 73 30 8 - 90
100.0 13.3 57.0 23.4 6.3 - 70.3

95 14 59 18 4 - 73
100.0 14.7 62.1 18.9 4.2 - 76.8

162 31 99 24 8 - 130
100.0 19.1 61.1 14.8 4.9 - 80.2

113 17 61 24 11 - 78
100.0 15.0 54.0 21.2 9.7 - 69.0

46 6 29 11 - - 35
100.0 13.0 63.0 23.9 - - 76.1

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

転
入
時
の
年
代
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

性
別

2.5

1.9

2.1

3.3

0.0

0.5

6.7

1.6

2.3

3.1

2.9

1.6

2.7

3.1

2.4

2.6

2.8

1.9

2.4

3.2

3.7

2.2

3.3

2.1

2.8

4.1

2.1

1.8

1.3

2.3

2.3

2.9

2.3

1.4
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### 問18-7_町田市に満足している点_快適で美しい生活環境【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

783 125 467 147 44 - 592
100.0 16.0 59.6 18.8 5.6 - 75.6

307 52 178 60 17 - 230
100.0 16.9 58.0 19.5 5.5 - 74.9

463 72 283 83 25 - 355
100.0 15.6 61.1 17.9 5.4 - 76.7

23 6 9 7 1 - 15
100.0 26.1 39.1 30.4 4.3 - 65.2

184 31 110 38 5 - 141
100.0 16.8 59.8 20.7 2.7 - 76.6

261 40 162 46 13 - 202
100.0 15.3 62.1 17.6 5.0 - 77.4

136 22 79 25 10 - 101
100.0 16.2 58.1 18.4 7.4 - 74.3

97 13 55 17 12 - 68
100.0 13.4 56.7 17.5 12.4 - 70.1

61 11 40 8 2 - 51
100.0 18.0 65.6 13.1 3.3 - 83.6

21 2 12 6 1 - 14
100.0 9.5 57.1 28.6 4.8 - 66.7

194 27 113 47 7 - 140
100.0 13.9 58.2 24.2 3.6 - 72.2

222 38 135 36 13 - 173
100.0 17.1 60.8 16.2 5.9 - 77.9

41 8 21 9 3 - 29
100.0 19.5 51.2 22.0 7.3 - 70.7

278 44 172 45 17 - 216
100.0 15.8 61.9 16.2 6.1 - 77.7

4 - 2 2 - - 2
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

22 2 14 4 2 - 16
100.0 9.1 63.6 18.2 9.1 - 72.7

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

19 4 9 4 2 - 13
100.0 21.1 47.4 21.1 10.5 - 68.4

105 25 56 16 8 - 81
100.0 23.8 53.3 15.2 7.6 - 77.1

162 21 104 29 8 - 125
100.0 13.0 64.2 17.9 4.9 - 77.2

191 29 123 29 10 - 152
100.0 15.2 64.4 15.2 5.2 - 79.6

115 14 73 20 8 - 87
100.0 12.2 63.5 17.4 7.0 - 75.7

11 - 4 6 1 - 4
100.0 - 36.4 54.5 9.1 - 36.4

40 8 22 8 2 - 30
100.0 20.0 55.0 20.0 5.0 - 75.0

143 25 77 36 5 - 102
100.0 17.5 53.8 25.2 3.5 - 71.3

15 3 7 3 2 - 10
100.0 20.0 46.7 20.0 13.3 - 66.7

14 2 7 5 - - 9
100.0 14.3 50.0 35.7 - - 64.3

108 18 61 24 5 - 79
100.0 16.7 56.5 22.2 4.6 - 73.1

72 7 45 18 2 - 52
100.0 9.7 62.5 25.0 2.8 - 72.2

127 17 79 25 6 - 96
100.0 13.4 62.2 19.7 4.7 - 75.6

95 21 56 11 7 - 77
100.0 22.1 58.9 11.6 7.4 - 81.1

161 28 102 26 5 - 130
100.0 17.4 63.4 16.1 3.1 - 80.7

113 18 63 21 11 - 81
100.0 15.9 55.8 18.6 9.7 - 71.7

45 6 28 7 4 - 34
100.0 13.3 62.2 15.6 8.9 - 75.6

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

1.9

2.7

3.4

2.7

3.3

2.6

3.4

3.3

2.9

2.1

4.1

3.1

3.1

3.2

2.0

2.1

2.9

2.6

3.0

3.8

3.5

2.8

-1.8

3.3

2.8

0.0

2.3

8.3

2.4

3.5

3.1

3.8

2.5

2.8

### 問18-8_町田市に満足している点_買い物など日常生活の利便性【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

798 244 379 126 49 - 623
100.0 30.6 47.5 15.8 6.1 - 78.1

315 97 150 54 14 - 247
100.0 30.8 47.6 17.1 4.4 - 78.4

469 144 223 69 33 - 367
100.0 30.7 47.5 14.7 7.0 - 78.3

22 9 9 3 1 - 18
100.0 40.9 40.9 13.6 4.5 - 81.8

189 75 76 27 11 - 151
100.0 39.7 40.2 14.3 5.8 - 79.9

268 79 142 39 8 - 221
100.0 29.5 53.0 14.6 3.0 - 82.5

139 34 70 19 16 - 104
100.0 24.5 50.4 13.7 11.5 - 74.8

97 28 40 19 10 - 68
100.0 28.9 41.2 19.6 10.3 - 70.1

62 14 34 11 3 - 48
100.0 22.6 54.8 17.7 4.8 - 77.4

21 5 8 8 - - 13
100.0 23.8 38.1 38.1 - - 61.9

199 67 90 31 11 - 157
100.0 33.7 45.2 15.6 5.5 - 78.9

225 79 106 32 8 - 185
100.0 35.1 47.1 14.2 3.6 - 82.2

42 11 19 4 8 - 30
100.0 26.2 45.2 9.5 19.0 - 71.4

284 78 142 50 14 - 220
100.0 27.5 50.0 17.6 4.9 - 77.5

4 - 3 1 - - 3
100.0 - 75.0 25.0 - - 75.0

22 4 7 5 6 - 11
100.0 18.2 31.8 22.7 27.3 - 50.0

2 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 - - - 100.0

20 4 11 3 2 - 15
100.0 20.0 55.0 15.0 10.0 - 75.0

106 35 46 20 5 - 81
100.0 33.0 43.4 18.9 4.7 - 76.4

167 46 74 33 14 - 120
100.0 27.5 44.3 19.8 8.4 - 71.9

193 55 97 28 13 - 152
100.0 28.5 50.3 14.5 6.7 - 78.8

117 44 56 10 7 - 100
100.0 37.6 47.9 8.5 6.0 - 85.5

11 4 5 2 - - 9
100.0 36.4 45.5 18.2 - - 81.8

41 13 18 6 4 - 31
100.0 31.7 43.9 14.6 9.8 - 75.6

146 44 73 25 4 - 117
100.0 30.1 50.0 17.1 2.7 - 80.1

16 3 9 2 2 - 12
100.0 18.8 56.3 12.5 12.5 - 75.0

14 5 6 3 - - 11
100.0 35.7 42.9 21.4 - - 78.6

113 48 47 12 6 - 95
100.0 42.5 41.6 10.6 5.3 - 84.1

72 14 37 16 5 - 51
100.0 19.4 51.4 22.2 6.9 - 70.8

130 49 65 16 - - 114
100.0 37.7 50.0 12.3 - - 87.7

95 30 41 16 8 - 71
100.0 31.6 43.2 16.8 8.4 - 74.7

163 47 82 29 5 - 129
100.0 28.8 50.3 17.8 3.1 - 79.1

117 35 51 18 13 - 86
100.0 29.9 43.6 15.4 11.1 - 73.5

46 7 28 7 4 - 35
100.0 15.2 60.9 15.2 8.7 - 76.1

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

性
別

2.9

3.6

2.4

4.3

4.8

4.0

5.0

4.7

4.6

3.1

4.0

4.2

3.7

4.4

2.8

4.6

5.3

2.7

4.1

3.1

4.0

5.1

5.0

2.5

3.9

2.5

-0.5

7.5

3.0

5.7

3.6

4.2

3.3

2.9
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### 問18-9_町田市に満足している点_中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

734 168 423 108 35 - 591
100.0 22.9 57.6 14.7 4.8 - 80.5

298 69 169 47 13 - 238
100.0 23.2 56.7 15.8 4.4 - 79.9

423 97 245 59 22 - 342
100.0 22.9 57.9 13.9 5.2 - 80.9

20 9 6 5 - - 15
100.0 45.0 30.0 25.0 - - 75.0

180 53 98 22 7 - 151
100.0 29.4 54.4 12.2 3.9 - 83.9

245 55 150 33 7 - 205
100.0 22.4 61.2 13.5 2.9 - 83.7

129 29 72 20 8 - 101
100.0 22.5 55.8 15.5 6.2 - 78.3

85 15 48 12 10 - 63
100.0 17.6 56.5 14.1 11.8 - 74.1

55 5 36 11 3 - 41
100.0 9.1 65.5 20.0 5.5 - 74.5

20 2 13 5 - - 15
100.0 10.0 65.0 25.0 - - 75.0

187 42 121 15 9 - 163
100.0 22.5 64.7 8.0 4.8 - 87.2

208 48 113 37 10 - 161
100.0 23.1 54.3 17.8 4.8 - 77.4

40 6 22 10 2 - 28
100.0 15.0 55.0 25.0 5.0 - 70.0

253 59 141 42 11 - 200
100.0 23.3 55.7 16.6 4.3 - 79.1

4 1 2 1 - - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

21 5 13 2 1 - 18
100.0 23.8 61.9 9.5 4.8 - 85.7

3 2 1 - - - 3
100.0 66.7 33.3 - - - 100.0

18 5 10 1 2 - 15
100.0 27.8 55.6 5.6 11.1 - 83.3

90 22 47 18 3 - 69
100.0 24.4 52.2 20.0 3.3 - 76.7

155 32 89 24 10 - 121
100.0 20.6 57.4 15.5 6.5 - 78.1

172 37 103 24 8 - 140
100.0 21.5 59.9 14.0 4.7 - 81.4

109 26 65 11 7 - 91
100.0 23.9 59.6 10.1 6.4 - 83.5

11 1 9 1 - - 10
100.0 9.1 81.8 9.1 - - 90.9

40 9 27 3 1 - 36
100.0 22.5 67.5 7.5 2.5 - 90.0

141 39 74 24 4 - 113
100.0 27.7 52.5 17.0 2.8 - 80.1

15 2 9 2 2 - 11
100.0 13.3 60.0 13.3 13.3 - 73.3

12 3 5 4 - - 8
100.0 25.0 41.7 33.3 - - 66.7

108 31 68 6 3 - 99
100.0 28.7 63.0 5.6 2.8 - 91.7

67 8 48 5 6 - 56
100.0 11.9 71.6 7.5 9.0 - 83.6

123 32 69 17 5 - 101
100.0 26.0 56.1 13.8 4.1 - 82.1

85 16 44 20 5 - 60
100.0 18.8 51.8 23.5 5.9 - 70.6

146 35 82 25 4 - 117
100.0 24.0 56.2 17.1 2.7 - 80.1

106 27 54 17 8 - 81
100.0 25.5 50.9 16.0 7.5 - 76.4

41 3 27 10 1 - 30
100.0 7.3 65.9 24.4 2.4 - 73.2

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

4.3

3.6

2.7

2.6

3.0

4.6

4.0

3.9

4.0

4.8

4.7

4.2

4.5

5.0

4.3

2.3

2.9

8.3

4.2

3.7

3.5

4.0

3.7

2.5

3.9

3.8

4.5

2.6

5.5

3.5

4.3

2.7

4.1

3.5

### 問18-10_町田市に満足している点_子育て・保育環境【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

440 56 248 100 36 - 304
100.0 12.7 56.4 22.7 8.2 - 69.1

181 24 106 37 14 - 130
100.0 13.3 58.6 20.4 7.7 - 71.8

254 31 140 62 21 - 171
100.0 12.2 55.1 24.4 8.3 - 67.3

10 2 5 3 - - 7
100.0 20.0 50.0 30.0 - - 70.0

93 9 56 23 5 - 65
100.0 9.7 60.2 24.7 5.4 - 69.9

181 27 95 45 14 - 122
100.0 14.9 52.5 24.9 7.7 - 67.4

77 10 46 12 9 - 56
100.0 13.0 59.7 15.6 11.7 - 72.7

43 6 24 7 6 - 30
100.0 14.0 55.8 16.3 14.0 - 69.8

27 2 17 7 1 - 19
100.0 7.4 63.0 25.9 3.7 - 70.4

9 - 5 3 1 - 5
100.0 - 55.6 33.3 11.1 - 55.6

59 6 36 15 2 - 42
100.0 10.2 61.0 25.4 3.4 - 71.2

88 7 50 27 4 - 57
100.0 8.0 56.8 30.7 4.5 - 64.8

23 2 11 6 4 - 13
100.0 8.7 47.8 26.1 17.4 - 56.5

239 36 136 46 21 - 172
100.0 15.1 56.9 19.2 8.8 - 72.0

3 - 2 1 - - 2
100.0 - 66.7 33.3 - - 66.7

20 3 10 3 4 - 13
100.0 15.0 50.0 15.0 20.0 - 65.0

2 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 - - - 100.0

6 1 2 2 1 - 3
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 50.0

55 9 25 17 4 - 34
100.0 16.4 45.5 30.9 7.3 - 61.8

81 7 46 23 5 - 53
100.0 8.6 56.8 28.4 6.2 - 65.4

123 11 72 25 15 - 83
100.0 8.9 58.5 20.3 12.2 - 67.5

58 8 37 9 4 - 45
100.0 13.8 63.8 15.5 6.9 - 77.6

5 1 4 - - - 5
100.0 20.0 80.0 - - - 100.0

22 6 9 6 1 - 15
100.0 27.3 40.9 27.3 4.5 - 68.2

84 13 47 17 7 - 60
100.0 15.5 56.0 20.2 8.3 - 71.4

11 1 8 2 - - 9
100.0 9.1 72.7 18.2 - - 81.8

5 1 3 1 - - 4
100.0 20.0 60.0 20.0 - - 80.0

33 4 21 8 - - 25
100.0 12.1 63.6 24.2 - - 75.8

21 1 12 6 2 - 13
100.0 4.8 57.1 28.6 9.5 - 61.9

50 4 28 16 2 - 32
100.0 8.0 56.0 32.0 4.0 - 64.0

38 3 22 11 2 - 25
100.0 7.9 57.9 28.9 5.3 - 65.8

161 24 86 39 12 - 110
100.0 14.9 53.4 24.2 7.5 - 68.3

82 13 50 9 10 - 63
100.0 15.9 61.0 11.0 12.2 - 76.8

19 1 11 4 3 - 12
100.0 5.3 57.9 21.1 15.8 - 63.2

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

3.0

2.2

2.1

2.3

2.0

2.2

2.1

2.5

1.9

1.6

3.1

6.0

3.0

2.5

1.7

1.3

7.5

0.0

1.6

1.7

0.0

2.5

1.6

0.2

2.5

2.2

2.9

0.8

3.6

4.0

3.2

1.0

1.6

1.7
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### 問18-11_町田市に満足している点_小・中学校の教育内容【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

317 31 188 67 31 - 219
100.0 9.8 59.3 21.1 9.8 - 69.1

135 15 79 28 13 - 94
100.0 11.1 58.5 20.7 9.6 - 69.6

178 16 106 38 18 - 122
100.0 9.0 59.6 21.3 10.1 - 68.5

9 2 4 2 1 - 6
100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 - 66.7

61 6 37 14 4 - 43
100.0 9.8 60.7 23.0 6.6 - 70.5

116 10 72 26 8 - 82
100.0 8.6 62.1 22.4 6.9 - 70.7

59 8 34 8 9 - 42
100.0 13.6 57.6 13.6 15.3 - 71.2

38 5 18 7 8 - 23
100.0 13.2 47.4 18.4 21.1 - 60.5

25 - 16 8 1 - 16
100.0 - 64.0 32.0 4.0 - 64.0

9 - 7 2 - - 7
100.0 - 77.8 22.2 - - 77.8

58 5 36 13 4 - 41
100.0 8.6 62.1 22.4 6.9 - 70.7

68 4 44 17 3 - 48
100.0 5.9 64.7 25.0 4.4 - 70.6

19 2 8 5 4 - 10
100.0 10.5 42.1 26.3 21.1 - 52.6

150 17 90 26 17 - 107
100.0 11.3 60.0 17.3 11.3 - 71.3

3 - 2 1 - - 2
100.0 - 66.7 33.3 - - 66.7

11 1 5 3 2 - 6
100.0 9.1 45.5 27.3 18.2 - 54.5

2 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 - - - 100.0

6 1 2 2 1 - 3
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 50.0

35 4 21 8 2 - 25
100.0 11.4 60.0 22.9 5.7 - 71.4

58 2 33 16 7 - 35
100.0 3.4 56.9 27.6 12.1 - 60.3

80 6 51 12 11 - 57
100.0 7.5 63.8 15.0 13.8 - 71.3

41 5 29 4 3 - 34
100.0 12.2 70.7 9.8 7.3 - 82.9

2 - 1 1 - - 1
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

17 4 9 4 - - 13
100.0 23.5 52.9 23.5 - - 76.5

74 10 40 18 6 - 50
100.0 13.5 54.1 24.3 8.1 - 67.6

9 - 4 3 2 - 4
100.0 - 44.4 33.3 22.2 - 44.4

4 1 2 1 - - 3
100.0 25.0 50.0 25.0 - - 75.0

32 3 22 6 1 - 25
100.0 9.4 68.8 18.8 3.1 - 78.1

22 1 12 6 3 - 13
100.0 4.5 54.5 27.3 13.6 - 59.1

35 2 25 7 1 - 27
100.0 5.7 71.4 20.0 2.9 - 77.1

33 2 19 10 2 - 21
100.0 6.1 57.6 30.3 6.1 - 63.6

89 8 53 21 7 - 61
100.0 9.0 59.6 23.6 7.9 - 68.5

63 10 35 6 12 - 45
100.0 15.9 55.6 9.5 19.0 - 71.4

17 1 10 4 2 - 11
100.0 5.9 58.8 23.5 11.8 - 64.7

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

1.8

2.2

2.2

2.2

2.0

1.9

2.0

2.4

0.6

1.8

3.5

0.0

-0.3

2.1

1.7

0.0

7.5

0.0

0.7

1.2

2.8

2.2

2.1

2.9

1.4

1.9

2.0

1.2

3.8

2.0

-1.7

3.8

3.1

0.5

### 問18-12_町田市に満足している点_医療・福祉施設、サービスの充実【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

696 52 410 179 55 - 462
100.0 7.5 58.9 25.7 7.9 - 66.4

279 21 171 71 16 - 192
100.0 7.5 61.3 25.4 5.7 - 68.8

408 31 236 103 38 - 267
100.0 7.6 57.8 25.2 9.3 - 65.4

17 3 9 5 - - 12
100.0 17.6 52.9 29.4 - - 70.6

157 14 105 29 9 - 119
100.0 8.9 66.9 18.5 5.7 - 75.8

239 16 144 64 15 - 160
100.0 6.7 60.3 26.8 6.3 - 66.9

123 9 57 41 16 - 66
100.0 7.3 46.3 33.3 13.0 - 53.7

84 6 50 18 10 - 56
100.0 7.1 59.5 21.4 11.9 - 66.7

57 4 32 17 4 - 36
100.0 7.0 56.1 29.8 7.0 - 63.2

19 - 13 5 1 - 13
100.0 - 68.4 26.3 5.3 - 68.4

169 13 110 40 6 - 123
100.0 7.7 65.1 23.7 3.6 - 72.8

187 16 110 54 7 - 126
100.0 8.6 58.8 28.9 3.7 - 67.4

34 4 22 4 4 - 26
100.0 11.8 64.7 11.8 11.8 - 76.5

262 15 147 70 30 - 162
100.0 5.7 56.1 26.7 11.5 - 61.8

4 - 3 1 - - 3
100.0 - 75.0 25.0 - - 75.0

23 1 10 8 4 - 11
100.0 4.3 43.5 34.8 17.4 - 47.8

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

14 2 6 2 4 - 8
100.0 14.3 42.9 14.3 28.6 - 57.1

88 8 39 32 9 - 47
100.0 9.1 44.3 36.4 10.2 - 53.4

139 6 81 35 17 - 87
100.0 4.3 58.3 25.2 12.2 - 62.6

172 10 114 34 14 - 124
100.0 5.8 66.3 19.8 8.1 - 72.1

101 8 63 23 7 - 71
100.0 7.9 62.4 22.8 6.9 - 70.3

8 1 4 3 - - 5
100.0 12.5 50.0 37.5 - - 62.5

38 7 25 4 2 - 32
100.0 18.4 65.8 10.5 5.3 - 84.2

133 12 74 43 4 - 86
100.0 9.0 55.6 32.3 3.0 - 64.7

16 - 9 5 2 - 9
100.0 - 56.3 31.3 12.5 - 56.3

11 1 6 4 - - 7
100.0 9.1 54.5 36.4 - - 63.6

96 11 63 21 1 - 74
100.0 11.5 65.6 21.9 1.0 - 77.1

62 1 41 15 5 - 42
100.0 1.6 66.1 24.2 8.1 - 67.7

105 6 73 25 1 - 79
100.0 5.7 69.5 23.8 1.0 - 75.2

82 10 37 29 6 - 47
100.0 12.2 45.1 35.4 7.3 - 57.3

153 9 91 38 15 - 100
100.0 5.9 59.5 24.8 9.8 - 65.4

102 7 50 31 14 - 57
100.0 6.9 49.0 30.4 13.7 - 55.9

41 3 28 5 5 - 31
100.0 7.3 68.3 12.2 12.2 - 75.6

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

1.6

2.0

1.5

2.9

2.7

6.7

0.0

0.3

0.9

2.1

2.0

2.6

0.9

2.5

-0.9

1.7

0.1

1.4

1.3

1.6

2.5

2.3

3.2

1.5

2.8

1.0

1.3

0.2

2.1

1.9

4.1

1.8

0.0

1.8
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### 問18-13_町田市に満足している点_文化芸術の鑑賞や活動の利便性【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

550 28 274 187 61 - 302
100.0 5.1 49.8 34.0 11.1 - 54.9

226 12 109 85 20 - 121
100.0 5.3 48.2 37.6 8.8 - 53.5

315 16 161 102 36 - 177
100.0 5.1 51.1 32.4 11.4 - 56.2

14 1 8 4 1 - 9
100.0 7.1 57.1 28.6 7.1 - 64.3

115 10 62 32 11 - 72
100.0 8.7 53.9 27.8 9.6 - 62.6

182 9 96 58 19 - 105
100.0 4.9 52.7 31.9 10.4 - 57.7

98 3 40 42 13 - 43
100.0 3.1 40.8 42.9 13.3 - 43.9

71 4 32 21 14 - 36
100.0 5.6 45.1 29.6 19.7 - 50.7

52 1 26 23 2 - 27
100.0 1.9 50.0 44.2 3.8 - 51.9

18 - 10 7 1 - 10
100.0 - 55.6 38.9 5.6 - 55.6

126 8 63 43 12 - 71
100.0 6.3 50.0 34.1 9.5 - 56.3

154 6 78 54 16 - 84
100.0 3.9 50.6 35.1 10.4 - 54.5

29 2 14 7 6 - 16
100.0 6.9 48.3 24.1 20.7 - 55.2

204 7 101 73 23 - 108
100.0 3.4 49.5 35.8 11.3 - 52.9

3 - 1 2 - - 1
100.0 - 33.3 66.7 - - 33.3

14 1 8 4 1 - 9
100.0 7.1 57.1 28.6 7.1 - 64.3

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

17 3 7 4 3 - 10
100.0 17.6 41.2 23.5 17.6 - 58.8

73 3 29 28 13 - 32
100.0 4.1 39.7 38.4 17.8 - 43.8

110 - 55 42 13 - 55
100.0 - 50.0 38.2 11.8 - 50.0

132 5 77 39 11 - 82
100.0 3.8 58.3 29.5 8.3 - 62.1

79 5 38 25 11 - 43
100.0 6.3 48.1 31.6 13.9 - 54.4

5 2 2 - 1 - 4
100.0 40.0 40.0 - 20.0 - 80.0

27 3 16 7 1 - 19
100.0 11.1 59.3 25.9 3.7 - 70.4

111 10 51 42 8 - 61
100.0 9.0 45.9 37.8 7.2 - 55.0

12 - 6 3 3 - 6
100.0 - 50.0 25.0 25.0 - 50.0

9 - 5 3 1 - 5
100.0 - 55.6 33.3 11.1 - 55.6

69 6 34 23 6 - 40
100.0 8.7 49.3 33.3 8.7 - 58.0

48 2 24 17 5 - 26
100.0 4.2 50.0 35.4 10.4 - 54.2

82 3 50 23 6 - 53
100.0 3.7 61.0 28.0 7.3 - 64.6

72 3 28 31 10 - 31
100.0 4.2 38.9 43.1 13.9 - 43.1

106 5 54 36 11 - 59
100.0 4.7 50.9 34.0 10.4 - 55.7

92 3 42 34 13 - 45
100.0 3.3 45.7 37.0 14.1 - 48.9

35 1 19 10 5 - 20
100.0 2.9 54.3 28.6 14.3 - 57.1

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

0.2

0.2

0.3

-1.7

1.4

6.7

0.9

-1.3

-0.6

0.3

0.5

0.1

-0.2

-0.1

1.4

1.2

0.5

-1.1

-0.6

0.1

0.3

-0.7

0.1

-1.3

0.0

0.8

0.1

1.3

-1.2

1.0

0.1

4.0

2.4

0.6

### 問18-14_町田市に満足している点_スポーツにふれあえる機会【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

486 42 238 159 47 - 280
100.0 8.6 49.0 32.7 9.7 - 57.6

213 24 97 75 17 - 121
100.0 11.3 45.5 35.2 8.0 - 56.8

268 17 139 84 28 - 156
100.0 6.3 51.9 31.3 10.4 - 58.2

16 1 8 6 1 - 9
100.0 6.3 50.0 37.5 6.3 - 56.3

104 15 55 27 7 - 70
100.0 14.4 52.9 26.0 6.7 - 67.3

157 14 81 50 12 - 95
100.0 8.9 51.6 31.8 7.6 - 60.5

90 6 38 34 12 - 44
100.0 6.7 42.2 37.8 13.3 - 48.9

63 6 29 19 9 - 35
100.0 9.5 46.0 30.2 14.3 - 55.6

44 - 25 14 5 - 25
100.0 - 56.8 31.8 11.4 - 56.8

12 - 2 9 1 - 2
100.0 - 16.7 75.0 8.3 - 16.7

114 13 53 37 11 - 66
100.0 11.4 46.5 32.5 9.6 - 57.9

125 5 65 41 14 - 70
100.0 4.0 52.0 32.8 11.2 - 56.0

27 3 12 8 4 - 15
100.0 11.1 44.4 29.6 14.8 - 55.6

189 17 93 65 14 - 110
100.0 9.0 49.2 34.4 7.4 - 58.2

3 - 1 2 - - 1
100.0 - 33.3 66.7 - - 33.3

13 1 7 4 1 - 8
100.0 7.7 53.8 30.8 7.7 - 61.5

3 1 2 - - - 3
100.0 33.3 66.7 - - - 100.0

12 2 5 2 3 - 7
100.0 16.7 41.7 16.7 25.0 - 58.3

62 5 29 21 7 - 34
100.0 8.1 46.8 33.9 11.3 - 54.8

90 4 50 26 10 - 54
100.0 4.4 55.6 28.9 11.1 - 60.0

121 9 67 33 12 - 76
100.0 7.4 55.4 27.3 9.9 - 62.8

72 6 33 24 9 - 39
100.0 8.3 45.8 33.3 12.5 - 54.2

2 - 1 1 - - 1
100.0 - 50.0 50.0 - - 50.0

24 8 8 7 1 - 16
100.0 33.3 33.3 29.2 4.2 - 66.7

101 10 44 41 6 - 54
100.0 9.9 43.6 40.6 5.9 - 53.5

13 - 6 5 2 - 6
100.0 - 46.2 38.5 15.4 - 46.2

10 - 4 5 1 - 4
100.0 - 40.0 50.0 10.0 - 40.0

59 10 30 17 2 - 40
100.0 16.9 50.8 28.8 3.4 - 67.8

45 3 19 15 8 - 22
100.0 6.7 42.2 33.3 17.8 - 48.9

65 4 36 19 6 - 40
100.0 6.2 55.4 29.2 9.2 - 61.5

60 1 29 22 8 - 30
100.0 1.7 48.3 36.7 13.3 - 50.0

105 9 56 34 6 - 65
100.0 8.6 53.3 32.4 5.7 - 61.9

83 9 36 28 10 - 45
100.0 10.8 43.4 33.7 12.0 - 54.2

28 2 13 11 2 - 15
100.0 7.1 46.4 39.3 7.1 - 53.6

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

0.7

0.8

0.4

0.9

-1.7

1.2

6.7

0.4

0.3

0.1

-3.8

0.9

0.2

0.6

0.6

2.1

1.1

-0.4

1.0

-0.6

1.3

0.4

0.4

3.1

0.5

-1.2

-1.5

2.5

-0.7

0.3

0.7

1.2

0.2

0.0
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### 問18-15_町田市に満足している点_地域の活気・コミュニティ【郵送調査のみ】（単一回答）　※非該当を除いた構成比

サンプル
数

とても満
足してい

る

まあ満足
している

あまり満
足してい

ない

まったく
満足して
いない

無回答
満足して
いる・計

（％）

加重
平均
(点）

575 49 317 167 42 - 366
100.0 8.5 55.1 29.0 7.3 - 63.7

242 24 124 78 16 - 148
100.0 9.9 51.2 32.2 6.6 - 61.2

326 25 191 87 23 - 216
100.0 7.7 58.6 26.7 7.1 - 66.3

20 4 8 7 1 - 12
100.0 20.0 40.0 35.0 5.0 - 60.0

123 9 80 29 5 - 89
100.0 7.3 65.0 23.6 4.1 - 72.4

200 21 120 49 10 - 141
100.0 10.5 60.0 24.5 5.0 - 70.5

100 8 43 38 11 - 51
100.0 8.0 43.0 38.0 11.0 - 51.0

66 5 35 17 9 - 40
100.0 7.6 53.0 25.8 13.6 - 60.6

50 2 23 20 5 - 25
100.0 4.0 46.0 40.0 10.0 - 50.0

16 - 8 7 1 - 8
100.0 - 50.0 43.8 6.3 - 50.0

127 9 68 43 7 - 77
100.0 7.1 53.5 33.9 5.5 - 60.6

155 11 89 44 11 - 100
100.0 7.1 57.4 28.4 7.1 - 64.5

34 4 18 7 5 - 22
100.0 11.8 52.9 20.6 14.7 - 64.7

222 22 123 63 14 - 145
100.0 9.9 55.4 28.4 6.3 - 65.3

3 - - 2 1 - -
100.0 - - 66.7 33.3 - -

16 1 9 4 2 - 10
100.0 6.3 56.3 25.0 12.5 - 62.5

2 1 1 - - - 2
100.0 50.0 50.0 - - - 100.0

16 1 9 4 2 - 10
100.0 6.3 56.3 25.0 12.5 - 62.5

83 5 55 16 7 - 60
100.0 6.0 66.3 19.3 8.4 - 72.3

117 5 60 39 13 - 65
100.0 4.3 51.3 33.3 11.1 - 55.6

143 16 80 38 9 - 96
100.0 11.2 55.9 26.6 6.3 - 67.1

80 7 47 19 7 - 54
100.0 8.8 58.8 23.8 8.8 - 67.5

6 - 2 3 1 - 2
100.0 - 33.3 50.0 16.7 - 33.3

27 6 13 8 - - 19
100.0 22.2 48.1 29.6 - - 70.4

105 10 52 39 4 - 62
100.0 9.5 49.5 37.1 3.8 - 59.0

13 - 8 4 1 - 8
100.0 - 61.5 30.8 7.7 - 61.5

12 2 5 5 - - 7
100.0 16.7 41.7 41.7 - - 58.3

67 5 39 20 3 - 44
100.0 7.5 58.2 29.9 4.5 - 65.7

48 2 24 18 4 - 26
100.0 4.2 50.0 37.5 8.3 - 54.2

85 6 54 23 2 - 60
100.0 7.1 63.5 27.1 2.4 - 70.6

70 5 35 21 9 - 40
100.0 7.1 50.0 30.0 12.9 - 57.1

131 15 82 28 6 - 97
100.0 11.5 62.6 21.4 4.6 - 74.0

91 9 43 31 8 - 52
100.0 9.9 47.3 34.1 8.8 - 57.1

34 2 16 11 5 - 18
100.0 5.9 47.1 32.4 14.7 - 52.9

上段：件数（件）、下段：構成比（％）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
前
の
居
住
地
別

家
族
構
成
別

転
入
時
の
年
代
別

性
別

二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）
三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

多摩エリア

60歳代

70歳代以上

単身（一人世帯）

夫婦のみ世帯

二世代世帯
（自分と親）

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

単身_40代以上

夫婦_30代以下

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

1.5

1.3

1.7

-6.7

0.9

2.3

-0.1

0.8

-0.3

-0.3

1.1

1.4

1.3

1.7

1.8

2.4

-0.1

1.7

0.2

2.3

0.4

2.7

0.8

1.8

-2.5

3.1

1.2

0.8

1.7

7.5

0.9

2.1

0.2

2.0
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問18_町田市に満足している点_地域の活気・コミュニティ【郵送調査のみ】　※非該当を除いた構成比　（満足している・計の割合）まとめ

交通の
利便性

住宅購
入・賃貸
の価格
相場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や
自然環
境の充
実度

治安

土地の
安全性・
防災面
の充実

度

快適で
美しい生
活環境

買い物な
ど日常
生活の
利便性

中心市
街地（町
田駅周
辺）のに
ぎわい

子育て・
保育環

境

小・中学
校の教
育内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸
術の鑑
賞や活
動の利
便性

スポーツ
にふれ

あえる機
会

地域の
活気・コ
ミュニ
ティ

全体 71.4 78.3 71.0 80.7 71.6 79.4 75.6 78.1 80.5 69.1 69.1 66.4 54.9 57.6 63.7

男性 71.0 73.3 70.9 79.7 66.3 76.6 74.9 78.4 79.9 71.8 69.6 68.8 53.5 56.8 61.2

女性 71.9 81.7 71.7 81.3 75.5 80.9 76.7 78.3 80.9 67.3 68.5 65.4 56.2 58.2 66.3

10歳代 73.9 85.0 65.0 75.0 65.2 73.9 65.2 81.8 75.0 70.0 66.7 70.6 64.3 56.3 60.0

20歳代 79.6 80.1 75.0 80.4 71.1 76.4 76.6 79.9 83.9 69.9 70.5 75.8 62.6 67.3 72.4

30歳代 71.1 80.9 74.2 84.6 73.5 85.6 77.4 82.5 83.7 67.4 70.7 66.9 57.7 60.5 70.5

40歳代 67.4 71.3 66.9 80.1 67.4 78.8 74.3 74.8 78.3 72.7 71.2 53.7 43.9 48.9 51.0

50歳代 62.9 75.9 65.6 75.0 69.6 73.6 70.1 70.1 74.1 69.8 60.5 66.7 50.7 55.6 60.6

60歳代 65.6 80.8 63.8 75.8 75.8 77.4 83.6 77.4 74.5 70.4 64.0 63.2 51.9 56.8 50.0

70歳代以上 81.0 71.4 70.0 85.7 81.0 71.4 66.7 61.9 75.0 55.6 77.8 68.4 55.6 16.7 50.0

単身（一人世帯） 76.9 76.8 74.1 77.4 65.5 82.4 72.2 78.9 87.2 71.2 70.7 72.8 56.3 57.9 60.6

夫婦のみ世帯 72.1 78.4 71.0 86.4 73.1 78.8 77.9 82.2 77.4 64.8 70.6 67.4 54.5 56.0 64.5

二世代世帯
（自分と親）

53.5 67.7 59.0 78.0 66.7 75.6 70.7 71.4 70.0 56.5 52.6 76.5 55.2 55.6 64.7

二世代世帯
（自分と子ども）

70.9 79.0 71.1 80.8 77.1 79.4 77.7 77.5 79.1 72.0 71.3 61.8 52.9 58.2 65.3

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

75.0 100.0 66.7 25.0 50.0 50.0 50.0 75.0 75.0 66.7 66.7 75.0 33.3 33.3 -

三世代世帯
（自分と親と子ども）

54.2 78.6 71.4 73.9 55.0 68.4 72.7 50.0 85.7 65.0 54.5 47.8 64.3 61.5 62.5

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

66.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

その他 75.0 94.4 60.0 73.7 63.2 78.9 68.4 75.0 83.3 50.0 50.0 57.1 58.8 58.3 62.5

多摩エリア 64.8 83.0 68.6 83.2 68.9 73.5 77.1 76.4 76.7 61.8 71.4 53.4 43.8 54.8 72.3

東京23区 68.5 83.9 63.8 83.6 69.9 81.1 77.2 71.9 78.1 65.4 60.3 62.6 50.0 60.0 55.6

横浜市・川崎市 74.3 81.0 71.5 83.3 74.7 82.6 79.6 78.8 81.4 67.5 71.3 72.1 62.1 62.8 67.1

神奈川県西部市町 72.6 81.1 79.1 81.1 70.7 78.1 75.7 85.5 83.5 77.6 82.9 70.3 54.4 54.2 67.5

その他の神奈川県 90.9 70.0 72.7 63.6 72.7 90.9 36.4 81.8 90.9 100.0 50.0 62.5 80.0 50.0 33.3

千葉県・埼玉県 70.7 63.2 69.2 76.9 68.3 85.0 75.0 75.6 90.0 68.2 76.5 84.2 70.4 66.7 70.4

その他の県 74.3 70.8 73.9 76.3 72.0 76.6 71.3 80.1 80.1 71.4 67.6 64.7 55.0 53.5 59.0

海外 62.5 42.9 66.7 66.7 81.3 80.0 66.7 75.0 73.3 81.8 44.4 56.3 50.0 46.2 61.5

単身_10代 71.4 83.3 66.7 75.0 64.3 71.4 64.3 78.6 66.7 80.0 75.0 63.6 55.6 40.0 58.3

単身_20-30代 84.2 78.2 80.2 80.6 66.1 85.3 73.1 84.1 91.7 75.8 78.1 77.1 58.0 67.8 65.7

単身_40代以上 66.2 73.5 65.7 72.9 64.7 80.0 72.2 70.8 83.6 61.9 59.1 67.7 54.2 48.9 54.2

夫婦_30代以下 75.6 79.2 70.7 88.6 70.3 80.3 75.6 87.7 82.1 64.0 77.1 75.2 64.6 61.5 70.6

夫婦_40代以上 67.4 77.3 71.3 83.3 76.8 76.8 81.1 74.7 70.6 65.8 63.6 57.3 43.1 50.0 57.1

二世代世帯
_30代以下と子

69.9 82.3 75.0 80.2 80.2 82.0 80.7 79.1 80.1 68.3 68.5 65.4 55.7 61.9 74.0

二世代世帯
_40-50代と子

73.5 74.3 63.7 79.8 69.0 73.9 71.7 73.5 76.4 76.8 71.4 55.9 48.9 54.2 57.1

二世代世帯
_60代以上と成人の子

51.1 69.2 65.1 82.6 76.1 80.4 75.6 76.1 73.2 63.2 64.7 75.6 57.1 53.6 52.9

回答割合が1位の項目に網掛け 回答割合（％）

性
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

転
入
時
の
年
代
別
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問18_町田市に満足している点_地域の活気・コミュニティ【郵送調査のみ】　※非該当を除く　（加重平均）まとめ

交通の
利便性

住宅購
入・賃貸
の価格
相場

まちのブ
ランドイ
メージ

公園や
自然環
境の充
実度

治安

土地の
安全性・
防災面
の充実

度

快適で
美しい生
活環境

買い物な
ど日常
生活の
利便性

中心市
街地（町
田駅周
辺）のに
ぎわい

子育て・
保育環

境

小・中学
校の教
育内容

医療・福
祉施設、
サービス
の充実

文化芸
術の鑑
賞や活
動の利
便性

スポーツ
にふれ

あえる機
会

地域の
活気・コ
ミュニ
ティ

全体 2.7 3.6 2.2 4.2 2.5 3.5 3.1 4.0 4.0 2.1 1.9 1.6 0.2 0.7 1.4

男性 2.9 2.9 2.0 4.1 1.9 3.2 3.1 4.2 3.9 2.5 2.0 2.0 0.2 0.8 1.3

女性 2.7 4.0 2.4 4.4 3.1 3.6 3.2 4.0 4.0 1.9 1.8 1.5 0.3 0.6 1.7

10歳代 4.1 4.8 2.5 4.3 2.4 3.3 2.6 5.0 4.8 3.0 2.2 2.9 1.4 0.6 1.8

20歳代 4.0 3.7 2.7 4.3 2.6 3.2 3.4 4.7 4.7 2.2 2.2 2.7 1.2 2.1 2.4

30歳代 2.6 4.0 2.7 5.0 2.8 4.1 3.3 4.6 4.3 2.1 2.2 1.7 0.5 1.1 2.3

40歳代 1.9 2.6 1.5 3.8 1.9 3.2 2.9 3.1 3.6 2.3 2.0 0.1 -1.1 -0.4 -0.1 

50歳代 1.6 3.3 1.3 3.1 2.3 2.9 2.1 2.9 2.7 2.0 0.7 1.4 -0.6 0.3 0.8

60歳代 2.0 4.2 1.5 4.0 3.1 3.4 4.1 3.6 2.6 2.2 1.2 1.3 0.1 0.1 -0.3 

70歳代以上 4.0 2.6 1.5 3.8 2.9 2.1 1.9 2.4 3.0 0.0 2.8 1.6 0.3 -3.8 -0.3 

単身（一人世帯） 3.9 3.5 2.5 3.4 1.6 3.6 2.7 4.3 4.6 2.5 2.2 2.5 0.5 0.9 1.1

夫婦のみ世帯 2.9 3.7 2.2 5.0 2.7 3.4 3.4 4.8 3.7 1.6 2.1 2.0 0.1 0.2 1.5

二世代世帯
（自分と親）

0.6 2.3 0.5 3.7 2.1 2.7 2.7 2.5 2.5 0.2 -0.3 2.6 -0.2 0.4 1.3

二世代世帯
（自分と子ども）

2.4 3.6 2.2 4.4 3.3 3.6 3.3 3.9 3.9 2.5 2.1 0.9 -0.1 0.9 1.7

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

3.8 5.0 1.7 -2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 3.8 1.7 1.7 2.5 -1.7 -1.7 -6.7 

三世代世帯
（自分と親と子ども）

0.2 3.2 1.7 3.3 0.5 1.6 2.3 -0.5 4.5 1.3 0.0 -0.9 1.4 1.2 0.9

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

1.7 7.5 8.3 8.3 6.7 6.7 8.3 7.5 8.3 7.5 7.5 6.7 6.7 6.7 7.5

その他 2.8 5.8 1.0 3.9 1.6 3.2 2.4 3.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.9 0.4 0.9

多摩エリア 2.1 4.3 1.7 5.0 2.3 3.2 3.5 4.1 3.7 1.6 2.4 0.3 -1.3 0.3 2.1

東京23区 2.0 4.5 1.3 4.4 2.3 3.5 3.1 3.1 3.5 1.7 0.6 0.9 -0.6 0.7 0.2

横浜市・川崎市 2.9 3.8 2.3 4.7 2.9 3.8 3.5 4.0 4.0 1.6 1.8 2.1 1.0 1.2 2.0

神奈川県西部市町 3.3 3.9 3.2 4.0 2.3 3.2 2.8 5.1 4.2 3.1 3.5 2.1 0.1 0.2 1.8

その他の神奈川県 4.5 1.5 2.3 2.3 1.4 4.1 -1.8 5.0 4.5 6.0 0.0 1.9 4.0 0.0 -2.5 

千葉県・埼玉県 2.7 1.2 2.7 3.3 2.1 4.0 3.3 3.7 5.0 3.0 3.8 4.1 2.4 3.1 3.1

その他の県 3.5 2.7 2.6 3.7 2.8 3.2 2.8 4.4 4.3 2.5 2.0 1.8 0.6 0.5 1.2

海外 0.9 -1.1 1.0 2.0 4.1 3.7 2.0 2.8 2.3 3.6 -1.7 0.0 -1.3 -1.2 0.8

単身_10代 3.2 4.2 2.5 3.8 2.1 3.2 2.1 4.6 2.9 4.0 3.8 1.8 0.0 -1.5 1.7

単身_20-30代 5.0 3.7 3.5 3.9 1.8 3.9 2.9 5.3 5.5 3.2 3.1 3.2 0.8 2.5 1.7

単身_40代以上 2.3 3.0 1.0 2.6 1.3 3.2 2.6 2.7 3.5 1.0 0.5 1.5 0.1 -0.7 0.2

夫婦_30代以下 3.4 3.8 2.2 5.4 2.4 3.6 3.0 5.7 4.3 1.6 2.9 2.8 1.3 1.0 2.3

夫婦_40代以上 2.2 3.5 2.2 4.4 3.2 3.3 3.8 3.6 2.7 1.7 1.4 1.0 -1.2 -0.6 0.4

二世代世帯
_30代以下と子

2.2 3.9 2.8 4.6 3.7 4.0 3.8 4.2 4.1 2.2 1.9 1.3 0.3 1.3 2.7

二世代世帯
_40-50代と子

2.7 3.0 1.2 4.0 2.2 2.9 2.5 3.3 3.5 2.9 2.0 0.2 -0.7 0.4 0.8

二世代世帯
_60代以上と成人の子

0.3 2.9 1.4 3.9 3.3 3.5 2.8 2.9 2.6 0.8 1.2 2.3 0.1 0.4 -0.1 

点数が1位の項目に網掛け 加重平均（点）

とても満足：10点、まあ満足：5点、あまり満足していない：-5点、まったく満足していない：-10点

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

性
別



81 問17_町田市への定住意向（単一回答）

サンプル
数

これから
も町田市
に住み

続けたい

将来は
市外に

引っ越し
たい

わからな
い

無回答

870 441 132 297 -
100.0 50.7 15.2 34.1 -

346 186 39 121 -
100.0 53.8 11.3 35.0 -

505 252 84 169 -
100.0 49.9 16.6 33.5 -

24 4 8 12 -
100.0 16.7 33.3 50.0 -

214 78 46 90 -
100.0 36.4 21.5 42.1 -

296 157 43 96 -
100.0 53.0 14.5 32.4 -

144 92 15 37 -
100.0 63.9 10.4 25.7 -

104 49 14 41 -
100.0 47.1 13.5 39.4 -

65 47 4 14 -
100.0 72.3 6.2 21.5 -

23 14 2 7 -
100.0 60.9 8.7 30.4 -

236 90 46 100 -
100.0 38.1 19.5 42.4 -

237 133 27 77 -
100.0 56.1 11.4 32.5 -

48 15 12 21 -
100.0 31.3 25.0 43.8 -

294 181 35 78 -
100.0 61.6 11.9 26.5 -

4 3 1 - -
100.0 75.0 25.0 - -

24 12 4 8 -
100.0 50.0 16.7 33.3 -

3 - - 3 -
100.0 - - 100.0 -

24 7 7 10 -
100.0 29.2 29.2 41.7 -

119 66 15 38 -
100.0 55.5 12.6 31.9 -

179 82 28 69 -
100.0 45.8 15.6 38.5 -

209 119 25 65 -
100.0 56.9 12.0 31.1 -

125 73 16 36 -
100.0 58.4 12.8 28.8 -

12 5 4 3 -
100.0 41.7 33.3 25.0 -

45 18 10 17 -
100.0 40.0 22.2 37.8 -

164 70 32 62 -
100.0 42.7 19.5 37.8 -

16 8 2 6 -
100.0 50.0 12.5 37.5 -

15 3 4 8 -
100.0 20.0 26.7 53.3 -

141 49 34 58 -
100.0 34.8 24.1 41.1 -

80 38 8 34 -
100.0 47.5 10.0 42.5 -

139 69 18 52 -
100.0 49.6 12.9 37.4 -

98 64 9 25 -
100.0 65.3 9.2 25.5 -

171 99 21 51 -
100.0 57.9 12.3 29.8 -

121 69 20 32 -
100.0 57.0 16.5 26.4 -

50 28 6 16 -
100.0 56.0 12.0 32.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

二世代世帯
_30代以下と子

海外

単身_10代

単身_20-30代

夫婦_30代以下

夫婦_40代以上

単身_40代以上

東京23区

横浜市・川崎市

神奈川県西部市町

20歳代

単身（一人世帯）

全体

その他の神奈川県

千葉県・埼玉県

その他の県

二世代世帯
（自分と親）
二世代世帯
（自分と子ども）
三世代世帯
（自分と子どもと孫）

その他

多摩エリア

10歳代

60歳代

夫婦のみ世帯

男性

三世代世帯
（自分と祖父母と親）

70歳代以上

女性

三世代世帯
（自分と親と子ども）

30歳代

40歳代

50歳代

80 問16_町田市で叶えたい暮らし（複数回答）

サンプル
数

働きやす
さを優先
した暮ら

し

子どもが
のびの

びと成長
できる暮

らし

自分の
趣味が

満喫でき
る暮らし

生活がし
やすい
暮らし

安心・安
全な暮ら

し

自然豊
かな暮ら

し

まちに活
気のある

暮らし

地域コ
ミュニ

ティが充
実した暮

らし

文化的
な刺激

のある暮
らし

その他 無回答

870 189 315 165 647 524 247 102 59 55 22 -
100.0 21.7 36.2 19.0 74.4 60.2 28.4 11.7 6.8 6.3 2.5 -

346 76 116 75 253 186 104 47 30 17 6 -
100.0 22.0 33.5 21.7 73.1 53.8 30.1 13.6 8.7 4.9 1.7 -

505 108 194 86 380 326 141 51 28 35 15 -
100.0 21.4 38.4 17.0 75.2 64.6 27.9 10.1 5.5 6.9 3.0 -

24 4 3 7 19 15 9 - 2 2 - -
100.0 16.7 12.5 29.2 79.2 62.5 37.5 - 8.3 8.3 - -

214 60 77 54 162 127 42 20 7 10 1 -
100.0 28.0 36.0 25.2 75.7 59.3 19.6 9.3 3.3 4.7 0.5 -

296 72 164 44 216 175 73 30 15 19 7 -
100.0 24.3 55.4 14.9 73.0 59.1 24.7 10.1 5.1 6.4 2.4 -

144 28 54 23 108 84 48 25 12 5 6 -
100.0 19.4 37.5 16.0 75.0 58.3 33.3 17.4 8.3 3.5 4.2 -

104 18 12 14 77 71 37 18 10 14 4 -
100.0 17.3 11.5 13.5 74.0 68.3 35.6 17.3 9.6 13.5 3.8 -

65 6 4 17 53 36 29 5 9 4 3 -
100.0 9.2 6.2 26.2 81.5 55.4 44.6 7.7 13.8 6.2 4.6 -

23 1 1 6 12 16 9 4 4 1 1 -
100.0 4.3 4.3 26.1 52.2 69.6 39.1 17.4 17.4 4.3 4.3 -

236 85 8 76 175 129 53 27 14 12 7 -
100.0 36.0 3.4 32.2 74.2 54.7 22.5 11.4 5.9 5.1 3.0 -

237 45 62 39 191 140 79 26 17 21 8 -
100.0 19.0 26.2 16.5 80.6 59.1 33.3 11.0 7.2 8.9 3.4 -

48 7 11 15 35 26 17 6 4 4 1 -
100.0 14.6 22.9 31.3 72.9 54.2 35.4 12.5 8.3 8.3 2.1 -

294 40 213 22 204 197 84 34 19 17 5 -
100.0 13.6 72.4 7.5 69.4 67.0 28.6 11.6 6.5 5.8 1.7 -

4 - 2 1 2 2 1 2 1 - - -
100.0 - 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 - - -

24 3 15 1 14 12 8 2 4 1 - -
100.0 12.5 62.5 4.2 58.3 50.0 33.3 8.3 16.7 4.2 - -

3 3 - 1 3 1 - 1 - - - -
100.0 100.0 - 33.3 100.0 33.3 - 33.3 - - - -

24 6 4 10 23 17 5 4 - - 1 -
100.0 25.0 16.7 41.7 95.8 70.8 20.8 16.7 - - 4.2 -

119 23 42 27 84 74 41 10 8 5 5 -
100.0 19.3 35.3 22.7 70.6 62.2 34.5 8.4 6.7 4.2 4.2 -

179 31 62 36 130 98 59 30 17 13 4 -
100.0 17.3 34.6 20.1 72.6 54.7 33.0 16.8 9.5 7.3 2.2 -

209 43 94 31 152 138 56 26 8 14 5 -
100.0 20.6 45.0 14.8 72.7 66.0 26.8 12.4 3.8 6.7 2.4 -

125 30 48 28 94 68 28 14 7 9 4 -
100.0 24.0 38.4 22.4 75.2 54.4 22.4 11.2 5.6 7.2 3.2 -

12 2 4 1 8 5 2 2 - 1 2 -
100.0 16.7 33.3 8.3 66.7 41.7 16.7 16.7 - 8.3 16.7 -

45 10 14 7 38 32 13 3 1 1 - -
100.0 22.2 31.1 15.6 84.4 71.1 28.9 6.7 2.2 2.2 - -

164 49 44 32 129 101 41 14 16 11 - -
100.0 29.9 26.8 19.5 78.7 61.6 25.0 8.5 9.8 6.7 - -

16 1 6 3 12 8 6 3 1 1 2 -
100.0 6.3 37.5 18.8 75.0 50.0 37.5 18.8 6.3 6.3 12.5 -

15 2 1 3 12 9 5 - 2 2 - -
100.0 13.3 6.7 20.0 80.0 60.0 33.3 - 13.3 13.3 - -

141 58 6 53 110 77 26 16 5 7 3 -
100.0 41.1 4.3 37.6 78.0 54.6 18.4 11.3 3.5 5.0 2.1 -

80 25 1 20 53 43 22 11 7 3 4 -
100.0 31.3 1.3 25.0 66.3 53.8 27.5 13.8 8.8 3.8 5.0 -

139 33 59 22 109 81 35 14 7 12 3 -
100.0 23.7 42.4 15.8 78.4 58.3 25.2 10.1 5.0 8.6 2.2 -

98 12 3 17 82 59 44 12 10 9 5 -
100.0 12.2 3.1 17.3 83.7 60.2 44.9 12.2 10.2 9.2 5.1 -

171 25 157 6 114 112 43 9 7 8 1 -
100.0 14.6 91.8 3.5 66.7 65.5 25.1 5.3 4.1 4.7 0.6 -

121 17 60 17 88 78 37 22 10 8 2 -
100.0 14.0 49.6 14.0 72.7 64.5 30.6 18.2 8.3 6.6 1.7 -

50 5 7 14 37 33 21 9 6 5 3 -
100.0 10.0 14.0 28.0 74.0 66.0 42.0 18.0 12.0 10.0 6.0 -

回答割合が1位の項目に網掛け 上段：件数（件）、下段：構成比（％）

性
別

転
入
時
の
年
代
別

家
族
構
成
別

転
入
前
の
居
住
地
別

年
代
×
家
族
類
型
別

単身_40代以上

その他の県

海外

単身_10代

単身_20-30代

30歳代

40歳代

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

50歳代

夫婦のみ世帯

夫婦_40代以上

二世代世帯
_30代以下と子
二世代世帯
_40-50代と子
二世代世帯
_60代以上と成人の子

夫婦_30代以下

千葉県・埼玉県

多摩エリア

三世代世帯
（自分と親と子ども）
三世代世帯
（自分と祖父母と親）

その他

60歳代

二世代世帯
（自分と親）

三世代世帯
（自分と子どもと孫）

二世代世帯
（自分と子ども）

単身（一人世帯）

東京23区

横浜市・川崎市

70歳代以上

神奈川県西部市町

その他の神奈川県
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●調査画面（郵送調査） ※窓口調査も一部の質問がないが同じ

10歳代

20～24歳

25～29歳

・・・

70歳以上

17歳以下

18歳

19歳

・・・

80歳以上

2020年4月

2020年5月

2020年6月

・・・

2022年5月
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千代田区

中央区

港区

・・・

江戸川区
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千代田区

中央区

港区

・・・

江戸川区
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交通の利便性

住宅購入・賃貸の価格相場

まちのブランドイメージ

公園や自然環境の充実度

治安

土地の安全性・防災面の充実度

快適で美しい生活環境

買い物など日常生活の利便性

中心市街地（町田駅周辺）のにぎわい

子育て・保育環境

小・中学校の教育内容

医療・福祉施設、サービスの充実

文化芸術の鑑賞や活動の利便性

スポーツにふれあえる機会

地域の活気・コミュニティ
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とても期待していた

まあ期待していた

あまり期待していなかった

まったく期待していなかった
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とても満足している

まあ満足している

あまり満足していない

まったく満足していない

該当しないので答えられない
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